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РУССКОЕ  ЗАРУБЕЖЬЕ

В  ФОНДАХ ЦНБ СТД РФ

Богатство  и особенный мир русской культуры, сохраненной
и  взращенной в иноземном окружении, в другой этнической и
политической  среде, заставляет нас бережно по крупицам
собирать  духовное наследие Русского Зарубежья. К счастью, теперь
нет  необходимости доказывать неразрывность и единство
зарубежной  и российской составляющих русской культуры, когда-
то  трагически разделенной.

Создание  фонда Русского Зарубежья в Центральной научной
библиотеке  Союза театральных деятелей РФ (Всероссийского
театрального  общества) началось еще в шестидесятые годы. Уже
тогда  библиотека ставила перед собой задачу собрать издания
на  русском языке, касающиеся вопросов театра и драматургии,

в  том числе, и увидевшие свет за рубежом. В разное время в

фонд  библиотеки «влились» следующие книги: «Анна Павлова»

B.  Дандре (Берлин, 1928), «Русский театр начала XX века»
Евг.  Зноско-Боровского (Прага, 1925), «Дягилев. С Дягилевым»
C.  Лифаря (Париж, 1939), «Театр как таковой» Н. Евреинова
(Берлин,  1923) и др.

В  те годы это были лишь случайные поступления из личных
библиотек  театральных деятелей. Так из библиотеки народного
артиста  СССР М.М. Штрауха в ЦНБ поступили мемуары «Под
сенью  кулис» А.А. Плещеева (Париж, 1930), «Роман с театром»
П.  Пильского (Рига, 1929), «Мои воспоминания» С.Волконско-
го  (Берлин, 1923), «Маска и душа» Ф. Шаляпина (Париж, 1932).

В  библиотеке музыковеда Г.Б. Бернандта хранились
«Записки  певца» А. Александровича (Нью-Йорк, 1955), «В доме
Третьякова»  В. Зилоти (Нью-Йорк, 1954), «Дёжкин Карагод», «Мой
путь  с песней» Н. Плевицкой (Париж, 1930).

От  шекспироведа А.А. Аникста поступили - «Белградский
пушкинский  сборник» (Белград, 1937), «Заметки художника»
С.  Голлербаха (Лондон, 1953), «Чортов мост» М. Алданова
(Берлин,  1925).
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Довольно  большое пополнение пришло в ЦНБ с
театральной  частью библиотеки писателя и ученого А.И. Дейча. Вот
неполный  перечень его книг: Н. Евреинов «История русского
театра  с древнейших времен до 1917 года» (Нью-Йорк, 1955),
С.  Маковский «На Парнасе Серебряного века» (Мюнхен, 1962),
Ю.  Анненков «Дневник моих встреч» (Нью-Йорк, 1966), В.
Ходасевич  «Некрополь» (Париж, 1976), Г. Иванов «Петербургские
зимы»  (Нью-Йорк, 1952), пьесы Н. Евреинова «Шаги
Немезиды»  (Париж, 1956) и «Чему нет имени» (Париж, 1965) и т.д.

В  1995 году в составе личной библиотеки народного артиста
СССР  Б.М. Тенина (которая согласно его воле была передана в
дар  ЦНБ) поступили книги А. Аверченко, Н. Тэффи, С. Кара-
чевцева  и др.

Отдельные  издания были получены от поэтесс А.С.

Шиманской  (Париж), Э.К. Чегринцевой (Прага), от вдов писателей
Т.Н.  Рафальской (Париж), М.Ф. Федоровой (Прага); а также от
артистов  С.Ю. Юрского, Ф.Я. Чеханкова, А.Г. Филиппенко и др.

В  2001 году произошло большое пополнение фонда
Русского  Зарубежья ЦНБ: библиотеке было передано в дар личное
книжное  собрание А.А. Туринцева.*

Несколько  слов о судьбе этого незаурядного человека.
Александр  Александрович Туринцев — поэт, публицист,

священник.  Родился 27 апреля 1896 года в семье лесничего
Удельного  ведомства. В 1914 году окончил гимназию во Владимире.
Участник  Первой мировой и Гражданской войн. С 1919 года
жил  в Варшаве, где вступил в литературный кружок «Таверна
поэтов».  В 1922 году переехал в Прагу, где окончил Русский
юридический  факультет. Печатался в журналах «Воля России»,
«Своими  путями», «Версты», «Студенческие годы», «Записки
наблюдателя»  и др. Участник литературного объединения
«Скит»,  руководимого известным литературным критиком,
исследователем  творчества Ф.М. Достоевского — А.Л. Бемом.
С  1926 года А. Туринцев жил в Париже, учился в Богословском
институте.  В 1939 году принял сан священника. С 1949 года
служил  протоиереем в Трехсвятительском соборе Русской
православной  Патриаршей Церкви. Умер 25 декабря 1984 года.
Похоронен  на кладбище Сент-Женевьев-де-Буа.

Библиотека  А.А. Туринцева, которую подарил нам его сын и
наследник  — Александр Александрович Туринцев, чрезвычайно

*Первая  попытка представить библиотеку А.А.Туринцева вниманию русской
аудитории  была предпринята сотрудницей библиотеки Н.А.Липатовой в 2003 году
в  ее дипломной работе.
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разнообразна  по своему составу. Это периодика: журналы
«Возрождение»,  «Путь», «Грани», «Новый журнал», «Вестник
русского  христианского движения», «Листки Сергиева подворья»,
«Мосты»  и пр.

Очень  интересна подборка поэзии: сборники Н. Гронского,
В.  Мамченко, Б. Поплавского, А. Присмановой, В.
Смоленского,  А. Штейгера и др. Широко представлены книги по
философии  и богословию: труды Н. Бердяева, С. Булгакова, Б.
Вышеславцева,  В. Ильина, Л. Карсавина, А. Карташева, Г. Федотова,
Г.  Флоровского, С. Франка, Л. Шестова и др.

Для  библиотеки Союза Театральных деятелей особый
интерес  представляют, конечно, театральные издания, такие как

«Вокруг  искусства» С. Бертенсона (Холливуд, 1957), «Мой путь
к  хореотворчеству» С. Лифаря (Париж, 1938), «История
советского  театра» Н. Горчакова (Нью-Йорк, 1956), «Муза и мода»
А.  Метнера (Париж, 1950) и т.п.

На  многих книгах имеются дарственные надписи известных
писателей,  общественных деятелей, художников,
представителей  духовенства.

Большой  раздел библиотеки А.А. Туринцева составляют
книги  русских авторов на иностранных языках. Среди
авторов  — Б. Кохно, А. Шмеманн, П. Ковалевский, А. Половцев,
Т.  Меттерних, Б. Муравьев и др. Но эти издания в настоящий
каталог  не включены.

Главной  задачей при составлении каталога было —
представить  читателю возможно более полную информацию обо всех
хранящихся  в библиотеки СТД РФ зарубежных изданий
русских  и иностранных авторов на русском языке.

Каталог  «Русское Зарубежье» состоит из двух разделов —
«Книги»  и «Периодические и продолжающиеся издания».
Внутри  первого раздела, материал расположен в алфавите авторов и
названий.  При этом сначала даются собрания сочинений,
затем  - издания в алфавите названий. Во втором разделе
материал  располагается в алфавите названий.

Библиографическое  описание соответствует правилам ГОСТа.
Однако  специфика материала диктует некоторые особенности
методики  описания. Так в области выходных данных после
места  издания в скобках указывается типография (место
печатания  книги). После основного описания идут дополнительные
сведения:  справочно-библиографический аппарат,
биографические  справки, марка издательства, художник-оформитель,
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тираж,  цена и т.п. Далее публикуются автографы, и
указывается  бывший владелец книги.

Нумерация  описаний для обоих разделов сквозная.
Каталог  снабжен именным указателем и указателем

названий  издательств и типографий.

СПИСОК  СОКРАЩЕНИЙ

АО  — акционерное общество подгот.  - подготовленно

авт.  - автор портр.  - портрет

англ.  — английский послесл.  — послесловие

б.и.  — без издательства предисл.  — предисловие

библиогр.  — библиография прил.  — приложение
биогр.  — биографические примеч.  — примечание
б-ка  — библиотека проф.  — профессор
б.м.  - без места рец.  — рецензия
вступ.  — вступление рис.  — рисунок
газ.  — газета рус.  — русский
долл.  — доллар с.  — страница
доп.  - дополненное собр.  — собрание
журн.  - журнал сост.  — составитель

изд.  — издание соч.  — сочинения

изд-во  - издательство с.с.  — страницы

ил.  — иллюстрации ст.  — статья

им.  — имени т.  — том

испр.  - исправленное титл.  - титульный
л.  - лист т.т.  — тома

л.л.  - листы указ.-  указатель

наст.  — настоящее фам.  — фамилия
об.  - оборот фр.  - французский
обл.  - обложка экз.  — экземпляр
парал.  - параллельно яз.  — язык

пер.  - перевод
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Аверченко  Аркадии Тимофеевич (1881-1925)
1.  Аверченко А.Т. Записки простодушного: «Я в Европе»:

Турция,  Чехословакия. — Берлин: Север (Прессе), 1923. — 160 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

2.  Аверченко А.Т. Отдых на крапиве: Новая книга
рассказов.  — Варшава: Добро (W. Cywinski), 1924. — 159 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

3.  Аверченко А.Т. Рассказы циника. — Прага: Пламя
(Legiografie),  1925. - 263 с.
На  об. тит. л.: Изд-во «Пламя» под общим руководством
проф.  Е.А. Ляцкого. Марка изд-ва. Книга в любительском
переплете.

экз.  Б.М. Тенина

4.  Аверченко А.Т. Шутка мецената: Юмористический
роман.  — Прага: Пламя (Legiografie), 1925. — 197 с.
На  об. тит. л.: Изд-во «Пламя» под общим руководством
проф.  Е.А. Ляцкого.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Авторханов  Абдурахман Гиназович (1908-1997)
5.  Авторханов А. Г. Империя Кремля: Советский тип

колониализма.  — Б.м.: Prometheus, 1988. — 425 с.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Портр. авт.: 4-я с. обл.
Указ,  имен: С. 412-420. Биогр. сведения об авт.: С. 421-422.

экз.  А.А. Туринцева

6.  Авторханов А.Г. Происхождение партократии: Т. 1. ЦК и
Ленин.  - 2-е изд. - Frankfurt/Main: Посев, 1981. - 728 с.
Биогр.  сведения об авт., портр.: 4-я с. обл. Обл. работы
В.  Шехтера. Марка изд-ва. _

экз.  А.А. Туринцева

7.  Авторханов А.Г. Технология власти. — [2-е изд., доп.]. —
Frankfurt/Main:  Посев, 1976. - 813 с.
Биогр.  сведения об авт., портр.: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева
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Агнивцев  Николай Яковлевич (1888-1932)
8.  Агнивцев Н.Я. Блистательный Санкт-Петербург. - Берлин:

И.П.Ладыжников  (Е.А.Гутнов), 1923. — 59 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

9.  Агнивцев Н.Я. Мои песенки. — Берлин: Литература,
1921.-  128 с.

Книга  в любительском переплете.
экз.  М.А. Рейхсвельд

10.  Агнивцев Н.Я. Мои песенки. - Paris: LEV (J.Floch), 1980. -
125  с.

Книга  печатается по берлинскому изд. 1925 г. (по новой
орфографии).  Список книг изд.: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

Агранянц  Олег
11.  Агранянц О. Враг народа. Подлый документ. Охотник за

правдой:  Пьесы. - London: Overseas Publications
Interchange,  1989. — 272 с.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы A. Krauze.

Адамович  Георгий Викторович (1894-1972)
12.  Адамович Г.В. Единство: Стихи разных лет. - Нью-Йорк:

Русская  книга (I. Baschkirzew), 1967. — 55 с.
Список  книг авт.: С. 55. Обл. работы Н.Сафонова.

экз.  А.И. Дейча

13.  Адамович Г.В. Комментарии. — Washington: Victor Kamkin
(I.  Baschkirzew), 1967. - 215 c.
Марка  изд-ва. Список книг авт.: С.211. Список книг изд-
ва:  С. 213-215. Тираж 2000 экз.
Автограф:  Александру Дейчу с уважением Г.А.

экз.  А. И. Дейча

14.  То же
л Л

экз.  А.А. Туринцева

15.  Адамович Г.В. Толстой: Речь на собрании в Париже 3-го
декабря  1960 года: На правах рукописи. — Париж: Б.и.
(Navarre),  1960. - 31 с.

экз.  А. И. Дейча
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Айги  Геннадий Николаевич (1934-2006)
16.  Айги Г.Н. Отмеченная зима: Собр. стихотворений в двух

частях  / Подгот. В.Лосская; Предисл. П.Эмманюэля в пер.
с  фр. Д. Сеземана. — Париж: Синтаксис, 1982. - 624 с.
Примеч.:  С. 550-564. В прил.: Три взгляда на поэзию Айги /
М.  Арнаутова, Э. Балцежан, А. Леонтьев: С. 566-590. Биб-
лиогр.:  С. 591-606. Рис. на обл. Г. Айги. Обл. работы
И.  Макаревича.

Айхенвальд  Юлий Исаевич (1872-1928)
17.  Айхенвальд Ю.И. Силуэты русских писателей: В 3 т. -

Берлин:  Слово
Т.  2. Новая литература. 5-е изд., испр. и доп. 1923. 283 с.
1-я  с. обл. не сохранилась. Реклама книги: С. 283.

экз.  А.А. Туринцева

Айхенвальд  Юрий Александрович (1928-1993)
18.  Айхенвальд Ю.А. По грани острой...: Проза и стихи. -

Мюнхен:  Эхо (I. Baschkirzew), 1972. - 298 с.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Биогр. сведения об авт.:
С.  8.

Аксакова-Сиверс  Татьяна Александровна (1892-1982)
19.  Аксакова-Сиверс Т.А. Семейная хроника: Воспоминания.

В  2-х кн.- Paris: Atheneum (Manutention), 1988. - Суперобл.
Суперобл.  работы D.Niekrassow-Heller.
Кн.  1. 371 с. Биогр. сведения об авт.: С. 5-6
Кн.  2. 351 с. Прил.: С. 347-350

Аксельрод  Елена Мееровна (р. 1932)
20.  Аксельрод Е. В другом окне: Стихи / Вступ. ст.

Б.Камянова;  Послесл. Н.Панченко. — Иерусалим: Солус,
1994.  - 93 с.: портр.

Алданов  Марк Александрович (наст. фам. Ландау, 1886-1957)
21.  Алданов М. Девятое Термидора: Роман. - 3-е изд., испр.-

Париж:  Иллюстрированная Россия, [1937]. — 309 с. -
(Прил.  к изд. журн. «Иллюстрированная Россия», кн. 15).
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина
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22.  Алданов М. Десятая Симфония. — Париж:
Иллюстрированная  Россия, 1936. — 177 с. — (Прил. к изд. журн.
«Иллюстрированная  Россия», кн. 47).

экз.  А.А. Туринцева

23.  Алданов М. Самоубийство: Роман. — 2-е изд. — Paris: Les
Editeurs  Reunis (J. Floch), 1977. - 510 c.
Репринт  изд. Лит. Фонда (Нью-Йорк, 1958)

экз.  А.А Аникста

24.  Алданов М. Чертов мост: Роман. - Берлин: Слово
(Прессе),  1925. - 416 с.
Каталог  изд-ва: С. 411-415. Список книг авт.: С. 416.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А Аникста

Александр  Михайлович (1866-1933), Великий князь
25.  Александр Михайлович. Книга воспоминаний. — Париж:

LEV  (J.Floch), 1980. - 333 с.
Репринт  изд. журн. «Иллюстрированная Россия» (Париж,
1933).  Список книг изд-ва: 4 с. обл. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Александрович  Александр Дормидонтович
(наст.  фам. Покровский, 1881- после 1955)
26.  Александрович А.Д. Записки певца: Воспоминания. -

Нью-Йорк:  Изд-во им. Чехова (Rausen Bros.), 1955. - 413 с.
Марка  изд-ва. Цена 3 долл.

экз.  Г. Б. Бернандта

Александрович  Михаил Давидович (1914-2002)
27.  Александрович М.Д. Я помню.../ Предисл. Л. Махлиса;

Худож.  Б. Мухаметшин. - Munchen: Machlis Publications,
1985.  - 228 с.: ил. - Суперобл.
Послесл.  С. Вигода: С. 227-228. Марка изд-ва.

экз.  Ф.Я. Чеханкова

28.  Александро-Невский Кафедральный собор в Париже:
Памятка  к столетию собора / Сост. по материалам ключаря
Собора  прот. А. Чекана. - Париж: Приходской Совет
Собора  (Beresniak), 1961. — 55 с: ил.
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В  прил.: Список священно-церковнослужителей: С. 51-53.
Библиогр.:  С. 54.
Автограф:  Дорогому о. Александру Туринцеву от автора.
31/ѴІІ  1969. Прот. Ал. Чекан.

экз.  А.А. Туринцева

Алексеев  Николай Николаевич (1879-1964)
29.  Алексеев Н.Н. Формы мышления и атомная революция. -

Женева:  Б. и., 1959. - 113 с.
Отпечатано  на множительном аппарате. Примеч.: С. 111-113.
Автограф:  Дорогому отцу Александру Туринцеву от автора.
Женева.  14. VI. 1959.

экз.  А.А. Туринцева

Алексии,  архимандрит (наст, имя и фам. Александр Михаилович
Недошивин,  1868-1943)
30.  На пути к вере: Мысли, родившиеся в часы молитвенного

настроения.  — Безансон: Б. и. (N. Kovalevsky), 1937. — 30 с.

экз.  А.А. Туринцева

Алешковский  Юз (наст, имя Иосиф Ефимович, р. 1929)
31.  Алешковский Ю. Николай Николаевич. Маскировка:

Повести.  - Миддлтаун: Писатель-издатель, 1989. — 129 с.
Список  книг авт.: С. 129. Обл. и тит. л. работы
Ю.Зальцмана.  Марка изд-ва и эмблема работы Э.Первухина.

экз.  Ф.Я. Чеханкова

Аллилуева  Светлана Иосифовна (1926-2011)
32.  Аллилуева С.И. Борису Леонидовичу Пастернаку

[Обращение  написано в марте 1967 г. в Швейцарии]. - Б. м.: Б. и.
(Print,  in U.S.A.), 1967. - 15 с.
Цена  1 долл.

экз.  А.А. Туринцева

Алоев  Мстислав
33.  Алоев М. Пойманные мимолетности: Стихи. - Б.м.: Б. и.

(A.  Rosseels), 1969. — 87 с. „
_

л

экз.  Д. Фридмана

Альбрехт  Владимир Янович (р. 1933)
34.  Альбрехт В.Я. Как быть свидетелем. - Париж: Изд. журн.

«A-Я»  (Sintaxis), 1981. — 80 с.
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Реклама  книг изд-ва на 2 и 3 с.с. обл. Из цикла

«Стихограммы»  Д. Пригова (1979): 4 с. обл.
экз.  А.А. Туринцева

Амальрик  Андрей Алексеевич (1938-1980)
35.  Амальрик А.А. Просуществует ли Советский Союз до 1984

года?  - Амстердам: Фонд им. Герцена, 1969. — 71 с.
Биогр.  сведения об авт.: С 68-69.

экз.  А.А Туринцева

Амфитеатров  Александр Валентинович (1862-1938)
36.  Амфитеатров А.В. Василий Буслаев: Представление в 4-х

действиях.  - Ревель; Берлин: Библиофил, [1922]. - 248 с.
От  авт.: С. ѴП-ХѴІ. Примеч.: С. 241-248. Марка изд-ва.
Книга  в любительском переплете.

37.  Амфитеатров А.В. Знакомые Музы. - Paris: Возрождение
(Navarre),  1928. - 215 с.

Список  книг авт.: С. 2. Обл. работы М.Добужинского.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  М.М. Штрауха

38.  Амфитеатров А.В. Лиляша: Роман одной женской жизни:
[В  3-х кн.]. — Рига: Грамату Драугс. — (Б-ка новейшей

литературы,  т. XXVIII).
Кн.  3-я. 1928. 318 с.

Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

Андреев  Вадим Леонидович (1902-1976)

39.  Андреев В.Л. На рубеже. 1925-1976: [Стихи, поэмы]. -

Париж,  Нью-Йорк, Женева: YMCA-Press (Choisy-le-roi: D'ile
de  France), 1977. - НО c.

экз.  А.А. Туринцева

40.  Андреев В.Л. Недуг бытия: Вторая книга стихотворений. -
Париж:  Стихотворение, 1928. — 94 с.
Автограф:  Марине Ивановне Цветаевой с бесконечной
благодарностью  за ее стихотворения и поэмы. Вадим. Clamart.
31-V-28.

экз.  М.И. Цветаевой
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Андреев  Леонид Николаевич (1871-1919)
41.  Андреев Л.Н. Дневник Сатаны. - Гельсингфорс: Библион

(Эвлунд  и Петтерссон), 1921. — 279 с.: портр. авт.
От  изд-ва: С. 279. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Анненков  Юрий Павлович (1889-1974)
42.  Анненков Ю.П. Дневник моих встреч: Цикл трагедий: В 2-х т.

—  New York: Международное Литературное Содружество, 1966
Т.  1. 351 с. ил. (33 портр. работы авт.) Тит. л. парал. на рус
и  англ. яз. Биогр. сведения об авт.: С. 7-11. Предисл.
В.  Жоржа (на фр. яз.): С. 12-20. Перечень ил.: С. 345.
Переплет  и обл. работы С. Голлербаха. Список книг в магазинах
русской  книги Европы и Америки: С. 347-350.
Автограф:  Дорогим Евгении Кузьминичне Малкиной-Дейч
и  Александру Иосифовичу Дейч - на память о наших
коротких  парижских встречах — очень дружески - Юрий
Анненков.  Париж 1968.
Т.  2. 350 с.: ил. (34 портр. работы авт.). Тит. л. парал. на
рус.  и англ. яз. Вступ.ст. А.Раннита ( на англ, яз.): С. 5-11
и  Е. Замятина: С. 12-19. Перечень ил.: С. 336. Указ, имен к
1  и 2 т.т.: С. 315-335. Список книг изд-ва: С. 338-350.
Переплет  и обл. работы С. Голлербаха.

экз.  А. И. Дейча

Ант  Владимир Николаевич (наст. фам. Грипольскии, 1908-1980)
43.  Ант В.Н. Песни Космоса и Земли: Стихи и поэмы / Вступ.

ст.  А. Жернаковой-Николаевой; Рис. В.Анта. -
Сан-Франциско:  V.Ant ( Ediciones Castilla, S.A., Madrid), 1971. - VI,
74  с.: рис.

Антоний,  митрополит Сурожский (наст, имя и фам.
Андрей  Борисович Блум, 1914-2003)
44.  Антоний, митроп. Сурожский. Проповеди и беседы /

Предисл.  Н. Лосского. - Париж: Б.и.( SIM), 1976. - 121 с.
экз.  А.А. Туринцева

Арватов  Борис Игнатьевич (1896-1942)
45.  Арватов Б.И. Натан Альтман. — [Берлин]: Петрополис,

1924.  - 70 с., 42 л. ил. Перечень работ Н. Альтмана: С. 63-68.
Список  ил.: С.69-70. Марка изд-ва.

экз.  А.Г. Мовіиензона
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Аргус  (наст, имя и фам. Михаил Константинович Айзенштадт,
1900-1970)
46.  Аргус. Полусерьезно, полушутя: Сатира. Юмор. Лирика. —

Нью-Йорк:  Чайка (Rausen Bros.), 1959 - 288 с.
Вместо  предисл./ Ив. Бунин (Париж, 20 июля 1952): С.З.
Обл.  работы авт. Цена 3 долл.

Аржак  Николай (наст, имя и фам. Юлий Маркович Даниэль,
1925-1988)
47.  Аржак Н. Говорит Москва: Повесть / Ред. и предисл. Б.

Филиппова.  - Вашингтон: Б. и. (I. Baschkirzew), 1962. - 64 с.
Список  книг под ред. Б.А Филиппова и Г.П. Струве: С. 63-64.
Автограф:  Дорогому Сергею Милиевичу Рафальскому от
редактора  Бориса Филиппова. Янв. 1963.

экз.  А. А. Туринцева

Армалинский  Михаил Израилевич
(наст.  фам. Пельцман, ум. 1947)
48.  Армалинский М.И. По направлению к себе: Четвертая

книга  стихов, 1972-1976. — Лос-Анжелес: Almanac Press,
1980.  - 107 с. - (Репринты Самиздата).
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы A.Buzhaker.
Список  книг: С. 107.

экз.  Дж. Фридмана

Арсеньев  Николай Сергеевич (1888-1977)
49.  Арсеньев Н.С. Жажда подлинного бытия: Пессимизм и

мистика.  — Берлин: С. Ефрон (Шпамер), б.г. - 231 с.
Примеч.  С. 185-231 Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

50.  Артисты Московского Художественного Театра за рубежом:
Сб.  воспоминаний / Под. ред. С. Маковского. - Прага:
Наша  речь, 1922. - 64 с.: портр.
Список  книг С.Маковского: С.64.

Автограф:  Л. Д. Леонидов.
экз.  Л.Д. Леонидова

Афанасьев  Александр Николаевич (1826-1871)
51.  Афанасьев А.Н. Народные русские сказки и легенды: В

8-ми  т. - Берлин: Изд-во И.П. Ладыжникова (Шпамер)
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Т.2.  1922. 598 с.

Примем.:  С.579-594. Марка изд-ва.
экз.  Л.Д. Леонидова

Афанасьев  Николай Николаевич, прот. (1893-1966)

52.  Афанасьев Н.Н. Церковь Духа Святого / Ред. А. К. Фирил-
лас;  Предисл. М. Афанасьевой. — Paris: YMCA-Press
(Beresniak),  1971. — 332 с.: портр.
Библиогр.:  С. 305-311. Указ.: Цитаты священного писания:
С.  313-315; Святотеческие и древнехристианские
источники:  С. 317-319; Предметный: С. 321-328. Список работ авт.:
С.  329-331. Статьи, посвященные памяти о. Н. Афанасьева:
С.  331.

экз.  А.А. Туринцева

Ахматова  Анна Андреевна (наст. фам. Горенко, 1889-1966)
53.  Ахматова А.А. Сочинения: [В 2 т.] / Под общ. ред. Т.П.

Струве,  Н.А.Струве и Б.А. Филиппова; Худож. С.Л. Голлер-
бах.  — [M?nchen]: Международное Литературное
Содружество,  1967-1968. — Суперобл.
Т.  1: Стихотворения и поэмы 1907-1964. 2-е изд. пересмотр,
и  доп. 1967. Вступ. ст. Г.Струве (на англ, яз.) и
Б.Филиппова  (на рус. яз.). 480 с. 11 л. портр.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Алф. указ.: С.425-467.
Список  книг в магазинах русской книги Европы и Америки:
470-480.

Т.  2: Поэма без героя; Стихи разных лет. Статьи о

Пушкине.  Воспоминания. Статьи о литературе, рецензии. Вступ.
ст.  А. Раннита (на англ, яз.), В. Франка, Б. Филиппова;
Свод  разночтений, примем, и библиогр. Г. Струве и Б.
Филиппова.  615 с. Ил. Тит. л. парал. на рус. и англ. яз.
Библиогр.:  С. 437 - 595.

экз.  А.А. Туринцева

54.  Ахматова А.А. Сочинения: Т. 3: Стихи разных лет. Проза.
Работы  о Пушкине. Письма. /Предисл. Б. Филиппова. - Paris:
YMCA-Press  (F. Zeuner), 1983. - 636 с.: ил. - Суперобл.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. В прил.: Материалы к творч.
биоір.  А.А. Ахматовой: С. 369-495. Доп.: С.497-513. Примем.:
С.  515-625. Алф. указ.: С. 626-632. Список ил.: С. 633.

экз.  А.А. Туринцева
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55.  Ахматова А.А. Anno Domini: Стихотворения. Кн.З. — 2-е
изд.,  доп. — Берлин: Петрополис, Алконост, 1923. — 106 с.
Список  книг изд-ва «Алконост», «Петрополис»: С. 107-109.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз,  Д.Н. Орлова

56.  Ахматова А.А. Белая стая: Стихотворения. Кн. 2. — 4-е изд.,
доп.  - Берлин: Петрополис, Алконост (Зинабург и Ко)
1923.  - 142 с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Д.Н. Орлова

57.  Ахматова А.А. Четки: Стихотворения. Кн.1. — 9-е изд.,
доп.  - Берлин: Петрополис, Алконост (Зинабург и Ко),
1923.  - 118 с.: портр.
Список  книг изд-ва «Алконост», «Петрополис»: С. 115-118.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз,  Д.Н, Орлова

58.  Ахматова А.А. Четки: Стихи. — Берлин: С. Эфрон, б.г. —
118  с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

59.  Ахматовский сборник. 1 / Сост. С.Дедюлин, Г.Суперфин. —
Париж:  Институт славяноведения (Manutention), 1989. -
281  с. — (Русская б-ка Института Славяноведения.
Т.  LXXXV).
Авт.  ст.: В. Топоров, А. Аникин, Ю. Молок, Г. Баран, К. Аза-
довский,  Т.Никольская, М.Нике, Ж.Нива, Л.Лосев, Т.
Цивьян,  В. Иванов, А. Найман, В. Полухина, Н. Струве и др.
Тит.  л. парал. на рус. и фр. яз. Обл. работы Д. Бушена.

Ашкенази  Владимир Давидович (р. 1937)
60.  Ашкенази В.Д. Преодолевая границы: Биографические

записки  / Соавтор Д. Паррот; Вступ. ст. Д. Паррота; Пер. с
англ.  И. Ефимова и М .Рачко. - Tenafly, N.J.: Эрмитаж,
1989.  — 240 с.: ил.
Указ,  имен: С. 219. Список книг изд-ва.: С. 240. Портр.
В.  Ашкенази и Д. Паррота, анн. на книгу: 4-я с. обл.
Марка  изд-ва. Цена 12 долл. 50 центов.

экз.  Ф.Я. Чеханкова
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Бабель  Исаак Эммануилович (1894-1940)
61.  Бабель И.Э. Блуждающие звезды: Киносценарий. — Ann

Arbor:  Ardis, 1972. — 80 с.: ил.
Репринт  изд. «Кинопечать» ( Москва, 1926). Обл. работы
А.Быховского.  Список книг изд-ва: С. 78-80.

экз.  КЛ. Рудницкого

Байков  Николаи Аполлонович (1872-1958)
62.  Байков Н.А. В дебрях Маньчжурии: Очерки и рассказы из

быта  обитателей тайги / Фот. и рис. авт. — Харбин: Офсет-
Пресс,  Р.М. Бурсук, 1934. - 225 с.: портр.
Книга  в любительском переплете.

Бальмонт  Константин Дмитриевич (1867-1942)
63.  Бальмонт К.Д. Из Мировой поэзии. — Берлин: Слово,

1921.  - 212 с.

Факсимильное  предисловие К. Бальмонта: С.5. Марка изд-ва.
Книга  в любительском переплете.

Баранова-Шестова  Наталья Львовна (1900-1993)
64.  Баранова-Шестова Н.Л. Жизнь Льва Шестова: По

переписке  и воспоминаниям современников: В 2 т. - Paris:
La  Presse Libre (Manutention), 1983. -
(Религиозно-философская  серия).
Тит.  л. парал. на рус. и фр. яз.
Т.  I. 359 с. ил.
Т.  II. 395 с. ил. В доп.: Основные даты жизни Л. Шестова;
Семья  Шварцманов; А.Е.Березовская; Ф. и Г. Ловцкие;
С.Г.  Пети и семья Балаховских; Друзья Шестовых: С.: 243-
320.  В прил.: Список сочинений Л. Шестова.; Список
портретов  Л. Шестова; Список упомянутых работ. Указ, имен:
С..  319-395.

экз Туринцева

Басовский  Наум Исаакович (р. 1937)
65.  Басовский Н. Свободный стих: Стихотворения и поэмы

1977-1997.  - Иерусалим: Скопус, 1997. - 240 с.: ил.
Сведения  об авт.: 3, 4 с.с. обл. Портр. авт.: 2-я с. обл.
Автограф:  Уважаемый и несравненный Сергей Юрьевич!
В  Иерусалиме сейчас говорят, что в каждом
интеллигентном  доме должна быть книга стихов Наума Басовского.
А  потому, по случаю, и конечно...Светлана.

экз.  С.Ю. Юрского
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Баум  Вики Хедвиг (1888-1960)
66.  Баум В. Карьера: Роман / Пер. К.Верховской. — Рига: Dzive

un  Kultura ( РИТИ), б.г. — 392 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Бахрах  Александр Васильевич (1902-1985)
67.  Бахрах А.В. Бунин в халате: По памяти, по записям. —

Bayville:  Товарищество Зарубежных Писателей, 1979. —
176  с.: ил.

В  прил.: 1. Тексты двух интервью с И.А.Буниным; 2.
Факсимиле  И.А.Бунина; 3. Последняя надпись писателя на
книге;  4. Письма И.А. Бунина автору книги: С. 164-174.
Фот.  И. А. Бунина (Париж, 1927 г.). Анн. на обороте тит.
л.  Обл. работы С. Голлербаха. Список книг изд-ва: С. 176.

Безсонов  Н.А.

68.  Московский Художественный Театр: Краткий
исторический  очерк: [К гастролям театра за границей]. — Берлин:
Светозар  (М.Матгиссон), 1922. — 30 с.: ил.
Список  книг изд-ва: С. 29. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.

Бекер  Жозефина (1906-1975)
69.  Мемуары черной графини / Пер. с фр. Б. М.; Вступ. ст.

П.  Пильского; Введ. М. Соваж; Худ. А.П. Апсит — Рига:
Литература  (Vards), 1928. - 192 с.: ил. - ( Наша Б-ка. XXIII).
Письма  к Ж. Бекер: С. 159-191. Марка изд-ва. Список книг
серии  «Наша Библиотека»: С. 192. Книга в любительском
переплете.

экз.  Б.М. Тенина

70.  Белградский Пушкинский Сборник: Сб. ст. / Под. ред.
Е.В.  Аничкова; Предисл. А.И.Белича. — Белград: Русский
Пушкинский  комитет в Югославии (Слово), 1937. — VIII, 415 с.
Список  книг: С. 415.

экз.  А.А. Аникста

Белозерская-Булгакова  Любовь Ефимовна (1895-1987)
71.  Белозерская-Булгакова Л.Е. О, мёд воспоминаний. - Ann

Arbor:  Ардис, 1979. - 136 с.: ил.
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Список  ил/. С. 6. Фот. М.А.Булгакова и Л.Е. Белозерской-
Булгаковой:  1-я с. обл. Марка изд-ва. Список книг изд-ва/
С.  135-136 , 4-я с. обл.

экз.  С.А. Ермолинского

Белый  Андрей (наст, имя и фам. Борис Николаевич Бугаев,
1880-1934)
72.  Белый А. Глоссалолия: Поэма о звуке / Предисл. и рис.

А.  Белого. - Берлин: Эпоха (Hermann & Со), 1922. - 131 с/ ил.
Обл.  работы С. А. Залшупина.

экз.  М.М. Коренева

73.  Белый А. На перевале. - Берлин; Петербург; Москва:
З.И.  Гржебин (H.S.Hermann & Со.), 1923. - 199 с.
Марка  изд-ва.

экз.  М.М. Коренева

74.  Белый А. Петербург: Роман: Ч. 2. — Берлин: Эпоха
(Зинабург  и Ко), 1922. - 287 с.
Отпечатано  в количестве 300 экз., из них 200
нумерованных.

экз.  С. А. Ермолинского

75.  Белый А. Поэзия слова. О смысле познания. — 2-е изд. —
Chicago:  Russian Language Specialties, 1965. — 51 с. —
(Russian  Study Series. № 51).
Репринт  изд. «Эпоха» (Петербург, 1922). Список книг изд-
ва:  4-я с. обл. Цена 2 долл.

экз.  А.А. Туринцева

76.  Белый А. Стихотворения. — Берлин, Петербург, Москва:
З.И.  Гржебин (Фабер, Магдебург), 1923. - 507 с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.
Автограф:  Н.Я.Мясковский.

экз.  Н.Я. Мясковского

Беляцкин  Семен Абрамович (1874-1944)
77.  Беляцкин С.А. У житницы правосудия: Очерки.

Юморески.  — Каунас: Б.и. (Олимпия, Вилкавишки), 1935. — 293 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина
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Бем  Ирина Альфредовна (1916-1981)
78.  Бем И.А. Орфей: Стихи 1937-1941. - Прага: Б.и., 1943. —

33  с. (17 л.)
Тираж  100 экз. (на множительном аппарате). На правах
рукописи. О гт

экз.  Э.К. Чегринцевои

Бенуа  Александр Николаевич (1870-1960)
79.  Бенуа А.Н. Жизнь художника: Воспоминания. В 2-х т. —

Нью-Йорк:  Изд-во им. Чехова (Rausen Bros.), 1955.
T.l.  413 с.

Т.2.  413 с. Биогр. сведения об авт.: С. 401-404. Список книг
изд-ва:  С. 407-413.

Пометы  А.Н. Бенуа. Марка изд-ва. .

тт „

экз.  А.Н. Бенуа

Бенуа  Пьер (1886-1962)
80.  Бенуа П. Атлантида: Роман / Пер. с фр. И.де Шевильи. -

Берлин:  С.Ефрон (Шпамер), б.г. — 325 с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

81.  Бенуа П. Кенигсмарк: Роман / Пер. с фр. А.В. Коссови-
ча.  - Рига: ОД.Строк (Саламандра), [1925]. - 192 с.
Список  книг изд-ва: С. 189-192. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Берберова  Нина Николаевна (1901-1993)
82.  Берберова Н.Н. Курсив мой: Автобиография: В 2-х т. -

2-е  изд., испр. и доп. — New York: Russica Publishers, 1983
T.  1: Ч. 1-4. 381 с. Биогр. сведения об авт. и портр.: 4-я с.
обл.

Т.  2: Ч. 5-7. 709 с. Послесл. ко 2-му изд.: С.627-632. Биогр.
справочник:  С.633-694. Алф. указ.: С.695-708. Блок фот.
между  с.с.446-447. Отзывы англ, и амер, печати на книгу
Н.  Берберовой «Курсив мой»: 4-я с. обл.
Обл.  работы V. Bakhchanyan. Марка изд-ва.

Бердяев  Николаи Александрович (1874-1948)
83.  Бердяев Н.Н. Собрание сочинений: В 4-х т. — Paris: YMCA-

Press  (Manutention), 1985, 1989-1990
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Т.  1: Самопознание: Опыт философской автобиографии.
3-е  изд. Под общ. ред. Н.А.Струве 1989. 425 с. Прил.:
С.  399-418. Указ имен.: С.419-424.

Т.  2: Смысл творчества: Опыт оправдания человека. 2-е
изд.  с разночтениями и доп. 1985. 446 с. Предисл. от изд-
ва:  С. 5. Прил.: С.: 374-396; Примеч. и экскурсы: С. 398-444
Т.  3: Типы религиозной мысли в России. Под общ. ред.
Н.А.  Струве 1989. 714 с. Предисл. от изд-ва: С. 5. Примеч.:
С.  709-714.

Т.  4: Духовные основы русской революции. Философия
неравенства.  Под общ. ред. Н.А. Струве 1990. 598 с. Предисл.
от  изд-ва: С. 5-6.
Обл.  работы А.Ракузина. гт  . _

экз.  Н.А. Тихоновой

84. Бердяев  Н.Н. Дух и реальность: Основы богочеловеческой

духовности.  - Paris: YMCA-Press ( S.N.I.E.), б. г. — 175 с.

Библиогр.:  С. 173-175.
экз.  А.А. Туринцева

85.  Бердяев Н.Н. Истоки и смысл русского коммунизма. —

Париж:  YMCA-Press (Navarre), 1955. - 159 с.
Предисл.  от изд-ва: С.5. Указ, имен: С. 155-157.

экз.  А.А. Туринцева

86.  Бердяев Н.Н. Константин Леонтьев: Очерки из истории
русской  религиозной мысли.—  Paris: YMCA-Press
(Navarre),  1926. - 268 с.: портр.

экз.  А.А. Туринцева

87.  Бердяев Н.Н. Марксизм и религия. — Б. м: Б. и, 1962. -
48  с.
Репринт  изд-ва (Варшава, 1929).

экз.  А.А. Туринцева

88.  Бердяев Н.Н. Миросозерцание Достоевского. — Прага:
Американское  изд-во; YMCA-Press, 1923. - 238 с.

экз.  А.А. Туринцева

89.  Бердяев Н.Н. Миросозерцание Достоевского. — Paris:
YMCA-Press  (J.Floch), 1968. — 238 с.: ил. Репринт изд.
(Берлин,  1923).

экз.  А.А. Туринцева
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90.  Бердяев Н.Н. Новое Средневековье: Размышление о судьбе
России  и Европы. — Берлин: Обелиск, 1924. - 144 с.
Список  книг изд-ва: С. 144. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

91.  Бердяев Н.Н. О достоинстве христианства и недостоинстве
христиан.  - Paris: YMCA-Press; Варшава: Добро (Е. i D-ra
K.Kozianskich),  1928. - 31 с. - (Христианство, атеизм и
современность.  № 1).
Список  книг изд. в серии «Христианство, атеизм и
религия»:  С. 31.

Автограф:  Милой Тане Милобендзской — «Христианство
есть  религия любви и оно соединяет в себе суровость,
строгость,  максимальную требовательность прежде всего к себе,
со  снисходительностью, милосердием и мягкостью в
отношении  к ближним» Н. Б<ердяев>. В память наших бесед в
Quincy,  май 1930. Кн. Ирина Павловна.

экз.  А.А. Туринцева

92.  Бердяев Н.Н. О достоинстве христианства и недостоинстве
христиан.  - Б. м.: Б и., 1962. - 29 с.
Репринт  изд. «Добро» (Варшава, 1928). На обл. «О
христианстве».

экз.  А.А. Туринцева

93.  Бердяев Н.Н. О назначении человека: Опыт
парадоксальной  этики. — Париж: Современные записки (Soc.Nouv.),
1931.  - 320 с. - (Культурно-философская библиотека).
Список  книг изд-ва.: 3-я с. обл.
Автограф:  Дорогой Роме с дружеской симпатией. Николай
Бердяев.

экз.  А.А. Туринцева

94.  Бердяев Н.Н. О рабстве и свободе человека: Опыт персона-
листической  философии. - Paris: YMCA-Press ( S.N.I.E.),
[1939].  - 222 с.

экз.  А.А. Туринцева

95.  Бердяев Н.Н. О рабстве и свободе человека. - Paris:
YMCA-Press  ( J. Floch), 1972. - 222 с.
Репринт  изд. «YMCA-Press» (Париж, 1939).

экз.  А.А. Туринцева
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96.  Бердяев Н.Н. Опыт эсхатологической метафизики:
(Творчество  и объективация). — Париж: YMCA-Press (Navarre),
1947.  - 219 с.

экз.  А. А. Туринцева

97.  Бердяев Н.Н. Русская идея: Основные проблемы русской
мысли  XIX века и начала XX века. - Париж: YMCA-Press
(Navarre),  1946. - 259 с.
Автограф:  Дорогому однокашнику по Богословскому
институту  (Сергиевское Подворье 1927-1930 гг.) и
сомолитвеннику  и сотруднику по Трехсвятительскому Подворью и
др.  русским парижским приходам Матери-Церкви 1931-
1947  гг. — Александру Александровичу Туринцеву.
Недостойный  архимандрит Стефан. 24/ IX 1947.
Трехсвятительское  Подворье.

экз.  А. А. Туринцева

98.  Бердяев Н.Н. Русская идея: Основные проблемы русской
мысли  XIX века и начала XX века. — Paris: YMCA-Press

(J.Floch),  1971. - 259 с.
экз.  А.А. Туринцева

99.  Бердяев Н.Н. Самопознание: Опыт философской
автобиографии.  — Париж: YMCA-Press (Navarre), 1949. - 377 с.:
портр.

экз.  А. А. Туринцева

100.  Бердяев Н.Н. Смысл истории: Опыт философии
человеческой  судьбы. — Берлин: Обелиск (Sinabuig & Со), 1923. -
271  с.

Прил.:  Воля к жизни и воля к культуре / Н.Бердяев: С. 249-
269.  Список книг изд-ва: С. 271.

экз.  А. А. Туринцева

101.  Бердяев Н.Н. Смысл истории: Опыт философии
человеческой  судьбы. - 2-е изд. - Paris: YMCA-Press (J. Floch.),
1969  - 271 с.
Прил.:  Воля к жизни и воля к культуре / Н.Бердяев: С. 249-
269.  Список книг берлинского изд-ва «Обелиск»: С. 271.

экз.  А. А. Туринцева
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102.  Бердяев Н.Н. Философия свободного духа: Проблематика и
апология  христианства: В 2-х ч. - Paris: YMCA-Press
(Navarre),  б.г.
Ч.  I. 272 с. Список книг изд-ва: 3-4 с. обл.
Ч.  2. 236 с. Список книг изд-ва: 3-4 с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

103.  Бердяев Н.Н. Христианство и активность человека. - Paris:
YMCA-  Press (Navarre), б.г. - 23 с. — (Христианство на
безбожном  фронте. № 2).
Список  книг изд-ва: 2-3-я с. обл. Цена 3 франка.

экз.  А. А. Туринцева

104.  Бердяев Н.Н. Христианство и классовая борьба. - Paris:
YMCA-Press  (Navarre), [1931]. — 141 с.
Список  книг изд-ва на 1931 г.: 2-я с. обл. Реклама жур.
«Путь»:  3-я с. обл. Цена 80 цент.

экз.  А. А. Туринцева

105.  Бердяев Н.Н. Царство Духа и царство кесаря / Подгот. к
печати  Е.Ю.Рапп,
Т.Ф.Клепинина,  Ю.П.Казачкин, С.П.Жаба. - Paris:
YMCA-Press  (Navarre), 1951. - 167 с.: ил.
Предисл.  от изд-ва: С.5

экз.  А. А. Туринцева

106.  Бердяев Н.Н. Экзистенциальная диалектика
Божественного  и человеческого. — Париж: YMCA-Press (Navarre),
1952.  - 247 с.

Предисл.:  С.7-10. Указ, имен: С. 243-246.
Автограф:  Пусть эта книга поможет вам, милая Ромочка,
преодолеть  минуты неверия и духовного бессилия.
Рождество  1952 - 53.

экз.  А.А. Туринцева

Бертенсон  Сергей Львович (1885-1962)
107.  Бертенсон С.Л. Вокруг искусства. - Холливуд: Изд. авт.

(Rausen  Bros.), 1957. - 414 с.
Цена  3 долл. 50 цент.

экз.  А.А. Туринцева

29



Беседовский  Григорий Зиновьевич (1896-1951)
108.  Беседовский Г.З. На путях к термидору: Из воспоминаний

бывшего  советского дипломата: Т. 2. — Париж: Мишень
(Societe  Nouvelle), 1931. - 287 с.

экз.  А.А. Туринцева

109.  Библия: Священные Книги Ветхого и Нового Завета. -
Берлин:  Изд. Британского и Иностранного Библейского
Общества,  1921. - 864 с., 258 с.

экз.  А. А. Туринцева

НО.  Библия: Книги Священного Писания Ветхого и Нового

Завета  / В рус. пер. с прил. - Брюссель: Жизнь с Богом
(Mechliniae,  Р. Theeuws), 1973. ~ 2366 с.
Учебное  изд. с кратким толкователем, аналитической
Симфонией  и географическими картами.

экз.  А. А. Туринцева

111.  Библия в картинках / Сост. о. Хильман и И. Квадфлиг; Рис.
И.  Грюгера. — Дюссельдорф: Патмос, 1970. — 96 с.: ил. —
Суперобл.
Предисл.:  С. 5-6.

экз.  А. А. Туринцева

Биринцева  Ольга Ивановна (1902-1983)
112.  Биринцева О.И. Благодарность: [Стихи]. - Париж: Б. и.

(P.I.U.F.),  1971. “ 42 с.
Список  книг авт.: С.4.

Автограф:  Дорогому отцу Александру Туринцеву с
сердечным  приветом от автора. О. Биринцева-Гелелович. 1972.
Париж.

экз.  А. А. Туринцева

ИЗ.  Биринцева О.И. Колосья: [Стихи]. - Париж: Б. и.
(Beresniak),  [1962]. - 48 с.
Автограф:  Дорогому отцу Александру Туринцеву сердечно
от  автора. Ольга Биринцева. 25 апр. 1962 г. Париж.

экз.  А.А. Туринцева

114.  Биринцева О.И. О себе и о других: [Стихи]. - Париж: Б. и.
(P.I.U.F.),  [1967]. - 43 с.
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Автограф:  Дорогому отцу Александру Туринцеву
проповеднику  любви истинной от искренне преданного автора.
О.  Биринцева-Гелелович. Ноябрь 1967. Париж.

экз.  А. А. Туринцева

Блок  Александр Александрович (1870-1921)
115.  Блок А.А. Собрание соч.: Т. т. 1-7. — Берлин: Алконост

(Зинабург  и Ко), 1923
Т.  1: Стихотворения. Кн. 1 (1898 -1904): Ante Lucem.
Стихи  о Прекрасной Даме. Распутья. 254 с. Портр. Примеч.:
С.  235-236. Алф. указ.: С.237-250. Список книг изд-ва
«Алконост»  (Петербург): С. 251-254.
Т.  2: Стихотворения. Кн. 2 (1904-1916): Пузыри земли.
Ночная  фиалка. Разные стихотворения. Город. Снежная
Маска.  Фаина. Вольные мысли. 284 с. Портр. Алф. указ.:
С.275-284.

Т.  3: Стихотворения. Кн. 3 (1907-1916): Страшный мир.
Возмездие.  Ямбы. Итальянские стихи. Разные
стихотворения.  Арфы и скрипки. Кармен. Соловьиный сад. Родина.
О  чем поет ветер. 272 с. Портр. Алф. указ.: С. 261-272
Переплетены  вместе т. т.1-3. Марка изд-ва.
Т.  4: Поэмы. Стихотворения. Проза (1907-1921):
Двенадцать.  Скифы. Последние стихотворения. Возмездие. Проза.
165  с. Портр.
Т.5:  Театр (1906-1919): Балаганчик. Король на площади.
Диалог  о любви, поэзии и государственной службе.
Незнакомка.  Песня судьбы. Роза и Крест. Рамзес. 391 с. Портр.
Переплетены  вместе т. т. 4-5. Тип. Гемпель и Ко, Берлин.
Марка  изд-ва.
Т.6:  Статьи. Кн. 3 (1907-1921): О театре. О «Розе и Кресте».
Рецензии  для литературно-театральной комиссии
Государственных  театров. Работы в репертуарной секции и
комиссии  «Исторические картины». Статьи и речи для Большого
Драматического  Театра. 335 с. Портр. Примеч.: С.331-332.
Т.7:  Статьи. Кн.1 (1906-1921): Лирические статьи. Россия и
интеллигенция.  Молнии искусства. О назначении поэта.
350  с. Портр. Примеч.: С. 345-347.
Переплетены  вместе т.т. 6-7. Тип. Зинабург и Ко, Берлин.
Марка  изд-ва.

экз.  Д.Н. Орлова
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116.  Блок А.А. Двенадцать: Поэма / Предисл. П.Сувчи некого. —
София:  Российско-Болгарское книгоизд-во (Придворна
Печатница),  б.г. — 36 с.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

117.  Блок А.А. О любви, поэзии и государственной службе.
Диалог.  — Берлин: Скифы (О.Эльснер), 1920. — 18 с.
Тит.  л. парал. на рус. и нем. яз. Марка изд-ва.

экз.  Н.А. Тихоновой

118.  Блок А.А. Последние дни Императорской власти: По
неизданным  документам. - 2-е изд. - Paris: Librairie de Sialsky
(J.  Floch), 1978. - 168 c.
Репринт  изд. « Алконост » (Петербург, 1921). Прил.: С. 114-
166.  Список книг изд-ва: 4-я с. обл.

экз.  А. И. Дейча

119.  Блок А.А. Стихотворения.[В 3-х кн.]. - Берлин: Слово,
1922-1923.

Кн.  1 (1898 —1904): Ante Lucem. Стихи о Прекрасной Даме.
Распутья.  Изд. измен, и доп. 1923. 350 с.: портр. Марка изд-
ва.  Примеч.: С. 339-340. Алф. указ.: С. 341-350
Кн.  2 (1904-1908): Вступление. Пузыри земли. Ночная
фиалка.  Разные стихотворения. Город. Снежная Маска.
Фаина.  Вольные мысли. 1922. 346 с.

Факсимиле  стихотворения «Незнакомка». Алф. указ.:
С.  337-346. Обл. работы Н.Д. Миллиоти. Марка изд-ва.
Кн.  3 (1907-1916): Страшный мир. Возмездие. Ямбы.
Итальянские  стихи. Разные стихотворения. Арфы и скрипки.
Кармен.  Соловьиный сад. Родина. О чем поет ветер. 1922.
327  с. Алф. указ.: С. 319-327.

экз.  А.А. Туринцева

Блэкстон  Вильям Е. (1723-1780)
120.  Блэкстон В.Е. Господь грядет. /Пер. с англ. Н. Н. и Руха-

ма.  — 3-е изд. — Рига: Полезная литература, 1927. - 240 с.
Цена  1 долл.

экз.  А.А. Туринцева
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Богаевский  Михаил Иванович (1912-2003)
121.  Богаевский М.И. Исканья: Стихи. - Париж: Б. и.

(P.I.U.F.),  1978. - 55 с.; портр.
Некоторые  стихи на англ., фр. и нем. яз.
Автограф:  9/ ГѴ/78. Отцу Александру в память об долгих
беседах.  Михаил Богаевский.

экз.  А.А. Туринцева

Богданов  Сергей
122.  Богданов С. Православие и марксизм. - Париж: [Изд. авт.],

1982.  - 47 с.
Автограф:  Глубокоуважаемому протоиерею отцу
Александру  Туринцеву. Сергей Богданов.

экз.  А. А. Туринцева

Бридже  Виктор (1878-1972)
123.  Бридже В. Человек ниоткуда: Роман / Пер. с англ, и вступ.

ст.  К.И.Арабажина. - Рига: Грамату Драугс (Рекорд), 1927.
-  229 с. - (Б-ка новейшей литературы. Т.1).
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Брикер  Борис Ханович (р. 1954),
Вишневский  Анатолий Григорьевич (р. 1935)
124.  Брикер Б.Х., Вишневский А.Г. Повесть и рассказы. -

Париж-Нью-Йорк:  Третья волна, 1983. — 126 с.
На  обл.: «Собачье дело». Обл. работы В. Бахчаняна. Марка
изд-ва.  Список книг изд-ва: С. 119-126. Сведения об авт. и
фот.:  4-я с. обл.

Бродская  Нина А (1892- после 1972)
125.  Бродская Н.А. Напролет. - Париж: Рифма, 1968. - 93 с.

экз.  А. А. Туринцева

Бродский  Иосиф Александрович (1940-1996)
126.  Бродский И.А. Демократия!=Эетосгаііе!: Одноактная

пьеса  / Пер. на фр. яз. V. Schiltz. - [Париж]: A Die, 1990. -
42  + 44 с.
Двуязычное  издание пьесы. Книга перевертыш. Обл.
работы  G. Asse. Марка изд-ва.

экз.  Т.Б. Проскурниковой
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127.  Бродский И.А. Конец прекрасной эпохи: Стихотворения
1964-1971  / Сост. Вл. Марамзин и А. Лосев. - Анн Арбор:
Ардис,  1977. — 115 с.
Марка  изд-ва.

128.  Бродский И.А. Мрамор: Пьеса / Пер. на фр. яз. V. Schiltz. -
[Париж]:  Б.м.: A DIE, 2005. - 89+93 с.
Тит.  л. и обл. на рус. и фр. яз. Двуязычное издание пьесы.
Книга  перевертыш.

экз.  С.Ю. Юрского

129.  Бродский И.А. Урания. - Анн Арбор: Ардис, 1987. - 192 с.
Марка  изд-ва. Список книг авт.: 4-я с. обл.

130.  Бродский И.А. Часть речи: Стихотворения 1972-1976 /
Сост.  и подгот. Вл. Марамзин и А. Лосев. — Анн Арбор:
Ардис,  1977. - 115 с.
Марка  изд-ва.

Брюсов  Валерий Яковлевич (1873-1924)
131.  Брюсов В.Я. Основы стиховедения. — Letchworth, Herts.:

Prideaux  press (Print, in Germany), 1971. — 143 с.: портр
авт.  - (Russian Titles for the Specialist. № 22).
Репринт,  изд. «Госиздат» (Москва, 1924). Тит. л. на рус. и
англ.  яз. л  л т

экз.  А. А. Туринцева

Бугаева  Клавдия Николаевна (1886-1970)
132.  Бугаева К.Н. Воспоминания о Белом / Ред., вступ. ст. и

комм..  J. Malmstad (англ. яз.). — Berkeley: Berkeley Slavic
Specialties,  1981. — 393 с.: ил. - ( Modem Russian Literature
and  Culture. Studies and texts. Vol. 2 ).
Прил.:  1. Жизнь в Лебедяни летом 32-го года / Е.Н. Кезель-
ман:  С. 293-310; 2. Как мы пишем / А. Белый: С. 311-321;
3.  О себе как писателе / А. Белый: С. 322-328; Коммент, (на
рус.  и англ, яз.): С. 329-390. Список книг серии «Modem
Russian  Literature and Culture. Studies and texts»: 4-я с. обл.

экз.  А. И. Дейча

Буйе  Людовик (1913-2004), иеромонах
133.  Буйе Л. О Библии и Евангелии / Пер. с фр. - Брюссель:

Жизнь  с Богом (A. Rosseels printing Со), 1965. - 232 с.
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Примеч.:  С. 232. Список книг изд-ва: 2-3 с. обл. Перечень
трудов  Л. Буйе (на фр. яз.): 4 с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

Буковский  Владимир Константинович (р. 1942)
134.  Буковский В.К. И возвращается ветер... — Нью-Йорк:

Хроника,  1979. — 384 с.: ил.
Биогр.  сведения об авт. и портр.: 4-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

135.  Буковский В.К. Письма русского путешественника. — New
York:  Chalidze publications, 1981. — 273 с.
Биогр.  сведения об авт. и портр.: 4-я с. обл. Список книг
изд-ва:  С. 269-273. Цена 12 долл.

экз.  А. А. Туринцева

Булгаков  Валентин Федорович (1886-1966)
136.  Булгаков В.Ф. Словарь русских зарубежных писателей /

Под  ред. Г.Ванечковой; Предисл. RJ.Kneeley (на англ,
яз.).  — New York: Norman Ross Publishing, 1993. - XXXVI,
241  с.: ил.
Биогр.  сведения об авт.: С.ХХІ-ХХѴ. Предисл.
В.Ф.Булгакова:  С. ХХѴП-ХХХІѴ.

Булгаков  Михаил Афанасьевич (1891-1940)
137.  Булгаков М.А. Собрание сочинений: [В 10-ти т.] / Сост.,

общ.  ред, предисл.и комм. Э. Проффер. - Анн Арбор:
Ардис,  1982-1983. - Суперобл.
Обл.  работы A.Melbourne.
Т.  1. Ранняя проза. 1982. 431 с.: ил.
Содерж.:  Записки юного врача; Рассказы о Гражданской
войне;  Записки на манжетах; Рассказы и фельетоны,
напечатанью  в газете «Накануне »; Коммент.: С. 419-425;
Хронология:  С. 426-428; Список ил.: С. 429. Портр. М.
Булгакова:  1-я с. суперобл., разворот тит. л. Марка изд-ва.
Список  книг изд-ва.: 4-я с. обл. Содерж. 10-ти т.т. на клапанах
суперобл.  Цена 25 долл.
Т.  2. Ранняя проза. 1985. 539 с.: ил.
Содерж.:  Рассказы и фельетоны, напечатаные в газете
«Гудок»;  Рассказы и фельетоны, напечатаные в других
журналах  и газетах; Коммент.: С.521-533; Список ил.: С. 534.
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Портр.  М.А. Булгакова: 1-я с. суперобл., разворот тит. л.
Марка  изд. Список книг изд.: 4-я с. обл. Содерж. 10-ти т.т.
на  клапанах суперобл.
Т.  3. Повести. 1983. 217 с. с.: ил.

Содерж.:  Дьяволиада; Роковые яйца; Собачье сердце;
Коммент.:  С. 212-215; Список ил.: С. 216. Портр. М.
Булгакова:  1-я с. суперобл., разворот тит. л. Марка изд-ва. Список
книг  изд-ва: 4-я с. обл. На клапанах обл. анн. к содерж. 3-
его  тома. Цена 25 долл.

экз.  К.Л. Рудницкого

138.  Булгаков М.А. Белая гвардия: Пьеса в 4-х действиях:
Вторая  редакция пьесы «Дни Турбиных» / Подгот. текста,
предисл.  и примеч. Л. Милн; Ред. W. Kasack - Munchen: О.
Sagner,  1983. — 152 с. — (Arbeiten und texte zur Slavistik. 27).
Обл.  на нем. яз. Прил.: Первая редакция пьесы «Дни
Турбиных»  в сокращенном виде: С. 138-149. Список книг
серии  на нем. и рус. яз.: С. 151-152. Цена 15 нем. марок.
Автограф:  Дорогому научному руководителю с
благодарностью,  с уважением, с любовью от его ученицы Лесли.

экз.  КЛ. Рудницкого

139.  Булгаков М.А. Иван Васильевич. Мертвые души:
Комедии.  — Мюнхен: Товарищество Зарубежных Писателей,
1964.  - 149 с.
От  изд-ва: С.5-6. Список книг изд-ва: С. 149.

экз.  А. А. Туринцева

140.  Булгаков М.А. Избранные произведения / Предисл.
С.Ѵ.  James; Вступ. ст. и комм. A. Pyman (на англ, яз.); Худ.
К.  Соколов. - Oxford; New York; Toronto; Sydney;
Braunschweig:  Pergamon Press (Print, in Hungary), 1972. - 215
с.:  ил.: портр. авт. - (The Commonwealth and international
library.  Pergamon Oxford Russian series).
Содерж.:  Роковые яйца; Псалом; Белая гвардия (4.1, Гл. 5);
Бег;  Мастер и Маргарита ( Гл. 24 «Извлечение Мастера»);
Glossary  and Notes.
Обл.  и тит. л. на англ. яз. Список книг изд-ва: 3-я с. обл.
Коммент,  на рус. и англ, яз.: С. 211-215.
Автограф:  Сергею Александровичу с благодарностью за
прекрасные  воспоминания и на память об Елене
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не.  Аврил Пайман. Кирилл Соколов, 23 июня 1972. Все
перепуталось  и сладко повторять Россия, Лета, Лорелея.

экз.  С.А. Ермолинского

141.  Булгаков М.А. Мастер и Маргарита: Роман. / Предисл. ар-
хиеп.  Иоанна Сан Францискского. - Париж: YMCA-Press
(J.  Floch ), 1967. - 219 с.: портр. авт.
Автограф:  Дорогому Сергею Александровичу - ко дню
рождения,  на добрую память, с нежной и вечной
любовью  - Мастеру от Маргариты. 14 XII 1969 г.

экз.  С.А. Ермолинского

142.  То же (Книга в любительском переплете).
экз.  А. А. Туринцева

143.  Булгаков М.А. Мастер и Маргарита: Роман. -
Frankfurt/Main:  Посев, 1969. - 500 с.
От  изд-ва: С.5.

экз.  А. А. Туринцева

144.  Булгаков М.А. Мастер и Маргарита: Роман. — 2-е изд. —
Frankfurt/  Main: Посев, 1971. - 500 с. - Суперобл.
Репринт  изд. V. Gorachek KG. (1969). От изд.: С.5. Марка
изд-ва.  Обл. работы Р.М. Биогр. сведения об авт. на
клапанах  суперобл.

экз.  С.А. Ермолинского

145.  Булгаков М.А. Последние дни (Пушкин): Пьеса в 4-х
действиях.  — Letchworth, Herts [England]: Prideaux press (Print,
in  Germany), 1970. — 79 с.: портр. авт. — (Russian Titles for
the  Specialist. 8).
Обл.  и тит. л. парал. на рус. и англ. яз.

экз.  С.А. Ермолинского

146.  Булгаков Михаил. Фотобиография: Альбом / Сост.
Э.  Проффер. - Ann Arbor: Ardis, 1984. — 151 с.: ил.
Обл.  и тит. л. парал. на рус. и англ. яз. Тексты парал. на
рус.  и англ. яз. Хронологический и библиографический
указ,  (на рус. и англ. яз.). Вступ. ст. на англ, яз.: С. 13-17.
Марка  изд-ва.
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Булгаков  Сергии Николаевич (1871-1944), протоиерей
147.  Булгаков С.Н. Агнец Божий: О Богочеловечестве. Ч. 1. -

Paris:  YMCA-Press (Cooperative Etoile), 1933. - 475 с.
Список  книг авт.: С. 475. Тираж 700 экз.

экз.  А.А. Туринцева

148.  Булгаков С.Н. Апокалипсис Иоанна: Опыт догматического
истолкования  /Предисл. Л. Зандера. — Париж: YMCA-Press
(Navarre),  1948. — 353 с.

экз.  А.А. Туринцева

149.  Булгаков С.Н. Друг Жениха (Іо. 3,28 — 30): О православном
почитании  Предтечи. — Paris: YMCA-Press (Navarre),
1927.  - 277 с.

Переплетена  с книгами «Купина Неопалимая» (Paris, 1927)
и  «Лествица Иаковля» (Paris, 1929).
Автограф:  Глубокоуважаемому и дорогому о. Георгию от
Ольги.  1941 г. . . _

экз.  А. А. Туринцева

150.  Булгаков С.Н. Жизнь за гробом / Предисл. Л.Зандера. —
Париж:  Изд-во Церкви Успения Пресвятой (Navarre),
1955.  - 16 с.

Автограф:  Дорогой Варваре Васильевне на добрую память
от  любящей Катюши. Париж, 4-IX-56.

экз.  А.А. Туринцева

151.  Булгаков С.Н. Купина Неопалимая: Опыт догматического
истолкования  некоторых черт в православном почитании
Богоматери.  — Париж: Б.и.( Navarre), 1927 . -  289 с.
Переплетена  с книгами «Друг Жениха» (Paris, 1927) и «Ле-
ствица  Иаковля» (Paris, 1929).

экз.  А. А. Туринцева

152.  Булгаков С.Н. Лествица Иаковля: Об ангелах. - Париж:
YMCA-Press  ( Navarre), 1929. - 231 с.
Переплетена  с книгами С. Булгакова «Купина
Неопалимая»  (Париж, 1927) и «Друг Жениха» (Париж, 1917).

экз.  А.А. Туринцева

153.  Булгаков С.Н. Невеста Агнца: О Богочеловечестве.
Ч.  III:. — Париж: YMCA-Press (Navarre.), 1945. - 625 с.
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Список  книг авт.: 3-я с. обл.

Автограф:  Иеромонах Митрофаня. Рабат. 8/ХІ 1945 г.

экз.  А. А. Туринцева

154.  Булгаков С.Н. О чудесах евангельских. - Paris: YMCA-Press

(Pascal  ), 1932. - 116 с.

Список  книг авт.: 2-я с. обл. Список книг изд-ва: 3-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

155.  Булгаков С.Н. Православие: Очерки учения Православной
Церкви  / Предисл. Л. Зандера. - Paris: YMCA-Press
(A.  Rossels Printing Со), [1965 г.]. - 406 с.: портр.
Сведения  об авт.: С. 5. Список книг авт.: С. 406.

экз.  А. А. Туринцева

156.  Булгаков С.Н. Православие: Очерки учения Православной
Церкви.  — 3-е изд. / Предисл. Л. Зандера. — Paris: YMCA-
Press  (Manutention), 1989. — 405 с.: портр.
Сведения  об авт. и портр.: 4-я с. обл. Список книг авт.: С.2.

экз.  А.И. Дейча

157.  Булгаков С.Н. Святые Петр и Иоанн: Два
Первоапостола.  - Paris: YMCA-Press (Navarre), 1926. - 91 с.

экз.  А. А. Туринцева

158.  Булгаков С.Н. Тихие думы: Из статей 1911-15 гг. - Paris:
YMCA-Press  (J.Floch), 1976. - 205 с.
Репринт  изд. Г.А. Лемана и С.И. Сахарова (Москва, 1918).
Список  новой серии переизданий: 3-я с. обл.

экз.  А. А. Туринцева

159.  Булгаков С.Н. Утешитель: О Богочеловечестве. Ч. 2. -
Paris:  YMCA-Press (В.Бейлинсона), 1936. - 450 с.
Список  книг и статей авт.: 3-я с. обл. Тираж 800 экз. Экз.
из  нумерованных 89-й. . . _

экз.  А.А. Туринцева

160.  Булгаков С.Н. Философия имени / Ред. и предисл. Л.
Зандера.  — Париж: YMCA-Press (Navarre), 1953. -279 с.
Примеч.  С. 229-254. Экскурсы: С. 255-278.

экз.  А.А. Туринцева
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Бунин  Иван Алексеевич (1870-1953)
161.  Бунин И.А. О Чехове: Незаконченная рукопись / Предисл.

М.А.Алданова;  Вступ. ст. В.Н. Буниной. — Нью-Йорк: Изд-
во  им. Чехова (Waldon Press), 1955. - 414 с.
От  изд-ва: С. 413. Марка изд-ва. Цена 3 долл.

162.  Бунин И.А. Окаянные дни / Вступ. ст., послесл. и примеч.
С.П.  Крыжицкого. - Лондон, Ontario Canada: Заря
(I.  Baschkirzew), 1973. - 203 с.
Указ,  имен.: С. 195-201. Примеч.: С. 191-194.

экз.  А. Г. Филиппенко

Бурлюк  Давид Давидович (1882-1967)
163.  Бурлюк Д.Д. Восхождение на Фудзи-Сан: Из жизни

современной  Японии / Рис. Д.Бурлюка. - Нью-Йорк:
М.Н.Бурлюк,  1926. - 13 с.: ил.
Список  книг авт.: С. 1

Автограф:  Многоуважаемый товарищ Февральский! Книга
«Живой  Маяковский» будет в скором времени выпущена
моим  издательством — туда и войдет глава «Постановка
Клопа  в Америке». Бурлюк шлет привет. Подпись: М.
Burliuk  321 East. 10 st. New-York City.

экз.  А. В. Февральского

164.  Бурлюк Д.Д. Новеллы / Рис. Д.Бурлюка. - Нью-Йорк: М.
Н.  Бурлюк (The Atlantic-Bazar Со.), 1929. - 14 с.: ил.
Обл.  работы Д.Бурлюка. Список книг авт.: 2-я с. обл.

экз.  С.А. Ермолинского

165.  Бурлюк Д.Д. Ошима / Рис. Д.Бурлюка. - Нью-Йорк:
М.Н.  Бурлюк (The Atlantic-Bazar Со., 1927 . -  23 с.: ил.
Список  книг авт.: С. 1, 20. Портр. Д. Бурлюка работы
Н.Н.  Фешина (1924 г.): С. 1.

экз.  А. В. Февральского

166.  Бурлюк Д.Д. Русские художники в Америке: Материалы по
истории  русского искусства 1917-1928: Живопись,
скульптура,  театр, музыка и прикладные искусства ( на рус. и
англ.  яз. ) / Предисл. К. Бринтона (англ. яз.). — Нью-Йорк:
М.Н.  Бурлюк (The Atlantic-Bazar Со.), 1928. — 47 с.: ил.
Авт.:  Н.К. Рерих, С.Ю. Судейкин, А.А. Маневич, Б.И. Ани-
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сфелвд,  Н.И. Фешин, СА Сорин, С.Т. Коненков, БД.
Григорьев,  А.П. Архипенко, С.Н. Судьбинин, Н.И. Васильев,
Н.С.  Цицковский, В.В. Бобрицкий, Д.Д. Бурлюк, Е. Драй-
ер,  А. Блазис, Б. Кафетг, Н. Евреинов, Б. Глаголин, Д.
Темкин,  К. Аладжалов, Б. Аронсон, Е. Дункель.
Назв.  на обл.: Русс'искусство Америки. Сведения о
К.  Бринтоне: С. 5. Список книг авт.: С. 1.

167.  Бурлюк Д.Д. Толстой. Горький: Поэмы: 1928-29 г./ Рис.
Д.  Бурлюка. — Нью-Йорк: М.Н. Бурлюк (The Atlantic-Bazar
Со.),  1929. - 32 с.: ил.
Список  книг авт.: С. 2.

экз.  С.А. Ермолинского

168.  Бурлюк Д.Д. Энтелехизм: Теория. Критика. Стихи.
Картины  ( 1903-1930). — Нью-Йорк: М.Н. Бурлюк (The Atlantic-
Bazar  Со.), [1930] - 24 с.
Список  книг авт.: 2-я с. обл. Список отзывов о Д.Бурлюке:
4-я  с. обл.

экз.  А. В. Февральского

169.  Бхагавад-Гита: (Песня Господня) / Предисл. А.
Каменской.  - 2-е изд. пересмотр, и испр. по санскритскому
оригиналу  А. Каменской. - Paris: Adyar (Navarre), 1925. - 182 с.
Книга  в любительском переплете.

Бюклинг  Лийса
170.  Бюклинг Л. Письма Михаила Чехова Мстиславу Добужин-

скому:  Годы эмиграции, 1938-1951. — Helsinki: Department
of  Slavonic Languages, University of Helsinki, 1992. — 167 c.:
ил.  — (Slavika Helsingiensia. 10).
Примеч.:  С.94-157; Библиогр.: C. 158-167. 8 рис. М.Добу-
жинского,  в том числе портр. М. Чехова (1933 г.) и авто-
портр.  (1909 г.). Список книг изд-ва: 4-я с. обл.
Автограф:  В Театральную библиотеку с добрыми
пожеланиями  эту книжку о двух русских художниках, которые

творили  за рубежом. Москва, 20. 10. 1992. Liisa Byckling.

171.  В краях чужих: Литературно-художественный сборник. —
Берлин:  Комитет за возвращение на Родину и развитие
культурных  связей с соотечественниками, 1962. — 310 с.
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Предисл.:  С.З. Обл. работы Д.Исаева.
экз.  А.Н. Дубовикова

Валентинов  Н. (наст, имя и фам. Николай Владиславович
Вольский,  1879-1964)
172.  Валентинов Н. Встречи с Лениным / Предисл. М.

Карповича.  — Нью-Йорк: Изд-во им. Чехова (Rausen Bros.),
1953.  - 357 с.
Марка  изд-ва. Цена 3 долл.

экз.  К. Ельчанинова

173.  Валентинов Н. Встречи с Лениным / Предисл. М.
Карповича.  - Benson,Vermont: Published by Chalidze Publications,
б.г.  - 357 c.

экз.  Ф.Я. Чеханкова

Ван-Дайн  Стивен ( наст, имя и фам. Виллорд Хантингтон
Райт,  1888-1939)
174.  Ван-Дайн С. Злой гений Нью-Йорка: Роман. - Рига:

Общедоступная  б-ка (Э. Л евинъ), б.г. — 200 с. —
(Общедоступная  б-ка. XXIII).
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Ванек  Карел (1887-1933)
175.  Ванек К. Приключения бравого солдата Швейка в русском

плену:  Роман. — Рига: Грамату Драугс, 1928. - 204 с. -
(Б-ка  новейшей литературы. XLIV).
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Варшавский  Владимир Сергеевич (1906-1977)
176.  Варшавский В.С. Ожидание: Повесть. — Paris: YMCA-Press,

1972.  - 303 с.

Автограф:  Дорогому отцу Александру Туринцеву на добрую
память  о наших встречах в течение полувека. С искренней
любовью  В. Варшавский.

экз.  А.А. Туринцева

177.  Варшавский В.С. Родословная большевизма / Пре-
дисл.прот.  А. Шмемана. — Paris: YMCA-Press, (P.I.U.F.),
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1982.  - 209 с.

Библиогр.:  С.205-208. Обл. работы Arcady.

экз.  С.М. Рафальского

Васильковская  Александра ( наст, имя и фам.

Елена  Васильевна Глушкова, (1894-1972)

178.  Васильковская А. Узелок: Стихи. — Сан-Франциско: Б. и.

(Looch  Printing and Publishing Co), 1957. - 66 c.

экз.  А. А. Туринцева

Вейдле  Владимир Васильевич (1895-1979)
179.  Вейдле В.В. О поэтах и поэзии. — Paris: YMCA-Press

(A.Rosseels  Printing Co), 1973. - 203 c.
Список  книг авт.: С. 4.

экз.  А. А. Туринцева

180.  Вейдле В.В. Эмбриология поэзии: Введение в

фоносемантику  поэтической речи /Предисл. Е. Эткинда. — Париж:

L'Institut  d'Etudes Slaves, 1980. - 296 с. - (Bibliotheque Russe

de  1’Institut d’Etudes Slaves; T. LV). — Суперобл.

Тит.  л. парал. на рус. и фр. яз. Прил.: С. 261-289. Послесл.

на  рус. и фр. яз.: С. 291-293. Биогр. сведения, портр. и

список  книг авт.: 4-я с. суперобл. Обл. на фр. яз., суперобл. на

рус.  яз. Список книг серии на клапанах суперобл.

экз.  А.А. Туринцева

Век  Наум (р. 1950)

181.  Век Н. Стрела Верлибра: Стихи. — Иерусалим: Б.и.

(URIAN/  DIUR), 1984. - 51 с.: ил.

Биогр.  сведения об авт. Обл. работы Г. Винницкого.
Список  книг авт.: С. 51.

экз.  Дж. Фридмана

Вербов  Сергей (Самуэль) Федорович (1883-1976)
182.  Вербов С.Ф. На врачебном посту в земстве: Из

воспоминаний.  - Париж: Б.и. (Cooperative Etoile), 1961. - 330 с.
Автограф:  В память нашей встречи с хорошими русскими
людьми  - Евгенией Кузьминичной и Александром
Иосифовичем  Дейч. Автор. 4.ГѴ.68

экз.  А. И. Дейча
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183.  Вербов С.Ф. По Днепру через пороги: Из воспоминаний. -
Париж:  Б.и. ( Navarre), 1956. — 162 с.: ил.
Автограф:  Спасибо за посещение; воспоминание о
хороших  русских людях, чете Дейч, утвердит нашу веру в
«человека».  Автор. 4. IV.68

экз.  А. И. Дейча

Верещагин  Владимир Александрович (1888-1981)
184.  Верещагин В.А. Из далекого прошлого: Воспоминания. -

Париж:  Б.и. (L'Impr. Periodiques et d'Edition Societe), 1968. —
128  c.

экз.  C.M. Рафалъского

185.  Вехи: Сб. ст. о русской интеллигенции/ Предисл. И.Е. Зла-
тоцветова  и Е.Г. Плимака. — Frankfurt/ Main: Посев,
1967.  - VIII, 211 с.
Репринт  изд. (Москва, 1909).

экз.  А. И. Дейча

186.  То же

экз.  А. А. Туринцева

Вильчур  Марк Ефимович (1888-1940)
187.  Вильчур М.Е. Русские в Америке / Предисл. от авт. — Нью-

Йорк:  Первое русское изд-во в Америке, 1918. — 160 с.
На  тит. л. анн. Алф. указ.: С. 154-157. Марка изд-ва.
Реклама  изд-ва: 2-я, 3-я и 4-я с.с. обл. Цена 1 долл.

экз.  И. С. Зилъберштейна

Вознесенский  Андрей Андреевич (1933-2010)
188.  Вознесенский А.А. Меня пугают формализмом: [Стихи]. -

London:  Flegon press, б. г. - 54 с.
Список  книг изд-ва: С. 54.

экз.  А. А. Туринцева

189.  Вознесенский А.А. Мой любовный дневник /Предисл.
М.В.  Нестерова. - London: Flegon Press, 1966. - 132 с.: ил.
Реклама  изд-ва: 4-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева
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Войнович  Владимир Николаевич (р. 1932)
190.  Войнович В.Н. Антисоветский Советский Союз. - Ann

Arbor:  Ardis, 1985. — 298 с.: фот.
Автобиогр.:  С.5-8. Обл. работы V.Bakhchanyan.
Автограф:  Анатолию Смелянскому на память о встрече
далеко  от Москвы и с пожеланиями успехов. Владимир
Войнович.  28 января 1988.

экз.  А.М. Смелянского

191.  Войнович В.Н. Трибунал: Судебная комедия в трех
действиях.  — London: Overseas Publications Interchange (Print, in
West  Germany), 1985. - 96 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы A. Krauze.
Автограф:  Театральному деятелю России Анатолию
Смелянскому  от театрального деятеля Боварии на добрую
память.  В. Войнович. 28. I. 1988.

экз.  А.М. Смелянского

192.  Войнович В.Н. Шапка. - London: Overseas Publications
Interchange  (Print, in West Germany), 1988. — 128 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы A. Krauze.

Волкова  Мария Вячеславовна (1902-1983)
193.  Волкова М.В. Стихотворения: Сб. / Ред., предисл. Э. Доб-

рингер,  Б. Штайн. — Мюнхен: П.Д. Штайн, 1991. — 215 с.:
портр.  авт. - Суперобл.
Примеч.:  С. 195-198. Библиогр.: С. 199-200. Алф. указ.:
С.  201-209. О творчестве М.В. Волковой / Ю. Семенов,
В.  Куприянов; сведения об авт.: суперобл. Марка изд-ва.

Волконский  Сергей Михайлович, князь (1860-1937)
194.  Волконский С.М. Быт и бытие: Из прошлого, настоящего,

вечного.  ~ Переизд. - Paris: YMCA-Press (J. Floch), 1978. -
ХГѴ,  215 с.
Письмо  С. Волконского М. Цветаевой: С. VII—XIV. Список
книг  «Новой серии переизданий»: 3-я с. обл. Репринт изд.
«Медный  всадник» (Берлин, 1924).

экз.  А. А. Туринцева

195.  Волконский С.М. Мои воспоминания: В 3-х кн./ Предисл.
авт.  - [Берлин]: Медный всадник (Р. Ольденбург), 1923
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Кн.  1-2: Лавры; Странствия. 351 с. Марка изд-ва.
Тираж  4 000 экз.
Автограф:  М.М. Штрауху от сердца, с пожеланием, чтобы
Вы  остались таким, как Вы есть, на многие, многие годы.
Адамайтис.  7 XI. 40 год.
Кн.З:  Родина. 342 с. Указ, имен: С. 335-342. Марка изд-ва.

экз.  М.М. Штрауха

196.  То же: Кн. 1-2.
экз.  А. А. Туринцева

Волохонский  Анри Гиршевич (р. 1936)
197.  Волохонский А.Г. Повесть о великой любви Ланы и Тарба-

гатая.  — Париж: Синтаксис, 1991. — 208 с.

Волошин  Максимилиан Александрович
(наст.  фам. Кириенко-Волошин, 1877-1932)
198.  Волошин М.А. Демоны глухонимые: [Стихи и поэмы]. -

London:  Flegon Press (Шпеер и Шмидт), 1965. — 75 с.
Репринт  изд. «Книгоиздательство Писателей» (Берлин,
1923).  Обл. работы Ив. Пуни. Марка изд-ва. Список изд-ва:
С.  75.

экз.  А. И. Дейча

199.  То же

экз.  А. А. Туринцева

200.  Волошин М.А. Пути России: Стихотворения. - 2-е изд. /
Ред.  и авт. предисл. Вяч. Завалишин. - [Париж]: Эхо
(P.I.U.F.),  1969. - 86 с.: портр.
Предисл.:  С. 9-12. Библиогр.: С. 85-86.
Автограф:  Дорогой Марусе Волошиной от Ляли Евреино-
вой.  Paris. Май 1970.

экз.  М.С. Волошиной

201.  То же
экз.  А.А. Туринцева

202.  Волошин М.А. Стихотворения и поэмы: В 2-х т. / Под общ.
ред.  Б.А. Филиппова, Г.П. Струве и Н.А. Струве при
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тии  А.Н.Тюрина. — Paris: YMCA-Press (Manutention), 1984
Т.  2: Содерж.: Автобиографические заметки. Путями
Каина.  Трагедия материальной культуры. Паралипомена. Изве-
ри.  Стихи юношеских и студенческих лет. Из прозы.
Избранные  переводы. 1984. 591 с., 4 л. ил. Примеч.: С. 357-
400.  Библиогр. / Б.А.Филипповым и А.Н.Тюриным: С. 401-
544.  Доп.: С. 545-547. Примеч. к доп.: С. 548. Алф. указ, к
1-2  т.т.: С. 549-577. Обл. работы С. Голлербаха.

Востоков  Петр Николаевич ( наст. фам. Савицкий, 1895-1968)
203.  Востоков П.Н. Стихи / Предисл. Н. Оцупа. - Boulogne:

Б.и.  (I.Baschkirsew), 1960. — 295 с.
Необходимые  замечания/ Н. Андреев: С.25-31.
Автограф:  С Новым Годом! Евг. Вечорин.

экз.  А. А. Туринцева

Всеволодский-Гернгрос  Всеволод Николаевич (1882-1962)
204.  Всеволодский-Гернгрос В.Н. И.А. Дмитревский: Очерк из

истории  русского театра. ~ Берлин: Петрополис (Зинабург
и  Ко.), 1923. — 303 с. — (Монографии по истории и теории
театра.  Вып. 2).
Алф.  указ, собственных имен: С. 285-288; Алф. указ, пьес:
С.  289-292; Прил.: С. 277-284, 293-300. Список книг изд-ва:
С.  302-303.

205.  Всероссийский Социал-Христианский Союз Освобождения
Народа  (ВСХСОН): Программа. Суд. В тюрьмах и лагерях
/  Сост. Дж. Дэнлоп. - Paris: YMCA-Press (Internationales),
1975.  - 217 с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

206.  «Вторая проза»: Русская проза 20-х - 30-х годов XX века:
Сб.  ст. [По материалам трудов Международной
конференции  к столетию со дня рождения Л.И. Добычина, Москва
19-22  декабря 1994 г.] / Сост. и авт. предисл. В. Вестстейн,
Д.  Рицци, Т.В. Цивьян; Вступ. сл. В.Н. Топорова. - Trento:
Dipartimento  di Scienze Filologiche e Storiche Universita degli
Studi  di Trento (TEMI), 1995. - 416 c. - (Labirinti. 18).
Тит.  л. парал. на рус. и итал. яз. Список книг серии
«Labirinti»:  С. 2-3. Указ, имен /Сост. Е. Феррари, М.
Канева:  С. 409-416. Марка изд-ва.
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Высоцкий  Владимир Семенович (1938-1980)
207.  Высоцкий В.С. Собрание стихов и песен: В 3-х т. / Сост.,

подгот.  текста и примеч. А. Львова и А. Сумеркина; Ил.
М.  Шемякина в отд. прил. — New York: Apollon Foundation,
Russica  Publishers, 1988.
Портр.  авт.: 4-я с. обл. Марка изд-ва.
Т.  1. 415 с.: ил. Биогр. справка: С.6. Примеч.: С. 377-408.
Список  ил.: С.409.
Т.  2. 477 с.: ил. Примеч.: С. 443-449. Список ил.: С. 471-472.
Т.  3. 450 с.: ил. Алф. указ. стих. К 1-3 т.т.: С. 425-443.
Примеч.:  С. 403-420. Прил.: О Володе / М. Шемякин: С. 421-
422.  Список ил.: С. 423-424.

208.  Высоцкий В.С. Песни и стихи: В 2-х т. - Нью-Йорк:
Литературное  зарубежье
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз.
Т.  1. Стихи и песни. 1981. 384 с.: ил. Гл. ред. Б. Берест;
Сост.  и авт. предисл. А. Львов. Алф. указ.: С. 372-384.
Коммент.  А. Львова: С. 359-371.
Т.2.  1983. 384 с.: ил. Предисл. Б. Береста. Из содерж.:
Стихи  и песни; Комментарии В. Высоцкого к песням; Проза:
Жизнь  без сна; Роман о девочках; В Высоцкий о себе и о
своих  песнях; Два интервью Высоцкого; Слово прощания;
Друзья  и близкие о Высоцком; Стихи на смерть;
Воспоминания  современников; Барды о Высоцком; Статьи о В.
Высоцком;  Коммент.: С. 365-370; Перечень фот.: С. 371;
Список  малоизвестных песен и стихов В. Высоцкого, тексты
которых  не вошли в 2-х томник: С. 373-378; Алф. указ.:
С.  379-381.

Вышеславцев  Борис Петрович (1877-1954)
209.  Вышеславцев Б.П. Вечное в русской философии. - Нью-

Йорк:  Изд-во им. Чехова (Waldon Press), 1955. - 304 с.
Список  книг изд-ва: С. 300-304. Марка изд-ва. Цена 3 долл.

экз.  А. А. Туринцева

210.  Вышеславцев Б.П. Философская нищета марксизма. - 3-е
изд.  — Frankfurt/Main: Посев, 1971. - 247 с.: ил.
Биогр.  сведения об авт.: С. 7-9. Список книг авт.: С. 243.
На  тит. л.: Б.П. Вышеславцев (Б. Петров). Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева
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211.  Вышеславцев Б.П. Христианство и социальный вопрос. —-
Б.  м.: Б. и., 1962. - 37 с.
Репринт,  изд. (Варшава, 1929).

экз.  А.А. Туринцева

Гаан  Мартин Р. де (р. 1932)
212.  Гаан М.Р. де Круг христианского чтения: Чтения на

каждый  день года из Ветхого и Нового Завета: [В 3 вып.]. —
Париж:  Русское Евангельское движение (За рубежом)
(A.  Rosseels Со), б. г.
Вып.  1: [Месяцы первый - третий]. 128 с.
Вып.  2: [Месяцы четвертый- шестой]. 120 с.

экз.  А.А. Туринцева

Гейнцельман  Анатолий (1879-1953)
213.  Гейнцельман А. Космические мелодии: [Стихи]. —

Неаполь:  Пиронти и С-я (Officine Grafiche della Casa Editrice
R.  Pironti e Figli), [1951]. - 266 c.
Тит.  л. парал. на рус. и итал. яз.. Марка изд-ва. Цена 800 лир.
Автограф:  Отцу Туринцеву на добрую память об ушедшем
поэте.  Р. Гейнцельман. 21/ X 57.

экз.  А. А. Туринцева

214.  Гейнцельман А. Священные огни: [Стихи]. — Неаполь:
Пиронти  и С-я (Stabilimento grafico R. Pironti e Figli), 1955. —
350  с.: ил.
Шмуцтитул  на итал. яз. Биогр. сведения об авт.: 2-я с. обл.
Марка  изд-ва. Цена 1200 лир.
Автограф:  Отцу Туринцеву на добрую память об ушедшем
поэте.  Р. Гейнцельман. Флоренция. 21/ X 57.

экз.  А.А. Туринцева

Геллер  Михаил Яковлевич (1922-1997),
Некрич  Александр Моисеевич (1920-1993)
215.  Геллер М.Я. Некрич А.М. Утопия власти: История

Советского  Союза с 1917 до наших дней. - 2-е изд. испр., доп. -
London:  Overseas Publications Interchange (Print, in West
Germany  ), 1986. — 926 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ .яз. Сведения об авт.: С.1.
Библиогр.  в примеч.: С. 813-882. Хронология (1914-1985):
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C.  883-904. Указ, имен: С. 905-922. Обл. работы
D.  Niekrasow-Heller.

216.  Германова М. Н. Воспоминания Вас. Немировича-Данченко
и  других. - [Прага]: б.и., [1924]. - 25 с.: портр.
Тит.  л. парал. на рус. и чешек, яз. Текст воспоминаний на
рус.  и чешек, яз. Портр. актрисы, в том числе, работы
V.  Stretti. Книга в любительском переплете.

экз.  М.М. Штрауха

Гермониус  Эдуард Карлович (1864-1938)
217.  Гермониус Э.К. Война и промышленность. - Б. м.: Б. и.

(d’Art  Voltaire, О. Zeluk), [1928]. - 63 с.
Цена  10 фр. 50 с.
Автограф:  Многоуважаемому Александру Александровичу
Туринцеву  на добрую память. Э. Гермониус.

экз.  А.А. Туринцева

Гершензон  Михаил Осипович (1869-1925)
218.  Гершензон М.О. Судьбы еврейского народа. - Петербург;

Берлин:  Эпоха (Зинабург и Ко), 1922. - 61 с.
Марка  изд-ва.

экз.  М.Ф. Гнесина

Гершкович  Александр Абрамович (1924-1992)
219.  Гершкович А.А. Театр на Таганке ( 1964-1984 ). - Benson:

Chalidze  Publications, 1986. - 243 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Репертуар театра на
Таганке  (1964-1984 ): С. 224-229. Примеч.: 230-234. Указ, имен:
235-243.  Сведения об авт. и портр.: 3-я с. обл.

экз.  А.А. Аникста

Гессен  Иосиф Владимирович (1865-1943)
220.  Гессен И.В. Годы изгнания: Жизненный отчет / Предисл.

В.  А. - Paris: YMCA-Press (J. Floch), 1979. - 268 с.: портр.
Указ,  имен: С. 263-268. Обл. работы Arcady.

Гинтер  Александр Самсонович (1897-1965)
221.  Гингер А.С. Сердце: Стихи 1917-1964. - Париж: Б. и.

(Berezniak),  1965. — 67 с.: портр.
экз.  А. А. Туринцева
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Гинзбург  Евгения Семеновна (1906-1977)
222.  Гинзбург Е.С. Крутой маршрут. - Milano: A. Mondadori,

1967.  - 474 с.

223.  Гинзбург Е.С. Крутой маршрут. — Frankfurt/Main: Посев,
1967.  - 434 с.

Репринт  изд. A. Mondadori (Milano, 1967). Марка изд-ва.
Обл.  работы Л.Скуратовой.

экз.  А.А. Туринцева

224.  Гинзбург Е.С. Крутой маршрут: В 2 кн. /Предисл. В.
Аксенова.  — New York: Possev-USA, 1985.
Обл.  работы В.Бахчаняна.
Кн.  1. — 439 с. Ил.
Кн.  2. — 351 с. Ил. Сведения об авт.: С. 5.

экз.  А. А. Туринцева

Гиппиус  Анна Николаевна (1872-1942)
225.  Гиппиус А.Н. Святой Тихон Задонский: епископ

Воронежский  и всея Руси чудотворец. - Paris: YMCA-Press
(Navarre,),  б. г. — 56 с.
Обл.  работы И. Л.

экз.  А.А. Туринцева

Гиппиус  Зинаида Николаевна (1869-1945)
226.  Гиппиус З.Н. Дмитрий Мережковский. — Париж: YMCA-

Press  (Navarre), 1951. - 309 с.: портр. Д. Мережковского.
Книга  в любительском переплете.

экз.  А. А. Туринцева

227.  Гиппиус З.Н. Живые лица: [В 2-х кн.] / Предисл.
Т.  Pachmuss на англ. яз. - Munchen: Wilhelm Fink, 1971. -
I-X,  186, 170 с. — (Centrifuga: Russian Reprintings and
Printings.  Vol. 2).
Репринт  изд. «Пламя» (Прага, 1925).

экз.  А. А. Туринцева

228.  Гиппиус З.Н. Петербургские дневники ( 1914- 1919 ) /
Предисл.  и примеч. к тексту Н.Н. Берберовой. — [Нью-Йорк]:
Орфей,  1982. - І-ІХ, 285 с.: ил.

экз.  А.И. Дейча
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Гладилин  Анатолий Тихонович (р. 1935)
229.  Гладилин А.Т. ФССР (Французская Советская

Социалистическая  Республика): Повесть. — New York: Effect
Publishing,  1985. — 159 с.: портр.
Сведения  об авт. и портр.: контртитул. Обл. работы В. Бах-
чаняна.

экз.  С.Ю. Юрского

Гладков  Александр Константинович (1912-1976)
230.  Гладков А.К. Встречи с Пастернаком. - Paris: YMCA-Press

(P.I.U.F.),  1973. - 161 с.: ил.
Сведения  об авт.: С. 7.

экз.  А.А. Туринцева

Глезер  Александр Давыдович (р. 1934)
231.  Глезер А.Д. Русские художники на Западе: Эссе и статьи. -

Париж;  Нью-Йорк: Третья Волна, 1986. — 280 с.: ил.
Биогр.  сведения об авт. и его портр.: 4-я с. обл. Обл.
работы  В. Длуги. Прил.: Западные критики о русских
художниках:  С. 243-278.

232.  Глезер А.Д. Современное русское искусство: Альбом. -

Париж;  Москва; Нью-Йорк: Третья волна, 1993. - 528 с.:
ил.  - Суперобл.
Текст  парал. на рус., франц, и англ. яз. Библиогр.: С. 511-527

Гоголь  Николаи Васильевич (1809-1852)
233.  Гоголь Н.В. Вечера на хуторе близ Диканьки. Миргород:

Повести.  — Берлин: И.Л. Ладыжников, 1921. - 656 с. -
(Рус.  б-ка, т. 34).
Словарь:  С. 652-655. Марка изд-ва.

экз.  А. А. Туринцева

234.  Гоголь Н.В. Из карманных записных книжек. - London:
Iskander  (Leopolis Со.), 1989. — 43 с.: ил.
Портр.  авт.: 1-я с. обл.

экз.  А. А. Туринцева

235.  Гоголь Н.В. Повести. Переписка с друзьями. - Берлин:
И.  П. Ладыжников (Шпамер), 1922. - 624 с.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева
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236.  Гоголь Н.В. Размышления о Божественной Литургии:
(Сокращенный  текст). — Брюссель: Жизнь с Богом (A. Rosseels
Со.),  1963. - 40 с.: ил
Список  книг изд-ва: С. 39-40. Марка изд-ва.

экз.  А. А. Туринцева

Голлербах  Сергей Львович (р. 1923)
237.  Голлербах С.Л. Жаркие тени города: Очерки и эссе /

Предисл.  Р. Герра. - Париж: Альбатрос (Manutention), 1990. -
VII,  208 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и франц, яз. Список книг авт.: С.207.
Список  книг изд-ва: С.208. Обл. и марка изд-ва работы
С.  Голлербаха. Тираж 500 экз.
Автограф:  Дорогой Татьяне Николаевне Рафальской в знак
уважения,  неподдельной симпатии и дружеских чувств.
Ренэ  Герра, летом 1990. _  ТТ

_

,

экз.  Т.Н. Рафальской

238.  Голлербах С.Л. Заметки художника / Вступ. ст. Б.
Филиппова.  - London: Overseas Publications Interchange, 1983. —
104  с.: рис. авт.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы С.Л. Голлербаха.

экз.  А.А. Аникста

Голлербах  Эрих Федорович (1895-1945)
239.  Голлербах Э.Ф. Искусство Давида Д.Бурлюка. - Нью-

Йорк:  М.Н.Бурлюк (Atlantic Press), 1930. - 16 с.: ил.
Библиогр.  литературы о Д.Бурлюке (в России и СССР):
С.2.  Список книг Д.Бурлюка: С. 16.
Книга  в любительском переплете.

240.  Голлербах Э.Ф. В. В. Розанов: Жизнь и творчество. - Paris:
YMCA-Press  (J. Floch), 1976. - ПО с. - (Новая серия
переизданий).
Репринт  изд. «Полярная звезда» (Петроград, 1922).
Библиогр.:  С. 99-110. Список книг «Новой серии переизданий»:
3-я  с. обл.

экз Туринцева

Головина  Алла Сергеевна (1909-1987)
241.  Головина А.С. Лебединая карусель: Стихи 1929-1934 / Под

ред.  А.Л. Бема. - Берлин: Петрополис (Шпеер и Шмидт),
1935.  - 63 с. ~ (Скит).
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Список  книг серии «Скит»: С. 63. Марка изд-ва. Тираж
300  экз.

экз.  Э.К. Чегринцевой

Голубинский  Евгений Евстигнеевич (1834-1912)
242.  Голубинский Е.Е. История канонизации святых в русской

церкви.  — Westmead, Farnborough, Hants: Gregg International
Publishers  Limited, 1969. — 600 c.
Репринт  2-го изд. (Москва, 1903).
Автограф:  Дорогому Александру Александровичу в память
о  нашей встрече. С любовью. Лара, Леша. 2 января 1980 г.

экз.  А.А. Туринцева

Гольдштейн  Михаил Эммануилович (1917-1989)
243.  Гольдштейн М.Э. Записки музыканта: Frankfurt/ Main:

Посев,  1970. — 143 с.: портр.
экз.  Ф.Я. Чеханкова

Горбаневская  Наталья Евгеньевна (р. 1936)
244.  Горбаневская Н.Е. Где и когда: Стихи июнь 1983- март

1985.  - Paris: Kontakt, [1985]. - 54 с.: ил.

245.  Горбаневская Н.Е. Переменная облачность. Стихи осень
1982-  весна 1983. — Paris: Kontakt, [1983]. - 63 с.

246.  Горбаневская Н.Е. Полдень: Дело о демонстрации 25
августа  1968 г. на Красной площади. — Frankfurt/ М: Посев,
1970.  - 502 с.

Обл.  работы Л. Скуратовой. Послесл.: С. 475-497. Марка
изд-ва.

экз.  А.М. Смелянского

247.  Горбаневская Н.Е. Стихи. - Frankfurt/ Main: Посев, 1969. -
180  с. - Суперобл.
Прил.:  «Бесплатная медицинская помощь» и «Открытое
письмо  о демонстрации на Красной площади 25 августа
1968»:  С. 137-173. Обл. работы Р. М.

экз.  А.А. Туринцева
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Горностаев  А. К. (наст, имя и фам. Александр Горский,
1878-1942)
248.  Горностаев А. К. Рай на земле: К идеологии творчества

Ф.М.  Достоевского. Ф.М. Достоевский и Н.Ф. Федоров. -
[Кламар]:  Б. и., 1929. — 87 с.
Список  книг авт.: 4 с. обл.

л л
_

экз.  А. А. Туринцева

Горчаков  Николай Александрович (1901-?)
249.  Горчаков Н.А. История советского театра. — Нью-Йорк:

Изд-во  им. Чехова, 1956. - 416 с.
Кр.  сведения об авт.: С.415. Марка изд-ва. Цена 3 долл.

экз.  А.А. Туринцева

Горький  Максим (наст, имя и фам.
Алексей  Максимович Пешков, 1868-1936)
250.  Горький М. Собр. сочинений в 16 т. — Berlin: Kniga (Шпа-

мер),  1923
Т.  1: Рассказы: Макар Чудра. О Чиже, который лгал, и о
Дятле,  любителе истины. Емельян Пиляй. Дед Архип и
Ленька.  Челкаш. Старуха Изергиль и др. 355 с.: портр.
Т.  2: Рассказы: Бывшие люди. Озорник. Варенька Олесова.
Товарищи.  В степи. Мальва и др. 327 с.
Т.  3: Рассказы: Читатель. Кирилка. О черте. Васька
Красный.  Двадцать шесть и одна и др. 335 с.
Т.  4: Фома Гордеев. 266 с.
Т.  5: Трое. 275 с.
Т.  6: Исповедь. Лето. 279 с.
Т.  7: Мать. 313 с.

Т.  8: Жизнь ненужного человека. Городок Окуров. 307 с.
Т.  9: Жизнь Матвея Кожемякина. 483 с.

Т.  10: Детство. 194 с.
Т.  11: В людях. Хозяин. 395 с.
Т.  12: По Руси: Рождение человека. Ледоход. Губин.
Нилушка.  Кладбище. На пароходе и др. 396 с.
Т.  13: Рассказы и очерки: Романтик. Мордовка. Девочка.
Пожар.  Кража. Злодеи. В Америке и др. 452 с.
Т.  14: Пьесы: Мещане. На дне. Дачники. Дети солнца.
Васса  Железнова. Последние. 487 с.
Т.  15: Пьесы: Варвары. Враги. Чудаки. Зыковы. Дети.
Старик  375 с.
Т.16:  Мои университеты. Воспоминания. 368 с.
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251.  Горький М. Заметки из дневника. Воспоминания. — Berlin:
Kniga,  1924. - 215 с.

Гофман  Модест Людвигович, проф. (1887-1959)
252.  Гофман М.Л. Египетские Ночи. - Париж: Сергей Лифарь

(Cooperative  Etoile), 1935. - 63 с.
Книга  в любительском переплете. Тираж 500 экз.

Григоренко  Петр Григорьевич (1907-1987)
253.  Григоренко П.Г. Мысли сумасшедшего: Избранные письма

и  выступления. — Амстердам: Фонд имени Герцена, 1973-
336  с.: портр. ~ (Б-ка самиздата. № 4).
Предисл.:  С. 5-28. Библиогр.: С. 326-332. Примеч.: С. 333-
334.  Список книг серии «Библиотека самиздата»: С.4.

экз.  А.Г. Филиппенко

254.  Гримасы кисти и пера: Сб. русских юмористов - писателей
и  художников / Сост. В.В.Гадалин. — Рига: Литература
(Саламандра),  б.г. - 336 с.: ил. - ( Наша б-ка. XLV-XLVI).
Среди  авт.: А. д’ Актель, Б. Антоновский, А. Апсит, А.
Бухов,  П. Пильский, А. Радаков и др.
Список  книг изд-ва.: С. 336. Книга в любительском
переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Гришин  Дмитрий Владимирович (1908-1975)

255.  Гришин Д.В. Достоевский и славянство: Доклад / V Меж-

дунар.  съезд славистов (София). - Мельбурн: Б.и.

(Unification  ), 1964. — 15 с.
Примеч.:  С. 15.
Автограф:  Глубокоуважаемому Алексею Николаевичу.
12/  4. 1965 г.

экз.  А.Н. Дубовикова

256.  Гришин Д.В. Жанры «Дневника писателя» Ф.М.
Достоевского  / VI Междунар. съезд славистов (Прага). 1968. -
Мельбурн:  The Depatment of Russian Language and Literature
University  (Unification ), [1968]. — 27 c.
Обл.  на англ. яз. Примеч.: С.26. Список книг изд-ва на
англ,  яз.: С. 27.

экз.  А.Н. Дубовикова
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Гройс  Борис Ефимсович (р. 1947)
257.  Гройс Б.Е. Дневник философа. — Париж: Беседа.

Синтаксис,  1989. - 235 с.
экз.  И.П. Уваровой

Гронский  Николай Павлович (1909-1934)
258.  Гронский Н.П. Стихи и поэмы. - Париж: Парабола (Speer

&  Sehmidt), [1936]. - 214 с.: ил.
Сведения  об авт.: С. 5-7.
Автограф:  Дорогому отцу Александру Т. стихи моего брата
на  память. Н. Гронская. Самое хорошее из них, по-моему
«Михаил  Черниговский и Александр Невский (страница
130-ая)».

экз.  А.А. Туринцева

Гроссман  Василий Семенович (наст, имя Иосиф Соломонович,
1905-1964)

259.  Гроссман В.С. Все течет... — Frankfurt/Main: Посев, 1970. —
207  с.
Обл.  работы Н. Николенко. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Губер  Петр Константинович (1886-1940)
260.  Губер П.К. Дон-Жуанский список Пушкина: Главы из

биографии  с 9-ю портр. ~ Paris: LEV ( J.Floch), 1979. - 279 с.
Список  книг изд-ва: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

экз.  А. А. Туринцева

Губерман  Игорь Миронович (псевд. Игорь Гарик, р. 1936 )
261.  Губерман И.М. Еврейские дацзыбао: Стихи. Эпиграммы.

Комические  поэмы / Предисл. В. Раскина; Худож. В. Гри-
вин.  - Б.м.: Книготоварищество «Москва-Иерусалим»,
1978.  - 192 с.: ил.

экз.  Ф.Я. Чеханкова

Гуль  Роман Борисович (1896-1986)
262.  Гуль Р.Б. Азеф: Исторический роман / Предисл. С. Megret. -

4-е  изд., испр. - Нью-Йорк: Мост (Waldon Press), 1974. -
319  с.: портр. авт.
Марка  изд-ва. Реклама книги Р. Гуля «Одвуконь»: С.320.

экз.  А.А. Туринцева
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263.  Гуль Р.Б. Я унес Россию: Апология эмиграции в 3-х т. —
Нью-Йорк:  Мост
Т.  2: Россия во Франции. 1984. 351 с.: ил. Библиогр.:
С.  349-351. Указ, имен: С. 333-346. Список книг авт. и фот.:
4-я  с. обл. Марка изд-ва.

экз.  А. А. Туринцева

Т.  3: Россия в Америке 1989. 400 с.: фот. Указ, имен: С. 389-
400  Марка изд-ва.

экз.  А.И. Дейча

Гумилев  Николай Степанович (1886-1921)
264.  Гумилев Н.С. Собрание сочинений. В 4 т. / Под рёд. проф.

Г.П.  Струве и Б.А. Филиппова. — Вашингтон: V. Kamkin
(I.  Baschkirzew)
Т.  1: Стихи 1903-1915 гг. Путь конквистадоров.
Романтические  цветы. Жемчуга. Чужое небо. Колчан /Вступ. ст.
Г.П.  Струве. 1962. LVI, 349 с. Портр. Примеч.: С. 305-333.
Марка  изд-ва.
Т.  2: Стихи 1916-1921 гт. и стихи разных лет: Костер.
Огненный  столп. Шатер. Фарфоровый павильон. Стихи, не
вошедшие  ни в один из прижизненных сборников поэта.
Поэмы.  Подгот. текста, коммент, и вступ. ст. Г.П. Струве.
1964.  XL, 378 с. Портр. Примеч. к стих, во 2-ом т.: С. 277-
346.  Доп. кт. 1: С. 347-367
Т.  3: Драматические произведения: Дон Жуан в Египте.
Актеон.  Игра. Гондла. Дитя Аллаха. Отравленная туника.
Подгот.  текста и коммент. Г. П. Струве; Вступ. ст. проф.
B.  М. Сечкарева. 1966. ХХХѴП, 360 с.: ил. Прил. первое:
«Любовь  отравительница» - пьеса Н. Гумилева в пересказе
г-жи  В. Неведомской. Примеч. к пьесам: С. 229-292. Доп.
примеч.  к первым двум томам: С. 299-307. Алф. указ, стих.:
C.  309-355. Список ил.: С. 360.

Т.  4: Рассказы, очерки, литературно-критические и другие
статьи,  «Записки кавалериста». Подгот. текста и коммент.
Г.П.  Струве. Вступ. ст. В.В. Вейдле. 1968. XXXVI, 663 с. ил.
Прил.:  С. 529-582. Примеч.: С. 583-634. Библиогр: С. 635-
639.  Указ, к ст. Н.С. Гумилева о литературе и искусстве:
С.  641-654. Список ил.: С. 661-662.

265.  Гумилев Н.С. Неизданные стихи и письма / Коммент, и
примеч.  проф. Г. Струве. - Paris: YMCA-Press (J. Floch),
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1980.  - 227 с.: портр. авт.
На  обл.: Н. С. Гумилев. Неизданное.

экз.  А.А. Туринцева

Гусаров  Владимир Николаевич (1925-1995)
266.  Гусаров В.Н. Мой папа убил Михоэлса. - Frankfurt/Main:

Посев,  1978. - 440 с.
Биогр.  сведения об авт. и портр: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Дандре  Виктор Эммануилович (1870-1944)
267.  Дандре В. Анна Павлова. - Берлин: Петрополис (Gebruder

Hirschbaum),  1933. - 413 с.: ил.
Прил.:  Театральные музеи: С. 374-377; Выдержки из газет:
С.  377-398; Выдержки из писем: С. 399-406; Репертуар
А.  Павловой: С. 407-412. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете. Тираж 600 экз.

Даниэль  Юлий Маркович (псевд. Аржак Николай, 1925-1988)
268.  Даниэль Ю.М. Стихи из неволи. — Амстердам: Фонд

имени  Герцена, 1971. - 94 с. - ( Б-ка самиздата. № 3).
Сведения  об авт.: С.4. Список книг серии «Б-ка
самиздата»:  С. 2.

экз.  И.П. Уваровой

Данте  Алигьери (1265-1321)
269.  Данте А. Божественная комедия: Ад / Пер. и вступ. ст.

Б.Зайцева.  - Париж: YMCA-Press (Navarre), 1961. - 337 с.:
портр.  авт.
Примеч.:  С. 259-337.
Автограф:  А.И. Дейчу с лучшими чувствами и
пожеланиями.  Бор. Зайцев. 11 янв. 1966. Париж.

экз.  А. И. Дейча

Даутендей  Макс (1864-1918)
270.  Даутендей М. Восемь ликов озера Бива: Японские новеллы

о  любви / Пер. с нем. Е. Раича. — Берлин: С. Эфрон (Шпа-
мер),  б. г. — 224 с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Г. И. Афонина
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Декобра  Морис (наст, имя и фам. Тесье, 1885-1975)
271.  Декобра М. Сладострастие, озаряющее мир: Роман / Пер. с

фр.  Л. Шуваля. — Рига: Грамату Драугс, 1933. — 200 с. —
(Б-ка  новейшей литературы. Т. СХХХІѴ).
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

272.  Дело Пастернака: [Сб. материалов]. — Мюнхен:
Центральное  Объединение Политических Эмигрантов из СССР
(Dr.  Р. Belej), 1958. - 112 с.: ил.

экз.  А. А. Туринцева

273.  Дело Солженицына: [ Сб. документов с 17 нояб. 1966 по
9  дек. 1969]. — Лондон, Онтарио: Б.и., [1970]. - 196 с. -
Суперобл.
Библиогр.  произведений А.И. Солженицына / Сост. Л. Торн:
С.  182-193

экз.  А. А. Туринцева

Джилас  Милован (1914-1995)
274.  Джилас М. Новый класс: Анализ коммунистической

системы.  - New York: Фредерик А. Прегер, 1957. - 246 с.
Биогр.  сведения об авт.: С. 7-10. Предисл.: С. 11-14.

экз.  Б.М. Тенина

Джойс  Джеймс (1882-1941)
275.  Джойс Дж. Дублинцы: Сб. рассказов / Предисл. Дж. Ривея.

-  Napoli: Edizioni Sientifiche Italiane, 1966. - 327 с.
Послесл.:  «Дублинцы» и путь Джойса / Н. Гарин: 319-325.
Библиогр.:  3-я с. обл. Биогр. сведения об авт. и портр.: 4-я
с.  обл.

Джонсон  Овен (1878-1952)
276.  Джонсон О. 61-ая секунда: Роман. - Рига: Книга для всех

(Д.Апт),  1931. - 218 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Дикий  Андрей Иванович (наст. фам. Занкевич, 1893-1977 )
277.  Дикий А.И. Русско-еврейский диалог. - 2-е изд. - Нью

Йорк:  [Изд. авт.], 1971. - 176 с.
экз.  А.А. Туринцева
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278.  Дни примирения: Митрополит Николай в Париже (24
августа  — 5 сентября 1945 г.): [Сб. материалов] / Под. ред.
М.Курдюмова  и Н.Полторацкого; Предисл. М.Курдюмо-
ва.  — Париж: Союз советских патриотов ( Navarre), 1946. —
48  с.: ил.

экз.  А. А. Туринцева

279.  Домострой /Предисл.. W.F. Ryan. - Letchworth;
Hertfordshire:  Bradda books Ltd., 1971. - 202, XXVI с.:ил. - (Rarity
Reprints,  № 18). — Суперобл.
Репринт  изд. M. Каткова (Москва, 1882). Предисл. Ив.
Забелина  к изд. 1882 г., W.F. Ryan к изд. 1971 г.

экз.  А.А. Туринцева

Достоевский  Федор Михайлович (1821-1881)
280.  Достоевский Ф.М. Бедные люди. Повести и рассказы. —

Берлин:  И.ПЛадыжников (Шпамер), 1922. — 595 с. -
(Русская  б-ка. Т. 53).
Марка  изд-ва. . . ~

экз.  А. А. Туринцева

281.  Достоевский Ф.М. Бесы: Роман в 3 ч.: В 2-х т. - Берлин:
И.П.  Ладыжников (Шпамер), 1921.
Марка  изд-ва.
Т.  I. 424 с.

Т.  II. 460 с. Материалы к роману «Бесы» из записных
книжек  Ф. М. Достоевского и отрывок из ненапечатанной
главы  романа: С. 416-458.

экз.  А.А. Туринцева

282.  Достоевский Ф.М. Братья Карамазовы: Роман в 4 ч.
В  2-х т. - Берлин: И.ПЛадыжников (Шпамер).
Т.  II. 1919. 626 с. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

283.  Достоевский Ф.М. Идиот: Роман в 4-х ч. В 2-х т. - Берлин:
И.П.  Ладыжников (Шпамер)
Т.  I. 1920. 442 с. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

284.  Достоевский Ф.М. У Тихона: Пропущенная глава из
романа  «Бесы» / Вступ. ст. А. Козина. - New York:
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Language  Literary Associates (Rausen Language Division),
1964.  - 141 c.
Материалы  к роману «Бесы»: Из «Записных книжек»
Ф.М.  Достоевского: С. 87-122. Примеч.: С. 123-139.
Цена  2 долл. . . „

экз.  А.А. Туринцева

285.  То же.

Автограф:  Дорогого Сергея Милиевича с женой
поздравляет  со Святками и Новым Годом издатель этой книжки.
Самые  лучшие пожелания! Простите за задержку с Вашей
книгой:  заминка вышла с деньгами. Но повесть выйдет — я

сделаю  все в этом направлении. Ваш Борис Филиппов.
Дек.  1964.

экз.  С.М. Рафальского

Дружников  Юрий Ильич (наст. фам. Ильперович, 1933-2008)
286.  Дружников Ю.И. Собрание сочинений: В 6 т. - Балтимор:

VIA  Press, 1998
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз.
Т.  Г. Микророманы. Роман «Виза в позавчера». Рассказы.
Притчи.  Стихотворения. 566 с. Вступ. ст. проф. А.Володзь-
ко.  Примеч.: С. 560-563. Портр.
Т.  2: Ангелы на кончике иглы: Роман. 567 с. Послесл.:

С.  561-563. Примеч.: С. 564. Портр.
Т.  3: Узник России: По следам неизвестного Пушкина:
Роман-исследование.  455 с. Послесл.: С. 425-431. Примеч.:
С.  432-453. Портр.
Т.  4: Эссе о литературе. «Доносчик 001». 519 с. Послесл.:
478-485.  Библиогр. к «Доносчику 001»: С. 486-494. Примеч.:
495.  Портр.
Т.  5: Проза и пьесы для детей. 462 с. Примеч.: 457-458.
Портр.
Т.  6: Публицистика. Воспоминания. Интервью. Заметки.
399  с. Примеч.: С. 390-392. Алф. указ, к собр. соч. в 6 т.т.:
С.  393-397. Портр.

экз.  Ю.И. Дружникова

287.  Дружников Ю.И. Ангелы на кончике иглы: Роман. - New
York:  Liberti Publ. Hause, 1989. - 554 c.
Сведения  об авт. и портр.: С.З. Послесл.: С. 550-552.
Список  книг изд-ва: С. 553-554.

экз.  Ю.И. Дружникова
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288.  Дружников Ю.И. Виза в позавчера: Роман в рассказах. —
Tenafly:  Hermitaqe, 1998. — 216 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Сведения об авт. и портр.:
С.  6.

экз.  Ю.И. Дружникова

289.  Дружников Ю.И. Досье беглеца: По следам неизвестного
Пушкина.  — Tenafly: Эрмитаж, 1993. — 269 с.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Библиогр.: С. 253-263.
Указ,  имен: С. 264-269.

экз.  Ю.И. Дружникова

290.  Дружников Ю.И. Русские мифы. — New York: Liberti Publ.
Hause,  1995. — 327 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Библиогр.: С. 301-319.
Указ,  имен: С. 321-327.

экз.  Ю.И. Дружникова

291.  Дружников Ю.И. Я родился в очереди: Избранные эссе.
Статьи.  Очерки. Фельетоны. Воспоминания. Записные
книжки.  - Tenafly: Hermitage, 1995. - 256 с.
Примеч.:  С. 249-250. Указ, имен: С. 251-254. Список книг
авт.:  С. 256.

м  г/ _
экз.  Ю.И. Дружникова

Дудко  Дмитрий Сергеевич (1922-2004)
292.  Дудко Д.С. О нашем уповании: Беседы. Москва 1974. -

Paris:  YMCA-Press, 1975. — 271 с.: портр.
Биогр.  сведения об авт.: С. 5-8. Прил.: С. 253-269.

экз.  А.А. Туринцева

Дукельский  Владимир Александрович (1903-1969)
293.  Дукельский В.А. Послания: Стихи / Предисл. В. Маркова.

-  Мюнхен: Б.и. (I. Baschkirzew), 1962. - 80 с.

экз.  А.А. Туринцева

Дюма  Александр (сын, 1824-1895)
294.  Дюма А. Дама с камелиями: Роман / Пер. с фр. и предисл.

Ж.  Жанена. — Рига: Северная Лира (Буртнек), 1928. - 256 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина
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Евлогий  (Василий Семенович Георгиевский, 1868-1946),
митрополит

295.  Путь моей жизни / Предисл. и послесл. Т. Манухиной. —

Париж:  YMCA-Press (Navarre), 1947. — 678 с.: ил.
Биогр.  сведения об. авт.: С. 659-674.

экз.  А.А. Туринцева

Евреинов  Николай Николаевич (1879-1953)
296.  Евреинов Н.Н. История русского театра: С древнейших

времен  до 1917 года. - Нью-Йорк: Изд-во им. Чехова
(Rausen  Bros), 1955. — 413 с.
Сведения  об авт.: С. 411. Марка изд-ва. Цена 3 долл.

297.  Евреинов Н.Н. Театр как таковой. - 2-е изд. / [Под ред.
В.Н.Ракитина];  Рис. ААрнштама. - Берлин: Academia
(Куммер  и Ко.), 1923. - 119 с.: ил.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.
Автограф:  Дорогому Михаилу Николаевичу Яковлеву на
память  о нашей дружбе, ссоре, примирении и совместной
творческой  работе в театре, — от неизменно преданного
кисти  художника М.Н. Яковлева. Подпись: Н. Евреинов.
Париж  24 февраля 1929 г.

экз.  М.Н. Яковлева

298.  Евреинов Н.Н. Чему нет имени: Бедной девочке снилось:
Пьеса  в 3-х действиях и 8-ми картинах с эпилогом. -
Париж:  А. Кашиной-Евреиновой (Beresniak), 1965. — 79 с.

экз.  А.М. Дейча

299.  Евреинов Н.Н. Шаги Немезиды: Драматическая хроника в
6-ти  картинках из партийной жизни в СССР (1936-1938) /
Предисл.  А. Кашиной-Евреиновой. — Париж: А. Кашиной-
Евреиновой  (Navarre), 1956. — 80 с.: портр.

экз.  А.М. Дейча

Евтушенко  Евгений Александрович (р. 1933)
300.  Евтушенко Е.А. Яблоко: Новая книга стихов. - London:

Flegon  Press, б. г. — 100 с.
экз.  А.А. Туринцева
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Езерская  Белла Самойловна (р. 1929)
301.  Езерская Б.С. Мастера: Эссе и интервью с русскими

деятелями  искусства, живущими за рубежом: [В 3-х кн.]
Кн.  2: Интервью и эссе. Tenafly: Эрмитаж, 1989. 174 с.:
портр.

Обл.  работы Э. Неизвестного. Список книг изд-ва: С. 174.

Анн.:  4-я с. обл. Марка изд-ва. Цена 10 долл.

экз.  С.Ю. Юрского

Кн.  3: Интервью с русскими деятелями искусства. New
York:  б.и., 1998. 232 с.: портр.
Предисл.:  С. 5. Сведения об авт.: 4-я с. обл.
Автограф:  Сергею Юрьевичу Юрскому — с почтением и
обожанием  и глубоким чувством от автора. Б. Езерская.

экз.  С.Ю. Юрского

Елагин  Иван Венедиктович (наст. фам. Матвеев, 1918-1987)
302.  Елагин И.В. Косой полет: Стихи. — Нью-Йорк: Новый

журнал  (Waldon Press), 1967. - 128 с.
Обл.  работы С.Л. Голлербаха. Цена 3 долл.

экз.  А.А. Туринцева

303.  Елагин И.В. Ты, мое столетие!: Стихи / Предисл. Р. Мен-
ского.  — Мюнхен: Б. и., 1948. — 47 с.
Цена  6 марок.

экз.  А. А. Туринцева

Елагин  Юрий Борисович (1910-1987)
304.  Елагин Ю.Б. Темный гений: Всеволод Мейерхольд/

Предисл.  М.А.Чехова. - Нью- Йорк: Изд-во им. Чехова
(Waldon  Press ), 1955. - 415 с. - Библиогр.: С.411-413
Прил.:  1. Постановка « Ревизора « в театре В.Э.
Мейерхольда  / М.А. Чехов; 2. Чужой театр / П.М.Керженцев //
Правда.  - 1937. - 17 дек.; 3. Речь В.Э. Мейрхольда на
Всесоюзной  Конференции режиссеров, 15 июня 1939 г.
Марка  изд-ва. Цена 3 долл.

экз.  М.М. Штрауха

305.  Елагин Ю.Б. Темный гений: Всеволод Мейерхольд. - 2-е
изд.,  доп. / Предисл. М.А. Чехова. — London: Overseas
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Publications  Interchange (Frankfurt/ Main.), 1982. — 457 c. -
Библиогр.:  C. 453-455
Предисл.  от авт.: С. 6-12. В прил.: Постановка «Ревизора»
в  театре В.Э. Мейерхольда / М.А. Чехов; Чужой театр /
П.М.  Керженцев // Правда. -1937.-17 дек.; Речь В.Э. Мейр-
хольда  на Всесоюзной Конференции режиссеров, 15 июня
1939  г.; Переписка с А.М. Ремизовым и М.А. Чеховым.
Портр.  Вс.Э. Мейрхольда работы А.Я. Головина: С. 17.

306.  Елагин Ю.Б. Укрощение искусств: Воспоминания. — 2-е
изд.,  испр. и доп. / Предисл. М. Ростроповича. — Tenafly:
Эрмитаж,  1988. - 430 с.: ил. - Указ, имен: С.415-425.
Обл.  работы В. Рыклина. Сведения об авт. и портр.: 4-я с.
обл.  Послесл.: Юрий Елагин в Америке / К. Виллингхэм:
С.  400-405. Марка изд-ва. Список книг изд-ва: С. 430.

Елевферий  (Дмитрий Яковлевич Богоявленский, 1870-1940),
митрополит
307.  Елевферий. Неделя в Патриархии: Впечатления и

наблюдения  от поездки в Москву: Ч. 1/ Предисл. Архиепископа
Вениамина.  - Париж: Православное изд-во (Тип. им.
о.  И. Кронштадского), 1933. — 42 с.
Список  книг изд-ва: 4-я с. обл. Цена 3 франка.

экз.  А.А. Туринцева

308.  Елевферий, митрополит. Об искуплении: Письма
митрополиту  Антонию (Храповицкому) в связи с его сочинениями:
«Догмат  искупления» и «Опыт христианского
православного  Катехизиса». — Париж: Изд. Совета по учреждению
Монашеско-Миссионерского  Братства (Star, Riga.), 1937. —
VIII,  200 с.
Список  книг авт.: С. 200.

Автограф:  Глубокоуважаемому Александру Александровичу
г-ну  Туринцеву от автора. 1937. 26/ III — 8/ IV.

экз.  А. А. Туринцева

Емельянов  Виктор Николаевич (1899-1963)
309.  Емельянов В.Н. Свидание Джима: Повесть / Вступ. ст.

О.  Можайской. — Париж: Б. и. (P.I.U.F.), 1964. - 118 с.:
портр.
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Автограф:  Многоуважаемому о. Александру Туринцеву на
добрую  память об авторе книги. Париж, 1968.

экз.  А.А. Туринцева

Енютин  Виктор Викторович (р. 1943)
310.  Енютин В.В. Конструкции с плотью: Стихи. —

[Сан-Франциско]:  Кубик, 1985. - 73 с.
Список  книг авт.: 3-я с. обл. Сведения об авт.: 4-я с. обл.

экз.  Дж. Фридмана

311.  Енютин В.В. Сгущения: Стихи. — Б.м.: Кубик, 1987. — 75 с.
—  Библиогр.
Список  книг авт..: 3-я с. обл. Сведения об авт.: 4-я с. обл.

экз.  Дж. Фридмана

Еремин  Михаил Федорович (р. 1937)
312.  Еремин М.Ф. Стихотворения / Послесл. Л. Лосева. —

Tenafly:  Эрмитаж, 1986. — 159 с.: портр.
Примеч.:  С. 150-151. Сведения об авт.: С. 6 и 4-я с. обл.
Марка  изд-ва. Список книг изд-ва: С. 159

экз.  Дж. Фридмана

Есенин  Сергей Александрович (1895-1925)
313.  Есенин С.А. Собрание стихов и поэм. — Берлин;

Петербург;  Москва: З.И.Гржебин (Шпамер)
Т.  1: Радуница. Голубень. Преображение. Трерядница.
Песни  забулдыги. Юношеские поэмы. Февраль. Господи,
отелись.  Инония; Кобыльи корабли. 1922. 178 с. Марка изд-ва.
Книга  в любительском переплете.

Ефимов  Игорь Маркович (р. 1937)
314.  Ефимов И.М. Как одна плоть: Роман. - Ann Arbor: Ardis,

1981.  - 124 с.
Сведения  об авт.: 4- я с. обл. Список книг изд-ва.: С. 124.
Марка  изд-ва.

экз.  Дж. Фридмана

315.  Живое Предание: Православие в современности: Сб.
статей.  - Paris: YMCA-Press (S.N.I.E.), б. г. - 195 с.
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Авт.:  Н.Н. Афанасьев, С.Н. Булгаков, Л.А. Зандер, В.В. Зень-
ковский,  В.Н. Ильин, А В. Карташев, арх. Кассиан, арх.
Киприан,  И.А. Лаговский, Б.И. Сове, Г.П. Федотов.

экз.  А.А. Туринцева

Жильяр  Пьер (1879-1962)
316.  Жильяр П. Тринадцать лет при русском дворе: Петергоф

1905  год — Екатеринбург 1918 год: Трагическая судьба
Николая  II и Царской семьи. —. — Paris: LEV, б.г. — 285 с.
Репринт  изд. (Вена, 1913). Список книг изд-ва: 4-я с. обл.
Марка  изд-ва.

Жирмунский  Виктор Максимович (1891-1971)
317.  Жирмунский В.М. Введение в метрику. - Munchen:

W.  Fink, 1971. - 286 с. - (Slavische propylaen. № НО).
Репринт  изд. «Academia» (Л., 1925). Примеч.: С. 262-284.

экз.  А. А. Туринцева

318.  Жить не по лжи: Сб. материалов, авг. 1973 — февр. 1974
[Самиздат-Москва].  - Paris: YMCA-Press, 1975. - 205 с.
Перечень  бесцензурных документов: С. 199-203.

экз.  А.А. Туринцева

319.  Жрецы режима. — Paris: Le Choix (J. Floch ), 1980. — 31 c. —
(Прил.  к жур. «Выбор», № 14-15).
Авт.:  Д. Панин, В. Чернявский, А. Ведам, Г. Шахнович.
Цена  20 франков.

320.  За пять лет... : Документы и показания /Сост. П.
Смирнов.  - Б. м.: La Presse Libre (Dr. P. Belej), 1972. - 334 c.:
портр.  - Суперобл.
Обл.  работы Н. Сафонова.

экз.  А.А. Туринцева

Заболоцкий  Николай Алексеевич (1903-1958)
321.  Заболоцкий Н.А. Стихотворения / Под общ. ред.

Г.П.  Струве и Б.А. Филиппова; Вступ. ст. А. Раннита (на
англ,  яз.), Б. Филиппова, Э. Райса. — Washington; New York:
Inter-Landuage  Literary Associates, 1965. - LXXI, 368 c.:
портр.
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Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Автобиогр.: С. 1-20.
Воспоминания  о Н.А. Заболоцком / Н. Степанов, Н.
Чуковский:  С. 261-268. - Библиогр.: С. 271-299, 361-362.

экз.  А.А. Туринцева

Зайцев  Борис Константинович (1881-1972)
322.  Зайцев Б.К. Анна: Повесть. - Париж: Современные

Записки  (d’Art Voltaire), 1929. — 125 с.
Список  книг изд-ва: С. 125.

экз.  А.А. Туринцева

323.  Зайцев Б.К. Валаам. — Таллин: Странник, 1936. - 79 с.: ил.
Тит.  л. отсуствует.

экз.  А.А. Туринцева

324.  Зайцев Б.К. Далекое: Воспоминания. - Washington:
InterLanguage  Literary Associates (I. Baschkirzew), 1965. - 203 c.:
портр.

Автограф:  Дорогим Дейчам на память о Париже и его
обитательнице  Анне Евреиновой. 22/ ГѴ 66.

экз.  А. И. Дейча

325.  Зайцев Б.К. Дальний край. Роман. - Берлин: Слово,
1922.  - 287 с.
Список  книг изд-ва: С. 286-287. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.

экз.  А.А. Туринцева

326.  Зайцев Б.К. Дом в Пасси: Роман. — Берлин: Парабола
(Speer  & Schmidt), 1935. — 250 с.
Книга  в любительском переплете. л ТГ „

экз.  А. И. Дейча

327.  Зайцев Б.К. Жизнь Тургенева. - 2-е изд. - Париж: YMCA-
Press  (Navarre), 1949. - 261 с.

экз.  А. А. Туринцева

328.  Зайцев Б.К. Жуковский: Лит. биогр. - Париж: YMCA-Press
(Navarre),  1951. - 247с.

экз.  А.И. Дейча
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329.  Зайцев Б.К. Избранное / Вступ. ст. В. Завалишина. - New
York:  Путь жизни, 1973. - 256 с.
Содерж.:  Преподобный Сергий Радонежский. Афон. Валаам.
Список  книг изд-ва: С. 255-256. Марка изд-ва.

экз.  Дж. Фридмана

330.  Зайцев Б.К. Италия: [Факсимиле]. — [New York:
Литературный  фонд, 1951]. ~ 36 с.: портр.
Обл.  работы М.В. Добужинского. Экз. № 1. Книга в
любительском  переплете. Тираж 1000 экз.

экз.  Б. К. Зайцева

331.  Зайцев Б.К. Мои современники / Сост. Н.Б.Зайцева-Сол-
логуб;  Вступ. ст. Б.Филиппова. - London: Overseas
Publications  Interchange, 1988. - 167 с.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы D. Niekrasov-
НеИег.

Автограф:  Дорогой Жене, на добрую память от Наташи и
всего  «клана» Сологубов. Париж- 8-12-1989 г.

экз.  А. И. Дейча

332.  Зайцев Б.К. Москва. - Мюнхен: [ЦОПЭ], 1960. - 163 с.
Книга  в любительском переплете.
Автограф:  Александру Иосифовичу и Евгении
Кузьминичне  Дейч с лучшими чувствами и приветом искренним. Бор.
Зайцев.  22 апреля 1968. .  ГТ „ .

экз.  А.И. Дейча

333.  Зайцев Б.К. Преподобный Сергий Радонежский. - Paris:
YMCA-Press  (Navarre.), 1925. — 106 с.
Обл.  отсутствует. Примеч.: С. 95-102. л л

_

экз.  А.А. Туринцева

334.  Зайцев Б.К. Путники. - Париж: Русская Земля, 1921. - 347 с.
Тит.  л. не сохранился. Марка изд-ва. Список книг изд-ва:
С.  349. Книга в любительском переплете. Цена 12 франков.

экз.  А.И. Дейча

335.  Зайцев Б.К. Река времен. — Нью-Йорк: Русская книга
(I.  Baschkirzew), 1968. - 339 с.: портр.
Обл.  работы А.Тимма. Реклама изд-ва.: С. 340.

экз.  А.И. Дейча
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336.  Зайцев Б.К. Улица св. Николая: Рассказы 1918-1921 г.г. —

Берлин:  Слово, 1923. - 117 с.
Тит.  л. отсуствует.

экз.  А.А. Туринцева

337.  Зайцев Б.К. Чехов: Лит. биогр. — Нью-Йорк: Изд-во им.
Чехова  (Rausen Bros.), 1954. - 261 с.
Доб.  и заметки к отдельным гл. книги: С. 245-257. Биогр.
сведения  об авт.: С. 259-260.

Марка  изд-ва. .  „ п „
экз.  А. И. Дейча

338.  Зайцев Б.К. Юность. - Париж: YMCA-Press (Navarre),
1950.  - 244 с.

л „

экз.  А. И. Дейча

339.  Б.К. Зайцев. Библиография / Сост. Р. Герра; Ред.
Т.А.  Осоргина; Предисл. В.Вейдле. - Париж: Institut
d’Etudes  Slaves, 1982. — 168 с.: ил. — (Bibliotheque Russe de
1'Institut  d'Etudes Slaves. T. LXIII; Serie: Ecrivains russes en
France).
Доп.:  C. 168.

экз.  А.И. Дейча

Зайцев  Кирилл Иосифович (1887-1975), священник
340.  Зайцев К.И. К познанию православия. Ч. 1. — Шанхай:

Б.  и. (Заря), 1948. - 218 с.
Список  работ авт.: 4-я с. обл.
Автограф:  Милой Вере Михайловне Гилле - на вящее
«крепление»  на камене Православной Веры! С любовью —
на  добрую память. <подпись неразборчива>. Монтобань,
Франция.  4/ 17 марта 1951 г. Первая Неделя Великого Поста.

экз.  А. А. Туринцева

Замятин  Евгений Иванович (1884 -1937)
341.  Замятин Е.И. Лица: Лит. очерки / Вступ. ст. М. Корякова;

Послесл.  В.Бондаренко. - New York: Международное
Литературное  Содружество, 1967. — 322 с.: портр.
Обл.  работы Н. Сафонова. Библиогр.: С. 309-310. Список
книг,  поступивших в продажу: С. 312-322.

экз.  А. И. Дейча
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342.  Замятин Е.И. Мы: Роман / Вступ. ст. Е. Жиглевич; По-
слесл.  В. Бондаренко. — New York: Международное
Литературное  Содружество, 1967. — X, 232 с.: портр.
Обл.  работы Е. Жиглевич. Список книг изд-ва: С. 227-232.
Книга  в любительском переплете.

экз.  А.А. Туринцева

343.  Замятин Е.И. Наводнение / Рис. К. Рудакова. — Ann Arbor:
Ардис,  б. г. — 72 с: ил.
Репринт  изд. «Изд. Писателей в Ленинграде» (Л., 1930).
Список  книг: С. 70-72. Цена 2 долл. 50 центов.

экз.  А. А. Туринцева

Звегинцов  Владимир Николаевич (1891-1973)
344.  Звегинцов В.Н. Кавалергарды в великую и гражданскую

войну  1914-1920 год: В 4-х ч. - Париж: Танаис ( P.I.U.F.),
1966.
Ч.  3: (1916-1917). 206 с.: ил.
Ч.  4: (1918-1920) 216 с.: ил.
Прил.:  С. 203-205. Библиогр.: С. 206. Марка изд-ва.

экз.  А. А. Туринцева

Зелинский  Владимир Корнелиевич (р. 1942)
345.  Зелинский В. Приходящие в церковь / Предисл. В. Ал-

лоя.  — Paris: La Presse Libre (Manutention, Mayenne), 1982. —
161  с. — (Религиозно-философская серия).
Тит.  л. парал. на рус. и фр. яз.

экз.  А. А. Туринцева

Земцов  Илья Григорьевич (р. 1938)
346.  Земцов И.Г. Андропов: Политические дилеммы и борьба за

власть.  - Иерусалим: Б.и., 1983. - 240 с.: ил.
Обл.  работы Г.Винницкого. Сведения об авт.: С.4.
Библиогр.:  С. 230-239 . . -

экз.  А.А. Филиппенко

Зензинов  Владимир Михайлович (1881-1953)
347.  Зензинов В.М. Безпризорные. - Париж: Современные

Записки  (d'Art Voltaire.), 1929. — 327 с.: ил.
Библиогр.:  С. 319-323. Список книг авт.: С. 327.

экз.  Л.Д. Леонидова
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Зеньковский  Василий Васильевич (1881-1962)
348.  Зеньковский В.В. Н.В. Гоголь. — Париж: YMCA-Press

(Navarre),  [1962]. - 262 с.: портр.
Список  книг авт.: 2-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

349.  Зеньковский В.В. История русской философии: В 2 т. -
Париж:  YMCA-Press (Navarre), 1948 - 1950.
Т.  1: 1948. 469 с.

Т.  2: 1950. 477 с. Указ, имен: С. 467-468. Предм. указ.:
С.  469 - 477.

л л „

экз.  А.А. Туринцева

350.  Зеньковский В.В. Основы христианской философии:
В  2 т. - Frankfurt/Main; Paris: Посев. YMCA-Press, 1960-1964.
Т.  1: Христианское учение о познании. Frankfurt/Main:
Посев,  1960. 151 с.
Т.  2: Христианское учение о мире. Paris: YMCA-Press
(A.  Rosseels Printing Со.), 1964. 189 с.

экз.  А. А. Туринцева

Зернов  Николай Михайлович (1898-1980)
351.  Зернов Н.М. Закатные годы: Эпилог хроники семьи

Зерновых  /Предисл. М. Зерновой. - Paris: YMCA-Press (J. Floch),
1981.  — 178 с.: портр.
Список  книг авт.: С. 2.

экз.  А.А. Туринцева

352.  Зернов Н.М. Русское религиозное возрождение XX века /
Пер.  с англ. - Paris: YMCA-Press, 1974. - 382 с.
Предисл.  авт.: С. 11. Предисл. к русскому переводу: С. 13-
16.  Библиогр. русской религиозной и философской
литературы,  изданной за рубежом ( 1922-1974 ): С. 333-368. Указ,
имен:  С. 369-382.

экз.  А. А. Туринцева

Зилоти  Вера Павловна (1866-1940)
353.  Зилоти В.П. В доме Третьякова / Предисл. М.

Карповича.  - Нью-Йорк: Изд-во им. Чехова (Rausen Bross.), 1954. —
350  с.

Марка  изд-ва. Цена 2 долл. 75 цент.

экз.  Г. Б. Бернандта

73



Зиник  Зиновий

(наст.  фам. Глузберг Зиновий Ефимович, р. 1945)
354.  Зиник 3. Ниша в Пантеоне: Роман. — Paris: Syntaxis, 1985. —

257  с.: портр.
Сведения  об авт.: 4-я с. обл.

355.  Зиник 3. Русская служба: Роман. — Paris: Syntaxis, 1983. —
205  с. - Суперобл.

Зиновьев  Александр Александрович (1922-2007)
356.  Зиновьев А.А. Записки ночного сторожа. - Lausanne: LAge

d’Homme  (R. Fawer), 1979. — 115 c.
Обл.  работы А. Зиновьева.

экз.  А. Г. Филиппенко

Зноско-Боровский  Евгений Александрович (1884-1954)
357.  Зноско-Боровский Е.А. Русский театр начала XX века: Кр.

очерк  русского театра до XX века. МХТ. Борьба с
натурализмом  и реализмом. Театр и революция. — Прага: Пламя
(Legiografie),  1925. — 444 с.
Библиогр.:  С.441. Марка изд-ва.

экз.  А.П. Мацкина

358.  Зодчие русской культуры / Предисл.- Прага: Пламя (Легио-
графия),  1926. - 104 с. - (День русской культуры).
Авт.:  Е.Ф. Шмурло, С.В. Завадский, АА. Кизеветгер, АН.
Фатеев,  В.А. Розенберг, В.В. Зеньковский, И.И. Лапшин,
М.М.  Новиков, Н.Е. Подтягин, А.А. Эйхенвальд.
Реклама  изд-ва: С. 104.

экз.  А.А. Кизеветтера

Зощенко  Михаил Михайлович (1895-1958)
359.  Зощенко М.М. О чем пел соловей: Сентиментальные

повести.  — [Paris]: Syntaxis, б.г. — 192 с.
Репринт  изд. «Гос. изд-во» (М-Л., 1927).

360.  Зощенко М.М. Рассказы. — Париж: Иллюстрированная
Россия,  1936. - 168 с. - (Б-ка «Иллюстрированной
России».  Кн. 48).
Книга  в любительском переплете.
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Зуров  Леонид Федорович (1902-1971)
361.  Зуров Л.Ф. Древний путь. - Frankfiirt/ Main: Посев, 1985. -

149  с.
Репринт  изд. (Париж, 1954). Марка изд-ва.

экз.  Ф.Я. Чеханкова

Иванов  Вячеслав Иванович (1866-1949)
362.  Иванов В.И. Собрание сочинений: В 3-х т. / Под ред.

Д.В.  Иванова и О. Дешарт; Введ. и примеч. О. Дешарт. -
Брюссель:  Foyer Oriental Chretien (G Е D I Т)
T.  1. 1971. 872 с. 9 л. ил.: портр.
Содерж.:  Младенчество. Повесть о Светомире царевиче.
Кормчие  звезды. Поэт и чернь. Ницше и Дионис. Копье
Афины.  Прозрачность. Символика эстетических начал.
Кризис  индивидуализма. Послесл., примеч. и сокр.: С. 841-865.
Т.  2. 1974. 852 с. 8 л. ил. 5 л. нот. Послесл. О. Дешарт.
Содерж.:  Автобиографическое письмо. Тантал. Новые
маски.  Вагнер и Дионисово действо. Предчувствия и
предвестия.  Прометей. О действии и действе. Наль и Дамаянти.
Игры  Мельпомены. О существе трагедии. Экскурс: о
лирической  теме. Эстетическая норма театра. Экскурс: о
кризисе  театра. Множество и личность в действе. Cor Ardens. Две
стихии  в современном символизме. О Верлене и Гейсман-
се.  Эстетика и исповедание. О поэзии И. Анненского.
Искусство  и символизм. Парерга и Паралипомена.
Т.  3. 1979. 896 с. 8 л. ил. Послесл. О. Дешарт.
Содерж.:  Нежная тайна. Лепта. О веселом ремесле и умном
веселии.  Идея неприятия мира. Древний ужас. Спорады.
О  достоинстве женщины. Чурлянис и проблема синтеза
искусств.  Взгляд Скрябина на искусство. Скрябин и дух
революции.  Человек. Пролегомены о демонах. Легион и
соборность.  Ты еси. Anima. Религиозное дело В. Соловьева.
К  идеологии еврейского вопроса. Старая или новая вера?
О  русской идее. Живое предание. Два лада русской души.
Революция  и народное самоопределение. Кручи - о
кризисе  гуманизма. Переписка из двух углов. Письмо к Дю
Босу.  Письмо к А. Пеллегрини. Размышления об установках
современного  духа. Свет вечерний. Эхо. Мысли о поэзии.
Форма  зиждущая и форма созижденная. Парерга и
Паралипомена.  Примеч.: С. 688-865. Алф. указ, стихотворений к
т.т.  1, 2, 3 : С. 867-892.
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363.  Иванов В.И. Эссе, статьи, переводы / Пер. с нем. —
Брюссель:  Foyer Oriental Chretien, 1985. — 221 с.: портр.
Содерж.  на рус. и англ, яз: 4-я с. обл. Цена 300 белы,
франков.

экз.  С.Ю. Юрского

Иванов  Георгий Владимирович (1894-1958)
364.  Иванов Г.В. Избранные стихи / Предисл. К.

Померанцева.  - Paris: LEV (J. Floch), 1980. - 191 с.: портр.
Биогр.  справка / И.О. [Ирина Одоевцева]: С. 185-186.
Список  книг изд-ва.: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

экз.  А. А. Туринцева

365.  Иванов Г.В. Петербургские зимы: Воспоминания /
Предисл.  В. Завалишина. - Нью-Йорк: Изд-во им. Чехова

(Waldon  Press), 1952. - 252 с.
Список  книг авт.: С. 241. Список книг изд-ва.: С. 243-

252.  Марка изд-ва. Цена 2 долл.
экз.  А.И. Дейча

Иванов  Петр Константинович (1876-1956)
366.  Иванов П.К. Смирение во Христе. — Paris: YMCA-Press,

1925  ( Navarre). - 160 с.
На  обл.: Смирение во Христе: Идеалы смирения. Путь
человека  во Христе. Мир во зле. Список книг изд-ва: 4-я с.
обл.  Цена 10 франков.

экз.  А.А. Туринцева

367.  Иванов П.К. Тайна святых: Введение в Апокалипсис:
Т.т.  I, II. — Париж: YMCA-Press (Navarre), 1949. — 606 с.
Список  книг авт.: 3-я с. обл. Прил. к I т.: Благовестие
Апокалипсиса:  С. 185-229.

л л „

экз.  А.А. Туринцева

Иванов-Разумник
(наст,  имя и фам. Разумник Васильевич Иванов, 1878-1946)
368.  Иванов-Разумник. Испытание в грозе и буре. А.А. Блок.

Скифы.  Двенадцать. - Берлин: Скифы (О. Эльснер),
1920.  - 67 с.
Тит.  л. парал. на рус. и нем. яз. Марка изд-ва.

экз.  Н.А. Тихоновой
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369.  Иванов-Разумник Р.В. Владимир Маяковский: «Мистерия»
или  «Буфф». - Берлин: Скифы, 1922. - 56 с.
Обл.  работы Э. Лисицкого. Книга в любительском переплете.

экз.  А.А. Февральского

370.  Иванов-Разумник Р.В. О смысле жизни. - Берлин: Скифы
(О.  Эльснер), 1920. - 28 с.
Тит.  л. парал. на рус. и нем. яз. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

371.  Иванов-Разумник. Россия и Инония; А. Белый. Христос
Воскресе;  С. Есенин. Товарищ. Инония. - Берлин: Скифы
(О.  Эльснер), 1920. - 80 с.
Тит.  л. парал. на рус. и нем. яз. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Иванова  Лидия Вячеславовна (1896-1985)
372.  Иванова Л.В. Воспоминания: Книга об отце / Подгот.

текста  и коммент.  Д. Мальмстада. - Paris: Atheneum
(Manutention),  1990. — 431 с.: ил. — Суперобл.
Прил.:  Автобиогр. письмо В. Иванова С.А. Венгерову:
С.  301-318; Биогр. справочник: С. 393-428. Перечень ил.:
С.  429. Обл. работы D. Niekrassow-Heller. Марка изд-ва.

Иваск  Юрий Павлович (1907-1986)
373.  Иваск Ю.П. Костантин Леонтьев. Жизнь и творчество. -

Bern;  Frankfurt/M:
Herdert  Lang, Peter Lang (Lang, Liebefeld/Beme), 1974. -
430  с.: ил.

Прил.:  C. 351-360. Библиогр.: C. 361-404. Имен, указ.:
С.  405-430. Биогр. сведения об авт., портр.: 4-я с. обл.

экз.  А. А. Туринцева

Ивинская  Ольга Всеволодовна(1913-1995)
374.  Ивинская О.В. В плену времени: Годы с Борисом

Пастернаком.  - [Paris]: Librairie A.Fayard (de ГНе-de-France),
1978.  - 437 с.

375.  Из-под глыб: Сб. ст. — Paris: YMCA-Press (Beresniak),
1974.  - 280 с.: ил.
Биогр.  сведения об авт.: С. 278-279. ж  А А Туринцева
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Икскуль  В.Я.
376.  Икскуль В.Я. Кавказские наброски / Пер. М. Кадит. -

Берлин:  Е.А. Гутнов, 1922. — 52 с. — (Б-ка «Сполохи»).

экз.  А. А. Туринцева

Ильин  Владимир Николаевич (1891-1974)
377.  Ильин В.Н. Арфа Давида: Религиозно-философские

мотивы  русской литературы:
Т.  I: Проза / Предисл. В. Ильиной. - Сан-Франциско:
Глобус  (В.Азар), 1980. - 448 с.
Обл.  работы А. Русака. . . _

экз.  А. А. Туринцева

378.  Ильин В.Н. Арфа царя Давида в русской поэзии. -
Брюссель:  Жизнь с Богом, 1960. — 77с.
Список  книг изд-ва: 3-я с. обл.

л

экз.  А.А. Туринцева

Ильинский  Олег Павлович (1932-2003)
379.  Ильинский О.П. Стихи: Кн. 3. — Мюнхен: Б.и. (Logos),

1966.  - 74 с.
экз.  Ф.Я. Чеханкова

Ильф  Илья (наст, имя и фам. Илья Арнольдович Файнзильберг,
1897-1937)  и Петров Евгений (наст, имя и фам.
Евгений  Петрович Катаев, 1903-1942)
380.  Ильф И., Петров Е. Золотой теленок. — Нью-Йорк: Изд.

им.  Чехова (Waldon Press), 1954. - 408 с.
Цена  3 долл.

экз.  А. А. Туринцева

Иоанн  (Дмитрий Алексеевич Шаховской, псевд.
Странник,  1902-1989), архиепископ
381.  Иоанн, архиепископ. Биография юности: Установление

единства.  - Париж: YMCA-Press (P.I.U.F.), 1977. - 20 с.: портр.
На  обл.: Архиепископ Иоанн Шаховской. «Биография
юности:  (Установление единства)» является 5-м т.
Собрания  избранных трудов архиепископа Иоанна (Шаховского).
Т.  1: Листья древа; Т. 2: Книга свидетельств; Т. 3:
Московский  разговор о бессмертии; Т. 4: К истории русской
интеллигенции  (Революция Толстого): об. тит. л.
Фот.:  С. 123-133.

л
.

т

экз.  А. А. Туринцева
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382.  Иоанн, архиепископ. Московский разговор о бессмертии:
Т.  3. - Нью-Йорк: Б. и (A. Rosseels printing Со), 1972. - 251 с.
Имя  авт. на тит. л.: Архиепископ Иоанн С. Ф.
(Шаховской).  Книга является 3-м томом Собрания избранных
трудов  Архиепископа Сан-Францисского и заключает в себе
религиозно-философские  статьи и Радио-Беседы. Список
книг  авт.: С. 251.

экз.  А. А. Туринцева

383.  Иоанн, архиепископ. Нескучный сад: Четвертая книга
лирики.  — [Сан-Франциско] (Talleres Graficos de Ediciones
Castilla,  Madrid), 1970. - 55 c.
Имя  авт. на тит. л.: Странник. Список книг авт.: С. 55.
Цена  1 долл. 50 центов. . . _

экз.  А. А. Туринцева

384.  Иоанн, архиепископ. Поэма о русской любви / Предисл.
ред.  «Русская мысль». - Париж: Б. и. (Les Presses de la
Societe  d'imprimerie Periodique et d'Edition), 1977. - 99 c.
Имя  авт. на тит. л.: Странник. Цена 2 долл.

экз.  А.А. Туринцева

385.  Иоанн, архиепископ. Тайна церкви. - New York: Б. м., б. г. —
43  с.

экз.  А.А. Туринцева

386.  Иоанн, архиепископ. Толстой и церковь. — Берлин: За
Церковь  (O.Schmidt), 1939. - 207 с.
Имя  авт. на тит. л.: Архим. Иоанн. Список книг изд-ва:
С.  206-207.

Автограф:  Александру Александровичу Туринцеву. 4. rue
Quatrefajes  - (5).

экз.  А. А. Туринцева

Иоанн  Кронштадтский см. Сергиев Иоанн Ильич

387.  История мировой славистики: Указатель литературы 1979-
1981  / ИНИОН РАН, Международный комитет славистов,
Международная  комиссия по истории славистики; Сост.
В.А.  Колосова, Н.В. Немсадзе, А.И. Слива; Отв. ред.
И.А.  Калоева; Вступ. Е. Kasinek and R.H. Davis, Jr. - New
York:  Norman Ross, 1995. - 165 c.
Предисл.:  С.4. Указ, имен: С. 149-165.
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Казак  Вольфганг (1927-2003)
388.  Казак В. Энциклопедический словарь русской литературы

с  1917 года / Предисл. авт.; Пер.с нем. Е. Варгафтик и
И.  Бурихина; Предисл. авт. — London: Overseas Publications
Interchange  (Print, in West Germany), 1988. — 922 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы A. Krauze.
Примеч.:  С. 12-17. Доп. по поводу перестройки в СССР:
С.  898-903. Указ, предмет, ст.: С. 904-906. Указ, имен:
С.  907-922.

Казаков  Владимир Васильевич (1938-1988)
389.  Казаков В.В. Жизнь прозы: Роман / Вступ. ст. Е. Мнацака-

новой.  — Munchen: W.Fink, 1982. — XLVI, 226 с.
Обл.,  тит. л. парал. на рус. и нем. яз.

390.  Казаков В.В. Мои встречи: Проза. Сцены. Исторические
сцены  (1967-1969). - Munchen: Carl Hanser, 1972. - 182 с.
Обл.,  тит. л., огл. в лат. транслитерации. Послесл. на нем.
яз.  Марка изд-ва.

экз.  С.Ю. Юрского

391.  Казаков В.В. От головы до звезд: Роман / Предисл. Е.Мна-
цакановой.  — Munchen: W. Fink, 1982. — 235 с.
Обл.,  тит. л. парал. на рус. и нем. яз.

392.  Казаков В.В. Случайный воин:— Стихотворения (1961-
1976).  Поэмы. Драмы. Очерк «Зудесник» /Вступ. ст. Б.
Мюллер  в пер. с нем. Е.К. Нейфельд — Munchen: О. Sagner,
1978.  - 216 с. - (Arbeiten und texte zur slavistik. 17.
Herausgegeben  von W. Kasack).
Обл.  на нем. яз. Список книг изд-ва: С.215-216. Цена
24  нем. марки.

экз.  А.Г. Филиппенко

Казанова  Джованни Джакомо де Сенгальт (1725-1798)
393.  Воспоминания: В 2-х т., сокращ. / Пер. и вступ. ст. М. Сло-

нима.  — Берлин: Нева (Трович и сын ), 1923. - 326 с.
Список  книг по истории искусств: С. 326. Книга в
любительском  переплете.

экз.  Б.М. Тенина
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Каллиников  Иосиф Федорович (1890-1934)
394.  Каллиников И.Ф. Бобры: Роман. - Берлин: Петрополис

(Navarre),  [1926]. - 220 с.
Список  книг изд-ва: С. 218-220.
Автограф:  Евгении Кузьминичне Дейч на добрую память от
Каллиниковой  Натальи. Турчанские Теплицы. 18.VI.1985.

экз.  А. И. Дейча

Камю  Альбер (1913-1960)
395.  Камю А. Незнакомец: Роман / Предисл. и пер. Г.

Адамовича.  - Paris: Victor (Beresniak), б.г. - 133 с.: портр.
Репринт  изд. «Gallimard» (1942). Тит. л. парал на рус. и
фр.  яз. Сведения об авт. и портр.: 3-4-я с. обл. Библиогр.
на  фр. яз.: 3-я с. обл.

экз.  Б. И. Зингермана

Кандинский  Василий Васильевич (1866-1944)
396.  Кандинский В.В. О духовном в искусстве / Предисл.

Н.Н.  Кандинской; Ред. Е. Жиглевич; Пер. А. Лисовского,
пересмотр.  Н.Н. Кандинской и Е.В. Жиглевич; Рис.
В.В.  Кандинского. — Переизд. — New York: Международное
литературное  содружество (Rausen Language Division),
1967.  — 159 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и нем. яз. изд. Benteli Verlag (Bern,
1962).  Обл. работы Е. Жиглевич. Список книг изд-ва:
С.  152-159.

экз.  А. И. Дейча

397.  То же
экз.  А. А. Туринцева

Кантор  Михаил Львович (1889-1970)
398.  Кантор М.Л. Стихи. — Париж: Б. и. (Beresniak), 1968. — 33с.

экз.  А.А. Туринцева

Каратеев  Михаил Дмитриевич (1904-1978)
399.  Каратеев М.Д. Арабески истории: Очерки. — Буэнос-Айрес:

Изд.  авт. (Talleres Graficos «Derrego»), 1971. - 222 с.
Тит.  л. парал. на рус. и исп. яз. В прил. династические
таблицы.  Обл. работы К.Н. Гедда. Список книг авт.: С. 220-
222.  Тираж 1000 экз. _

экз.  А.А. Туринцева
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400.  Каратеев М.Д. Из нашего прошлого: Исторические
очерки.  — Буэнос-Айрес: Изд. авт. (Talleres Graficos «Derrego»),
1968.  — 256 с.: ил.

Тит.  л. парал. на рус. и исп. яз. Обл. работы В. В. Уварова.
Список  книг авт.: С. 256. Тираж 1000 экз.

экз.  А.А. Туринцева

Карачевцев  Сергей Васильевич (1891-1942)
401.  Карачевцев С.В. Две тысячи семь анекдотов. - Рига: Мир

(Д.Апт),  б.г. - 261 с.
Библиогр.:  С. 264-269. Список книг изд-ва: С. 270-271.

экз.  Б.М. Тенина

402.  Карачевцев С.В. Тысяча двести анекдотов. — Рига: Orient
(А.Нитавский),  б.г. - 192 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Карсавин  Лев Платонович (1882-1952)
403.  Карсавин Л.П. Джиордано Бруно. — Берлин: Обелиск

(Sinaburg  & С°), 1923. - 277 с.
Список  книг изд-ва: С. 279.
Автограф:  Дорогому Александру Александровичу
устаревший  и забытый автор. 1935. I. 26. Paris.

экз.  А.А. Туринцева

404.  Карсавин Л.П. Католичество / Предисл. М. Меерсона-Ак-
сенова.  - Bruxelles: Жизнь с Богом, 1974. - 151 с.: портр.
Репринт  изд. (Петроград, 1918). Примеч.: С. 135-151.
Марка  изд-ва.

экз.  А. А. Туринцева

405.  Карсавин Л.П. Saligia: или весьма краткое и душеполезное
размышление  о Боге, мире, человеке, зле и семи смертных
грехах.  - Paris: YMCA-Press (J. Floch), 1978. - 75 с. -
(Новая  серия переизданий).
Репринт  изд. (Петроград, 1919). Список книг «Новой серии
переизданий»:  3-я с. обл.

экз.  А. А. Туринцева
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Карташев  Антон Владимирович (1875-1960)
406.  Карташев А.В. Вселенские соборы. - Париж: Изд. Особого

комитета  под председательством епископа Сильвестра
(Print,  in Spain), 1963. — 813 с.

экз.  А.А. Туринцева

407.  Карташев А.В. Воссоздание Св. Руси. - Париж: Изд.
Особого  комитета под председательством Сильвестра,
епископа  Мессинского, викария митрополита Русских
Православных  Церквей Западной Европы и экзарха патриарха
Вселенского  (Cooperative Etoile), 1956 .—  253 с.
На  тит. л.: А.В. Карташев. Профессор Св.-Сергиевской
Духовной  Академии в Париже.

экз.  А.А. Туринцева

408.  Карташев А.В. Очерки по истории Русской Церкви. В 2 т. -
Париж:  YMCA-Press ( Navarre), 1959.
Т.  1. 686 с. Библиогр.: С. 267-273, 517-529, 676-681
Т.  2. 569 с. Библиогр.: С. 298-308, 558-565

экз.  А.А. Туринцева

Кассиан  (наст, имя и фам. Сергей Сергеевич Безобразов,
1892-1965),  епископ
409.  Христос и первое христианское поколение. - Париж:

YMCA-Press  (Navarre), 1950. - VI, 370 с.
Изд.  обл. не сохранилась.

экз.  А. А. Туринцева

410.  Каталог русских книг зарубежных изданий, 1973. — Париж:
YMCA-Press  (A.Rosseels Printing Со), б.г. - 48 с.
Тит.л.  и обл. на рус. и фр. яз.

411.  Каталог русских книг зарубежных изданий, 1976. - Париж:
YMCA-Press  (Societe d’ Imp. Periodique et d’ Editions), б.г. -
144  с.: ил.

Тит.л.  и обл. на рус. и фр. яз. Реклама изд-ва: С. 143-144

412.  Каталог русских книг зарубежных изданий, 1977. - Париж:
YMCA-Press  (J. Floch), б.г. - 76 с.
Реклама:  С. 69-76.
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413.  Каталог русских книг зарубежных изданий, 1987-88. —
Париж:  YMCA-Press (Manutention), б.г. — 222 с.: ил. — Алф.
указ.

Титл,  и обл. на рус. и фр. яз. Реклама изд-ва: С. 5-6.

414.  Каталог русских книг зарубежных изданий, 1990-1991. -
Париж:  YMCA-Press, б.г. — 224 с.: ил. — Алф.указ.
Реклама  магазина « Les Editeurs reunis» на тит. л. Реклама
изд-ва:  С. 5-6

415.  Каталог художественных собраний Русского культурно-исто¬
рического  музея. — Прага: Русский Свободный Университ
(Pirmais,  Riga), 1938. - XX с.: ил.
Список  ил.: С.XX. Обл. работы А. Юпатова. Заставка рабо¬
ты  Д. Стеллецкого. ..  тт „

экз.  М.Н. Пожарской

Кашина-Евреинова  Анна Александровна (1898-1981)
416.  Кашина-Евреинова А.А. Н.Н. Евреинов в мировом театре

XX  века. - Париж: Б.и. (Beresniak), 1964. - 107 с.: ил.
Кр.  хронология жизни и деятельности Н. Н. Евреинова в
России:  С. 7-10. Библиогр.: С. 105-107.
Автограф:  Родственнику, другу на память о встречах до и
после  страшных лет Георгию Константиновичу Крыжицко-
му  автор. Москва, 1965 г.

экз.  Г. К. Крыжицкого

Кельчевский  Евгений Анатольевич (1883-1935)
417.  Кельчевский Е.А. Дмитрий Оршин: Роман. - Париж: Изд-

во  Е. Сияльской (Pascal), 1929. - 221 с.
экз.  А. А. Туринцева

418.  Кельчевский Е.А. После урагана: Роман в 4-х отрывках /
Предисл.  А.Куприна. - Париж: Изд-во Е.Сияльской,
1927.  - 512 с.

Книга  в любительском переплете.
экз.  Л.Д. Леонидова

Кенжеев  Бахыт (р. 1950)
419.  Кенжеев Б. Избранная лирика 1970-1981. - Ann Arbor:

Ardis,  1984. - 125 с.: портр.
Марка  изд-ва.

экз.  С.Ю. Юрского
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Кизеветтер  Александр Александрович (1866-1933)
420.  Кизеветтер А.А. Исторические силуэты: Люди и события. -

Берлин:  Парабола (Navarre), 1931. — 311 с.
Список  книг изд-в «Парабола», «Петрополис»: С. 309-311.
Книга  в любительском переплете.

экз.  А.А. Кизеветтера

Киприан  (наст, имя и фам. Константин Эдуардович Керн,
1899-1960),  архимандрит
421.  Киприан, архимандрит. Антропология св. Григория

Паламы.  — Париж: YMCA-Press (Navarre), 1950. - 451 с.: ил.
Указ,  имен: С. 435-444. Библиогр.: С. 445-448

экз.  А. А. Туринцева

422.  Киприан, архимандрит. Евхаристия: Из чтений в
Православном  Богословском институте в Париже. - Париж:
YMCA-  Press (Navarre), 1947. - 351 с.
Библиогр.:  С. 5-19. Указ, предметов и имен: С. 345-349.

экз.  А. А. Туринцева

423.  Киприан, архимандрит. Литургика: Гимнография и эорто-
логия.  — [Париж]: Вода живая, 1964. — 157 с. — (Лекции
Православного  Богословского Института в Париже).
Марка  изд-ва. Книга отпечатана на множительном аппарате.

экз.  А.А. Туринцева

Киркегор  Серен (1813-1855)
424.  Киркегор С. Наслаждение и долг / Пер. с датского и

предисл.  П. Ганзена. — New York: Chalidze publications, 1981. —
415  с.

Репринт,  изд. М. М. Ледерле и Ко (С-Пб, 1894). Цена 15 долл.

экз.  А.А. Туринцева

Клюев  Николаи Васильевич (1887-1937)
425.  Клюев Н.В. Сочинения. [В 2-х т.] / Под. общ. ред.

Г.П.  Струве и Б.А. Филиппова. — Б.м.: Neimanis, 1969
Обл.  работы Н. Сафонова. Тит. л. парал. на рус. и нем. яз.
Т.  1: Вступ. ст. Б. Филиппова и Г. Мак Вэя; Подгот.
текстов,  коммент., свод вариантов и разночтений Б.А.
Филиппова;  Примеч.: С. 157-182. 1969. 571 с.: ил.
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Т.  2: Вступит, ст. Г. Штаммлера ( на нем. яз. ), Э. Райса и
Б.  Филиппова. 1969. 503 с.: ил. Библиогр.: С. 401-456.
Словарь  местных, старинных и редко употребляемых слов:
С.  457-473. Доп. к библиогр. Н.А. Клюева: С. 480; Алф.
указ,  произведений Н.А. Клюева: С. 481-501.

426.  Ключ к пониманию Священного Писания. — Bruxelles: Жизнь
с  Богом, 1982. — 698 с.: ил., карта.
Библиогр.:  С. 688-695. Прил.: С. 445-695. Марка изд-ва.

экз.  А. А. Туринцева

Ключевский  Василий Осипович (1841-1911)
427.  Ключевский В.О. Три лекции: Содействие Церкви успехам

русского  гражданского права и порядка. Добрые люди
Древней  Руси. Значение преподобного Сергия для
русского  народа и государства / Предисл. Н.С. — Paris: YMCA-
Press  (P.I.U.F.), 1969. - 89 с.
На  обл. и перепл.: «В.О. Ключевский. Церковь и Россия».
Список  книг «Библиотеки русской
религиозно-философской  мысли» под общ. ред. Н.А. Струве: 3-я с. обл.

экз.  А. А. Туринцева

Ключников  Юрий Вениаминович (1888-1938)
428.  Ключников Ю.В. Единый куст: Драматические картины из

русской  жизни 1918 года. - Берлин: Книгоизд-во
писателей  (Photogravur), 1923. — 127 с.
Обл.  работы Н.В. Зарецкого. Марка изд-ва.

Кнорринг  Ирина Николаевна (1906-1943)
429.  Кнорринг И.Н. После всего: Третья кн. стихов

(посмертная)  / Предисл. Н. Кнорринга. — Париж: Б. и. (Rapide),
1949.  - VIII, 62 с.: портр.
Обл.  работы ТО. Софиева.
Автограф:  Многоуважаемому о. Александру Туринцеву
М.  Кнорринг. 28/ I. 50 г. Париж.

экз.  А. А. Туринцева

Ковалев  Алексей Леонидович (р. 1944)
430.  Ковалев А.Л. Что ему Гекуба: Актерская история /

Предисл.  Л. Лосева. - Boston: Clio & Со, 1991. - 172 с.
Обл.  работы G.Kapelyan.
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Автограф:  Мише Шатрову в память о Русаковской А.Кова-
лев.  5/5/92 Вашингтон.

экз.  М.М. Шатрова

Ковалевский  Петр Евграфович (1901-1978)
431.  Ковалевский П.Е. Зарубежная Россия: Доп. вып. / Пре-

дисл.авт.  - Paris: Librairie des Cinq Continents (A. Rosseels
Printing  Co), 1973. - 148 c. - (Collection Etudes Russes.
Vol.  V.).
Библиогр.:  C. 111-112. Указ, имен: С. 115-143. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Кодрянская  Наталья Владимировна
(урожд.  Фон Гернгросс, 1901-1983)
432.  Кодрянская Н.В. Алексей Ремизов / Рис. А. Ремизова. -

Париж:  Б.и. (Coop. Etoile), 1959. - 333 с.: ил.
Список  книг авт. на контртитуле.
Автограф:  Александру Иосифовичу Дейчу сердечно
Наталья  Кодрянская. 14 апр. 1968 г. Paris.

экз.  А. И. Дейча

433.  То же.
Автограф:  Отцу Александру с самыми лучшими чувствами.
Наталья  Кодрянская. Париж. 1960.

экз.  А. А. Туринцева

434.  Кодрянская Н.В. Золотой дар / Рис. Ю. Анненкова. -
Париж:  б.и., 1964. - 63 с.: ил.
Список  книг авт. на контртитуле.
Автограф:  Дорогой Евгении Кузьминичне на добрую
память  от автора.

экз.  А.И. Дейча

435.  То же.
л л „

экз.  А.А. Туринцева

436.  Кодрянская Н.В. Ремизов в своих письмах / Рис. А.
Ремизова  — Париж: Б.и., 1977. - 416 с.: ил.
Список  книг авт.: С. 4. Биогр. сведения об А.М. Ремизове:
С.  9-13.

экз.  А.А. Туринцева
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Козовой  Вадим Маркович (1937-1999)
437.  Козовой В.М. Грозовая отстрочка: [Стихи и проза] 1966-

1976.  — Б.м.: L’ Aqe d* Homme (A. Rosseels Со), 1978. - 139 с.

экз.  А. Г. Филиппенко

438.  Козовой В.М. Прочь от холма / Рис. А. Мишо. — Париж:
Синтаксис,  1982. — 202 с.: ил.
Список  книг авт.: С. 202.

экз.  А. Г. Филиппенко

Кологривов  И. (Иоанн, 1890-1955), иеромонах
439.  Кологривов И. Очерки по истории русской Святости. -

Брюссель:  Жизнь с Богом (A. Rosseels Со), 1961. - 419 с.: ил.
Алф.  указ.: С. 417-419. Список книг изд-ва: 4-я с. обл.
Марка  изд-ва. Цена 3 долл.
Автограф:  Его Высокопреосвященству глубокочтимому
Владыке  Николаю с молитвенными пожеланиями на 1962 г.
Глубокоуважающая  Вас И. Поснова.

экз.  А. А. Туринцева

Кольцов  Алексей Васильевич (1809-1842)
440.  Кольцов А.В. Избранные стихотворения. — Берлин: Знание

(Р.  Мюссе), 1921. — 64 с. - (Литературная б-ка).
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Комина  Вера (наст. фам. Воробьева)
441.  Комина В. Цвета: Стихотворения. — Хельсинки, 1967. - 64 с.

Отпечатана  на множительном аппарате.

экз.  А. А. Туринцева

Кончаловский  Дмитрий Петрович (1878-1952)
442.  Кончаловский Д.П. Пути России: Размышления о русском

народе,  большевизме и современной цивилизации. - Paris:
YMCA-Press  (A. Rosseels Со), 1969. - 259 с.
Биогр.  сведения об авт.: С. 5-6.

экз.  А. А. Туринцева

Копелев  Лев Залманович (1912-1997)
443.  Копелев Л.З. И сотворил себе кумира: Воспоминания. -

Ann  Arbor: Ардис, 1978 .—  335 с.: ил.
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Список  книг авт.: 4-я с. обл. Цена 7 долл. 95 цент.

экз.  К.Л. Рудницкого

444.  Копелев Л.З. Утоли моя печали: Воспоминания. Кн. 3-я. —

Ann  Arbor: Ардис, 1981. - 321 с.: ил.
Прил.:  С. 318-320. Марка изд-ва.

экз.  К.Л. Рудницкого

Копржива  - Лурье Богдана Яковлевна (1921-1996)
445.  Копржива-Лурье Б.Я. История одной жизни. — Paris:

Atheneum  (Manutention), 1987. - 267 с.: ил. - Суперобл.
Указ,  имен: С. 255-267. Обл. работы D. Niekrassow- Heller.
Марка  изд-ва.

Корвин-Пиотровский  Владимир Львович (1891-1966)
446.  Корвин-Пиотровский В.Л. Поздний гость: Стихи, поэмы,

драматические  поэмы: В 2 т. - Вашингтон: В. Камкин
(A.  Rosseels Со)
Марка  изд-ва. Тираж 1000 экз.
Т.  1: Стихи. Предисл. Т. Фесенко 1968 234 с.: портр.
Т.  2: Поэмы и драматические поэмы 1969 271 с. : портр.
Прил.:  Автобиографическая справка, написанная В.Л.
Корвин-Пиотровским  для сб. русских зарубежных поэтов
«Содружество»;  Критические статьи о нем и его поэзии
Г.  Адамовича, Н. Андреева, К. Величковского, Т. Фесенко,
К.  Померанцева, Г. Струве, Р. Гуля, Ю. Офросимова.

экз.  А. А. Туринцева

Кормер  Владимир Федорович (1939 —1986)
447.  Кормер В.Ф. Наследство: Роман / Под ред. Ю. Кубланов-

ского.  - Frankfurt/Main: Посев, 1987. - 386 с.: портр.
Обл.  работы В.Филимонова. Сведения об авт.: 4-я с. обл.

экз.  С.Ю. Юрского

Коровин  Константин Алексеевич (1861-1939)
448.  Коровин К.А. Шаляпин: Встречи и совместная жизнь. —

Paris:  Возрождение , 1939. - 214 с.: ил.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  М.М. Штрауха
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449.  Коровин К.А. Шаляпин: Встречи и совместная жизнь. —
Paris:  LEV ( J. Floch ), 1980. — 214 с.: портр.
Репринт  книгоизд-ва «Возрождение» (Paris, 1939). Список
книг  изд-ва: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Коряков  Михаил Михайлович (1911-1977)
450.  Коряков М.М. Освобождение души / Предисл. Б.

Зайцева.  - Нью-Йорк: Изд-во им. Чехова, 1952. — 365 с.
Марка  изд-ва. Цена 2 долл. 75 цент.

экз.  А. А. Туринцева

Котляревский  Нестор Александрович (1863-1925)
451.  Котляревский Н.А. Пушкин как историческая личность.-

Берлин:  Научная жизнь, 1925. “ 260 с.
Ксерокопия.  Марка изд-ва. Книга в любительском
переплете.

л л j

экз.  А.А. Аникста

Коэн  Стивен (р. 1938)
452.  Коэн С. Бухарин: Бухарин и большевистская революция:

Политическая  биография, 1888 “1938 / Пер. с англ. Е. Чет-
вергова,  Ю. Четвергова, В. Козловского; Подгот. текста
В.  Козловского. “ Ann Arbor Ardis, [1980]. - XVIII, 517 с.: ил.
Биогр.  сведения об авт.: 4-я с. обл. Библиогр. на рус. и
англ,  яз.: С. 494-508. Указ, имен.: С. 509-516.

Автограф:  Александру — Я очень рад, что у нас есть такая
великая  общая тема. Стив. ХІІ/29/88. Нью-Йорк.

экз.  А. Г. Филиппенко

Красин  Виктор Александрович (р. 1929)
453.  Красин В.А. Суд. - New York: Chalidze Publications, 1983. -

120  с.

454.  Красная Стрела: Сборник-антология: [Посвящается памяти
B.  В. Маяковского ] / Рис. Д. Бурлюка - Нью-Йорк:
М.Н.  Бурлюк, 1932. - 20 с.: рис. - Библиогр.
Авт.:  М. Горький, А. Лентулов, Т. Гриц, Гр. Петников,
C.  Прокофьев, В. Хлебников, Н. Асеев, В. Брюсов, С.
Третьяков,  В. Маяковский, Д. Бурлюк, Ф. Сологуб, М. Куз-
мин,  М. Светлов, Э. Голлербах, Б. Лившиц, В. Саянов,
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В.  Цвелев, Б. Пастернак, П. Антокольский, В. Каменский,
А.  Крученых, В. Убрусов, В. Ричиотти, С. Спасский, Н. Бе-
рендгоф,  И. Садофьев, Н. Тихонов, К. Вагинов, Н. Ушаков,
И.  Сельвинский, Т. Ерманович, И. Поступальский, М.
Травина,  Л. Брик, Н. Бурлюк, А. Чачиков, С. Шейнман,
Г.  Шенгели, Б. Черный, С. Городецкий, А. Луначарский,
Л.  Опалов, И. Бешар. _

экз.  А.В. Февральского

Краснов  А.
(наст,  имя и фам. Анатолий Эммануилович Левитин, 1915-1991)
455.  Краснов А. Строматы: Сб. ст. — Frankfiirt/Main: Посев,

1972.  - 158 с.
Биогр.  сведения, фот. авт.: 4-я с. обл. Реклама изд-ва:
С.157-158

Л  Л

экз.  А.А. Туринцева

Кривошеин  Всеволод Александрович (1900-1982)
456.  Кривошеин В.А. Девятнадцатый год: Воспоминания. -

Брюссель,  б. и., 1975. — 135 с.
Книга  отпечатана на множительном аппарате.

экз.  А. А. Туринцева

Кришнамурти  Джцццу (1895-1986)
457.  Кришнамурти Дж. Беседы в Саанене: (Швейцария) 1965 /

Пер.  Н. Татищева, О. Емельяновой. — Б.м.: Saanen
Gatherings  Commitee (P.I.U.F.), б. г. - 138 с.
Цена  1 долл.

экз.  А. А. Туринцева

Кроткова  Христина Павловна (1904-1965)
458.  Кроткова Х.П. Белым по черному. — Нью-Йорк; Париж:

Б.и.  (S.N.I.E), 1951.- 209 с.
Книга  в любительском переплете. Л „

экз.  А.А. Туринцева

Круг  Григорий (наст, имя и фам. Георгий Иванович Круг,
1908-1969),  инок
459.  Круг Г.И. Мысли об иконе / Предисл. А. Сергеенко,

прот.  — Paris: YMCA-Press, 1978. - 169 с.: 30 ил.
Прил.:  Перечень икон и фресок Г. Круга / Сост. О. Круг и
А.  Богенгарт: С. 151-167. Л

_

экз.  А.А. Туринцева
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Крымов  Владимир Пименович (1878-1969)
460.  Крымов В.П. За миллионами: Трилогия в 3-х т.: Сидорово

ученье.  Хорошо жили в Петербурге! Дьяволенок под
столом.  — Берлин: Петрополис, 1933
Т.  2: Хорошо жили в Петербурге! 1933. 232 с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Л.Д. Леонидова

Кублановский  Юрий Михайлович (р. 1947)
461.  Кублановский Ю.М. С последним солнцем / Послесл.

И.  Бродского. - Paris: La Presse Libre (Manutention), 1983. -
372  с.: портр.

экз.  А. А. Туринцева

Кузмин  Михаил Алексеевич (1872-1936)
462.  Кузмин М.А. О Алексее человеке Божьем: Комедия . —

Letchworth  Herts: Prideaux press, 1970. - 45 с. - (Russian
Titles  for the Specialist. № 11)
Репринт  изд. (1908). Тит.л. парал. на рус. и англ.яз.

экз.  А. А. Туринцева

463.  Кузмин М.А. Театр: Пьесы: В 4-х т. (в 2-х кн.) / Сост.
А.  Тимофеев; Под ред. В. Маркова и Ж. Шерона. -
Oakland:  Berkeley Slavic Specialties, 1994. — (Modem literature
and  culture: Studies and texts. Vol. 30, 31). - Суперобл.
На  суперобл. рис. С. Судейкина.
Т.  1-3 (кн.1). Сост. М.Кузмин; Текст подгот. и коммент.
А.Г.  Тимофеева. 429 с. Примеч.: С. 417-421. Список книг
изд.:  С. 427-429. Цена 25 долл.
Т.  4 (кн. 2). Примеч. А.Г. Тимофеева; С. 299-412. 419 с.: ил.
Список  книг М. Кузмина, вышедших в серии «Modern
literature  and culture: Studies and texts»: C. 419. Цена 25 долл.

Кузнецов  Эдуард Самойлович (р. 1939)
464.  Кузнецов Э.С. Дневники / Предисл. изд. - Paris: Les

Editeurs  Reunis (P.I.U.F.), 1973. - 374 с.: портр. -
(Свидетельства).
Биогр.  сведения об авт.: С. 7-12. Прил.: Ленинградский
процесс  «самолетчиков»: С. 325-373. Список книг серии
«Свидетельства»:  3-я с. обл.

экз.  А. А. Туринцева
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Кузнецова  Галина Николаевна (1900-1976)
465.  Кузнецова Г.Н. Грасский дневник.—  Вашингтон:

V.  Kamkin (A. Rosseels Со), 1967. — 316 с.
Марка  изд-ва. Тираж 2000 экз.

экз.  А.Н. Дубовиков а

Кузьминский  Константин Константинович (р. 1940),
Лимонов  Эдуард
(наст,  имя и фам. Эдуард Вениаминович Савенко, р. 1943),
Цветков  Алексей Петрович (р. 1945)
466.  Кузьминский К., Лимонов Э., Цветков А. Трое: Не

размыкая  уст.../ Предисл. С. Соколова. — Los Angeles: Almanac —
Press,  1981. - 85 с.: ил.
Обл.  работы Э.К.П. Список книг изд-ва: С. 85. Цена 5 долл.
50  цент.

экз.  Дж. Фридмана

Кулаков  Михаил Алексеевич (р. 1933 )
467.  Михаил Кулаков: Синэргия жеста-знака-символа: Работы

1976-1992:  [Каталог] / Пер. Э. Джеймс (англ.); М. Молла
Кулакова  (итал.-рус.). — Bologna: Edizioni Bora, 1993. —
72  с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и итал. яз. Биогр. сведения об авт. на
рус.,  англ, и итал. яз.: С.: 63. Список персональных
выставок  на итал. яз.: С. 64-65; Список публ. авт. на итал. яз.:
С.  65; Библиогр.: С. 65-67.

Куприн  Александр Иванович (1870-1938)
468.  Куприн А.И. Купол св. Исаакия Далматского: Повесть и

рассказы  / Вступ. ст. П. Пильского. - Рига: Литература
(Vards),  1928. - 240 с.: портр.- ( Наша б-ка. Т. ХХГѴ).
Марка  изд-ва. Список книг серии «Наша б-ка»: С. 240.

экз.  М.М. Штрауха

Курдюмов  Авель Адамович (наст, имя и фам. Яков Соломонович
Лурье,  1921-1996)

469.  Курдюмов А.А. В краю непуганых идиотов: Книга об
Ильфе  и Петрове. - Paris: La Presse Libre (Manutention), 1983. -
296  с.: портр.
Тит.  л. парал. на рус. и франц, яз. От изд.: С. 295. Обл.
работы  A. Rakuzin.
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Кушнер  Борис Абрамович (р.1941)
470.  Кушнер Б. Иней времени: Избранные стихи июль

1998-декабрь  1999/ Худ. Ю.Кушнер. — Baltimore, MD: VIA Press,
2001.  - 221 с.: ил.

Сведения  об авт. с фот.: 4-я с. обл. Марка изд-ва. Реклама
изд-ва  на рус. и англ, яз.: С. 212-221.

Кьяромонте  Никола (1905-1972)
471.  Кьяромонте Н. Пародокс истории: Стендаль, Толстой,

Пастернак  и др./ Пер. с англ. М.Буранова; Предисл. авт. —
Firenze:  Aurora, 1973 . -  205 с.
Биогр.  сведения об авт.: С. 7. От авт.: С. 9-12.

Ладинский  Антонин Петрович (1896-1961)
472.  Ладинский А.П. Черное и голубое: Стихи. - Paris:

Современные  Записки (Паскаль), 1931. — 64 с.
Список  книг изд-ва: 3-я с. обл.
Автограф:  Дорогому Александру Александровичу Туринце-
ву.  Ант. Ладинский. 1935.

экз.  А. А. Туринцева

Лазаревский  Борис Александрович (1871-1936)
473.  [Сочинения]: Книга III: Обреченные и другие расскизы. -

Берлин:  Изд. О. Дьяковой и Ко (Е.А. Гутнов), 1921. - 107 с.
Марка  изд-ва.

экз.  А. А. Туринцева

Лазебников  Александр Ефимович (1912-1985)
474.  Лазебников А.Е. Радостные песни / Предисл. Э.Ш. и

Д.  Маркиш. — Тель-Авив: Крона, 1987. - 270 с.: портр.

Ландау  Григорий Адольфович (1877-1941)
475.  Ландау Г.А. Эпиграфы. — Берлин: Б.и. (G. Hirschbaum),

1927.  - 68 с.

Список  книг авт.: С. 68. Книга в любительском переплете.

экз.  А.Е. Крученых

Леблан  Морис (1864-1941)
476.  Леблан М. Хрустальная пробка: Криминальный роман /

Пер.  Р.К. и Г.Ш. - Рига: Пресса, 1926. - 206 с.
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Обл.  работы Р. Шишко. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Левитина  Виктория Борисовна (р. 1920)
477.  Левитина В. Русский театр и евреи: В 2-х кн. — Jerusalem:

Библиотека-Алия,  1988.
Обл.  работы Т. Корнфельд, А. Резницкого.
Кн.  I. 240 с.: ил. Предисл. Ш. Эттингера. Прил. I: С. 205-
210.  Примеч.: С. 212-238.
Кн.  II. 246 с.: ил. Прил. II: С. 171-173; Прил. Ill: С. 174-195;
Примеч.:  С. 196-241. Список книг серии «Библиотека-
Алия»:  С. 243-246.

Левицкий  Сергей Александрович (1908-1983)
478.  Левицкий С.А. Трагедия свободы / Предисл. Н. О. Лосско-

го.  - 2-е изд., фототип . -  Frankfurt/Main: Посев, 1984. -
350  с.

Примеч.:  С. 345-350.

экз.  А. А. Туринцева

Леонидов  Леонид Давыдович (1885-1983)

479.  Леонидов Л.Д. Рампа и жизнь: Воспоминания и встречи. -

Париж:  Русское театральное издательство за границей

(Navarre),  1955. - 330 с.

Экз.  № 18. Книга в любительском переплете.

экз.  Л.Д. Леонидова

Леонтьев  Константин Николаевич (1831-1895)

480.  Леонтьев К.Н. Письма к Василию Розанову / Вступ.,

коммент.  и послесл. В.В. Розанова; Вступ. ст. Б.А.
Филиппова.  - London: Nina Karsov, 1981. - 138 с.: портр. авт.
Обл.  работы A. Krauze.

экз.  А. А. Туринцева

Лесков  Николай Семенович (1831-1895)
481.  Лесков Н.С. Соборяне: Старгородская хроника. - Берлин:

И.П.  Ладыжников (М. Шмерзов), 1921. - 485 с.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева
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Лесной  Сергей
(наст,  имя и фам. Сергей Яковлевич Парамонов, 1894-1967)
482.  Лесной С. «Влесова книга» — языческая летопись доолегов-

ской  Руси: История находки, текст и коммент: Вып. 1. —
Виннипег:  Изд. авт. (Trident Press), 1966. — LXIII, 38 с.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Список книг авт.: 3-я с.
обл.  Тираж 1000 экз.

экз.  А. А. Туринцева

483.  Лесной С. Русь, откуда ты?: Основные проблемы истории
древней  Руси. - Виннипег: Изд. авт. (Trident Press), 1964. -
336  с.

Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Содерж.: 3-я с. обл. Тираж
2000  экз.

л

экз.  А.А. Туринцева

Лещинский  Б.П. (наст, имя и фамилия Лазарь Шварц)
484.  Лещинский Б.П. История эротики. — Рига: Мир (Э.

Левинъ),  б.г. - 131 с.: ил.
Книга  в любительском переплете.
экз.  Б.М. Тенина

Лившиц  Бенедикт Константинович (1887-1939)
485.  Лившиц Б.К. Гилея. — Нью-Йорк: М.Н. Бурлюк (Atlantic

Press.),  1931. - 16 с.: ил.
На  обл. — Д. Бурлюк, офорт В. Бурлюка (1910). Список
книг  Д. Бурлюка и Б. Лившица, вышедших ранее при
участии  Д. Бурлюка: 2-я с. обл. Тираж 1000 экз.

экз.  А. В. Февральского

486.  Лившиц Б.К. Полутораглазый стрелец / Предисл. от изд. -
Нью-Йорк:  Изд-во им. Чехова, 1978. - 204 с.
Репринт  изд. (Москва, 1933).

487.  Лик Пушкина: Речи, читанные на торжественном заседании
Богословского  института в Париже. - 2-е изд. - Paris:
YMCA-Press  (J.Floch ), 1977. - 47 с. - (Новая серия
переизданий).
Репринт  изд. (Париж, 1938). Список книг «Новой серии
переизданий»:  3-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева
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Лютеровский  Лев Николаевич (1887-1963), протоиерей
488.  Липеровский Л.Н. Чудеса и притчи Христовы. - Paris:

Editions  de 1’exarchat patriarcal russe en Europe occidentale
(Beresniak),  1962. — 183 с.: ил. — (Recueil d'etudes orthodox-
es.  IV).
Библиогр.:  C. 179. Список книг авт.: С. 179.

экз,  А.А. Туринцева

Лифарь  Сергей Михайлович (1905-1986)
489.  Лифарь С.М. Дягилев и с Дягилевым: Мемуары. - Париж:

Дом  книги (Beresniak), 1939. — 504 с.: ил.
Алф.  указ.: С. 485-499. Список ил.: С. 501. Список книг
авт.:  С. 502. Книга в любительском переплете. Тираж 615 экз.

490.  Лифарь С.М. История русского балета: От XVII века до
«Русского  балета» Дягилева. - Париж: Б.и. (Beresniak),
1945.  - 304 с.: ил.
Обл.  и рис. В.П. Нешумова.

491.  Лифарь С.М. Мой путь к хореотворчеству. — Париж:
Cooperative  Etoile, 1938. - 22 с.: ил.

экз.  А. А. Туринцева

492.  Лифарь С.М. Танец: Основные течения академического
танца.  — Париж: Etoile (Cooperative Etoile), 1937. — 207 с.: ил.
Прил.:  Письмо А. Адама к C-Жоржу. Обл. работы
Б.Н.  Троссера. Список ил.: С. 207.

493.  Лифарь С.М. Танец: Основные течения академического
танца.  — 2-е изд., доп. - Париж: Etoile (Cooperative Etoile),
1938.  - 253 с.: ил.
Прил.:  Письмо А. Адама к C-Жоржу; Отрывок из доклада
13  декабря 1937 года в театре des Ambassadeurs;
«Одиночество  Демона»: С. 205-229. Указ, имен: С. 233-248. Список
ил.:  С. 251. Обл. работы Б. Троссера. Список книг авт.:
С.  253. Книга в любительском переплете.

494.  Личные документы Галины Вишневской и Мстислава
Ростроповича  в связи с лишением их советского
гражданства.  — London: Б.и., 1978. - 63 с.
Книга  в любительском переплете.
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Лодыженский  Митрофан Васильевич (1862-1917)
495.  Лодыженский М.В. Свет незримый. - Б. м.: IXOYE,

1971.  - VIII, 304 с.
Репринт  2-го тома «Мистической трилогии» (Петроград,
1915).  Прил.: Библиогр. указ.: Источники: С. 294-296.
Терминология  подвижников, относящихся к понятиям
«большой  разум» и «малый разум»: С. 297-299. Выписки
из  газетных статей о смерти Л.Н. Толстого: С. 300-304.

экз.  А.А. Туринцева

Локк  Уилльям Джон (1863-1930)
496.  Локк У.Д. Ирена Мерриам: Роман. — Рига: О.Д. Строк

(Э.  Левин), 1927. - 264 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

497.  Локк У.Д. Перелла: Роман / Пер. с англ. А. Розова. -
Рига:  Литература (Д. Цымлов), 1927. — 223 с. — (Наша б-ка.
Т.  VII).
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Лосский  Николай Онуфриевич (1870-1965)
498.  Лосский Н.О. Свобода воли. — Paris: YMCA Press (Navarre),

б.г.  - 182 с.
экз.  А.А. Туринцева

499.  Лосский Н.О. Учение о. Сергия Булгакова о всеединстве и
о  Божественной Софии. - South Canaan, Pennsylvania:
St.  Tikhon press, 6. r. - 21 c.
Примеч.:  C. 21. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Лоуренс  Давид Герберт (1885-1930)
500.  Лоуренс Д.Г. Любовник леди Чаттерлей: Роман/ Авториз.

пер.  с англ. Т.Лещенко. — Берлин: Петрополис (Energiadruck),
1932.  - 380 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина
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501.  Лоуренс Д.Г. Сыновья и любовники: Роман. - Рига: Гра-
мату  Драугс, 1929. - 278 с. - (Б-ка новейшей литературы.
Т.  XLIX).
Марка  изд-ва. экз  Бм Ттина

502.  Лоуренс Д.Г. Флейта Аарона: Роман / Пер. с англ. — Рига:
Грамату  Драугс, 1929. - 196 с. - (Б-ка новейшей
литературы.  Т. LXI).
Книга  в любительском переплете. жз  БМ Тенина

Лукницкий  Павел Николаевич (1902-1973)
503.  Лукницкий П.Н. Acumiana: Встречи с Анной Ахматовой

Т.  1: 1924-1925. Paris: YMCA-Press (Manutention). 1991.
347  с.: ил. Предисл. Н.С. Обл. работы А.Ракузина. Указ,
имен:  С. 325-347.

Т.  2: 1926-1927. Париж; Москва: YMCA-Press. Русский
путь,  1997. 372 с. Указ, имен: С. 345-372.
Тираж  1000 экз.

Лукомский  Георгий Крескентьевич (1884-1954)
504.  Лукомский Г.К. Мебель. — Берлин: Геликон (Bukwa),

1923.  - 153 с.: ил.

Список  ил.: С.147-151. Обл. работы Б. Зворыкина.

505.  Лукомский Г.К. Москва и деревня в гравюрах и
литографиях:  Статьи А. Дроздова, Г.К. Лукомского, С .Горного / Рис.
И.Я.  Билибина. - Берлин: Е.А. Гутнов, б.г. - 58 с.: ил.
Обл.  работы Б.В. Зворыкина и Б. Гроссера. Список ил.:
С.  57-58. Экз. № 966.

506.  Лукомский Г.К. Московия в представлении иностранцев
ХѴІ-ХѴП  в.: Очерки П.Н. Апостола. - Берлин: Academia
(Куммер  и Ко), 1922. - 67 с.: ил.
Надписи,  загл. буквы и украшения работы Ал. Арнштама.
Список  ил.: С. 65-67. Марка изд-ва. Книга в любительском
переплете.  Тираж 1000 экз.

507.  Лукомский Г.К. Павловск и Гатчина в рисунках поэта
В.А.  Жуковского ( 1783-1852 ). - Б.м.: Дельта (Куммер и
Ко),  1922. - 28 с.: ил.
Тираж  250 экз.
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508.  Лукомский Г.К. Старые годы. - Берлин: Е.А.Гутнов,
1923.  — 155 с.: ил.
Обл.  работы И.Я. Билибина. Шрифт на обл. работы К. Фогта.

Ляшевский  Стефан Николиевич (1899-1986), протоиерей
509.  Ляшевский С.Н. История христианства в Земле Русской с

І-го  века по ХІ-й век и Очерки по Преистории России. —
Балтимора:  Б.и. (А. Rosseels Со), 1968. — 224 с.: ил.
Библиогр.:  С. 17-19. Хронология Преистории Земли
Русской  с древнейших времен: С. 10-16.

экз.  А.А. Туринцева

510.  Ляшевский С.Н. Первоначальная ветхозаветная Церковь
(от  Адама до Авраама) в свете новейших раскопок и
исследований.  - Балтимора: Б.и., 1960. - 55 с.
Прил.:  Карта местоположения Рая и первых городов
Адамитов;  Топографическая карта первоначального Иерусалима;
Хронологическая  схема; Таблица археолог, периодов г.
Иерусалима  /Сост. проф. Д. Гарстанг; Список используемой
лит.:  С. 55. Книга отпечатана на множительном аппарате.

экз.  А. А. Туринцева

511.  Ляшевский С.Н. Трилогия: Опыт согласования
современных  научных данных с Библейским повествованием. — Б.
м.:  Б. и., 1962. — 60 с.
Прил.:  Карты, синхрон, схема истории древнейшего
человечества:  С. 58-60. Книга отпечатана на множительном

аппарате.
Туринцева

Макиавелли  Николо (1467-1527)
512.  Макиавелли Н. Мандрагора: Комедия в 5-ти действиях /

Пер.  с ит. В.Н.Ракинта; Стихи в пер. Р. Блох; Вступ. ст.
Я.Н.  Блоха. — Берлин: Петрополис (Бр. Гиршбаум), 1924. -
143  с: ил. — ( Памятники мирового репертуара. Вып. 5).
Примеч.:  С. 135-139. Библиогр.: С. 140-142.
Автолитографии  и обл. работы Л. Зака. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.

Маклаков  Василий Алексеевич (1869-1957)
513.  Маклаков В.А. Вторая Государственная Дума:

Воспоминания  современника. -London: Overseas Publications
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Interchange  (J.W. Arrowsmith, Bristol), 1991. — 260 с.: портр.
авт.  — (Историческая б-ка. 5).
Репринт  изд. (1936). Тит.л. парал. на рус. и англ. яз. Обл.
работы  D. Niekrasow-Heller.

Маковский  Сергей Константинович (1877-1962)
514.  Маковский С.К. На Парнасе «Серебряного века» —

Мюнхен:  ЦОПЭ (G. Butow), 1962. — 367 с.: ил.
Список  книг авт.: С.4.

Автограф:  И. Лабинская 196, av. de Versailles, Paris 16-е.
Экземпляр  подарен мне В. И. Полем.

экз.  А. И. Дейча

515.  То же л  л -г

экз.  А. А. Туринцева

516.  Маковский С.К. Портреты современников. — Нью-Йорк:
Изд-во  им. Чехова (Rausen Bros.), 1955. - 415 с.
Марка  изд-ва. Цена 3 долл. л

. _

экз.  А. А. Туринцева

517.  Маковский С.К. Силуэты русских художников. — Прага:
Наша  речь (Политика), 1922. - 163 с.: ил.
Обл.  работы Л. Чириковой. Загл. буквы по рис. Г. Нарбута.
Список  ил.: С. 160. Список книг изд-ва: С. 162-163. Цена 15
франков.  Книга в любительском переплете.

Малахов  Сергей (1914 — ?)
518.  Малахов С. Летчики: Пьеса в 3-х действиях/ Предисл. от

изд-ва.  — Нью- Йорк: Изд-во им. Чехова (Rausen Bros.),
1952.  - 71 с.
Биогр.  сведения об авт.: С.6. Марка изд-ва. Цена 1 долл.

Малашкин  Сергей Иванович (1888-1988)
519.  Малашкин С.И. Луна с правой стороны (Необыкновенная

любовь):  Повесть / Вступ. ст. П.Пильского. — Рига:
Литература  (Vards), 1928. - 216 с.: портр. (Наша б-ка XXV).
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Мальцев  Юрий Владимирович (р. 1932)
520.  Мальцев Ю.В. Репортаж из сумасшедшего дома. - Б.м.:

Изд.  Нового журнала, 1974. - 71 с.
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Мамлеев  Юрий Витальевич (р. 1931)
521  Мамлеев Ю.В. Изнанка Гогена: Рассказы / Вступ. ст.

Дж.  МакКонки; Предисл. А. Глезера. — Париж — Нью-
Йорк:  Третья Волна, 1982. - 96 с.
Обл.  работы Г. Капеляна. Список книг изд-ва: С. 96. Цена
6  долл.

Мамченко  Виктор Андреевич (1901-1982)
522.  Мамченко В.А. Сон в холодном доме: [Стихи]. — Париж:

G.  Gerell (Impressions Internationales), б. г. — 43 с.
Список  книг авт.: С. 2.
Автограф:  Дорогому отцу Александру с пожеланием
душевных  сил. В. М.

л

экз.  А.А. Туринцева

Мандельштам  Надежда Яковлевна (1899-1980)
523.  Мандельштам Н.Я. Воспоминания. ~ Нью-Йорк: Изд-во

им.  Чехова, 1970. — 432 с.
Биогр.  сведения о Н. Я. и О. Э. Мандельштам: С. 5-6. Указ,
имен:  С. 417-429.

экз.  А. А. Туринцева

524.  Мандельштам Н.Я. Вторая книга. — Paris: YMCA-Press
(A.  Rosseels Со), 1972. - 712 с.: портр.
Указ,  имен: С. 699-712.

экз.  А. А. Туринцева

525.  Мандельштам Н.Я. Мое завещание. - Б. м.: Б. и., б. г. - 8 с.

экз.  А. А. Туринцева

Мандельштам  Осип Эмильевич (1891-1938)
526.  Мандельштам О.Э. Собрание сочинений / Под ред. и со

вступ.  ст. Г.П. Струве и Б.А. Филиппова. — Нью-Йорк:
Изд-во  им. Чехова ( Rausen Bros.), 1955. — 415 с.
Библиогр.:  С. 393-400. Алф. указ.: С. 401-412. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

527.  Мандельштам О.Э. Собрание сочинений: В 2 т. / Под ред.
Г.П.  Струве и Б.А. Филиппова. - Вашингтон; New York:
Inter-Language  Literary Associates (I. Baschkirzew), 1964-1966.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы С.Л. Голлербаха.
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Т.  I: Стихотворения. Вступ. ст. К.Брауна [на англ, яз.],
Г.П.  Струве и Э.М. Райса. Вашингтон. 1964. СѴІ, 557 с.: ил.
Примеч.,  варианты, разночтения: С. 341-523. Доп. и испр.
к  биогр. О.Э. Мандельштама: С. 525-526. Алф. указ,
стихотворений:  С. 527-553.
Т.  II: Стихотворения. Проза. Вступ. ст. Б.А. Филиппова.
New  York. 1966. XVIII, 637 с.: ил.
Доп.  и примеч. к 1 т.: С. 620-626. Алф. указ, произведений
опубл,  во 2-ом томе: С. 627-632.

экз.  А.А. Туринцева

528.  Мандельштам О.Э. Собрание сочинений: [В 4 т.] / Под ред.
Г.П.  Струве и Б.А. Филиппова
Т.  III: Очерки. Письма. Вступ. ст. Ю. Иваска, Н. Струве,
Б.  Филиппова. New York: Международное Литературное
Содружество  (I. Baschkirzew), 1969. XLIX, 551 с.: ил.
Тит.  л. парал на рус. и англ. яз. На тит. л.: «Собрание
сочинений  в трех томах». Доп. и примеч. к 1 и 2 тг.
Библиогр.:  С. 417-542. Алф. указ, произв.: С. 543-545.
Т.  ГѴ: Дополнительный. Под ред. Г. Струве, Н. Струве и
Б.  Филиппова. Paris: YMCA-Press, 1981. XIII, 203 с.: ил.
Библиогр.:  С. 192-200. Примеч.: С. 171-190.

экз.  А.А. Туринцева

529.  Мандельштам О.Э. Стихотворения / Сост. Н.А. Струве по
указаниям  Н.Я. Мандельштам. — 2-е изд. - Paris: YMCA-
Press  (Manutention), 1987. - 191 с.: портр. - (Избранная
поэзия).
Репринт  изд. «YMCA-Press» (Париж, 1983). Обл. работы
А.  Ракузина. Список книг серии «Избранная поэзия»:
4-я  с. обл.

Мандельштам  Юрий Владимирович (1908-1943)
530.  Мандельштам Ю.В. Третий час: Стихи. - Б.м.: Парабола

(Speer  & Schmidt), 1935. — 47 с.
Список  книг авт.: С. 47. Книга в любительском переплете.

экз.  Э.К. Чегринцевой

Маргерит  Виктор (1866-1942)
531.  Маргерит В. Любовь за любовь : Роман / Пер. с фр.

Л.  Ефимовой. — Рига: Книга для всех (Д. Апт), 1928. — 238 с.
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Список  книг изд-ва: С. 237-238. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Мать  Мария (Елизавета Юрьевна Скобцова,
по  первому мужу Е. Кузьмина-Караваева, 1891-1945)
532.  Мать Мария. А. Хомяков. — Paris: YMCA-Press (Navarre),

1929.  - 61 с.
Имя  на обл. и тит. л.: Е. Скобцова. Список книг изд-ва:
2-я,  3- 4-я с.с. обл. Цена 25 центов.

экз.  А.А. Туринцева

533.  Мать Мария. Стихи / Вступ. ст. С. Пиленко; Предисл.
Г.  Раевского. - Париж: Общество друзей матери Марии
(Rapide),  1949. - 101 с.: ил.
Имя  на тит. л.: Мать Мария.
Автограф:  Дорогому отцу Александру на память об общих
занятиях  с матерью Марией в Богословском институте. От
бабушки  С. Пиленко. 11-го июля 1949.

экз.  А.А. Туринцева

Маяковский  Владимир Владимирович (1893-1930)
534.  Маяковский В.В. Избранный Маяковский: Стихи и

поэмы.  — Берлин; Москва: Накануне, 1923. — 260 с.: портр.
Марка  изд-ва.
Автограф:  Феде Михальскому. Н. Крымова. Декабрь 1948 г.

экз.  Ф.Н. Михальского

Мейендорф  Иоанн Феофилович (1926-1992), протоиерей
535.  Мейендорф И.Ф. Введение в святоотеческое богословие:

Конспекты  лекций / Пер. с англ, и предисл. Л.
Волохонской.  - Нью-Йорк: R.B.R., 1985. - 359 с.
Библиогр.:  С. 355-357. Цена 18 долл. 50 цент.

экз.  А. А. Туринцева

Мейер  Георгий Андреевич (1894-1966)
536.  Мейер Г.А. Сборник литературных статей: Посмертное

издание.  — Frankfurt/Main: Посев, 1968. - 313 с.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева
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537.  Мейер Г.А. Свет в ночи: О «Преступлении и наказании»:
Опыт  медленного чтения / Вступ. ст. Н. Тарасовой. -
Frankfurt/Main:  Посев, 1967. — 517 с.: портр.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

538.  Мейер Г.А. У истоков революции: [Сб. ст.]. -
Frankfurt/Main:  Посев, 1971. — 156 с.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Мельгунов  Сергей Петрович (1879-1956)
539.  Мельгунов С.П. На путях к дворцовому перевороту:

Заговоры  перед революцией 1917 года. - Paris: LEV (J. Floch),
[1979].  - 234 с.
Репринт  изд. «Родник» (Париж, 1931). Список книг изд-ва:
4-я  с. обл.

, л
_

экз.  А. А. Туринцева

Мельников  Федор Ефимович (1874-1960)
540.  Мельников Ф.Е. О безбожнических и христианских

догматах,  таинствах и обрядах: Двухдневный публичный диспут в
Советской  России с болыпевицкими миссионерами
безбожия.  - Chisinau: Изд. авт. (Tiparul Moldovenes), 1937. -
283  с. - (Опровержение безбожия. Вып. 9).
Алф.  указ.: С. 269-272. Предм. указ.: С. 273-279. Список
книг  серии «Опровержение безбожия»: 4-я с. обл.

экз.  А. А. Туринцева

Мерзлюкин  Алексей Сергеевич (1898-1970)
541.  Мерзлюкин А.С. О католическом догмате 1854 года: О

зачатии  непорочной девы Марии. - Париж: Б.и. (Navarre),
1960.  - 50 с.

Библиогр.:  С. 49-50. . . „

экз.  А.А. Туринцева

Метнер  Николай Карлович (1879-1951)
542.  Метнер Н.К. Муза и мода: Защита основ музыкального

искусства.  — Париж: YMCA-Press (J. Floch), 1978. - 156 с. -
(Новая  серия переизданий).
Репринт  изд. «Таир» (Париж, 1935). Список книг «Новой
серии  переизданий»: 3-я с. обл. л А

_

экз.  А.А. Туринцева
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Милюков  Павел Николаевич (1859-1943)
543.  Милюков П.Н. Воспоминания государственного деятеля /

Под  ред. М.М. Карповича и Б.И. Элькина. — New York:
Chalidze  Publication, 1982. - 400 с.
Печатается  по 2-му тому «Воспоминаний П.Н.Милюкова»
(Изд-во  им. Чехова, 1955). Список книг изд-ва: С. 400, 3-я
и  4-я с.с. обл. Реклама русскоязычного журнала «СССР:
Внутренние  противоречия»: 2-я с. обл.

экз.  А. А. Туринцева

544.  Милюков П.Н. Живой Пушкин (1837-1937):
Историкобиографический  очерк. — Париж: Родник (S.N.I.E ),
1937.  - 133 с.

Обл.  книги воспроизводит фронтиспис альманаха
«Северные  Цветы» на 1828 год. . . _

экз.  А.А. Туринцева

Минцлов  Сергей Рудольфович (1870-1933)
545.  Минцлов С.Р. Мерцанье дали: Роман. - Рига: Восток

(Vnrds),  [1930]. - 216 с.: портр.
Список  книг авт.: С. 216.

Мирский  Дмитрий Петрович
(наст.  фам. Святополк-Мирский, 1890-1939)
546.  Мирский Д.П. История русской литературы: с древнейших

времен  по 1925 год / Пер. с англ. Р. Зерновой. — London:
Overseas  Publications Interchange (Print, in Israel), 1992. - 882 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Предисл. авт. к
лондонскому  изд. 1926 г.: С. 7-8. Прил.: С. 838. Указ, имен и назв.:
С.  839-874. Обл. работы A. Krauze.

547.  Молитвослов. - Paris: YMCA-Press (J. Floch), 1969. - 396 с.

экз.  А. А. Туринцева

Молло  Евгений Семенович (1904-1985)
548.  Молло Е.С. Русские офицерские знаки. - Paris: Б.и., б.г. -

24  с.: ил. — ( Военно-историческая б-ка «Военной Были».
№  8)- Эісз.  А.А. Туринцева

549.  Молло Е.С. Русские орденские знаки 18-го века. - Paris:
Б.  и. (P.I.U.F.), 1968. — 16 с.: ил. — (Военно-историческая
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б-ка  «Военной Были». № 12).
Тираж  500 экз.

экз.  А.А. Туринцева

Мордовцев  Даниил Лукич (1830-1905)
550.  Мордовцев Д.Л. Железом и кровью: Исторический

роман.  — Нью-Йорк: Изд-во им. Чехова (Rausen Bros.), 1954.
-  398 с.

Биогр.  сведения об авт.: С.5-7. Марка изд-ва. Цена 3 долл.

экз.  Дж. Фридмана

551.  Мосты: Сборник статей к 50-летию русской революции /
Под  ред. Г. Андреева (Г.А. Хомякова). - Мюнхен:
Товарищество  Зарубежных Писателей (I.Baschkirzew), 1967. - 233 с.

экз.  А.А. Туринцева

Мочульский  Константин Васильевич (1892-1948)
552.  Мочульский К.В. Андрей Белый / Вступ. ст. Б. Зайцева. -

Париж:  YMCA- Press (АЬйсй), 1955. - 293 с.

экз.  А.А. Туринцева

553.  Мочульский К.В. Александр Блок / Вступ. ст. М.
Кантора.  - Париж: YMCA-Press (Navarre), 1948. - 443 с.: портр.
Биогр.  сведения об авт.: С. 5-11.

экз.  А. А. Туринцева

554.  Мочульский К.В. Валерий Брюсов / Вступ. ст. В. Вейдле. -
Paris:  YMCA-Press (Beresniak), 1962. - 187 с.: портр.

экз.  А.А. Туринцева

555.  Мочульский К.В. Великие русские писатели XIX века. -
Париж:  Дом книги (Beresniak), 1939. -159 с. - («Книги о
России»  для молодежи. Кн. 1).
Список  книг изд-ва: С. 159.

экз.  А. А. Туринцева

556.  Мочульский К.В. Достоевский. Жизнь и творчество. -
Париж:  YMCA- Press (Navarre), 1947. - 564 с.
Прил.:  Планы и наброски Ф. М. Достоевского: С. 537-561.

экз.  А. А. Туринцева
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557.  Мочульский К.В. Духовный путь Гоголя. — Paris: YMCA-
Press  (J. Floch), 1976. — 148 с. — ( Новая серия переизданий).
Репринт  изд. «YMCA-Press» (Paris, 1934). Список книг авт.:
С.  148. Список книг «Новой серии переизданий»: 4-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

558.  Мочульский К.В. Владимир Соловьев: Жизнь и учение. —
Paris:  YMCA-Press («о./ь. К. Mattieseni trbkikoda», Tartu),
1936.  - 264 с.

экз.  А.А. Туринцева

559.  Муза Диаспоры: Избр. стихи зарубежных поэтов, 1920-
1960/  Ред. и авт.  вступ. ст. Ю.К. Терапиано. —
Frankfurt/Main:  Посев, 1960. — 374 с.
Список  книг изд-ва: С. 373-374.

экз.  С.М. Рафалъского

Муратов  Павел Павлович (1881-1950)
560.  Муратов П.П. Образы Италии: Полное изд. в 3-х т. -

[Берлин]:  З.И. Гржебин, 1924
Т.  1: Венеция. Путь к Флоренции. Флоренция. Города
Тосканы.  379 с. Ил.

Т.  2: Рим. Лациум. Неаполь и Сицилия. 293 с. Ил.
Т.  3: От Тибра к Арно. Север. Венецианский эпилог. 371 с. Ил.
Марка  изд-ва. Книги вложены в картонный футляр.

Муссолини  Бенито (1883-1945)
561.  Муссолини Б. Доктрина фашизма с приложением «Хартии

труда»  / Пер. с ит. и предисл. В.Н. Новикова. - Париж:
Возврождение  (Navarre), 1938. - 61 с.
Примеч.:  С. 37-47. Список книг изд-ва: 3-я с. обл. Марка
изд-ва.

г т
экз.  Б.М. Тенина

Мюрат  Люси, принцесса
562.  Мюрат Л. Любовные утехи Екатерины Великой. - Рига:

Orient  (Э. Левин), б.г. — 171 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина



563.  На Западе: Антология русской зарубежной поэзии / Сост. и
авт.  предисл. Ю.П. Иваск. — Нью-Йорк: Изд-во им.
Чехова  (Waldon Press), 1953. - 398 с.
Указ,  имен: С. 395-398. Цена 3 долл.

экз.  А.А. Туринцева

Набоков  Владимир Владимирович (псевд. В. Сирин, 1899-1977)
564.  Набоков В.В. Дар: Роман. - 2-е изд., испр. — Ann Arbor:

Ardis,  1975. - 413 с.
Список  книг авт.: 4-я с. обл. Цена 5 долл.

экз.  А. И. Дейча

565.  Набоков В.В. Другие берега. - Ann Arbor: Ardis (McNaughton
&  Gunn), 1978. - 269 c.
Предисл.  авт. к рус. изд.: С. 7-8. Указ.: С. 267-268. Список
книг  изд-ва: 4-я с. обл.

экз.  К.Л. Рудницкого

566.  Набоков В.В. Защита Лужина: Роман / Предисл. Г.
Адамовича.  — Paris: Editions de la Seine (Beresniak), 1967. — 267 c.
Биогр.  сведения об авт.: С. 1-2. Книга в любительском
переплете.

экз.  Б.И. Зингермана

567.  Набоков В.В. Лолита: Роман / Пер. с англ, авт.; Предисл.
Дж.  Рэя. - New York: Phaedra Publishers (Waldon Press),
1967.  — 304 с.: портр.
Отрывки  из рец. на книгу: 2-я с. обл. Пер. иностранных
терминов:  С. 300-304. Цена 5 долл. 95 цент.

568.  Набоков В.В. Подвиг: Роман. - New York; Toronto: Ardis.
McGraw-Hill,  1974. — 235 с.: портр.
На  обл.: Владимир Набоков (В.Сирин). Цена 2 долл. 95 цент.

экз.  А. И. Дейча

569.  Набоков В.В. Приглашение на казнь: Роман / Предисл.
Д.  Мойнагана - Paris: Editions Victor (Beresniak), [1966]. -
218  с.

Репринт  изд. 1938 г. Сведения об авт.: С. 7-8. С. 8. Книга в
любительском  переплете.

экз.  Б.И. Зингермана
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Наппельбаум  Моисей Соломонович (1869-1958)
570.  Наппельбаум М.С. Наш век: Фотолетопись / Сост. и авт.

предисл.  на рус. и англ. яз. И.Рудяка. — Ann Arbor: Ardis,
1984.  - 151 с.: ил.

Биогр.  сведения.: 4-я с. обл. Указ, имен: С. 147-151.
Дизайнер-оформитель  М. Ostafin. Марка изд-ва.

экз.  С. В. Образцова

Нароков  Николай Владимирович
(наст.  фам. Марченко, 1887-1969)
571.  Нароков Н.В. Мнимые величины: Роман в 2-х ч. — Нью-

Йорк:  Изд-во им. Чехова (Waldon Press), 1952. — 414 с.
Марка  изд-ва. Цена 3 долл.

экз.  Дж. Фридмана

572.  Неизданный Булгаков: Тексты и материалы / Под ред. и
предисл.  Э. Проффера. — Анн Арбор: Ардис (McNaughton
&  Gunn), 1977. — 213 с.: ил.
Список  ил.: С.6. Список книг изд-ва: 4-я с. обл. Обл.
работы  Н. Лухманова (1926). Марка изд-ва.

экз.  К.Л. Рудницкого

573.  Неизданный Зощенко / Вступ. ст. (на англ, яз.) Ѵ.ѵоп
Wiren  — Ann Arbor: Ardis, б.г. — 159 с.: ил.
Список  ил. на англ, яз.: С. 5-6.

экз.  К.Л. Рудницкого

Нелидов  Владимир Александрович (1869-1926)
574.  Нелидов В.А. Театральная Москва: Сорок лет Московских

театров.  - Берлин; Рига: Б.и. (Глобус), [1931]. - 445 с.
Сведения  об авт.: С. 5-6.

экз.  М.М. Штрауха

Немировская  Ирина Львовна (1903-1942)
575.  Немировская И. Осенние мухи / Авторизов. пер. Б.А. Ско-

моровского.  - Берлин: Парабола (Navarre), 1931. - 88 с.
Список  книг берлинских изд-ва «Парабола», « Книга и
сцена»  и изд-ва 3. Каганского: С. 87-88. Книга в любительском
переплете.

НО



Нео-Сильвестр  Г.
(наст,  имя Гроссен Генрих Иванович, 1881-1974)
576.  Нео-Сильвестр Г. На буреломе: Воспоминания русского

журналиста.  — Б.м. Frankftirt/Main: Possev, б. г. - 141 с.

экз.  А.А. Туринцева

577.  Неуслышанные голоса: Документы Смоленского архива:
Книга  первая 1929: Кулаки и партийцы / Сост. С.
Максудов.  - Ann Arbor: Ardis (Mitchell-Shear), 1987. - 287 с.: ил.
Прил.:  Список пояснений и сокращений: С. 263-277.
Список  географических назв.: С. 278-282. Список ил.: С. 283.
Марка  изд-ва.

Николаев  Михаил Иванович (1926-1987)
578.  Николаев М.И. Детдом / Лит. запись В. Швейцер. — New

York:  Russica Publishers, 1985. - 133 с.: портр.
Биогр.  сведения.: 4-я с. обл. Список книг изд-ва: С. 131-
132.  Обл. работы Е. Pervukhin. Цена 12 долл. 50 цент.

экз.  А. Г. Филиппенко

Николаи  П (Николай Александрович, 1868-1918), Император
579.  Дневник императора Николая II (1890-1906). - Paris: LEV

(J.  Hoch), 1980. - 275 с..
Указ,  имен: С. 259-273. Репринт изд-ва «Слово» (Берлин,
1923).  Список книг изд-ва: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

экз.  Н.Ю. Черновой

Никулин  Вениамин Иванович (1866-1953)
580.  Никулин В.И. Записки театрального директора:

Государство  общество и театр: В 2-х ч. — Нью Йорк: Б.и. (Colonial
Printing  and Publishing Co), 1942. - 350 с.: ил.
Список  городов, в которых работал В.И. Никулин: С.350.

экз.  А.А. Яблочкиной

Новгородцев  Павел Иванович (1866-1924)
581.  Новгородцев П.И. Об общественном идеале: Вып. I. - 3-е

изд.  - [Берлин]: Слово, 1921. — ХГѴ, 386 с.
Список  книг авт.: С. ГѴ. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева
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Носов  Виктор Д.
(наст,  имя и фам. Петр Георгиевич Паламарчук, 1956-1998 )
582.  Носов В.Д. «Ключ» к Гоголю: Опыт художественного

чтения  / Вступ. ст. Б.Филиппова. — London: Overseas
Publications  Interchange (Polyglott-Druck GmbH), 1985. - 139 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Примеч.: С. 20-24; С. 133-
137.  Обл. работы A. Krauze.

583.  О Софии Премудрости Божьей: Указ Московской
Патриархии  и докладные записки проф. прот. Сергия Булгакова
Митрополиту  Евлогию. - Париж: YMCA-Press (Navarre),
1935.  - 64 с.

экз.  А.А. Туринцева

584.  Обиход нотного церковного пения: Панихида и
погребение.  — 2-е изд., испр. и доп. — Рим: Ореге religiose Russe.
Pontificio  Coliegio Russo (Print, in Austria), 1976. — 78 c.

экз.  А. А. Туринцева

585.  Одна или две русских литературы?: Международный
симпозиум,  созванный факультетом словесности Женевского
Университета  и Швейцарской Академией Славистики
(Женева,  13-14-15 апреля 1978) / Отв. ред. и авт. вступ. ст.
Ж.  Нива. — Lausanne: L'Age d’Homme (Syntaxis), 1981. — 255 с.
Тит.  л. парал. на рус. и фр. яз. Указ, имен: С. 241-249.
Библиогр.:  С.249.
Сведения  об участниках коллоквиума: С. 250-254.

экз.  А.А. Аникста

586.  Однодневные газеты СССР 1917-1984: (По фондам
Газетного  отдела Государственной Публичной библиотеки
им.  М.Е. Салтыкова- Щедрина). Алф. каталог в III ч. / Ру-
ковод.  работы Т.С. Григорьянц, И.А. Снигирёва; Сост.
Т.В.  Акопян, А.А. Егорова и др.; Ред. Н.Г. Новикова. —
New  York: Norman Ross Publishing, 1994
Часть  I. A-3. XX, 196 с. Вступ. ст. E. Kasinec and R.H. Davis,
Jr.:  C. VII-XII. Предисл.: С. XV-XIX.
Часть  II. И-Я. 246 c.

Часть  III. 214 с. Указ, имен: С. 1-40; Указ, изд.: С. 41-116;
Географическо-хронологический  указ.: С. 117-214.
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Одоевцева  Ирина Владимировна (наст, имя и фам.
Ираида  Густавовна Иванова, урожд. Гейнике, 1895-1990)
587.  Одоевцева И.В. Златая цепь: Стихи. — Париж: Рифма

(P.I.U.F.),  1975. - 85 с.
Список  книг авт.: С. 85. Тираж 500 экз., из них 50
нумерованных.

Автограф:  Дорогой Евгении Дейч моя «Златая цепь» на
счастье!  Ирина Одоевцева. 4 ноября 1979 г.

экз,  А.М. Дейча

588.  Одоевцева И.В. На берегах Сены: [Воспоминания]. — Paris:
La  Presse Libre (Manutention), 1983. - 528 с.: ил. — (
Мемуарно-историческая  серия).
Книга  в любительском переплете.
Автограф:  Очаровательной Евгении Дейч с сожалением, что
я  не могу сопровождать ее в Москву. Ирина Одоевцева.
Париж  7 июля 1984 г.

экз.  А.М. Дейча

589.  Одоевцева И. В. Оставь надежду навсегда: Роман. — Нью-
Йорк:  Изд-во им. Чехова (Rausen Bros.), 1954. - 374 с.
Сведения  об авт.: С. 369. Список книг изд-ва: С. 373-374.
Марка  изд-ва. Цена 2 долл. 75 цент.

экз.  Дж. Фридмана

Озерецковский  Геннадий Евгеньевич (1895-1977)
590.  Озерецковский Г.Е. Последние из Могикан (Поседевшие

молодые  люди ). - Париж: Б.и. (P.I.U.F.), 1977. - 263 с.
Список  книг авт.: С. 4.

Автограф:  23.1.77. Елене Александровне Лыжиной — на
добрую  память, на вечную любовь. Г. Озерецковский.

экз.  Е.А. Лыжиной

591.  Озерецковский Г.Е. Червь земли: Повесть. Рассказы. —
Париж:  Б. и. (P.I.U.F.), 1969. - 109 с.
Автограф:  О. Александру Туринцеву с сердечным приветом
и  на добрую память. Г. Озерецовский. 20-11-1970.

экз.  А.А. Туринцева
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Озеров  Георгий Александрович
(наст,  имя и фам. Леонид Львович Кербер, 1902-1993)
592.  Озеров Г.А. Туполевская шарага / Предисл. С. Кирсанова. -

2-  е изд. — Frankfurt/Main: Посев, 1973. - 125 с.: ил.
Обл.  работы Н. Николенко. Примеч.: С. 121-125. Марка
изд-ва. .  л „

экз.  А.А. Туринцева

Окуджава  Булат Шалвович (1924-1997)
593.  Окуджава Б.Ш. Веселый барабанщик. — London: Flegon

press,  1966. — 106 с.
Репринт  изд. «Советский писатель» (М., 1964).

экз.  А.А. Туринцева

594.  Окуджава Б.Ш. Проза и поэзия / Вступ ст. Н. Тарасовой. —
3-  е изд., доп. и испр.- Frankfurt/Main: Посев, 1968. — 319 с.:
портр.  авт.
Марка  изд-ва. . .

экз.  А.А. Туринцева

Орвелл  Джордж (наст, имя и фам. Эрик Артур Блэр, 1903-1950)
595.  Орвелл Д. 1984 / Пер. с англ. - [Roma ]: Б. и. (Litostampa

Nomentana),  б. г. - 298 с.
экз.  А.А. Туринцева

596.  Орион: Литературный альманах / Под. ред. Ю. Одарченко,
В.  Смоленского, А. Шайкевича. — Париж: (Navarre), 1947. -
163  с.

Обл.  работы В. Нешумова. Марка изд-ва. Тираж 700
экземпляров,  из которых 20 именных и 30 нумерованных от
№  21 до № 50.

экз.  А. А. Туринцева

Орлова  Раиса Давыдовна (урожд. Либерзон, 1918-1989)
597.  Орлова Р.Д. Последний год жизни Герцена. — New York:

Chalidze  Publ., 1982. - 96 с.
Список  книг изд-ва: С. 95-96. Цена 6 долл.

598.  Орлова Р.Д. Хемингуэй в России: Роман длиною в
полстолетия.  — Ann Arborn: Ardis, 1985. — 86 с.
Примеч.:  С. 81-86. Список книг изд-ва: 4-я с. обл. Марка
изд-ва. и

экз.  дж. Фридмана
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Осипович  Александр Иосифович
599.  Осипович А. После музыки: [Сб. статей]. — Питтсбург:

University  of Pittsburgh, 1991. - 157 с.
Примеч.:  С. 129-157.

Осоргина  Антонина Михайловна (1901-1985)
600.  Осоргина А.М. История русской литературы: С

древнейших  времен до Пушкина. - Париж: YMCA-Press (Navarre),
1955.  - 266 с.
Библиогр.:  С. 263. Изд. обл. не сохранилась.

экз.  А.А. Туринцева

Остромиров  Александр Константинович
(наст.  фам. Турский, 1886-1943)
601.  Остромиров А. Николай Федорович Федоров и

современность:  Очерки: Вып. 2-й. - Харбин: Б.и. (Л.М. Абрамович),
1928.  ~ 51 с.
Информ,  о 1-ом выпуске: С.З. . . _

экз.  А.А. Туринцева

Отоцкий-Закутин  Лев Григорьевич (1905-1970)
602.  Отоцкий-Закутин Л. О совершенстве как совершении

истории:  Антиномия смерти и бессмертия. - Париж: Б. м.
(P.I.U.F.  ), 1976. - 64 с.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. л

_

экз.  А. А. Туринцева

Падовер  Саул К. (1905-1981)
603.  Падовер С.К. Джефферсон: Жизнь и идеи великого

американца  / Пер. В. Гессена. — Нью-Йорк: Фредерик А. Прегер
(Rausen  Bros.), 1962. — 312 с.
Список  книг изд-ва: 4-я с. обл. _

„ тт

экз.  Ф.Я. Чеханкова

604.  Памяти Анны Ахматовой: Стихи. Письма. [Воспоминания]

«Записки  об Анне Ахматовой» /Л. Чуковская. — Paris:

YMCA-Press  (J.Floch), 1974. - 221 с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

605.  Памяти отца Василия Зеньковского / Вступ. Е.Н.Берг. -

Paris:  РСХД (Sintaxis), 1984. - 125 с.: портр.
Список  книг авт.: С. 121-122
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606.  Памятник славы русского оружия в г. Лейпциге. — 2-е изд. —
Лейпциг:  Б.и., 1956. — С. 42: ил.

экз.  А.А. Туринцева

Панин  Дмитрии Михайлович (1911-1987)
607.  Панин Д. Как провести революцию в умах в СССР. — Сан-

Франциско:  Глобус (В.Азар), 1981. — 24 с.
Марка  изд-ва.

608.  Панин Д.М. Созидатели и разрушители. — Париж: Б. и.
(Manutention),  1983. - 19 с. - (Прил. к журн. «Выбор» за
1982  г.).
Тит.  л. парал. на рус.и фр. яз. Список книг авт.: С. 6.

609.  Панин Д.М. Теория густот: Опыт философии конца XX
века.  — Париж: Б.и. (Manutention), 1982 . -  127 с. - (Прил. к
журн.  « Выбор » за 1981 г.).
Тит.  л. парал. на рус. и франц, яз. Список книг авт.: С. 4

610.  Панорама современных идей / Авт. предисл. и ред. Г.
Пикон;  Сократ, пер. с фр. под ред. Е. Эткинда. — New York:
Chalidze  Pablications, 1982. — 228 с.
Назв.  на обл.: Панорама гуманитарных знаний. Каталог
книг  изд-ва: 2-я, 3-я, 4-я с.с. обл. Цена 15 долл.

Пантелеймонов  Борис Григорьевич (1880-1950)
611.  Пантелеймонов Б.Г. Золотое число. — Париж: Б. и.

(Navarre),  1949. - 304 с.
Список  книг авт.: 3-я с. обл.

Автограф:  19-го сентября 1950. На память о Борисе
Пантелеймонове  — после панихиды от Т. Пантелеймоновой отцу
Александру.

экз.  А.А. Туринцева

612.  Пантелеймонов Б.Г. Последняя книга: Рассказы. - Нью-
Йорк:  Изд-во им. Чехова (Waldon Press), 1952 . -  237 с.
Марка  изд-ва. Цена 2 долл.

экз.  Дж. Фридмана

613.  Пантелеймонов Б.Г. Приключения дяди Володи. — Париж:
Подорожник  (Naverre), 1947. — 79 с.
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Назв.  на обл.: «Дядя Володя»: Два рассказа. Список книг
авт.:  3-яс. обл.

экз.  А.А. Туринцева

Парнах  Валентин Яковлевич (наст. фам. Парной, 1891-1951)
614.  Парнах В.Я. Набережная: Стихи / Худ. М.Ларионов. -

[Париж]:  Б.и., [1919]. - 16 с.
Книга  отпечатана на множительном аппарате, в
любительском  переплете.

615.  Парнах В.Я. Самум: Стихи / Рис. Н. Гончаровой. — Париж:
Б.и.  (N. L. Danzig), 1919. — 45 с.: ил.
Список  книг авт. на об. тит. л. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.
Автограф:  Дорогому другу Михаилу Фабиановичу Гнесину
с  восхищением и преданностью автор. 1919.

экз.  М.Ф.Гнесина

Пастернак  Александр Леонидович (1893-1982)
616.  Пастернак А.Л. Воспоминания. — Munchen. Paderdom.

Wien.  Zurich: W. Fink; F.Sch?ningh, 1983. — 298 с. — Суперобл.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Сведения об авт. на
клапанах  суперобл. „  „ „

экз.  Е.Б. Пастернака

Пастернак  Борис Леонидович (1890-1960)
617.  Пастернак Б.Л. Охранная грамота / Предисл. В. Вейдле. -

Roma:  Edizioni Aquario, 1970. — 93 с.
экз.  А.А. Туринцева

618.  Пастернак Б. Переписка с Ольгой Фрейденберг / Под ред.
и  предисл. Э.Моссмана. — New York, London: Н. and
К.  Wolff Book; Harcourt Brace Jovanovich, 1981. — 379 с.: ил.
Коммент.:  С. 339-377.

экз.  А.А. Туринцева

Патуие  Юлий (1862-1942)
619.  Патуйе Ю. Мольер в России / Под ред. Г.Л. Лозинского;

Пер.  с фр. К. Памфиловой. - Берлин: Петрополис
(Feilchenfeld  A.- G.), 1924. - 89 с.
На  развороте тит. л.: Монографии по истории и теории
театра.  Вып. 3-й. Театр / Под ред. Д.К. Петрова и Я.Н.
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хина.  Примеч.: С. 71-86. Библиогр.: С. 87-89. Список книг
изд-ва:  С. 92-96. Марка изд-ва. Книга в любительском
переплете.

Перелешин  Валерий Францевич
(наст.  фам. Салатко-Петрище, 1913-1992)
620.  Перелешин В.Ф. Двое - и снова один?: Двенадцатый сб.

стихотворений.  — Холиок: New England Publishing Со.,
1987.  - 47 с.
Обл.,  титул и оформление книги Н.Левиной. Список книг
авт.:  С. 47.
Автограф:  С чувством глубокой благодарности за
великолепную  книгу о жизни и творчестве Емельяна
Михайловича  Корнеева посылаю Центральной Библиотеке Союза
Театральных  Деятелей в Москве свою Двенадцатую -
и  весьма «неблагонравную» книгу. Валерий Перелешин
13-го  июля 1988 года Рио-де-Жанейро.

621.  Перелешин В.Ф. Ж ертва: Четвертая книга стихотворений
/  Ред. Е.С. Кауфман. - Харбин: Т-во Заря, 1944. - 53 с.
Список  книг авт.: С. 53. Тираж 300 экз.
Автограф:  Центральной Научной Библиотеке Союза
Театральных  Деятелей в знак благодарности за чудесную книгу
о  Емельяне Михайловиче Корнееве. Валерий Перелешин.
Рио-де-Жанейро,  13-го июля 1988 года.

622.  Перелешин В.Ф. Три Родины: Десятая книга
стихотворений.  - Париж: Альбатрос (Manutention), 1987. — 167 с.
Послесл.  авт. Обл. и марка изд-ва работы С. Голлербаха.
Список  книг изд-ва: С. 167. Тираж 500 экз.

Петроченков  Валерий Васильевич (р. 1940)
623.  Петроченков В.В. Творческая судьба Пантелеймона

Романова.  - Tenafly: Эрмитаж, 1988. - 208 с.
Обл.  работы Л. Ломинаго. Вступ.: С. 7-13. Примеч.: С. 185-
205.  Указ, имен: С. 206-208. Сведения о П. Романове: 4-я
с.  обл. Марка изд-ва. Цена 14 долл. 50 цент.

Пильняк  Борис Андреевич (наст. фам. Вогау, 1894-1938)
624.  Пильняк Б.А. Былье. — Munchen: W.Fink , 1970. - X,

134  с. — (Slavische Propylaen, 76).
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Предисл.  и коммент, на нем. яз. A.Schramm. Репринт изд.
«Библиофил»  (Ревель, 1922). Библиогр.: С. 133-134.

экз.  А.А. Туринцева

625.  Пильняк Б.А. Голый год: Роман. — Берлин-Петербург-
Москва:  З.И.Гржебин, 1922. - 155 с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  А.А. Туринцева

Пильский  Петр Моисеевич (1879-1941)
626.  Пильский П.М. Роман с театром. — Рига: Общедоступная

библиотека  (Vards), 1929 .—  212 с.: ил. — (Общедоступная
б-ка.  V).
Список  книг изд-ва: 4-я с. обл. Книга в любительском
переплете.

экз.  М.М. Штрауха

Пирогов  Петр Афанасьевич (р. 1920)
627.  Пирогов П.А. За курс!: Рассказы. - Нью-Йорк: Изд-во им.

Чехова  (Waldon Press), 1952. — 414 с.
Биогр.  сведения об авт.: С. 403. Список книг изд-ва:
С.  405-414. Марка изд-ва. Цена 3 долл.

экз.  Дж. Фридмана

Платонов  Андрей Платонович
(наст.  фам. Климентов, 1899-1951)
628.  Платонов А.П. Чевенгур / Вступ. ст. М. Геллера. — Paris:

YMCA-Press  (Beresniak ), 1972. - 375 с.: портр.
Обл.  работы В. Чекрыгина. . . _

экз.  А.А. Туринцева

Платонов  Сергей Федорович (1860-1933)
629.  Платонов С.Ф. Борис Годунов. - Прага: Пламя (Легиогра-

фия),  1924. - 280 с.
Список  книг по данному периоду истории: С. 280 Марка
изд-ва. л  А т

экз.  А.А. Туринцева

630.  Платонов С.Ф. Учебник русской истории. - Буэнос Айрес:
В.  Лашкевич и брат (Poliglota), 1945. — 366 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и исп. яз. Хронология: С. 355-357.

экз.  А.А. Туринцева
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Плаутин  Сергей Николаевич (1897-1969)
631.  Плаутин С.Н. Слово о полку Игореве: Исправленные и

неисправленные  тексты / Вступ. С. Лесного. — Париж: Рус.
науч,  ин-т при Русской академ, группе в Париже (Alon),
1958.  - 62 с. - (Вып. № 1).
Примеч.:  С. 31-62.

экз.  А.А. Туринцева

Плевицкая  Надежда Васильевна
(урожд.  Винникова, 1884-1941)
632.  Плевицкая Н.В. Дёжкин карагод: Воспоминания. В 2-х ч. /

Вступ.  А. Ремизова. — Берлин; Париж: Таир, 1925-1930
Ч.  1. Мой путь к песне. Тип. Бр. Гиршбаум. 1925. 109 с.: ил.
Тираж  3000 экз.
Ч.  2. Мой путь с песней. Тип. «Pascal». 1930. 116 с.: ил.
Обл.  работы Н. Зарецкаго. Марка изд-ва.

экз.  Г. Б. Бернандта

Плещеев  Александр Алексеевич (1858-1944)
633.  Плещеев А.А. Мое время / Вступ. ст. А. И. Куприна. —

Париж:  Б.и. (VAL), 1939. - 173 с.
экз.  М.М. Штрауха

634.  Плещеев А.А «Под сению кулис...» — Париж: Б.и. (VAL),
1936.  - 179 с.: ил.

Книга  в любительском переплете.
экз.  М.М. Штрауха

635.  Плещеев А.А. Сергей Лифарь: От старого к новому. -
Париж:  Б.и. (Beresniak), 1938. - 94 с.: ил.
Обл.  работы Б.Н. Троссер. Книга в любительском переплете.
Автограф:  Дорогому Петру Моисеевичу Пильскому глубо-
коуважающий  его А. Плещеев. Париж 1938.

экз.  И. Лидовой

Польский  Михаил Афанасьевич (1891-1960), протопресвитер
636.  Польский М.А. Очерк положения Русского экзархата

Вселенской  юрисдикции. - Jordanville; New York: Holy Trinity
Monastery,  1952. — 31 c.
Цена  25 центов.

экз.  А. А. Туринцева
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Полянская  Мина Иосифовна
637.  Полянская М. «Я писатель незаконный...»: Записки и

размышления  о судьбе и творчестве Фридриха Гореніптейна. -
New  York: Слово-Word, 2003. — 246 с.: ил.
Прил.:  С. 230-237. Примеч.: С.238-244. Марка изд-ва. Обл.
работы  A. Gassan.
Автограф:  Сергею Юрскому, моему любимому актеру,
ставшему  персонажем этой книги. Берлин, 12.09.04. Мина
Полянская.

экз.  С.Ю. Юрского

Померанцев  Кирилл Дмитриевич (1906-1991)
638.  Померанцев К.Д. Сквозь смерть: Воспоминания / Вступ.

ст.  Б. Филиппова. — London: Overseas Publications

Interchange,  1986. - 193 с.: ил. - (Вчера, сегодня, завтра. 5).
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы М.А.Ріого.
Автограф:  Дорогой Жене Дейч в благодарность за долгую и
верную  дружбу. 30-ѴІ-88. К. Померанцев.

экз.  А.И. Дейча

Поплавский  Борис Юлианович (1903-1935)
639.  Поплавский Б.Ю. В венке из воска: Четвертая книга

стихов.  - Париж: Дом книги (VAL), 1938. — 62 с. - (Русские
поэты.  Вып. 4-ый).
Список  книг серии на об. обл. Тираж 200 экз.

экз.  А.А. Туринцева

640.  Поплавский Б.Ю. Дирижабль неизвестного направления:
[Сб.  стихов] / Вступ. Н. Татищева. - Париж: Б.и. (С.
Березняк),  1965. — 54 с.: портр.

экз.  А.А. Туринцева

Попов  Александр Александрович (1885-1964)
641.  Попов А.А. Григорий Орлов: Историческая поэма / Худож.

А.  Бенуа, А.Б. Серебряков.- Paris: Б.и. (Navarre), 1946. -
141  с.: ил. — Суперобл.
Примеч.:  С. 121-135. Список ил.: С. 137-138. Библиогр.:
С.  139-140
Автограф:  Марии Ефимовне на добрую память от автора
А.  Попова и с благодарностью за верность спутника (жену).

экз.  Г. Б. Бернандта
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642.  Попов А.А. Побрехушки кухмистерские: Сб. стихов /
Предисл.  А. Бенуа; Худож. А. Бенуа, М. Зичи. — Paris: Б.и.
(Navarre),  1951. — 56 с.: ил.
Автограф:  На добрую память сестрице Марии от жены
автора  Б.Е. Поповой (Берточки ). Paris. 6. 1. 63.

экз.  Г. Б. Бернандта

Поснов  Михаил Эммануилович (1873-1931)
643.  Поснов М.Э. История Христианской Церкви (до

разделения  церквей - 1054 г.) / Предисл. Э. Бодуэна. - Брюссель:
Жизнь  с Богом (A. Rosseels Со), 1964. — 614 с.: портр.
Предисл.  парал. на рус. и фр. яз. Автобиогр. заметка: С. 3.
Список  работ М. Поснова.: С. 7. Факсимиле последней
страницы  рукописи: С. 264-265. Указ. имен, и предм.:
С.  567-583. Библиогр.: С. 585-608.

экз.  А.А. Туринцева

Постников  Сергей Порфирьевич (1883-1965)
644.  Постников С.П. Политика, идеология, быт и ученые труды

русской  эмиграции 1918-1945: Библиография в 2 т.: Из
каталога  библиотеки РЗИА / Под ред. С. Г. Блинова; Вступ.
Е.  Kasinec, R.H. Davis, Jr. (на англ. яз.). — New York:
Norman  Ross Publishing, 1993. - Над загл.: Русский
Заграничный  Исторический Архив в Праге.
Т.  1. XIX, 256 с. Портр. Предисл. С.Г. Блинова: С. ХІ-ХѴП.
Библиогр.:  С. ХѴІП-ХІХ. Введ.: С. 4-15.
Т.  2. 526 с. Портр. Прил.: С. 397-416. Указ, имен: С. 421-467.
Указ,  предм.: С. 468-514. Указ, географ, назв.: С. 515-526.

Поступальский  Игорь Стефанович (1907-1989)
645.  Поступальский И. Литературный труд Давида Д. Бурлюка /

Рис.  Д.Бурлюка. — New York: М.Н. Бурлюк (Atlantic Press),
1931.  - 16 с.: ил. — Библиогр. ,

экз.  А.В. Февральского

646.  Потаенная тетрадь: Опасный сосед / В.Л. Пушкин; Гаврии-
лиада  / А.С. Пушкин; Купальницы / А.А. Дельвиг / Вступ.
ст.  и три биогр. очерка в тексте Б. Бродского. - Берлин:
Книгоизд-во  писателей (Шпеер и Шмидт), 1923. - 64 с.: ил.
Заставки  в тексте и обл. работы
Л.Голубева-Багрянородного.  Марка изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  А.А. Аганбекяна
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647.  Поэзия большевистских дней: А. Блок, А. Белый, И.
Эренбург,  С. Есенин, В. Каменский, В. Шершеневич, А.
Мариенгоф,  Р. Ивнев, Г. Владычина, Г. Сидоров, А. Оленин,
А.  Случановский, П. Орешин, Б. Пастернак, И. Грузинов,
С.  Заров, Н. Агнивцев. — Берлин: Мысль, 1921. — 128 с. —
(Книга  для всех, № 2/3).
Список  книг изд-ва 2-я — 4-я с.с. обл. Цена 5 марок.

экз.  А.А. Туринцева

648.  Православие в жизни: Сб. ст. / Под ред. С. Верховского. -
Нью-Йорк:  Изд-во им. Чехова (Rausen Bros.), 1953. - 413 с.
Авт.:  о. В. Зеньковский, о. А. Шмеман, о. И. Мелиа, о. А.
Князев,  А. Карташев, Н. Арсеньев, С. Верховский, Н. Струве.
Биогр.  сведения об авт.: 409-411. Цена 3 долл.

экз.  А.А. Туринцева

649.  Практическое руководство при отправлении приходских треб:
(бывшая  Вспомогательная Книга) / Сост. свящ.
Н.  Сильченков. - New York: Holy Trinity Russian Orthodox
Monastery  Jordanville (И. Почаевский), 1960. — 192 c.
Репринт  изд. В.И. Исаева (Воронеж, 1888).

экз.  А.А. Туринцева

Прево  Марсель (1862-1941)
650.  Прево М. Девственный мужчина: Роман. — Рига: Грамату

Драугс,  1929. — 200 с. — (Б-ка новейшей литературы.
Т.  LXIX ).
Реклама  изд-ва: С. 199-200. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете. а  г

экз.  Б.М. Тенина

Прегель  София Юльевна (1894-1972)
651.  Прегель С.Ю. Весна в Париже: Шестая книга стихов. -

Париж:  Новоселье (Beresniak ), 1966. — 88 с.
Список  книг авт.: С. 88.

Автограф:  Дорогому отцу Александру с самыми лучшими

чувствами.  София Прегель. 30 ноября 1967 г. Париж.

экз.  А.А. Туринцева

652.  Прегель С.Ю. Встреча: Пятая книга стихов. - Париж:
Новоселье  (Berezniak), 1958. - 95 с. - Библиогр.
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Автограф:  Отцу Александру Туринцеву с сердечной
признательностью.  София Прегель. 30 ноября 1967 г. Париж.

экз.  А.А. Туринцева

Преображенский  Антонин (1870-1929)
653.  Преображенский А. Краткий очерк истории церковного

пения  в России. — New York: Russian choral society, 1975. —
42  c. - ( Русское музыкальное наследство. № 1).
Тит.  л. на англ. яз. Репринт изд. (1905). Прил. (ноты):
С.  41-42. Цена 4 долл.

экз.  А. А. Туринцева

Присманова  Анна Семеновна (наст. фам. Присман, 1898-1960)
654.  Присманова А.С. Вера: Лирическая повесть. - [Париж]:

Рифма  — Изд-во им. И. Яссен (Berezniak), 1960. — 55 с.
Список  книг авт.: С. 55.

Автограф:  Отцу Александру Туринцеву на добрую память
от  автора.

экз.  А.А. Туринцева

655.  Проблемы истории русской литературы начала XX века: Сб.
ст.  / Под ред. Л. Бюклинг и П. Песонена; Предисл. П. Пе-
сонен.  — Helsinki: Department of Slavonic Languages,
University  of Helsinki, 1989. — 240 с.: ил. - (Slavica
Helsingiensia.  6). - Над загл.: Studia Russica Helsingiensia et
Tartuensia.

Авт.:  Ю. Лотман, H. Башмакова, Л. Бюклинг, К. Давидсон,
С.  Исаков, Л. Киселева, 3. Минц, П. Песонен, П. Тороп,
Б.  Хеллман.
Список  книг изд-ва: 4-я с. обл.

656.  Проблемы русского религиозного сознания: Сб. ст. — Берлин:
YMCA-Press.  Американское издательство (М. Шмерзов),
1924.  - 389 с. — (Религиозная б-ка Американкого
Христианского  Союза молодых людей).
Авт.:  Б. Вышеславцев, Н. Бердяев, Л. Карсавин, В.В. Зень-
ковский,  С. Франк, Н. Лосский, Н. Арсеньев.
Обл.  работы П. Остапенко.

экз.  А.А. Туринцева
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Прут  Иосиф Леонидович (1900-1996), Черняк Елена Евсеевна
657.  Прут И.Л., Черняк Е.Е. Франсуа Лефорт:

Кино-телероман.  — Иерусалим: Филобиблон, 1996. — 216 с.: ил.
Кр.  сведения об авт.: 4-я с. обл.
Автограф:  Ирине Дмитриевне Сахниной на добрую память
об  Иосифе Леонидовиче. С уважением Елена Черняк.
9/  ХІІ-97.

экз.  И.Д. Месяц

Прутков  Козьма
(коллективный  нсевд. бр. Жемчужниковых и гр. А.К. Толстого)
658.  Прутков К. Избранные сочинения. — 2-е изд. — Берлин:

Русское  универсальное изд-во (Г.А. Гольдберг), 1921. -
63  с. — (Всемирный Пантеон. № 10).
Предисл.:  С. 4-14. Марка изд-ва. Список книг серий:
«Всемирный  Пантеон» на 3-й с. обл., «Всеобщая б-ка» на
4-й  с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

Прянишников  Борис Витальевич (1903-2002)

659.  Прянишников Б. В. Незримая паутина. - Б. м.: Б. и.
(Russian  Phototyperesetting Corp., New York.), 1979. - IV,
397  с.: ил.
Библиогр.:  C. 391-395

экз.  A.A. Туринцева

Пуни  Иван Альбертович (1892-1956)
660.  Пуни И.А. Современная живопись. - Берлин: Л.Д.

Френкель  (Dr. Selle & Со. A.G.), 1923. — 36 с.: ил.
Марка  изд-ва.

661.  Путеводитель по Парижу. — Paris: Editions de la Seine
(P.I.U.F.),  б. г. - 47 с.: ил.
Алф.  указ, достопримечательностей: С. 45-47.

экз.  А.А. Туринцева

Пушкин  Александр Сергеевич (1799-1837)
662.  Пушкин А.С. Собрание сочинений: В IV т. - Берлин:

И.П.  Ладыжников (Шпамер), 1921.
Т.  1: [Стихотворения 1812—1829]. 540 с. Автограф: Дорогой
Танечке  на память от мамы. 12 января 1928.
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Т.  II: [Стихотворения 1830 — 1836. Песни западных славян.
Сказки.  Поэмы]. 524 с. Алф. указ.: С. 505-519.
Т.  III: [ Поэмы. Драматические произведения]. 508 с.
Т.  ГѴ: [ Повести, сцены, исторические труды]. 703 с.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

663.  Пушкин А.С. Медный всадник: Петербургская повесть /
Худ.  В. Масютин. - Берлин: Нева, Росссийское
книготорговое  т-во ( Трович и сын), б.г. - 39 с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

664.  Пушкин А.С. Table talk: Россказни за столом. — Берлин:
Книгоизд-во  писателей (Шпеер и Шмидт), 1923. - 96 с.
Обл.  работы Л.Н. Голубева-Багрянородного. Книга в
любительском  переплете.

665.  Пять писем об учении Розенкрейца. - Haarlem-Nederland:
Lectorium  Rosicrucianum, 1993. — 39 с.

Радлов  Эрнест Львович
(наст,  имя Густав Вильгельм Леопольдович, 1854-1928)
666.  Радлов Э.Л. Чарльз Диккенс. - Берлин; Петербург;

Москва:  З.И. Гржебин (Шпамер), 1922. - 248 с.: ил.

Раев  Марк Исаакович (1923-2008)
667.  Раев М.И. Понять дореволюционную Россию: Государство

и  общество в Российской Империи / Пер. с фр. Я.
Горбаневского  и Н. Дюжевой; Предисл. М. Геллера. - London:
Overseas  Publications Interchange (in West Germany), 1990. -
304  c. — ( Историческая б-ка. 4).
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Примеч.: С. 269-276. Прил.:
С.  279-282; Библиогр: С. 283-291. Указ, имен., предм. и ге-
огр..:  С. 292-300. Обл. работы D. Niekrasow-Heller.

Разумовская  Мария Андреевна (р. 1928)
668.  Разумовская М.А. Марина Цветаева: Миф и

действительность  / Пер. с нем. Е.Н. Разумовской-Сан-Витгенштейн. —
Изд.  доп. — London: Overseas Publications Interchang
(Frankfurt/Main),  1983. — 416 с.: ил.
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Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Примеч.: С. 369-392.
Библиогр.:  С. 393-416. Обл. работы A Krauze.

экз.  А.А. Туринцева

Расловлев  Михаил Сергеевич (1892-1987)
669.  Расловлев М.С. К ногам Творца: Сб. стихов на духовные

темы.  — Монреаль: Изд. авт., 1976. — 48 с.
Цена  2 долл.
Автограф:  Досточтимому о. Александру Туринцеву на
добрую  память об авторе. М. Р. 1/10 — 77.

экз.  А. А. Туринцева

Рафалович  Сергей Львович (1875-1943)
670.  Рафалович С.Л. Терпкие будни: Стихотворения. - Париж:

Петрополис  (Navarre), 1926. — 94 с.
Марка  изд-ва. Список книг авт.: С. 93-94.

экз.  А.А. Туринцева

Рафальский  Сергей Милич (1896-1981)
671.  Рафальский С.М. За чертой: Стихи / Предисл. Э.М. Райса;

Послесл.  Р.Ю. Герра. - Париж: Альбатрос (Manutention),
1983.  - 162 с.: портр.
Обл.  и марка изд-ва работы С. Голлербаха. Тираж 500 экз.
Автограф:  Дорогому отцу Александру на память о Сергее и
о  нашей шестидесятилетней дружбе. Таня. 10.07.83 г.

экз.  А.А. Туринцева

672.  Рафальский С.М. Их памяти: Статьи / Сост. Т.Н. Рафаль-
ская,  Р.Ю. Герра; Ред. и авт. послесл. Р.Ю. Герра. -
Париж:  Альбатрос (Manutention), 1987. - 263 с.
Обл.  и марка изд-ва работы С. Голлербаха. Список книг
изд-ва:  С. 266. Список книг авт.: С. 265. Тираж 500 экз.
Автограф:  Евгении Кузминичне Дейч в память наших
встреч  двадцатилетней давности в Москве...От автора
послесловия  и издателя Ренэ Герра. Париж, 1988.

экз.  А. И. Дейча

673.  Рафальский С.М. Николин бор. - Париж: Альбатрос
(Manutention),  1984. - 224 с.: портр.
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Обл.  и марка изд. С. Голлербаха. Биогр. справка об авт.:
С.  222. Список книг изд-ва: С. 224. Тираж 500 экз.
Автограф:  Дорогому другу и свидетелю всей нашей жизни
на  память о Сергее. Таня. 9-7-1984. Париж.

экз.  А.А. Туринцева

674.  Рафальский С.М. Что было и чего не было: Вместо
воспоминаний  / Вступ. ст. Б. Филиппова. - London: Overseas
Publications  Interchange (Print, in West Germany), 1984. -
95  c. - ( Вчера. Сегодня. Завтра. 3).
Тит.  л. парал. на рус и англ. яз. Обл. работы М.А. Ріого.

экз.  А.А. Туринцева

Регельсон  Лев Львович (р. 1939)
675.  Регельсон Л.Л. Трагедия Русской Церкви 1917-1945 /

Послесл.  прот. И. Мейендорфа. - Paris: YMCA-Press (L’ile-de-
France),  1977. — 629 с.: ил.
Обл.  работы Л. Нуссберга. Библиогр.: С. 609-612. Список
ил.:  С. 627.

экз.  А.А. Туринцева

Реддах  Роман Николаевич (1911-2005)
676.  Редлих Р.Н. Солидарность и свобода. - Frankfurt / М.:

Посев,  1984. — 342 с.
Список  книг изд-ва: С. 339-342. Марка изд-ва. Обл.
работы  Л.Г. Скуратовой.

Рейнак  Соломон (1858-1932)
677.  Рейнак С. Орфей: Всеобщая история религий. / Пер. с

седьмого  фр. изд. - Paris: A.Picard, Editeur (Spameersche
Buchdruckerei,  Leipzig.), б. г. - XVIII, 544 с.: ил. -
Библиогр.

Алф.  указ.: С. 510-542. Список книг : С. 543-544. Книга в
любительском  переплете.
Автографы:  Милому Б. А. Берланту в напутствие в сторону
Шекспира  и Мильтона на добрую память о дарителях.
Берлин.  Октябрь. 1929.
Вам,  отец Александр! На память о моем брате Борисе,
который  Вас очень любил и уважал. Альберт Берлант.

экз.  А.А. Туринцева
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Ремизов  Алексей Михайлович (1877-1957)
678.  Ремизов А.М. Взвихренная Русь. — 2-е изд. — Лондон:

Overseas  Publications Interchang (A. Wheaton & Company),
1979.  — 710 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Репринт изд. «Таир»
(Париж,  1927). Обл. работы С. Голлербаха. Библиогр.: С. 531-
533,  699-710. Указ, имен с коммент. А Козина: С. 535-696.

экз.  А.А. Туринцева

679.  Ремизов А.М. Встречи: Петербургский буерак. — Paris: LEV
(J.  Floch), 1981. — 293 с.: портр.
Список  книг изд-ва: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

680.  Ремизов А.М. Крашенные рыла: Театр и книга. — Берлин:
Грани  (Е.А.Гутнов ), 1922. - 143 с.
Список  книг изд-ва: С. 139-143. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.

экз.  А. А. Туринцева

681.  Ремизов А.М. Круг счастья: Легенды о царе Соломоне
1877-1957.  — Б.м.: Оплешник, 1957. — 80 с.
Библиогр.  книг авт.: С. 75 - 80.
Автограф:  Спасибо. Алексей Ремизов. 24.VI — 7.ѴП 1957.
(см.  стр. 74 и библиографию в конце книги). Экземпляр
о.  Александра Туринцева. Рис. авт.

экз.  А.А. Туринцева

682.  Ремизов А.М. Кукха: Розанова письма / Вступ. ст. Б.А.
Филиппова.  - Нью-Йорк: Серебряный век, 1978. - 127 с.
Репринт  изд. З.И. Гржебина (Берлин, 1923).

экз.  А.А. Туринцева

683.  Ремизов А.М. О происхождении моей книги о табаке. Что
есть  табак / Предисл. Г. Чижова-Холмского. - Paris:
Tchijoff  (P.I.U.F.), 1983.- 68 с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

684.  Ремизов А.М. Учитель музыки: Каторжная идиллия /
Подгот.  текста, вступ. ст. и прим. А. д’Амелии. - Paris: La Presse
Libre  (Manutention), 1983. - XXXIII, 576 с.: портр.
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Тит.  л. парал. на рус. и фр. яз. Прил.: С. 555-567. Словарь
употребляемых  А.М. Ремизовым иностранных слов:
С.  571-576.

экз.  А.А. Туринцева

Ржевский  Леонид Денисович
(наст.  фам. Суражевский, 1905-1986)
685.  Ржевский Л.Д. К вершинам творческого слова:

Литературовед.  ст. и рец. / Предисл. Е.Е. Эткинда. — [Лондон]:
Norwich  University Press, 1990. — 271 с.
Обл.  работы С. Голлербаха. Примеч.: С. 257-261. Библиогр.:
С.  262-264. Указ, имен: С. 265-270.

686.  Ржевский Л.Д. Творец и подвиг: Очерки по творчеству
Александра  Солженицына. — Frankfurt/Main: Посев,
1972.  - 168 с.

Марка  изд-ва. Список книг авт.: С. 168.

экз.  А.А. Туринцева

Родионов  Вадим Николаевич (1886-1963)
687.  Родионов В.Н. Стихотворения. — Париж: Б. и. (P.I.U.F.),

1971.  - 115 с.
Биогр.  справка об авт.: С.4.

экз.  А.А. Туринцева

Розанов  Василий Васильевич (1856-1919)
688.  Розанов В.В. Литературные изгнанники. — London: Overseas

Publications  Interchange (J.W. Arrowsmith, Bristol), 1992. -
547  с.: портр.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Репринт изд. (СПб., 1913).
Обл.  работы A. Krauze. Указ, имен: С. 532-547.

689.  Розанов В.В. Религия и культура: Сб. ст. - Переизд. —
Paris:  YMCA-Press (J. Floch), 1979. - 264 с. - (Серия
переизданий).
Тит.  л. парал. с изд. П. Перцова (С- Пб.,1899). Библиогр.:
С.  247—264. Список книг «Серии переизданий»: 4-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

690.  То же
экз.  А.И. Дейч
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691.  Розанов В.В. Уединенное. Почти на правах рукописи /
Предисл.  В. Ховина «Предсмертный Розанов». — Париж:
Очарованный  странник (Barbess), 1928. — XII, 136 с.
Тираж  500 экз.
Автограф:  Дорогой Екатерине Сергеевне Муратовой. Марк
<неразборчиво>  1939. На с. V: Малую травку родить -
труднее,  чем разрушить каменный дом. Неверной М.А.
Катон.  1 апр. 1939 г. Париж.

экз.  А.А. Туринцева

692.  Ольга Розанова (1886-1918) / Вступ. ст. В. Терехиной,
Н.  Гурьяновой. — [Хельсинки]: Helsingin Kaupungin
Taidemuseo  [1992]. — 125 с.: ил. - Библиогр.: С. 124
На  обл.: О. Розанова «Метроном», 1915 г.

Розовский  Марк Григорьевич (р. 1937)
693.  Розовский М.Г. Чтение «Дяди Вани». — New York: Слово-

Word,  1996. - 350 с.: ил.
Марка  изд-ва. Обл. работы С. Полищука. Сведения об авт.:
4-я  с. обл.
Автограф:  Дорогой Ирине Дмитриевне Месяц с
превеликим  уважением. Это о Чехове. Марк Розовский. 28.05.97

экз.  И.Д. Месяц

Романов  Пантелеймон Сергеевич (1884-1938)
694.  Романов П.С. Товарищ Кисляков (Три пары шёлковых

чулок):  Роман / Предисл. В.А.Александрова. - Нью-Йорк:
Изд-во  им. Чехова (Rausen Bros) 1952. — 363 с.
Марка  изд-ва. Список книг изд-ва: С. 365-366. Цена 2 долл.
50  цент.

695.  Россика: Антиквариат русских книг: Каталог № 18. -
Берлин:  Rossica G.M.B.H., 1929. - 68 с.

696.  Россия в эпоху реформ: Сб. ст./ Сост. В. Желягин, Н. Рутыч
-  Frankfiirt/M.: Посев, 1981. - 408 с.
Марка  изд-ва. Обл. работы А. Русака.

экз.  А.А. Туринцева

697.  Россия и Латинство: Сб. ст. - Берлин: Б. и. (Е. Heckendorff),
1923.  - 222 с.
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Авт.:  П.Савицкий, П.Сувчинский, П. Бицилли, Г.
Вернадский,  Н. Трубецкой, А  Карташев, Г. Флоровский,
В.  Ильин.

Содерж.  сб. «Исход к Востоку» и «На путях»: С. 221-222.

экз.  А.А. Туринцева

Рощина-Инсарова  Екатерина Николаевна
(урожд.  Пашенная, 1883-1970)
698.  Рощина-Инсарова Е.Н. Двадцатипятилетие сценической

деятельности  Е.Н. Рощиной-Инсаровой: Новые
характеристики  и мысли: Чествование Е.Н. Рощиной-Инсаровой в
Париже.  — Париж: Б. и. (Navarre), 1927. - 23 с.: ил.
Авт.:  3. Гиппиус, Н. Тэффи, К. Бальмонт, Г. Гребенщиков,
Б.  Зайцев, Д. Мережковский, Вас. Немирович-Данченко,
А.  Южин, С. Яблоновский.

экз.  М.М. Штрауха

Рубинская  Алина Францевна
699.  Рубинская А.Ф. Стихи. — Бейрут: Б. и. (I.Baschkirzew),

1963.  - 70 с.

Автограф:  На память от автора Н.И. Сац. Спасибо за
удовольствие,  доставленное Вашим концертом в Монреале.

экз.  Н.И. Сац

Рубисова  Елена Федоровна (1897-1988)
700.  Рубисова Е.Ф. Разговор с зеркалом: Рассказы. - Париж:

Les  Presses du Temps Present (Ile-de-Franse), 1977. - 64 c.:
ил.  — Библиогр.
Список  книг авт. на развороте тит. л.

экз.  М.М. Рафальского

Руденков  Иван Семенович (1887-1950)
701.  Руденков И.С. Рассказы и сценки / Предисл. А.И.

Куприна.  — Рига: Б.и. (Э.Левин), б.г. — 71 с.
Список  книг авт.: 4-я с. обл. Цена 20 амер. цент.

экз.  Б.М. Тенина

Рудяк  Илья Валерьевич (р. 1939)
702.  Рудяк И. Только в Одессе: Рассказы 1973-1983 / Предисл.

А.Львова.  — 2-е изд., доп. — [Чикаго]: Parus, 1994. - 90 с.
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Список  книг авт.: С. 89-90.

Автограф:  Гостям Чикаго — только благо. Сердечно Илья
Рудяк.

А  г
экз.  А. Г. Филиппенко

Русланов  Иван

(наст,  имя и фам. Борис Дмитриевич Евдокимов, 1923-1979)
703.  Русланов И. Молодежь в русской истории. —

Frankfurt/Main:  Посев, 1972. —142 с.
Сведения  об авт.: С. 3-4. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

704.  Руссика бюллетень № 7. - New York: Russica book & Art
shop,  1987. - 32 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз.

705.  Руссика бюллетень № 10. — New York: Russica book & Art
shop,  1989. - 55 c.
Тит.  л. парал на рус. и англ. яз. Реклама изд. «Руссика»:
3-я  с. обл.

706.  Русская Православная Церковь в СССР: Сб. ст. — Мюнхен.
ЦОПЭ,  1962. - 244 с.
Авт.:  П. Соколов, А. Боголепов, прот. Д. Константинов,
игумен  Георгий, Н. Аделин.

экз.  А.А. Туринцева

707.  Русские книги 1976/77: [Каталог русских кн. зарубежных
изд.].  - Munchen: A. Neimanis Buchvertrieb, б.г. — VIII, 168 с.
Текст  парал. на рус. и англ. яз. Указатель авт. Марка изд-ва.

708.  Русские книги 1984: [Каталог изд. Possev-USA]. - New-York:
Посев,  1984. - 31 с.: ил.
Марка  изд-ва.

709.  Русские книги 1985/86. [Каталог русских кн. зарубежных
изд.].  — Munchen: A. Neimanis Buchvertrieb, б.г. — 384 с.
Текст  парал. на рус. и англ. яз. Марка изд-ва.

710.  Русские поэты на Западе: Антология современной русской
поэзии  третьей волны эмиграции / Сост. А. Глезер,
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С.  Петрунис. — Париж; Нью-Йорк: Третья волна, 1986. —
315  с.: ил.

Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Сведения об авт. перед

стихотворениями.  Список книг изд.: С. 316-320; 4-я с. обл.

711.  Русский Альманах / Ред. сост. 3. Шаховская, Р. Герра,
Е.  Терновский. - Париж: Б. и. (P.I.U.F.), 1981. — 494 с.: ил.
Обл.  работы С. Голлербаха. Тираж 1000 экз.
Автограф:  Вячеславу Петровичу Нечаеву сей «Русский
Альманах»  на память о нашей встрече ( я всегда говорю:
«Хорошо,  что успела»). Альманахом я хотела отметить мой уход
от  активной жизни, не тут то было — началась
перестройка  и — жизнь стала мне слишком активна для моего

возраста.  Желаю Вам лично и Центральной Научной
Библиотеке  благополучного и радостного 1993 года. Зинаида
Шаховская.  Paris. 22.1.1993.

712.  Русский биографический словарь: Vol. 20 А: Тобизенъ-Тот-
лебенъ  I Под ред. А.А. Половцова; Вступ. ст. на англ. яз.
Е.  Kasinec, R.H. Davis, Jr. — New York: Norman Ross Publ.,
1991.  - 208 c.

713.  Русский Заграничный Исторический Архив при
Министерстве  Иностранных Дел Чехославацкой Республики в 1936
году.  - Прага: Б.и., 1936. - 48 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Е.Ф. Максимовича

714.  Русский Парнас / Сост. А. и Д. Элиасберг; Послесл.
А.  Элиасберга. — Лейпциг: Insel-Verlag (Шпамер), б. г. -
330  с. - (Bibliotheca Mundi).
Указ,  имен: С. 329-330.

экз.  А.А. Туринцева

715.  Русское историческое общество в Праге за девять лет
существования  1925-1934. — Прага: Б.и. (Орбис), 1934. - 16 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Е.Ф. Максимовича
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Рыбаков  Владимир Мечиславович
(наст.  фам. Щетинский, р. 1947)
716.  Рыбаков В.М. Тяжесть: Быль. — Frankfurt/ Main: Посев,

1977.  - 204 с.
Марка  изд-ва.
Автограф:  Сергею Миличу и его милой супруге от
Владимира  Рыбакова. Париж. 5.1.78.

экз.  С.М. Рафальского

Сагацкий  Иван Иванович (1901** 1981)
717.  Сагацкий И.И. Глушь. Медальоны: Сб. стихов. - Париж,

1969.  — 63 с. - Библиогр.
Книга  отпечатана на множительном аппарате.
Автограф:  Дорогому о. Александру от любящего его автора.
Париж,  1969. И. Сагацкий. л л

экз.  А.А. Туринцева

Сакулин  Павел Никитич (1868-1930)
718.  Сакулин П.Н. Театр А.И.Сумбатова. - Берлин: Russische

Buhnenkunst  (Gebr. Hirschbaum), 1927. - 79 с.
Книга  в любительском переплете.
Автограф:  Дорогому Василию Васильевичу Федорову на
светлую  память об А.И. Южине. П. Сакулин. 5/ II. 1928.
Малый  театр.

экз.  В.В. Федорова

Самарин  Владимир
(наст,  имя и фам. Владимир Дмитриевич Соколов, 1913-1955)
719.  Самарин В. Далекая звезда: Путевые очерки. - Нью-Йорк:

Б.и.  (I. Baschkirzew), 1972. - 95 с.
Обл.  работы Н. Николенко.
Автограф:  Дорогому С.М. Рафальскому с искренним
приветом  — автор В.Самарин. 4.VI. 73. США.

экз.  С.М. Рафальского

Сахаров  Андрей Дмитриевич (1921-1989)
720.  Сахаров А.Д. О стране и мире. — Нью-Йорк: Хроника

(Waldon  Press), 1975. - 79 с.
Список  книг изд-ва: С. 77-79. Цена 4 долл.

экз.  А. А. Туринцева
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721.  Сборник памяти Семена Людвиговича Франка / Под ред.
B.  Зеньковского; Предисл. Т. Франк. - Мюнхен: Б. и.,
1954.  - IV, 193 с.: ил.
Авт.:  Н. Арсеньев, Л. Бинсвангер, Б. Вышеславцев, Л. Зак,
Л.  Зандер, о. В. Зеньковский, В. Ильин, А. Карташев,
C.  Левицкий, Н. Лосский, М. Лот-Бородина, Г. Струве,
о.  Г. Флоровский, В. Франк, Дм. Чижевский.
На  обл.: С.Л. Франк. 1877-1950. Библиогр. указ, трудов
С.Л.  Франка / Л. Зандер: С. 177-192.
Автограф:  Дорогому отцу Александру с любовью. Т. Франк.
Munchen.  1954-55.

экз.  А.А. Туринцева

Светлов  Эммануил
(о.  Александр Владимирович Мень, 1935-1990)
722.  Светлов Э. Магизм и Единобожие: Религиозный путь

человечества  до эпохи великих Учителей: [Кн.] 2. - Брюссель:
Жизнь  с Богом, 1971. — 669 с.: ил. — (В поисках Пути,
Истины  и Жизни).
Библиогр.:  С. 649-659. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

723.  Светлов Э. У врат молчания: Духовная жизнь Китая и
Индии  в середине первого тысячелетия до нашей эры:
[Кн.]  3. — Брюссель: Жизнь с Богом, 1971. — 332 с.: ил. -
(В  поисках Пути, Истины и Жизни).
Библиогр.:  С. 309-324. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

724.  Светлов Э. Вестники Царства Божия: Библейские пророки
от  Амоса до Реставрации (VIII - ГѴ вв. до н.э.): [Кн.] 5. -
Брюссель:  Жизнь с Богом, 1972. — 647 с.: ил. — (В поисках
Пути,  Истины и Жизни).
Библиогр.:  С. 555-622. Указ, имен и геогр. назв.: С. 623.
Словарь  терминов: С. 624-626. Хронолог, табл.: С. 627-637.
Геогр.  карты: С. 638-639. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

725.  Святой Праведный отец Иоанн, Кронштадтский Чудотворец /
Предисл.  П. Суратова. — Б.м.: Б.и. (Обитель преп. Иова
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Почаевского,  Мюнхен; Оберменцинг), 1965. —
35  с.: ил.

экз.  А. А. Туринцева

Северянин  Игорь
(наст,  имя и фам. Игорь Васильевич Лотарев, 1887-1941)
726.  Северянин И. Соловей: Поэзы. — Берлин; М.: Накануне

(Шпамер),  1923. - 207 с.
Список  книг авт.: С. 207. Марка изд-ва. Тираж 10 000 экз.
Автограф:  Феде Михальскому с большой благодарностью.
Н.  Крымова, декабрь 1943. ГТ „

экз.  Ф.Н. Михальского

727.  Северянин И. Puhajogi [Святая река]: Эстляндския
поэзы.  - Б.м.: Одамес (Э.Бергман, Юрьев ), 1919. - 68 с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Г.М. Ярона

Седых  Андрей
(наст,  имя и фам. Яков Моисеевич Цвибак, 1902-1994)
728.  Седых А. Далекие, близкие: Воспоминания. ~ 2-е изд. — Нью-

Йорк:  Новое Русское Слово (Rausen Bros.), 1962. — 269 с.
Обл.  работы S. Edelbaum. Список книг авт.: С. 269.
Цена  4 долл.

экз.  А.А. Туринцева

729.  Седых А. Старый Париж. Монмартр. — 2-е изд. — New
York:  Russica Publishers, 1985. - 334 с.: ил.
Факс.  изд. (Париж, 1927) с ил. Б. Троссера. Список книг
изд-ва:  С. 331-334. Марка изд-ва.

Семенко  Ирина Михайловна (1921-1978)
730.  Семенко И.М. Поэтика позднего Мандельштама: От

черновых  редакций к окончательному тексту. — Roma: Carucci,
1986.  - 126 с. - (Eurasiatica. 1).
Тит.  л. парал. на рус. и итал. яз.

экз.  С.Ю. Юрского

Серафим  Саровский (наст, имя и фам. Прохор Исидорович Маш-
нин,  1759-1833), святой преподобный

731.  Откровение о цели христианской жизни / По записи
Н.А.  Мотовилова, с прилож. его же рассказа «Есть ли
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ские  муки?»; Примеч. архиепископа Вениамина. — Париж:
Православное  изд-во (Тип. им. о. Иоанна
Кронштадтского),  1933. — 40 с. — (Во славу Православной Троицы).
Список  книг изд-ва: 4-я с. обл. Книга в любительском
переплете.

экз.  А. А. Туринцева

Сергиев  Иоанн Ильич (Иоанн Кронштадтский, 1829-1908),
протоиерей
732.  Сергиев И.И. Моя жизнь во Христе или минуты духовного

трезвения  и созерцания, благоговейного чувства,
душевного  исправления и покоя в Боге: [Дневник]: В. 2 т. - Париж:
Трехсвятительское  подворье
Т.  1: 1949. 218 с.
Т.  2: 1948. 207 с.

Книги  отпечатаны на множительном аппарате, в
любительском  переплете.

экз.  А. А. Туринцева

Сериков  Георгий Сергеевич (1902-1991), священник
733.  Сериков Г.С. Миф об Адаме: О мировоззрении Николая

Александровича  Бердяева: [Доклад, прочитанный в доме
Бердяева  в Клямаре 26-го мая 1963 г.]. — Б. м.: Б. и.,
[1963].  - 38 с.
Книга  отпечатана на множительном аппарате.

экз.  А.А. Туринцева

Силоне  Иньяцио (1900 -1978)
734.  Силоне И. Судьба одного бедного христианина / Пер. с

итал.  И. Альберти; Вступ. ст. И. Хау и В. Вейдле. - Napoli:
Edizioni  Scientifiche Italiane (Legatoria Tiberina Citta'di
Castello),  [1968]. - 301 c.
Список  произведений И. Силоне: С. 4. Сведения об авт.:
С.  301.

экз.  А.А. Туринцева

735.  Симфония или Алфавитный Указатель к Священному
Писанию  / Предисл. Я.И. Крекера и В.Л. Жака. - Вернигероде:
Свет  на Востоке (Тип. Гарцского заведения Графического
Искусства,  Германия), 1925. — 1277 с.

экз.  А.А. Туринцева
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Синявский  Андрей Донатович ( псевд. Абрам Терц, 1925-1997)
736.  Синявский А.Д. В тени Гоголя / Абрам Терц. — London:

ОРІ  & Collins (P.I.U.F.), 1975. - 555 с. - (Суперобл.)
На  обл. авт.: Абрам Терц. Тит. л. парал. на рус. и англ. яз.

737.  Синявский А.Д. Крошка Цорес/ Абрам Терц . -  Париж:
Синтаксис  (J. Floch), 1980. - ПО с.
На  обл. авт.: Абрам Терц.

738.  Синявский А.Д. Любимов: Повесть / Абрам Терц; Предисл.
Б.  Филиппова. — Вашингтон: Б. и. (Rausen Bros., New
York),  1964. - 167 с.
На  обл. авт.: Абрам Терц. Список книг Г.П. Струве и
Б.А.  Филиппова: С. 164-167. Цена 1 долл. 75 цент.

экз.  А. А. Туринцева

739.  Синявский А.Д. Очерки русской культуры. Т. 1: «Опавшие
Листья»  В.В. Розанова: [Курс лекций в Сорбонне в 1974-75
г.г.]  / Абрам Терц. - Париж: Синтаксис, 1982. — 337 с.: ил.
Воспроизведены  рисунки, подобранные В. Розановым для
книги  «Из восточных мотивов» ( Пг., 1916). Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

740.  Синявский А.Д. Очерки русской культуры: Т. 2:
Иван-дурак:  Очерк русской народной веры: [Курс лекций в
Сорбонне  в 1978-79 г.г.] / Абрам Терц. - Париж: Синтаксис,
1991.  - 423 с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

741.  Синявский А.Д. Прогулки с Пушкиным / Абрам Терц. —
London:  Overseas publications interchange. William Collins
Sons  (P.I.U.F.), 1975. - 178 c.
На  обл. авт.: Абрам Терц. Тит. л. парал. на рус. и англ. яз.

экз.  А.А. Туринцева

742.  Синявский А.Д. Фантастические повести / Абрам Терц .
—

Paris:  Instytut Literacki. S.A.R.L. (S.I.P.E.), 1961. — 208 с. —
(Biblioteka  «Kultury». T. LXX).
На  обл. авт.: Абрам Терц.

экз.  А.А. Туринцева
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743.  Синявский А.Д. Что такое социалистический реализм /
Абрам  Терц .—  Париж: Синтаксис, 1988. — 64 с.
На  обл. авт.: Абрам Терц.

744.  Синявский и Даниэль на скамье подсудимых: [Процесс:
Последние  слова Синявского-Терца и Даниэля-Аржака] /
Вступ.  ст. Э. Замойской (фр. яз.) и Б. Филиппова. - Б. м.:
Международное  Литературное Содружество (Rausen
Language  Division, New York), 1966. - 135 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Список книг изд-ва:
С.  130-134.

экз.  А.А. Туринцева

Скобцова  Е. Ю., см. Мать Мария

745.  Славяноведение в СССР: Изучение южных и западных
славян:  Биобиблиогр. словарь / Институт Славяноведения и
Балканистики  АН СССР; Ред. колл. Ю.В. Бромлей,
В.И.  Буганов, М.Г. Булахов, Н.С. Гилевич, В.А. Дьяков и
др.;  Вступ. E.Kasinec, R.H. Davis, Jr. — New York: Norman
Ross  Publ., 1993. - 528 c.

Слезкин  Юрий Львович (1885-1947)
746.  Слезкин Ю.Л. Роман балерины: Роман / Вступ. ст. М.

Булгакова.  — Рига: Литература (Vards), 1928. - 208 с.: портр.
авт.  — (Наша б-ка. XLIII).
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

747.  Словарь Библейского Богословия / Ред. К. Леон-Дюфура,
Ж.  Люпласи, А. Жорж, П. Грело, Ж. Гийе, М.-Ф. Лакан. -
Брюссель:  Жизнь с Богом (Gedit — Toumai), 1974. — XXIV,
1288,  X с.
Пер.  со 2-го перераб. и доп. фр. изд. Список авт.: С. IX.
Указ.:  С. І-Х.

экз.  А. А. Туринцева

748.  Смена вех: Сб. ст. — Прага: Б.и. (Первая Тверская
Государственная),  1921. — XII, 156 с.,
Авт.:  Ю. Ключников, Н. Устрялов, С. Лукьянов, А. Бобри-
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щев-Пушкин,  С. Чахотин, Ю. Потехин.
Книга  в любительском переплете. Тираж 10 000 экз.

экз.  С. В. Завадского

Смит  Хедрик (р. 1933)
749.  Смит X. Русские / Пер. с англ, и общ. ред. М. Шаргород-

ского:  В 3 кн. — Иерусалим: Scientific Translations
International,  1978.
Кн.  1: Народ. 372 с.
Кн.  2: Система / Лит. ред. С. Полоцк . С. 373-690
Кн.  3: Проблемы / Лит. ред. С. Полоцк. С. 691-929
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз.

экз.  А. А. Туринцева

Смоленский  Владимир Алексеевич (1901-1961)
750.  Смоленский В.А. Стихи. 1957 — 1961: Четвертая книга

стихов.  - Париж: Б. и. (Alon), 1963. - 62 с.: портр.
Список  книг авт.: С. 4.

экз.  А. А. Туринцева

751.  Советское литературоведение и критика 1917-1925:
Библиогр.  указ, литературы на рус. яз. в III ч. / ИНИОН РАН;
Сост.  А.С. Аникина, Н.В. Гельфанд и др.; Отв. ред.
Ю.Д.  Рыскин. — New York: Norman Ross Publ., 1994
Ч.  I: Введение на англ. яз. / R.A. Maguire (С.Ѵ-ХІ). Теория
литературы.  Вопросы методологии. Всемирная литература.
Литература  народов СССР. Русская литература. XII, 266 с.
Указ,  имен: С. 238-266.

Ч.  II: Русская литература. Personalia. 389 с. Указ, имен:
С.352-389

Ч.  III: Литература народов СССР. Литература зарубежных
стран.  Справочно-библиогр. литература. Прил.: 265 с. Указ,
имен:  С. 218-246. Список использованных источников:
С.  247-265.

752.  Современная немецкая мысль: Сб. ст. / Пер. с нем; Под ред.
Вл.  Коссовского. - Дрезден: Восток, 1921. - 203 с.
Авт.:  Г. Манн, Э. Блох, Т. Дейблер, П. Эрнст, Г. Кейзер-
линг,  О. Шпенглер, К. Каутский.

экз.  А.А. Туринцева
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Соколов  Саша (Александр Всеволодович, р. 1943)
753.  Соколов С. Палисандрия. - Ann Arbor: Ardis, 1985. - 296 с.:

портр.

Обл.  работы Y. Kuper. Марка изд-ва.
экз.  Ф.Я. Чеханков

Солженицын  Александр Исаевич (1918-2008)
754.  Солженицын А.И. Август четырнадцатого (10-21 августа

ст.  ст.): І-й узел. — Paris: YMCA-Press (L. Beresniak), 1971. -
575  с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

755.  Солженицын А.И. Архипелаг ГУЛАГ. 1918 - 1956: Опыт
художественного  исследования. Ч. Ill — ГѴ. — Paris: YMCA-
Press  (Impressions Internationales ), 1974. - 659 с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

756.  Солженицын А.И. Архипелаг ГУЛАГ. 1918 — 1956: Опыт
художественного  исследования. В 2 т. — Вермонт; Париж:
YMCA-Press  (Manutetion), 1987
Т.  1:4. І-ІІ. 589 с. Портр. авт. (1943).
Т.  2: Ч. III-ГѴ 638 с. Портр. авт. (1946).

экз.  А.А. Туринцева

757.  Солженицын А.И. Бодался теленок с дубом: Очерки
литературной  жизни. - Paris: YMCA-Press (A. Rosseels Printing
Со,  Louvain), 1975. - 629 с.
Прил.:  С. 627-629.

экз.  А.А. Туринцева

758.  Солженицын А.И. Письмо вождям Советского Союза. -
Paris:  YMCA-Press (Impressions Internationales), 1974. — 51 с.

экз.  А.А. Туринцева

759.  Солженицын А.И. Прусские ночи: Поэма. - Paris: YMCA-
Press  (A. Rosseels Printing Со), 1974. - 64 с.

760.  Солженицын А.И. Пьесы и киносценарии. — Paris: YMCA-
Press  (J. Floch), 1981. — 561 с.
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761.  Солженицын А.И. Раковый корпус: Повесть: В 2-х ч.-
Frankfurt/Main:  Посев, 1968
Ч.  1. 317 с.
Ч.  2. 255 с.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Соловьев  Владимир Сергеевич (1853-1900)
762.  Соловьев В.С. Духовные основы жизни 1882-1884.. -

Bruxelles:  Жизнь с Богом , 1982. — 144 с.: портр.
Репринт,  изд. (Париж, 1925). Предисл. изд.: С. 3-18. Алф.
указ.:  С. 139-142. Список книг изд-ва: С. 144.

экз.  А.А. Туринцева

763.  Соловьев В.С. О христианском единстве: О расколе.
Великий  спор. Догматическое развитие Церкви. Русская идея.
Россия  и Вселенская Церковь. Письма. Неизданный
материал.  - Брюссель: Жизнь с Богом (A. Rosseels Printing Со)
1967.  - XXII, 491 с.
Указ.:  Цитаты святого Писания: С. 477; Алф. и предм.:
С.  485-489. Список книг изд-ва: С. 490-491.

экз.  А.А. Туринцева

764.  Соловьев В.С. Русская идея / Пер. с фр. Г.А. Рачинского;
Вступ.  ст. и подзаг. М.Н. Гаврилова; Примеч. авт. -
Брюссель:  Жизнь с Богом, 1952. - 32 с.: портр.

экз.  А.А. Туринцева

765.  Соловьев В.С. Статьи о еврействе / Предисл. И.
Шаховского.  — Фототип. изд. — Иерусалим: Маслина (Yanetz),
1979.  - 58, 39 с.: портр. - (Проблемы иудео-христианского
диалога).
Биогр.  сведения об авт.: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

166.  Соловьев В.С. Стихотворения и шуточные пьесы. - Доп.
изд.  — Брюссель: Жизнь с Богом (A.Rosseels Printing Со),
1970.  - 241 с.
Алф.  указ, стихотворений: С. 233-235. Примеч.: С. 148-170,
231-232

экз.  А.А. Туринцева
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767.  Соловьев В.С. Три разговора / Предисл. С.А. Левицкого. —
Нью-Йорк:  Изд-во им. Чехова (Rausen Bros.), 1954. — 237 с.
Биогр.  сведения об авт.: С. 235-236. Марка изд-ва. Цена
2  долл. 25 цент.

экз.  А.А. Туринцева

Соловьев  Сергей Михайлович (1883-1942)
768.  Соловьев С.М. Жизнь и творческая эволюция Владимира

Соловьева  / Вступ. ст. А.Э. Левитина-Краснова, М. Аксе-
нова-Меерсона,  А. Венгера, Е. Абрикосовой. — Брюссель:
Жизнь  с Богом (Gedit S. А.), 1977. - XIV, 434 с.: ил. -
Суперобл.
Список  книг авт.: авантитул. Библиогр.: С. 16-18. Указ,
имен:  С. 431-434.

Автограф:  «Все, кружась, исчезает во мгле. Неподвижно
лишь  солнце любви» Вл. Соловьев. Встреча с Вами, отче, -
исполнение  ожидания души. 28/ VI - 1984. Людмила
Перепелкина  (Песса) 9/ѴІ 1983.

экз.  А.А. Туринцева

Солоухин  Владимир Алексеевич (1924-1997)
769.  Солоухин В.А. Письма из русского музея. — Б. м.: Б. и.

(Print,  in Germany), 1968. - 90 с.: ил.
Репринт  журн. «Молодая гвардия» (М., 1966, № 9-10).

экз.  А.А. Туринцева

Сорокин  Владимир Георгиевич (р. 1955)
770.  Сорокин В.Г. Очередь: Роман / Рис. А. и М. Гран. -

Париж:  Синтаксис, 1985. - 237 с.

Софроний  (наст, имя и фам. Сергей Семенович Сахаров,
1896-1993),  иеромонах
771.  Софроний. Старец Силуан: В 2 ч. - Б. м.: Б. и., б. г.

Ч.  1. 158 с.: портр.
Ч.  2.: Писания старца Силуана. ГѴ, 137 с.: портр.
Обе  части переплетены вместе. Книга отпечатана на
множительном  аппарате.
Автограф:  Дорогому о Господе брату и сослужителю отцу
Александру  (Туринцеву). С любовью о Христе. Иером.
Софроний.  Париж, 31 июля 1950.

экз.  А.А. Туринцева
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Степун  Федор Августович (1884-1965)
772.  Степун Ф.А. Бывшее и несбывшееся: [Воспоминания]:

Т.  1-2. — 2-е изд. - London: Overseas Publications Interchange
(M.  & A. Thomson, Glasgow), 1990
T.  1 397 c.

T.  2 429 c.

Оба  тома переплетены вместе. Репринт изд. им. Чехова,

(Нью-Йорк,  1956). Тит. л. парал. на рус. и англ. яз. Обл.
работы  A. Krauze.

773.  Степун Ф.А. Встречи: Достоевский. Л. Толстой. Бунин.
Зайцев.  В. Иванов. Белый. Леонов. — 2-е изд. — Нью-Йорк:
Товарищество  зарубежных писателей (I. Baschkirzew),
1968.  - 205 с.
Список  книг изд-ва: С. 205.

экз.  А.А. Туринцева

Странник,  см. Иоанн, архиепископ

Струве  Глеб Петрович (1898-1985)
774.  Струве Г.П. К истории русской поэзии 1910-х — начала

1920-х  годов: Арион. Сборник стихов (1918). Георгий
Маслов.  Аврора, с предисловием Ю.Н. Тынянова (1922).
Несобранные  произведения Г.В. Маслова. Вступительные статьи
и  комментарии Г.П. Струве / L. Fleishman, R.P. Hughes,
S.  Karlinsky, J.E. Malmstad, O. Raevsky-Hughes. — Berkeley:
Berkeley  Slavic specialties, 1979. - 178 с.: ил. - (Modem
Russian  literature and culture studies and texts. Vol. 1).

экз.  A.A. Туринцева

775.  Струве Г.П. О четырех поэтах: Блок. Сологуб. Гумилев.
Мандельштам:  Сб. ст. — London: Overseas publications inter-
cange  ( A. Wheaton, Exeter), 1981. -187 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз.

экз.  А. А. Туринцева

776.  Струве Г.П. Русская литература в изгнании: Опыт
исторического  обзора зарубежной литературы / Предисл. авт. - 2-е изд.,
испр.,  доп. — Paris:YMCA-Press (Manutention), 1984. — 426 с.
Репринт  изд. им. Чехова (Нью-Йорк, 1956). Указ, имен:
С.  395-419. Обл. работы А. Ракузина.
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Струве  Никита Алексеевич (р. 1931)
777.  Струве Н.А. Осип Мандельштам. — London: Overseas

publications  intercange (Print, in France.), 1990. — 187 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы D. Niekrasow-
Heller.  Предисл.: С. 5-7. Примеч.: С. 276-292. Дела и дни
Мандельштама:  С. 293-332. Библиогр.: С. 333-334.

экз.  Ф.Я. Чеханкова

Сурский  И. К.
(наст,  имя и фам. Яков Валерианович Илляшевич, 1870-1953)
778.  Сурский И. К. Отец Иоанн Кронштадтский: Т. II. -

Белград:  Изд. авт., 1941. - 370 с.: ил.
экз.  А. А. Туринцева

779.  Тайны загробной жизни: К вопросу о поминовении
усопших  / Сост. прот. Л. Колчев. — Копенгаген: Русская
церковная  типография Преп. Иова Почаевского, 1934. -
60  с.: ил.

Список  книг тип. И. Почаевского: С. 59-60. Цена 4 фр.
франка  с пересылкой.

экз.  А.А. Туринцева

Тарсис  Валерий Яковлевич (1906-1983)
780.  Тарсис В.Я. Недалеко от Москвы. Т. 8.: Рискованная жизнь

Валентина  Алмазова. — Frankfurt/M: Посев, V. Gorachek
K.G.,  1981. - 306 с.
Марка  изд-ва. Обл. работы А. Русака.

экз.  А. Г. Филиппенко

Татищев  Николай Дмитриевич (1869-1985)
781.  Татищев Н.Д. Письмо в Россию: [Сб. рассказов]. — Париж:

YMCA-Press  (Beresniak), 1972. - 229 с.

экз.  А. А. Туринцева

Таубе  Михаил Александрович (1869-1962)
782.  Таубе М.А. Аграфа: О незаписанных в Евангелии

изречениях  Иисуса Христа: В 2-х ч.
Ч.  1. Варшава: Синодальная Типография, 1936. —
(Библиотека  «Братства Православных Богословов в Польше»
№  11). - 151 с.
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Список  книг серии: 2-я с. обл.
Автограф:  Многоуважаемому Павлу Афанасьевичу Бурыш-
кину  на добрую память от автора. Пасха 1941.
Ч.  2: Вероятные изречения Иисуса Христа в древней
апокрифической  письменности. Париж: Изд. Русского
Православно-Вселенского  (Католического) журнала «Наш
приход»,  1949. ГѴ, 45 с.: ил. Прил.: С. 37-44. Книга отпечатана
на  множительном аппарате. Цена: 300 фр. без пересылки,
для  стран Америки и др. 1 долл.

экз.  А.А. Туринцева

Тельберг  Георгий Густавович (1881-1954)
783.  Тельберг Г.Г. Заря Христианства на Руси: Исторические

очерки.  - Шанхай: Б. и. (Шанхайская Заря), 1939. - 330 с.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Хронология событий,
упоминаемых  в книге: С. 326-329. Список книг авт.: 3-я с. обл.
Цена  5 долл.

экз.  А.А. Туринцева

Тер  — Погосиан Рихард Саакович (1900-? )
784.  Тер — Погосиан Р. Живой ручей: Стихи II. - Б.м.: Изд. авт.

(Ediciones  Castilla, Madrid), 1972 .—  48 с.

Терапиано  Юрии Константинович (1892-1980)
785.  Терапиано Ю.К. Встречи: [Лит. воспоминания]. - Нью-

Йорк:  Изд. им. Чехова (Rausen Bros.), 1953. ~ 206 с.
Биогр.  сведения об авт.: С. 203-204. Марка изд-ва.
Автограф:  Дорогому о. Александру Туринцеву на память от
Ю.  Терапиано. Париж. 29. ГѴ. 1959.

экз.  А.А. Туринцева

786.  То же

Автограф:  А.И. Дейчу с приветом от Ю. Терапиано.

экз.  А.И. Дейча

787.  Терапиано Ю.К. Литературная жизнь русского Парижа за
полвека  (1924-1974): Эссе, воспоминания, статьи / Сост.
Р.  Герра, А. Глезер; Послесл. Р. Герра. — Париж; Нью-
Йорк:  Альбатрос. Третья Волна, 1987. - 352 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Указ, имен: С. 317-320.
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В  прил. автографы и фотографии: С. 321-349. Список книг
авт.:  С. 350. Обл. работы С. Голлербаха. Марки изд-в.

экз.  А. С. Шиманской

788.  Терапиано Ю.К. Маздеизм: Современные последователи
Зороастра.  - Париж: Б.и. (Beresniak), 1968. - 153 с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

Св.  Тереза Младенца Иисуса
(наст,  имя и фам. Мари Франсуаза Тереза Мартен, 1873-1897)
789.  Тереза, св. Повесть об одной душе, ею самою написанная /

Предисл.  В. Н. Ильина. — Б. м.: Соль Земли - Свет Мира
(F.  Paillart, Abbeville), б. г. - 349 с.: ил.
Список  книг изд-ва: С. 4; С. 347-349. Цена 300 франков.

экз.  А.А. Туринцева

Терц  Абрам, см. Синявский А.Д.

Тирео  де Молина (1571-1648)
790.  Тирео де Молина. Дон Хиль Зеленые штаны: Комедия

в  3-х действиях / Под ред. Б.А. Кржевского и М.Л.
Лозинского;  Пер. В. Пяста. — Берлин: Петрополис (Зинабург и
Ко),  1923. — 335 с.: ил. — ( Памятники мирового
репертуара:  Театр под ред. Д. Петрова и Я. Блоха. Вып. 4).
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

Толстая  Алексавдра Владимировна (урожд. Глебова, 1880-1967)
791.  Толстая А.В. Праведная Иулиания Лазаревская. - Paris:

YMCA-Press  (Navarre), [1927]. - 35 с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

Толстой  Алексей Константинович (1817-1875)
792.  Толстой А.К. Драмы. — Берлин: Изд. И.П. Ладыжникова

(Шпамер),  1922. - 635 с. - (Russische Bibliothek Bd. 67)
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Толстой  Лев Николаевич (1828-1910)
793.  Толстой Л.Н. Анна Каренина: Роман в 8-ми частях. Т.2. —
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Берлин:  И.П.Ладыжников (Шпамер), 1919. - 534 с.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

794.  Толстой Л.Н. Сочинения. Т. 1: Детство. Отрочество.
Юность.  - Берлин: Слово, 1921. — 557 с.: ил.
Марка  изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева

Томашевский  Борис Викторович (1890-1957)
795.  Томашевский Б.В. Краткий курс поэтики / Introd. A. Kirilloff;

Предисл.  В. Десницкого. — Letchworth, Hertifordshire: Bradda
Books,  1971. - 160 с.: портр. - (Rarity Reprints. № 20). -
Суперобл.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Репринт изд. Госиздат
(М.,  Л., 1930). Список названий серий изд-ва «Bradda
Books»  (на англ, яз.): суперобл.

экз.  А.А. Туринцева

796.  Томашевский Б.В. Русское стихосложение. - Munchen:
Wilhelm  Fink, 1971. — 157 с. — (Slavische Propylaen, 111 ).
Тит.  л. парал. на нем. и рус. яз. Репринт изд. «Academia»
(П.,  1923). Библиогр.: С. 141-144. Примеч.: 145-153. Предм.
указ.:  С. 154-156.

экз.  А. А. Туринцева

Троицкий  Николай Александрович (1903-2011)
797.  Троицкий Н.А. Новеллы: Земля и люди. Идет человек...

Круг.  Слово / Предисл. авт. - Весталь, 1975. — 220 с.
Автограф:  Юрию Константиновичу Терапиано с
признательностью.  Н.Троицкий. Июль 17, 1977, США.

экз.  Ю.К. Терапиано

Троицкий  Сергей Викторович (1878-1972)
798.  Троицкий С.В. О неправде Карловацкого раскола: Разбор

книги  прот. М. Польского «Каноническое положение
высшей  церковной власти в СССР и Заграницей». - Paris:
Editions  de 1’exarchat patriarcal russe en Europe occidentale
(Navarre),  1960. — 148 c. — (Recueil d’etudes orthodoxes, III).
Библиогр.:  C. 141-146. Список книг серии «Recueil d’etudes
orthodoxies»:  2-я с. обл. Список книг авт.: 3-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

149



Троцкий  Лев Давидович ( наст. фам. Бронштейн, 1879-1940)
799.  Троцкий Л.Д. Портреты / Под ред. Ю.Г. Фельштинского. -

Vermont:  Chalidze publications Benson, 1984. — 285 с.

экз.  А.Я. Чеханкова

800.  Троцкий Л.Д. Сталии: В 2. т. / Под ред. Ю.Г.
Фельштинского.  ~ Vermont: Chalidze publications Benson, 1985.
T.  1: 323 с.
Т.  2: 303 с. Прил.: С. 282-302.

экз.  И. Г. Филиппенко

Трубецкой  Евгений Николаевич, кн. (1863-1920)
801.  Трубецкой Е.Н. Из прошлого. - Б. м.: Русь (И. Штайнман,

Вена),  [1917]. - 88 с.: ил.
экз.  А.А. Туринцева

802.  Трубецкой Е.Н. Смысл жизни. - Берлин: Слово, 1922. -
283  с.

Список  работ авт.: С. 283. Книга в любительском переплете.

экз.  А.А. Туринцева

803.  Трубецкой Е.Н. Три очерка о русской иконе: Умозрение в
красках.  Два мира в древнерусской иконописи. Россия в ее
иконе.  — Paris: YMCA-Press (A. Rosseels Со, Louvain),
1965.  — 165 с.: ил. — [Б-ка русской
религиозно-философской  мысли].
Биогр.  сведения об авт.: С. 3. Список трудов кн. Е.
Трубецкого:  С. 163-164. Список книг серии: 3-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

Тугенхольд  Яков Александрович (1882-1928)
804.  Тугенхольд Я.А. Александра Экстер: Как живописец и

художник.  - Берлин: Заря (Preuss-Institut Graphik G.m.b.H.),
1922.  - 32 с., 42 л. ил.
Список  ил.: С. 31-32.

экз.  А.А. Аганбекяна

Тышкевич  Станислав Михайлович (1887-1962)
805.  Тышкевич С. Католичество. — Рим: Изд. русской

католической  семинарии в Риме, 1950. - 71 с.
экз.  А.А. Туринцева
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Тэффи  Надежда Александровна
(наст.  фам. Бунинская, урожд. Лохвицкая, 1872-1952)
806.  Тэффи Н.А. Ведьма: Сб. рассказов. — Берлин: Петрополис

(Speer  & Schmidt), б. г. — 222 с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

807.  Тэффи Н.А. Вечерний день: Рассказы. — Прага: Пламя (Ле-
гиография),  1924 .—  150 с.
На  об. тит. л.: Изд-во «Пламя» под общим руководством
профессора  Е.А. Ляцкого. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.

экз.  Б.М. Тенина

808.  Тэффи Н.А. Воспоминания. - Paris: LEV, 1980. - 265 с.
Репринт  изд. (Париж, 1931). Список книг изд-ва: 4-я с. обл.

экз.  А. А. Туринцева

809.  Тэффи Н.А. Все о любви: Рассказы. - Париж: La Presse
Francaise  et Etrangere О. Zeluck, б.г. — 271 с.
Книга  в любительском переплете.
Автограф:  Дорогому Александру Иосифовичу все о любви
и  все с любовью от А. Островичева. л ТТ

_

экз.  А.И. Дейча

810.  Тэффи Н.А. Земная радуга: Рассказы. - Нью-Йорк: Изд-во
им.  Чехова, 1952. — II, 281 с.
Биогр.  сведения об авт.: С. І-ІІ. Марка изд-ва. Цена 2 долл.

811.  Тэффи Н.А. Книга июнь: Рассказы. - Берлин: Б. и. (Раден-
кович),  1931. - 208 с. - (Русская б-ка. Кн. 17).
Переплетена  под одной обл. с книгой Тэффи «Семь огней»
(СПБ,  1910).

812.  Тэффи Н.А. О нежности: Рассказы. - Б.м.: Русские
Записки  (en Chine), 1938. - 296 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

813.  Тэффи Н.А. Рысь: Рассказы. - Берлин: Книгоизд-во

О.  Кирхнеръ и Ко. (Прессе), 1923 . -  175 с.
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Список  изд-ва: С. 4. Марка изд-ва. Книга в любительском
переплете.

экз.  Б.М. Тенина

814.  Убийство Столыпина: Свидетельства и документы. - 2-е
изд.  / Сост. А.Серебренников. - Нью-Йорк: Телекс,
1989.  - 334 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Библиогр.: С. 327-332.
Список  книг изд-ва: С. 335.

экз.  Ф.Я. Чеханкова

Уделов  Ф.
(наст,  имя и фам. Сергей Иосифович Фудель, 1901-1977)
815.  Уделов Ф. Об о. Павле Флоренском (1882-1943). - Paris:

YMCA-Press  (A.Rosseels Со), 1972. - 142 с.: портр.
Примеч.:  С. 131-133. Список трудов П.А. Флоренского и
литературы  о нем: С. 135-141.

экз.  А.А. Туринцева

816.  Умное делание. О молитве Иисусовой: Сборник поучений
Святых  Отцов и опытных ее делателей / Сост. и авт.
предисл.  игумен Харитон. — Sortavalass: Изд. Валаамского
монастыря,  [1936]. — 298 с.
Марка  изд-ва. Изд. обл. не сохранилась.
Автограф:  Дух Святый найдет на тя и сила Всевышняго
осенит  тя. — Дорогому о. диакону Владимиру Родионову
для  молитвенного предстояния всегда пред Господом.
Недостойный  Архим. Афанасий 15/ X - 37.

экз.  А.А. Туринцева

Ундсет  Сигрид (1882-1949)
817  Ундсет С. Любовь отзвучала... (Фру Хьелде): Роман. -

Рига:  Грамату Драугс, 1930. — 182 с. — (Б-ка новейшей
литературы.  Т. LXXXII).
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Уоллес  Эдгар (Ричард Горацио, 1875-1932)
818.  Уоллес Э. Дюссельдорфский убийца: Роман. - Рига:

Метеор  (Vards), б.г. — 160 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина
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819.  Уоллес Э. Крик ночи: Роман. — Рига: Общедоступная б-ка
(Vards),  1930. — 171 с. — (Общедоступная б-ка. XIX).
Марка  изд-ва. Реклама изд-ва: С. 172. Книга в
любительском  переплете.

экз.  Б.М. Тенина

820.  Уоллес Э. Неуловимый: Роман. - Рига: Грамату Драугс
(Глобус),  1929. - 208 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

821.  Устами Буниных: Дневники Ивана Алексеевича и Веры
Николаевны  и другие архивные материалы: В 3-х т. / Под. ред.
М.  Грин. - Frankfurt/ М.: Посев
Т.  2. 1981 319с. Примеч.: С. 300-307. Указ, имен: С. 308-318.
Т.  3. 1982 223 с. Примеч.: С. 210-215. Указ, имен: С. 216-221.
Марка  изд-ва.

Уфлянд  Владимир Иосифович (1937-2007)
822.  Уфлянд В.И. Тексты 1955-1977 / Рис. авт. - Ann Arbor:

Ардис,  1978. - 90 с.: ил.
Марка  изд-ва Сведения об авт.: 4-я с. обл.

экз.  Дж. Фридмана

Федоров  Василии Васильевич (1891-1973)
823.  Федоров В.В. Репертуар Большого театра СССР 1776-1955:

В  2 т. / Вступ. ст. В.П. Нечаева. - New York: Norman Ross
Publishing,  2001
T.  I.: 1776-1856. XXXIII, 288 с. + 15л. ил. Портр. авт. От
авт.-сост.:  С.ХІ-ХІІІ. Введ.: С. ХѴ-ХХХІ.
Т.  II: 1856-1955. VII, 289-701. Список использованной
литературы:  С. 585-589. Алф. указ, опер: С. 599-614. Алф.
указ,  балетов: С. 615-627. Алф. указ, имен: С. 629-701.

Федоров  Василии Георгиевич (1895-1959)
824.  Федоров В.Г. Канареечное счастье: 4.1. — Ужгород:

Школьная  помощь, 1938. — 231 с.
Список  книг авт.: С. 231. Марка изд-ва. Обл. работы
М.Л.  Лосиевской-Коцка.

экз.  В. Г. Федорова
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825.  Федоров В.Г. Суд Вареника: Рассказы 1926-1930 / Под общ.
ред  А.Л. Бема. - Прага: Скит (П.Душек, Ржичаны), 1930. -
156  с. — (Скит № 2. Стихи и проза).
Марка  изд-ва. Значки «Скита» работы Е.Н. Калабина.
Издатель  серии В. Колесников. Тираж 1 000 экз. Книга в
любительском  переплете.

экз.  В. Г. Федорова

Федотов  Георгий Петрович (1886-1951)
826.  Федотов Г.П. Новый град: Сб. ст. / Ред. Ю. П. Иваск. -

Нью-Йорк:  Изд-во им. Чехова (Waldon Press), 1952. — 379 с.
Биогр.  сведения об авт.: С. 6-8. Цена 2 долл. 75 цент.

экз.  А.А. Туринцева

827.  Федотов Г.П. Святой Филипп Митрополит Московский. -
Paris:  YMCA-Press (Beresniak), 1 928. — 230 с.
Библиогр.:  С. 225-226. Список книг изд-ва: С. 229-230.

экз.  А.А. Туринцева

828.  Федотов Г.П. Святые древней Руси (X - XVII ст.). - Paris:
YMCA-Press  (Navarre), 1931. - 261 с.
Список  книг изд-ва: 2-я с. обл. Библиогр.: С. 256-260.

экз.  А.А. Туринцева

829.  Федотов Г.П. Христианин в революции: Сб. ст. - Париж:
Б.  и. (Cooperative Etoile), 1957. - 189 с.
Список  книг авт.: С. 4.

экз.  А.А. Туринцева

Филиппов  Борис Андреевич
(наст.  фам. Филистинский, 1905-1991)
830.  Филиппов Б.А. Всплывшее в памяти: Рассказы. Очерки.

Воспоминания.  - London: Overseas Publications Interchange
(West  Germany), 1990. - 391 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Библиогр.: С. 385-389. Обл.
работы  A. Krauze.

экз.  С.Ю. Юрского

154



831.  Филиппов Б.А. Кочевья: Рассказы. — Вашингтон: Б.и.

(I.  Baschkizew), 1964. - 60 с.
Список  книг авт.: С. 60.

экз.  А.А. Туринцева

832.  Филиппов Б.А. Ленинградский Петербург в русской поэзии

и  прозе. - Б. м.: La Presse Libre, 1973. — 51 с.

экз.  А.А. Туринцева

833.  Филиппов Б.А. Мысли нараспашку: [Статьи]: В 2-х ч. —
Вашингтон:  Б.и.

Ч.  1. 1979 192 с.

Ч.  2 1982 375 с.
в л J

экз.  С.М. Рафалъского

834.  Филиппов Б.А. Статьи о литературе. — London: Overseas
Publications  interchange (A. Wheaton and Company Limited
Hennock  Road, Exeter), 1981. — 239 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз.

экз.  А.А. Туринцева

835.  Философия православного пастырства: Путь и действие. —
Берлин:  Приход Св. Равноап. Кн. Владимира (Speer &
Schmidt),  1935. — 172 с. — (Священнослужитель).
Список  книг изд-ва «За Церковь»: С. 172. Цена 2 марки.

экз.  А.А. Туринцева

Флавицкая  Татьяна Николаевна (1908-1982)
836.  Флавицкая Т. Там Россия, Россия моя...: Стихи. - Париж:

Б.  и. (P.I.U.F.), 1970. - 39 с.
Автограф:  Дорогому, истинному Христианину, отцу
Александру,  который дал мне столько радости в его церкви
своей  человечной, христианской теплотой и любовью
бесконечной  к Богу и к людям. Спасибо, дорогой отец Александр!
Христос  Воскресе! Татьяна Флавицкая. 29/ІѴ. 78. Paris.
Адрес:  Flawitsky Tania. 136, Bb Bd. Murat - Paris 16. <Tel.
504-84-79>.  Теперь у нас телефон новый. Tel. 524-44-43.

экз.  А.А. Туринцева
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Флейшман  Лазарь Соломонович (р. 1944),
Хьюз  Р., Раевская-Хьюз Ольга Петровна (р. 1932)
837.  Русский Берлин 1921-1923: По материалам Б.И.

Николаевского  в Гуверовском Институте / Редкол. М. Раев, О.
Раевская-Хьюз,  Н. Струве, Л. Флейшман .—  Paris: YMCA-Press
(Manutention),  1983. - 422 с. — (Литературное наследство
русской  эмиграции. 1).
Обл.  работы А. Ракузина. Указ, имен: С. 405-420.

экз.  А.А. Туринцева

Флоровский  Антонии Васильевич (1884-1968)
838.  Флоровский А.В. Русские в Марианских Лазнях:

Культурно-исторические  справки. — Прага: Хутор, 1947. - 95 с.: ил.
Марка  изд-ва. Список книг пражского изд. «Библиотека
«Русское  слово»: 2-я с. обл. Тираж 2500 экз.

экз.  А.А. Туринцева

Флоровский  Георгий Васильевич (1893-1979)
839.  Флоровский Г.В. Восточные Отцы ГѴ-го века: Из чтений в

Православном  Богословском институте в Париже. —
Париж:  YMCA-Press (Soc. Nouv.), 1931. - 241 с. -
(Богословие  отцов Церкви).
Библиогр.:  С. 235-240.

экз.  А.А. Туринцева

840.  Флоровский Г.В. Пути русского богословия. - Париж:
YMCA-  Press (Светлост, Белград), 1937. - 574 с.
Примеч.:  С 521-574. Книга в любительском переплете.

экз.  А.А. Туринцева

Фома  Кемпийский (наст, имя и фам. Томас Хемеркен, 1380-1471)
841.  Кемпийский Ф. О подражании Христу / Пер. с латин.

К.П.  Победоносцева. - Париж: Eglise catholique russe
(Pascal  ), 1933. - XVI, 338 с.

экз.  А.А. Туринцева
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Форш  Ольга Дмитриевна (урожд. Комарова, 1873-1961)
842.  Форш О.Д. Сумасшедший Корабль: Повесть / Предисл.

Б.  Филиппова. — Вашингтон: Inter-Language Literary
Assosiates  (Rausen Language Division), 1964. — 237 c.
Список  книг Г.П. Струве и Б.А. Филиппова: С. 230-236.
Цена  3 долл.

экз.  А.А. Туринцева

Форштетер  Михаил Адольфович (1894-1959)
843.  Форштетер М.А. Избранные стихотворения (1916—1958) /

Сост.  и авт. предисл. С. Маковский. — Париж: Б.и.
(Beresniak),  1960. — XXI, 69 с.: портр.
Автограф:  Глубокоуважаемому отцу Александру Туринцеву
от  составителя этой книги в память друга, который рвался
к  свету, но захлебнулся в смертельных сумерках нашего
века  - с надеждой на отклик Сергей Маковский. 21 февр.
1961.  Париж.

экз.  А. А. Туринцева

Франк  Виктор Семенович (1909-1972)
844.  Франк В.С. Избранные статьи / Ред. проф. Л. Шапиро. —

London:  Overseas Publications Interchange, 1974. — 199 с.:
портр.

Тит.  л. парал. на рус и англ. яз.
Автограф:  Дорогому старому другу — преданная Т. Франк.
1975  - март. латэкз.  А. А. Туринцева

Франк  Семен Людвигович (1877-1950)
845.  Франк С.Л. Из истории русской философской мысли

конца  XIX и начала XX века: Антология / Посмертная ред. и
предисл.  В.С. Франка. - New York: Inter-Language Literary
Associates,  1965. - 299 c.
Обл.  и переплет работы С.Л. Голлербаха. Список книг:
С.  287-299.

А  А
„

экз.  А.А. Туринцева

846.  Франк С.Л. По ту сторону правого и левого: Сб. ст. / Ред.
и  авт. предисл. В.С. Франк. - Paris: YMCA-Press (P.I.U.F.),
1972.  - 241 с.
Список  книг серии «Библиотека русской
религиозно-философской  мысли»: 3-я с. обл. Список книг авт.: С. 240.

экз.  А.А. Туринцева
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847.  Франк С.Л. Этюды о Пушкине / Предисл. семьи
С.Л.  Франка. — Мюнхен: Б. и., 1957. — 128 с.
Автограф:  Дорогому отцу Александру. Т. Франк. London
1959.

экз.  А.А. Туринцева

Хазин  Евгении Яковлевич (1893-1974 )
848.  Хазин Е.Я. Все позволено: Размышления о творчестве

Достоевского.  - Paris: YMCA-Press (P.I.U.F. ), 1972. - 71 с.

экз.  А.А. Туринцева

Хвостенко  Алексей Львович (1940-2004)
849.  Хвостенко А.Л. Подозритель: [Стихи]. - Париж:

Синтаксис,  1985. - 50 с.

850.  Хвостенко А.Л. Поэма эпиграфов: [Стихи]. — Париж:
Синтаксис,  1985. — 51 с.

Хенкин  Кирилл Викторович (1916-2008)
851.  Хенкин К.В. Русские пришли. — Тель-Авив: Москва-Иеру-

салим,  1984. — 360 с.: портр.
Обл.  работы Г. Винницкого. Список книг изд-ва: С. 360.
Сведения  об авт. : 4-я с. обл.

Хетсо  Гейр (р. 1937)
852.  Хетсо Г. Евгений Баратынский: Жизнь и творчество. —

Oslo,  Bergen, Tromso: Universitetsforlaget (Norway by
Universitetsforlagets  trykningssentral), [1973]. - XTV, 739 c.
Прил.:  C. 564-637. Библиогр.: C. 638-710. Указ,
произведений  E. Баратынского: С. 711-717. Указ, имен: С. 718-739.
Биогр.  сведения об авт. (англ, яз.): 4-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

Ходасевич  Валентина Михайловна (1894-1970),
Марголина  - Ходасевич Ольга Борисовна (1890-1942)
853.  Ходасевич В.М. Марголина О.Б. Неизданные письма к

Н.Н.  Берберовой / Ред. и предисл. R.D. Silvester (англ,
яз.).  - Berkeley: Berkeley Slavic Specialties, 1979. - 128 с.:
ил.  — ( Modem Russian Literature and Culture: Studies and
texts.  Vol. 3).
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Обл.  и тит. л. на англ яз. Список книг: 4-я с. обл.

Коммент.:  С. 115-123. Прил.: Письма Е. Ходасевич к В.Ф.

Ходасевичу:  С. 126-128.

Ходасевич  Владислав Фелицианович (1886-1939)

854.  Ходасевич В.Ф. Собрание сочинений в 5-ти т.: / Под ред.

Дж.  Мальмстада, Р.Хьюза. - Ann Arbor: Ardis

Т.  1: Стихотворения. 1983. 487 с.: ил. Суперобл. Примеч.:
С.  273-439. Прил.: 439-468. Труды и дни В.Ф. Ходасевича:
С.  469-472. Список ил.: С. 473. Алф. указ.: С. 474-486.
Марка  изд-ва. Содерж. 5-ти т. на клапанах суперобл.

экз.  А.А. Туринцева

855.  Ходасевич В.Ф. Из еврейских поэтов: Сб. стихов в пер.
В.  Ходасевича. - Петербург; Берлин: З.И. Гржебин, 1922. —
76  с.
Авт.:  X. Бялик, Д. Фришман, С. Черниховский, Я. Фихман,
3.  Шнеур, Д. Шимонович, А.бен Ицхак.
Предисл.  В. Ходасевича: С. 5-6. Примеч.: С. 73-75. Марка
изд-ва.

экз.  М.Ф. Гнесина

856.  Ходасевич В.Ф. Избранная проза в двух томах: Т. 1: Белый
коридор:  Воспоминания / Под общ. ред. И. Бродского;
Сост.  и подгот. текста Г. Поляка; Коммент, и примеч.
Р.  Сильвестера. - Нью-Йорк: Серебряный век, 1982. - 311 с.
Книга  издана при содействии фонда М. Барышникова.
Указ,  имен: С. 295-307. Анн. на 2-й т.: С. 310. Список книг
изд-ва:  С. 311.

экз.  А. А. Туринцева

857.  Ходасевич В.Ф. Избранная проза / Предисл. и примеч.
Н.  Берберовой. - New York: Russica Publishers, 1982. — 347 с.
Обл.  работы Э. Первухина. Список книг изд-ва: С. 345-347.
Список  книг : С. 347.

экз.  А.А. Туринцева

858.  Ходасевич В.Ф. Литературные статьи и воспоминания /
Предисл.  Н. Берберовой. - Нью-Йорк: Изд-во им. Чехова
(Rausen  Bros.), 1954. — 414 с.
Цена  3 долл.

экз.  А.А. Туринцева
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859.  Ходасевич В.Ф. Некрополь: Воспоминания. — Paris:
YMCA-  Press (J.Floch), 1976. — 280 с. — (Новая серия
переизданий).
Репринт  изд. «Petropolis» (Bruxelles, 1939). Список книг
«Новой  серии переизданий»: 3-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева

860.  Ходасевич В.Ф. Письма В.А. Ходасевича Б.А. Садовскому
(1906,  1912-1920) / Послесл., сост. и подгот. текста И.
Андреевой.  — Ann Arbor: Ардис, 1983. — 100 с.: ил.
Примеч.:  С. 73-100. Коммент.: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

861.  Ходасевич В.Ф. Собрание стихов: В 2 т. / Ред. и примеч.
Ю.  Колкера. — Paris: La Presse Libre (Manutention). - (XX
век  ).
T.  1: Молодость. Счастливый домик. Путем зерна. Тяжелая
лира.  1982. 311 с. Ил. Прил.: Автобиогр. заметки В.Ф.
Ходасевича:  С. 201-207. Примеч.: С. 209-302. Библиогр.: С.
303-311.

Т.  2: Европейская ночь. Дополнения: Стихи разных лет.
Переводы.  1983. 466 с. Ил. Библиогр.: С. 439-453. Указ,
имен  к 2-м т.: С.457-465. Замеч. и доп. к 1-му т. Н.Н.
Берберовой:  С. 466. . . ~

экз.  А.А. Туринцева

862.  Ходасевич В.Ф. Собрание стихов (1913-1939) / Ред.,
предисл.  и примеч. Н. Берберовой. — New Haben: N. Berberova
(I.  Baschkirzew), 1961. — 239 с.: ил.
Прил.:  С. 211-227. Биогр. сведения об авт.: С. 231.
Библиогр.:  С. 232-233. а  л гг.

экз.  А.А. Туринцева

863.  Ходасевич В.Ф. Статьи о русской поэзии. - Letchworth.
Herts:  Prideaux Press, 1971. - 122 с. - (Russian Titles for the
Specialist,  № 17).
Тит.  л. парал на рус. и англ. яз.

экз.  А.А. Туринцева

864.  Ходасевич В.Ф. Тяжелая лира: Четвертая книга стихов. -
Берлин,  Петербург, Москва: З.И. Гржебин, 1923. — 63 с.
Список  книг авт.: С.63. Марка изд-ва.

экз.  А.А. Туринцева
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Хопко  Фома (р. 1939), протоиерей
865.  Хопко Ф. Основы православия / Пер. с англ, под ред. прот.

A.  Трегубова. - 2-е изд. — Нью-Йорк: R.B.R., 1989. - 344 с.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Алф. указ.: С. 335-339.
Цена  12 долл.

Хоффманн  Йоахим (1930-2002)
866.  Хоффманн Й. История власовской армии / Пер. с нем.

Е.Гессен;  Под общ. ред. А.Солженицына. — Париж: YMCA-
Press  (Manutention), 1990. - 381 с.: ил. - (Исследования
новейшей  русской истории, 8).
Послесл.:  С. 341-345. Документы: С. 347-363. Указ, имен:
С.  364-377. Список книг серии: «Исследования новейшей
русской  истории»: 3-я с. обл. Сведения об авт.: 4-я с. обл.

867.  Христианство, атеизм и современность: Сб. — 2-е изд. -
Paris:  YMCA- Press (A. Rosseels Со), 1969. — 176 с.

экз.  А.А. Туринцева

Хрущев  Никита Сергеевич (1894-1971)
868.  Хрущев Н. С. Воспоминания. / Сост. В. Чалидзе. - New

York:  Chalidze Publications
[Кн.  1]: Избранные отрывки / Предисл. В. Чалидзе. 1982.
304  с. Каталог «Весна — 1982»: 2-4-я с.с. обл., с. 304.
Кн.  2: 1981. 288 с.
Цена  12 долл.

экз.  А.А. Туринцева

869.  Хрущев о Сталине / Ред. А. Серебренников. - Нью-Йорк:
Телекс,  1988. — 96 с.: ил.
Хронограф  жизни Н. С. Хрущева: С. 4-5. Список книг изд-
ва:  С. 96.

экз.  А.Г. Филиппенко

Цвейг  Стефан (1881-1942)
870.  Цвейг С. Мария Антуанетта / Пер. и обработка текста

B.  Златогорского. — Рига: Жизнь и культура (РИТИ),
1933.  - 392 с.
Список  книг изд-ва. С. 391-392. Марка изд-ва. Книга в
любительском  переплете.

экз.  Б.М. Тенина
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Цветаева  Марина Ивановна (1892-1941)
871.  Цветаева М.И. Стихотворения и поэмы в 5-ти т. — New-

York:  Russica Publishers, 1980-1990
Т.  1. Стихотворения 1908-1916. 1980. 322 с. Сост. и подгот.
текста  А. Сумеркина. Своими путями: Биогр. очерк /
B.  Швейцер. Об одном стихотворении: Вместо предисл. /
И.  Бродский. Примеч.: С. 271-312.
Т.  2. Стихотворения 1917-1922. 1982. 419 с. Сост. и подгот.
текста  А. Сумеркина и В. Швейцер. Прил. С. 315-332.
Примеч.:  С. 333-406.

Т.  3. Стихотворения. Переводы. 1922-1941. 1983. 545 с.
Прил.:  С. 339-428. Примеч.: С. 429-505. Алф. указ,
стихотворений  к 1-3-му т.т.: С. 506-535.
Т.  4. Поэмы. 1983. 391 с. Фрагменты: Егорушка. Певица:
C.  339-364. Примеч.: С. 365-389.
Т.  5. Драматические произведения. Стихотворения 1913-1940.
Предисл.  D. Daskal (англ, яз.) 1990. 492 с. Примеч.: С. 443-
481.  Алф. указ, стихотворений к 5-му т. Прил.: С. 489-492.

872.  Цветаева М.И. Вечерний альбом: Детство. Любовь. Только
тени:  Стихи / Предисл. Г. Лимонт. — Paris: LEV (J. Floch),
1980.  - 238 с.
Репринт  изд. (М., 1910). В книгу включены рецензии
М.  Волошина, В. Брюсова, Н. Гумилева, М. Шагинян.
Марка  изд-ва. Список книг изд-ва: 4-я с. обл.

873.  Цветаева М.И. Волшебный фонарь: Вторая книга стихов /
Предисл.  Г. Лимонт. - Paris: LEV (J. Floch), 1980. - 158 с.
Репринт  изд. «Оле Лукойе» (М., 1912). В книгу включены
рецензии  Б. Сергеева, В. Брюсова, Н. Гумилева, Н.
Львовой.  Марка изд-ва. Список книг изд-ва: 4-я с. обл.

874.  Цветаева М.И. Избранная проза: В 2 т. 1917-1937 / Сост. и
подг.  текста А. Сумеркина. Предисл. И. Бродского. — New
York:  Russica Publishers, 1979
Марка  изд-ва.
Т.  1. Содерж.: Предисл. Из дневников и записей 1917-1920 гг.
Литературные  эссе. Воспоминания. Из рассказов. 459 с.
Т.  2. Содерж.: Литературные эссе. Воспоминания.
Автобиографическая  проза. Мой Пушкин. Рецензии и заметки. 365 с.

экз.  А.А. Туринцева
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875.  Цветаева М.И. Лебединый стан. Перекоп. — 2-е изд. / Под.
ред.  Г. Струве; Предисл. и примеч. Г.П. Струве; Вступ. ст.
Ю.  Иваска. — Paris: YMCA-Press (A. Rosseels Со), 1971. -
165  с.: портр.

экз.  А.А. Туринцева

876.  Цветаева М.И. Метель. Приключение. Ариадна:
Драматические  произведения. — Letchworth Herts: Prideaux Press,
1978.  “ 152 с.: портр. - (Russion Titles for the Specialist
№  119).
Примеч.:  C. 141-152. Марка изд-ва.

877.  Цветаева М.И. Неизданное: Стихи. Театр. Проза. — Paris:
YMCA-Press  (I. Baschkirzew), 1976. - 379 с.
Алф.  указ, стихотворений: С. 369-374. Примеч.: С. 363-368.
На  обл.: М. Цветаева. Стихи. Театр. Проза.

экз.  А.А. Туринцева

878.  Цветаева М.И. Письма к Ариадне Берг ( 1934-1939) / Под-
гот.  текста, пер. и комм. Н. Струве. — Paris: YMCA-Press
(Manutention),  1990. - 187 с.: ил.
Примеч.:  С. 131-186. Обл. работы А. Ракузина.

879.  Цветаева М.И. Письма Валентину Булгакову 1925-1927. —
Прага:  Музей Чешской Литературы, 1992. - 70 с.

880.  Цветаева М.И. Письма к А.Тесковой / Подгот. текста
В.Морковина;  Вступ. ст. 3. Матгаузера и В. Морковина. -
Прага:  ACADEMIA, 1969. - 225 с.: ил. - Суперобл.
Список  ил.: С. 215. Указ. имен. Анн. книги на клапанах

суперобл. л t „

экз.  А.А. Туринцева

881.  Цветаева М.И. После России (1922-1925): [Стихи]. - Paris:
YMCA-Press  (J. Floch), 1976. - 160 с. - (Новая серия пере-
изд.).
Репринт  изд. (Париж, 1928). Список книг серии: 3-я с. обл.

экз.  А.М. Дейча

882.  Цветаева М.И. Психея: [Стихи]. - Paris: LEV (J. Floch),
1979.  - 116 с.
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Репринт  изд. «Романтика» (Берлин, 1923). Марка изд-ва.
Список  книг изд-ва: 4-я с. обл.

883.  Цветаева М.И. Проза / Предисл. Ф. Степуна. - Нью-Йорк:
Изд-во  им. Чехова ( Woldon Press), 1953. - 413 с.
Марка  изд-ва. Список книг авт.: С. 413.

экз.  А.А. Туринцева

884.  Цветаева М.И. Разлука. Стихи к Блоку: [Стихи]. - Paris:
LEV(  J.Floch), 1979. - 77 с.
Репринт  изд. «Геликон» и «Огоньки» ( Берлин, 1922).
Марка  издва.

экз.  А.М. Дейча

885.  Цветаева М.И. Стихотворения / Предисл. J. Norbury (англ,
яз.).  — Letchwoith, Hertfordshire: Bradda Books (N.V. Grafische
Industrie  Haarlem.), 1969. — (Rarity Reprints, № 9). — VI,
232  с.: ил.

экз.  А.А. Туринцева

Цюй  Юань (ок. 340- ок. 278 до и. э.)
886.  Цюй Юань. Ли Сао: Поэма / Пер. с китайского В. Переле-

шина.  - Б.м.: Б.и., 1975. - 31 с.
Список  книг В. Перелешина: С. 3. От пер.: С. 3-4; Примеч.:
С.  24-26; Послесл.: С. 27. Цена 5 долл.
Автограф:  Валерий Перелешин.

Чаянов  Александр Васильевич (1888-1939)
887.  Чаянов А.В. Венецианское зеркало или диковинные

похождения  стеклянного человека: Романтическая повесть,
написанная  ботаником X и на этот раз никем не
иллюстрированная.  - Берлин: Геликон (М.Маттиссон), 1923. -
46  с.

Книга  в любительском переплете.
экз.  Н.В. Петрова

Чегринцева  Эмилия Кирилловна (1904-1989)
888.  Чегринцева Э.К. Посещения: Стихи 1929-1936. - Прага:

Скит  (Новь), 1936. — 36 с.
Книга  в серии изд. «Скит» № 7. Список книг серии под
ред.  А.Л. Бема: С. 36. Тираж 200 экз.

экз.  Э.К. Чегринцевой
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889.  Чегринцева Э.К. Строфы. - [Warszawa]: Священная Лира,
1938.  - 16 с. - (Зарубежье).
Список  книг изд-ва: С. 16. Тираж 100 экз.

экз.  Э.К. Чегринцевой

Чернов  Андрей Юрьевич (р. 1953)
890.  Чернов А. СПб, или нежилой фонд: Книга стихов. —

Париж:  Синтаксис, 1991. - 82 с.: ил.
Автограф:  Сергею Юрскому с любовью Андрей Чернов и
памятью  о Фонтене-о-Роз. 15. 4. 96 г. Вечер Саши
Минкина,  домжур.

экз.  С.Ю. Юрского

Черный  Саша
(наст,  имя и фам. Александр Михайлович Гликберг, 1880-1932)
891.  Черный Саша. [Несерьезные рассказы]. — Париж: Б.и.

(L.Beresniak),  [1928]. - 159 с.: портр.
Отсутствует  тит. л. Книга в любительском переплете.

Черчилль  Уинстон Леонард Спенсер (1874-1965)
892.  Черчилль В. Вторая мировая война: В VI кн. - Нью-Йорк:

Изд-во  им. Чехова (Waldon Press)
Марка  изд-ва. Цена каждой книги 2 долл. 75 центов.
Кн.  I: От войны до войны (1919-1939). 1954. 419 с.
Кн.  II: Война в сумерках. 1954. 311 с.
Кн.  III: Падение Франции / Пер. с англ. Е. Нелединского
1955.  349 с.

Кн.  IV: В одиночестве / Пер. с англ. В. Петрова 1955. 383 с.
Список  книг изд-ва: С. 375-383.
Кн.  V: Германия рвется на Восток / Пер. с англ. В.
Петрова  1955. 414 с. Список книг изд-ва: С. 413-414
Кн.  VI: Война захватывает Америку / Пер. с англ. Е.
Нелединского  1955. 413 с.

экз.  Б.М. Тенина

893.  Четыре автора: Роман в письмах: Поль Бурже. Пьер Бенуа.
Анри  Дювернуа. Жерар д’Увилль / Пер. И.Д. Маркусона,
А.М.  Карнауховой. - Рига: Б.и. (Мюллер), 1925. - 256 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина
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Чехов  Антон Павлович (1860-1904)
894.  Чехов А.П. Сочинения: Т IV: [Рассказы]. — Берлин: Слово,

б.  г. - 333 с.

Марка  изд-ва.
экз.  А.А. Туринцева

895.  Чехов А.П. Драмы и комедии. — Берлин: И.П. Ладыжников
(Шпамер),  1922. — 634 с. — (Russische Bibliothek Bd. 47).
Книга  в любительском переплете.

экз.  А.А. Туринцева

Чехов  Михаил Александрович (1891-1955)
896.  Чехов М.А. О технике актера / Рис. Н. Ремизова. - Б.м.:

Б.и.,  [1946]. - 235 с.: ил.
Список  книг по эвритмии и художественной речи: С. 233.
Автограф:  Сергею Михайловичу Эйзенштейну с самым
сердечным  чувством от автора. Hollywood 1947.

экз.  С.М. Эйзенштейна

Чиннов  Игорь Владимирович (1909-1996)
897.  Чиннов И.В. Антитеза: Седьмая книга стихов / Сост.

L.  Romanov; Вступ. ст. J. Glad, V. Terras (англ. яз.). -
Maryland:  Birchbark Press, 1979. — 114 с.: ил. — (Russian
Literature  Series).
Список  книг авт.: С. 1. Библиогр.: С. 101-110.

экз.  Дж. Фридмана

Чуковская  Лидия Корнеевна (1907-1998)
898.  Чуковская Л.К. Записки об Анне Ахматовой. Т. 1: 1938 -

1941.  - Paris: YMCA-Press (P.I.U.F.), 1976. - 251 с.
Стихотворения  А. Ахматовой: С. 212-249.

экз.  А.А. Туринцева

899.  Чуковская Л.К. Процесс исключения: Очерк литературных
нравов.  - Paris: YMCA-Press (P.I.U.F.), 1979. - 207 с.
Обл.  работы Arcady.

экз.  А.А. Туринцева
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Чуковский  Корней Иванович
(наст,  имя и фам. Николай Васильевич Корнейчуков, 1982-1969)
900.  Чуковский К.И. Книга об Александре Блоке. - Paris:

YMCA-Press  (J. Floch), 1976. - 169 с. - (Новая серия
переизданий).
Репринт  изд. «Эпоха» (Берлин, 1922). Список книг серии:
3-я  с. обл. Прил.: С. 139-146. Хронологический список
стихов  А. Блока / Сост. Е. Ф. Книпович: С. 147-169.

экз.  А.А. Туринцева

Шаламов  Варлам Тихонович (1907-1982)
901.  Шаламов В.Т. Воскрешение лиственницы / Предисл.

М.  Геллера. - Paris: YMCA-Press (Manutention), 1985. -
321  с.: портр.
Список  книг авт.: С.6.

Шаляпин  Федор Иванович (1873-1938)
902.  Шаляпин Ф.И. Маска и Душа: Мои сорок лет на театрах. -

Париж:  Современные записки, 1932. — 358 с.: ил.
Обл.  и портр. Ф.И. Шаляпина работы Б.Ф. Шаляпина.
Список  ил.: С. 357. Список книг изд-ва: С. 358.

экз.  М.М. Штрауха

903.  Шаляпин Ф.И. Маска и Душа: Мои сорок лет на театрах. -
Б.м.:  Б.и., б.г. — 288 с.

экз.  М.М. Штрауха

Шаршун  Сергей Иванович (1888-1975)
904.  Шаршун С.И. Победитель. Пьеса в 10 картинах. - Париж:

Б.  и. (Rapide), 1950. - 24 с.
Цена  75 фр.

экз.  А. А. Туринцева

Шаховская  Зинаида Алексеевна (1906-2001)
905.  Шаховская З.А. В поисках Набокова. — Paris: La Presse

Libre  (La Societe d'lmprimerie Periodiques et d’Edition),
1979.  - 167 с.: ил.
Обл.  работы Старицкой. Биогр. сведения и список книг
авт.:  4-я с. обл.
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Автограф:  С приглашением участвовать в поисках
Набокова  с приветом от З.Ш. Париж 1979.

экз.  А.А. Туринцева

906.  То же

Автограф:  Милая Белла, боюсь, что книга Вам не
понравится  — трезвенность взгляда поэту чужда... а все таки
прочтите  с добрыми пожеланиями 3 Ш. 1984. Тут и о Вас
словечко.

экз.  Б.А. Ахмадулиной

907.  Шаховская З.А. Отражения. - Paris: YMCA-Press (La
Societe  d’lmprimerie Periodiques et d’Edition), 1975. - 279 c.:
портр.

Обл.  работы Старицкой. Биогр. сведения об авт., библиогр.
на  рус., фр. и англ, яз.: 2-4 с.с. обл.
Автограф:  Дорогому отцу Александру Туринцеву на память
не  только об авторе, но о всех тех, кто в этой книге
отражен.  С добрым приветом Зинаида Шаховская. 1977.

экз.  А.А. Туринцева

908.  То же
Автограф:  Милой Евгении Кузминичне Дейч, книга о
русском  Париже-Парнасе — и первой волне в него попавшего.
С  добрым приветом и пожеланиями счастливого 1977 года.
Зинаида  Шаховская.

экз.  А. И. Дейча

909.  Шаховская З.А. Перед сном: [Стихи] / Предисл. Г.
Адамовича.  - Париж: Б. и. (La Socifitw dTmprimerie Piiriodique et
d’Edition),  1970. - 62 c.
Автограф:  Дорогому отцу Александру на память о первой
встрече  — за которой, надеюсь, последуют другие. С
искренним  приветом Зинаида Шаховская.

экз.  А.А. Туринцева

910.  То же
экз.  А. И. Дейча
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Шаховской  Д.А., см. Иоанн, архиепископ

Шварц  Елена Андреевна (1948-2010)
911.  Шварц Е. Стихи / Предисл. И.Бурихина. - Л.; Париж;

Мюнхен:  Беседа, 1987. — 98 с.: ил.
Обл.  и ил. работы И. Захарова-Росс. Автобиогр.: 4-я с. обл.

Швейцер  Виктория Александровна (1932)
912.  Швейцер В.А. Быт и бытие Марины Цветаевой. - Париж:

Синтаксис,  1988. - 538 с.: ил.
Примеч.:  С. 506-530. Указ, имен: С. 531-537.

Шекспир  Уильям (1564-1616)
913.  Шекспир У. Все 154 сонета / Пер. с англ. Я. Бергера. -

Лондон:  Б.и., 1977. - 84 с.
На  обл. и тит. л. авт.: Бергер Я. Список книг Я. Бергера: об.
тит.  л.

экз.  А.А. Аникста

Шемякин  Михаил Михайлович (Карданов, р. 1943)

914.  Шемякин М.М. Иллюстрации к произведениям Владимира

Высоцкого:  Сб. — New York: Apollon Foundation & Russica

Publishers,  1988. - 43 с.: ил.

Сборник  выпушен как приложение к Собранию стихов и

песен  В. Высоцкого в 3-х т. Цена 25 долл.

Шестов  Лев

(наст,  имя и фам. Лев Исаакович Шварцман, 1866-1938)
915.  Шестов Л. Собрания сочинений. Т. III: Достоевский и

Ницше:  Философия Трагедии. - Paris: YMCA-Press
(J.  Floch), 1971. - 252 с.
Репринт  изд. М.М. Стасюлевича (СПб, 1903). Список книг
авт.:  С. 251-252.

экз.  А.А. Туринцева

916.  Шестов Л. Собрания сочинений. Т. IV: Апофеоз

безпочвенности:  Опыт адогматического мышления / Предисл. авт.. —

Paris:  YMCA-Press (J. Floch), 1971. — 302 с.

Репринт  изд. «Шиповника» (СПб, 1911). Прил.: С. 231-
396.  Список книг авт.: С. 301-302.

экз.  А.А. Туринцева
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917.  Шестов Л. Афины и Иерусалим. — Париж: YMCA-Press
(Navarre),  1951. — 277 с.
Список  книг авт.: С. 277.

экз.  А.А. Туринцева

918.  Шестов Л. На весах Иова: Странствования по душам. -
Париж:  YMCA-Press (A. Rosseels printing Со), 1975. - 412 с.
Прил.:  С. 391-409. Список книг авт.: С. 402-407.

экз.  А.А. Туринцева

919.  Шестов Л. Умозрение и откровение: Религиозная
философия  Владимира Соловьева и другие статьи / Предисл.
Н.  Бердяева. — Paris: YMCA-Press (A. Rosseels printing Со),
1964.  - 349 с.
Список  книг авт.: С. 349.

экз.  А.А. Туринцева

920.  Шестов Л. Sola Fide - Только верою: Греческая и
средневековая  философия. Лютер и церковь. — Paris: YMCA-Press
(A.Rosseels  printing Co), 1966. - 295 c.
Список  книг авт.: С. 295.

экз.  А. А. Туринцева

Шик  Александр Адольфович (1878-1968)
921.  Шик А.А. Гоголь в Ницце. — Paris: La Presse Francaise et

Etrangere  O. Zeluck, Editeur (Navarre), 1946. - 60 с.: ил.
Обл.  работы Б. Гроссера. Список книг авт.: С. 4. Тираж
415  экз., нумерованных с 1- 415, и 35 экз. не для продажи,
нумерованных  І-ХХХѴ. Кн. № 364.

922.  Шик А.А. Денис Давыдов: «Любовник брани» и поэт. -
Париж:  Возрождение - La Renaissance (Navarre), 1951. -
327  с.: ил.

Список  книг авт.: С. 4. Библиогр.: С. 311-314. Указ, имен:
С.  315-320. Марка изд-ва. Обл. работы А. Бенуа.

923.  Шик А.А. Женатый Пушкин. - [Берлин]: Парабола,
1936.  - 124 с.
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924.  Шик А.А. Одесский Пушкин. — Париж: Дом Книги
(Beresniak),  1938. — 101 с.
Обл.  работы Б.Гроссера. Список книг изд-ва: С. 101.

Шиляева  Ариадна Семеновна (р. 1920)
925.  Шиляева А. Борис Зайцев и его беллетризованные

биографии  / Предисл. Л.Ржевского. — New York: Волга, 1971. —
175  с.: портр.
Библиогр.:  С. 165-174.

Шиманская  Аглаида Сергеевна (1903-1995)
926.  Шиманская А.С. Антенны: Стихи. — Париж: Рифма

(P.I.U.F.),  1976. - 54 с.
Список  книг авт.: С. 4. Тираж 500 экз.
Автограф:  Дорогому отцу Александру Туринцеву -
доброму  и чуткому, с благодарностью от преданной А.
Шиманской.  1-го апреля 1977 г. Париж.

экз.  А.А. Туринцева

927.  То же

Автограф:  С Рождеством, с Новым Годом! С самыми
добрыми  пожеланиями, глубокоуважаемой Татьяне
Николаевне  Рафальской, на последнем поприще нашей жизни. А.Ш.
Gagny  1990. Январь.

экз.  Т.Н. Рафальской

928.  Шиманская А.С. Капля в море: Сб. стихов. — Париж:
Рифма  (S.N.I.E.),1950. - 45 с.

экз.  А.А. Туринцева

929.  Шиманская А.С. Новолунье: Вторая книга стихов. -
Париж:  Рифма (Beresniak), 1955. - 45 с.
Список  книг авт.: С. 2. Список книг изд-ва: 3-я с. обл.
Автограф:  Дорогому о. Александру Туринцеву. А.
Шиманская.

экз.  А. А. Туринцева

930.  Шиманская А.С. Я вам прочту: Стихи. - Париж: Рифма.
Изд-во  им. Ирины Яссен (Beresniak ), 1963. — 45 с.
Список  книг авт.: С. 45.
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Автограф:  Дорогому о. Александру Туринцеву. А.
Шиманская.

«Нам  не дано предугадать,
Как  слово наше отзовётся, —
И  нам сочувствие даётся
Как  нам даётся благодать».

Тютчев

экз.  А. А. Туринцева

Шингарев  Андрей Иванович (1869-1918)
931.  Шингарев А.И. Как это было: Дневник А.И.Шингарева:

Петропавловская  крепость, 27. XL 17. - 5.1.18. - Б.м.:
Strathcona  Publishing СО, 19.78. — 68 с.
Репринт  изд. Комитета по увековечению памяти Ф.Ф.
Кокошкина  и А.И. Шингарева (Москва, 1918). Цена 3 долл.
50  цент.

экз.  Дж. Фридмана

Шишкова  Аглая (наст, имя Агния Сергеевна, 1923-1998)
932.  Шишкова А. Чужедаль: Стихи. — Б. м.: Посев, 1953. - 40 с. -

(Рус.  зарубеж. поэзия. 1)

экз.  А.А. Туринцева

Шкапская  Мария Михайловна (1891-1952)
933.  Шкапская М.М. Стихи / Вступ. ст. Б. Филиппова и

Е.  Жиглевич. - London: Overseas Publications Interchange
(Wheaton  & Company Limited Exeter), 1979. - 141 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Обл. работы Е. Жиглевич.

экз.  А.А. Туринцева

Шлецер  Борис Федорович (Фердинандович, 1884-1969)
934.  Шлецер Б.Ф. А. Скрябин. Т.Г. Личность. Мистерия. -

Берлин:  Грани, 1923. - XXXII, 359 с.
Содерж.  2-го т.: С. 358. Список сочинений А.Н. Скрябина:
С.  ХХІ-ХХХІІ. Список книг изд-ва: С. 359. Марка изд-ва.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Н.Я. Мясковского

172



Шмелев  Иван Сергеевич (1873-1950)
935.  Шмелев И.С. Лето Господне: Праздники — Радости —

Скорби  .“  New York: Путь жизни, б.г. — 530 с.
Марка  изд-ва.

936.  Шмелев И.С. Про одну старуху: Новые рассказы о
России.  — Париж: Таир (d'Art Voltaire), 1927. — 203 с.
Список  книг авт.: С. 201-202. Книга в любительском
переплете.

Автограф:  Братский привет ВТ. Федорову, с искренним
пожеланием  достойно продолжать великое дело родного
художественного  Слова. Ив. Шмелев. 13/26 июня 1937.
Париж.

экз.  В. Г. Федорова

937.  Шмелев И.С. Родное: Воспоминания и рассказы. -
Белград:  Б.и., 1931. - 171 с. - (Русская б-ка. Кн. 32).
Список  книг серии: 3-я с. обл. Цена 30 динар. Книга в
любительском  переплете.
Автограф:  Милому Василию Георгиевичу Федорову — на
память  об Ужгородских днях. Ив. Шмелев. 26.VI.1937.
Париж.

экз.  В. Г. Федорова

Шмеман  Александр Дмитриевич (1921-1983), протоиерей
938.  Шмеман А.Д. Введение в литургическое богословие. -

Paris:  YMCA-Press (ALON), 1961. - 247 с.

экз.  А.А. Туринцева

939.  Шмеман А.Д. Великий Пост. - Paris: YMCA-Press
(Manutention),  1981. - 154 с.
Список  книг авт. на развороте тит. л.

экз.  А. А. Туринцева

940.  Шмеман А.Д. Водою и Духом: О Таинстве Крещения / Пер.
с  англ. — Paris: YMCA-Press (Manutention), 1986. - 224 с.
Список  книг авт. на развороте тит. л. Примеч.: С. 207-221.

экз.  А.А. Туринцева
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941.  Шмеман А.Д. Евхаристия: Таинство Царства. — 2 —е изд. -
Paris:  YMCA-Press (Manutention), 1988. - 313 с.
Список  книг авт. на развороте тит. л. Примеч.: С. 309-310.
Библиогр.:  С. 311-312

942.  Шмеман А.Д. Исторический путь Православия. Нью-Йорк:
Изд-во.  им. Чехова (Waldon Press ), 1954. - 397 с.
Биогр.  справка об авт.: С. 389. Отсуствуют страниц с 1 по
30.  Список книг изд-ва: С. 393-397. Цена 2 долл. 75 цент.

экз.  А.А. Туринцева

Шпаковский  Сергей Аркадьевич (1907-1977)
943.  Шпаковский С.А. Женщина - воин / Предисл. X. Гираль-

да  и И. Эйхенбаума. - Буэнос Айрес: Изд. авт. (Talleres
Gr6ficos  «Dorrego»), 1969. - 256 с.: ил.
Тит.  л. парал. на рус. и исп. яз. Библиогр.: С. 252-253.
Цена  4 долл.

экз.  А.А. Туринцева

Шраер-Петров  Давид Пейсахович (р. 1936)
944.  Шраер-Петров Д.П. Друзья и тени: Роман с участием

автора.  - New York: Liberty Publishing House (R.R. Donnelley &
Sons  Co.), 1989. - 286 с.: портр.
Сведения  об авт.: С. 6. Список книг изд-ва «Либерти»:
С.285-286.  Марка изд-ва. Обл. работы V. Bakhchanyan.

Штейгер  Анатолий Сергеевич (1907-1944)
945.  Штейгер А.С. 2x2 = 4: Стихи 1926-1939/ Предисл.

Ю.  Иваска. - New York: Russika Publishers, 1982. - 102 с.:
портр.  - ( Поэтическая серия «Руссики». Вып. 1).
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Биогр. заметка А.
Головиной:  С. 5-6. Список книг изд-ва: С. 100-102. Сведения об
авт.:  2-я с. обл. Марка изд-ва.

946.  Штейгер А.С. 393. Неблагодарность: Стихи. - Париж:
Числа  (J. & A. Paalmanni, Tallinn), 1936. - 48 с.
Список  книг авт.: С. 48.

экз.  А.А. Туринцева
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Штейн  Сергей Владимирович, фон (1882-1955)
947.  Штейн С.В. Пушкин — мистик: Историко-литературный

очерк.  - Рига: Б.и. (Эсперанто), 1931. - 117 с.
Примеч.:  С. 79-109. Указ, имен: С. 111-117. Список книг
авт.:  С. 120. Цена 40 ам. центов или 2 лата. Книга в
любительском  переплете.

экз.  А.А. Туринцева

Штейн  Эммануил (Эдуард) Алексеевич (1934-1999)
948.  Штейн Э.А. Поэзия русского рассеяния 1920-1977:

Библиогр.  указ. - Ashford. Conn: Ладья, 1978. - 182 с.
От  сост.: С. 5-8. Примеч.: С. 182.

949.  Штейн Э.А. Русская печать лагерей «ди-пи». — Б.м.:
Antiquary  Publishing House (Print, in the USA.), 1993. -
134  с.: ил.

Штейнберг  Арон Захарович (1891-1975)
950.  Штейнберг А.З. Друзья моих ранних лет (1911-1928) / Под-

гот.  текста, послесл. и примеч. Ж. Нива. - Париж:
Синтаксис,  1991. — 288 с.
Прил.:  С. 278-280. Примеч.: С. 281-287.

951.  Штейнберг А.З. Система свободы Ф.М. Достоевского. -
Берлин:  Скифы (August Scherl Gmb Н), 1923. — 145 с.
Тит.л.  парал на рус. и нем. яз. Список книг изд-ва: С. 146-
147.  Марка изд-ва. Книга в любительском переплете.

Штурман  Дора Моисеевна (урожд. Тинтина Шток, 1923-2012)
952.  Штурман Д.М. Мёртвые хватают живых: Читая Ленина,

Бухарина  и Троцкого. - London: Overseas Publications
Interchange  (Multilingual Printing Services (UPL), 1982. -
560  c.

Шуб  Давид Натанович (1887-1973)
953.  Шуб Д.Н. Политические деятели России (1850-1920 гг.):

Сб.  ст. / Предисл. Р.Г. — Нью-Йорк: Изд. «Нового
журнала»  (Waldon Press), 1969. - 400 с.
Биогр.  сведения об авт.: С. 1-3. Цена 4 долл.

экз.  А.А. Туринцева
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Элиот  Томас Стернз (1888-1965)
954.  Элиот Т.С. К определению понятия культуры: Заметки /

Пер.  с англ. Е. Жиглевич; Вступ. ст. и примеч. М.
Корякова.  — London: Overseas Publications Interchange (Dr. P. Belej),
1968.  - 167 c.
Тит.  л. парал. на рус. и англ. яз. Предисл.: С. 28-29. Прил.:
С.  144-160. Биогр. справка об авт.: 4-я с. обл. Обл. работы
А.  Тимма.

экз.  А.А. Туринцева

Элкана  Арье
955.  Элкана А. Мейерхольд: [Советская театральная трагедия:

Кн.  1]. — Тель-Авив: б.и., 1991. — 389 с.: ил.
Прил.:  С. 365-389. Художник-оформитель П. Белов.

956.  Элкана А. Режиссер: Советская театральная трагедия:
Кн.  3-я. - Тель-Авив: ОНИКС, 1997. - 416 с.
Аннот.  книги: 4-я с. обл. Обл. работы Ю.Шевелева.

Эллис  Владислав Валентинович (1913-1975)
957.  Эллис В.В. Избранное. — Лос- Анджелес: Изд. авт.

(I.  Baschkirzew), 1968. - 72 с.

Эрдман  Николай Робертович (1902-1970)
958.  Эрдман Н.Р. Мандат: Пьеса в трех действиях (1924 г.). —

Репринт./  Ред. и вступ. ст. В.Казака. - Munchen: Verlag
Otto  Sagner in Kommission, 1976. - 109 c. - (Arbeiten und
texte  zur slavistik. 10. Herausgegeben von W. Kasack). ~
Библиогр.  в примеч.: С. 9.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Дж. Фридмана

959.  Эрдман Н.Р. Самоубийца: Комедия. - Ann Arbom: Ардис,
1980.  ~ 90 с.: ил.
Список  книг изд-ва: С. 96. Сведения об авт.: 4-я с. обл.
Марка  изд-ва.
Автограф:  Большое спасибо Вам за бесценную, оказанную
мне  помощь; я надеюсь, что мне удастся ещё часто бывать
в  Вашей замечательной стране. Подпись: Ева (из Австрии).
Москва-август  1981 г.
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Эренбург  Илья Григорьевич (1891-1967)
960.  Эренбург И.Г. А все-таки она вертится! — Берлин: Геликон,

1922.  —142 с.: ил.
Список  ил.: 139-140. Список книг изд-ва: С. 141-142. Обл.
работы  Ф. Леже. Экслибрис. Книга в любительском
переплете.

экз.  Д.Н. Орлова

961.  То же
экз.  Б.М. Тенина

962.  Эренбург И.Г. Звериное тепло: Стихи. — Москва / Берлин:
Геликон  (Bukwa Gmb Н), 1923. - 43 с.
Книга  в любительском переплете.
Автограф:  Алисе Георгиевне Коонен на память о
подлинной  взволнованности. Илья Эренбург. 1923. Берлин.

экз.  А. Г. Коонен

963.  Эренбург И. Г. Золотое сердце: Мистерия; Ветер:
Трагедия.  — Москва / Берлин: Геликон (Heckendorff ), 1922. —
195  с.
Марка  изд-ва.

экз.  Б.М. Тенина

964.  Эренбург И.Г. Москва слезам не верит: Роман. - [Берлин]:
Геликон,  1933.- 178 с.
Книга  в любительском переплете.

экз.  Б.М. Тенина

965.  Эренбург И.Г. Необычайные похождения Хулио Хуренито
и  его учеников: Monsieur Дэле, Карла Шмидта, Мистера
Куля,  Алексея Тишина, Эрколе Бамбучи, Ильи Эренбурга
и  негра Айши. - М.; Берлин: Геликон (Sinaburg & Со.,
Gmb  Н), 1922. - 354 с.
Марка  изд-ва. Книга в любительском переплете.

экз.  Д.Н. Орлова

966.  Эренбург И.Г. Неправдоподобные истории. — Берлин:
С.Эфрон  (Шпамер), б.г. - 139 с.
Марка  изд-ва.
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967.  Эренбург И.Г. Трест Д.Е.:История гибели Европы. -
Берлин:  Геликон (М.Маттиссон ), 1923. — 202 с.
Обл.  работы В.Константиновского. Книга в любительском
переплете.

экз.  Б.М. Тенина

968.  Эрмитаж: Новые русские книги: Каталог за 1993 г. -
Tenafli,  N.J.: Hermitage, 1993. — 64 с.
Текст  парал. на рус. и англ яз. Список авт., ред., пер. (англ,
яз.):  С. 63. Указ, имен: 4-я с. обл. Марка изд-ва.

969.  Эротика в русской поэзии: Сб. стихов / Ред., предисл. и
примеч.  Б. Бродского. - Берлин: Русское Универсальное изд-
во  (Kummer & Со.), 1922. - 192 с. — (Всемирный Пантеон.
№  37-39).
Список  книг серии: 2-4-я с.с. обл. Книга в любительском
переплете.

экз.  Б.М. Тенина

Эртель  Анатолий Вячеславович (1901-1982),
Старк  Мария Моисеевна (1901-1971)
970.  Эртель А., Старк М. Берега. — Париж: Б.и. (De la societe

d’  imp. Periodiques et d'editions), 1972. — 61 c.
Обл.  работы Ю. Анненкова.

Эфрон  Ариадна Сергеевна (1912-1975)
971.  Эфрон А.С. Письма из ссылки (1948-1957): А.Эфрон

Б.  Пастернаку: Включает 12 ответных писем Б.
Пастернака.  - Paris: YMCA-Press (Manutention), 1982. - 180 с.:
портр.

Обл.  работы Е.Фишер. Примеч.: С. 178. Биогр. справка:
С.  179-180. Цена F 60.00.

экз.  А. А. Туринцева

972.  Эфрон А.С. Страницы воспоминаний / Предисл. Г. Ли-
монт.  — Paris: LEV (J. Floch), 1979. — 185 с.: портр.
Марка  изд-ва. Список книг изд-ва: 4-я с. обл.

экз.  А.А. Туринцева
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973.  Южный крест: Антология бразильской поэзии / Сост.,
вступ.  ст., пер. с португ. В. Перелешина. — Frankfurt/Main:
Б.  и. (Polyglott-Druck GmbH), 1978. — 126 с.
Книга  в любительском переплете.

Юниверг  Леонид Иосифович (р. 1945)
974.  Юниверг Л.И. Издательский мир Иосифа Кнебеля. -

Иерусалим:  Филобиблон 1997. - 408 с.: ил.
Аннот.  книги: 2-я с. обл. Сведения об авт.: 3-я с. обл.
Автограф:  В библиотеку ЦНБ СТД от автора - верного
друга  и читателя-почитателя оной библиотеки! Л. Юниверг.
19.  XII. 97.

экз.  Л.И. Юниверг

Юрасов  С.
(наст,  имя и фам. Владимир Иванович Жабинский, 1914-1997 )
975.  Юрасов С. Враг народа: Роман — Нью-Йорк: Изд-во им.

Чехова,  1952. - 197 с.
Марка  изд-ва. Цена 2 долл.

экз.  Дж. Фридмана

Юсупов  Феликс Феликсович (1887-1967)
976.  Юсупов Ф.Ф. Конец Распутина: Воспоминания / Предисл.

авт.  - Paris: LEV (J. Floch), 1980. - 246 с.: ил.
Репринт  изд. (Париж, 1927). Марка изд-ва. Список книг
изд-ва:  4-я с. обл.

Юшкевич  Семен Соломонович (1868-1927)
977.  Юшкевич С.С. Комедия брака: Пьеса в 4-х действиях. -

Берлин:  Мысль (Г. Гольдберг), 1922. - 64 с. - (Книга для
всех.  № 96).
Список  книг изд-ва: 2-4 с.с. обл.

978.  Юшкевич С.С. Повесть о «Господине Сонькине»: Пьеса в
4-х  действиях. — Берлин: Москва (Печатное искусство),
1922.  - 114 с.
Книга  в любительском переплете.
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Яновский  Василий Семенович (1906-1989)
979.  Яновский В.С. Портативное бессмертие: Роман. - Нью-

Йорк:  Изд-во им. Чехова (Waldon Press), 1953. - 270 с.
Биогр.сведения  об авт.: С.5-6. Марка изд-ва. Цена 2 долл.
50  цент.

экз,  А. А. Туринцева



ПЕРИОДИКА
И  ПРОДОЛЖАЮЩИЕСЯ ИЗДАНИЯ



980.  Архив русской революции / Изд. И.В. Гессен. - Берлин:
Слово,  1919-1937. - Т. 1-22

Т.  2 (2-е изд., 1922)
Т.  3 (1921)
Т.  4 (1922)
Т.  5 (1922)

Т.  6 (1922)
Т.  7 (1922)
Т.  8 (1923)

экз.  И. С. Зилъберштейна

981.  Беседа; Журнал литературы и науки / Изд. при участии
проф.  Б.Ф. Адлера, А. Белого, проф. Ф.А. Брауна, М.
Горького  и В.Ф. Ходасевича. — Берлин: Эпоха, 1923-1925. -
№  1-7

1923-1925,  № 1-7

982.  Беседа: Религиозно-философский журнал / Ред. Т. Гориче-
ва,  П. Рак. — Л.; Париж, 1983 - 1983, № 1

экз.  А.А. Туринцева

983.  Вестник православия / Ред.-изд. В. Янковский. — Париж,
1964.  - № 1 -

1964.  — N9 1 (Отпечатан на множительном аппарате)

экз.  А. А. Туринцева

984.  Вестник Русского запад но-европейского патриаршего
экзархата  / Ред. Н. Меншиков; Дир. Н. Лосский. - Париж,
1947  - 1949. - N9 1-17; 1950. -N91-
Загл.  парал. на фр. яз.

1950,  № 1, 4
1966,  № 53
1972,  № 77-79
1973,  N9 81-82
1975,  № 89-90

1976,  N9 93-96
1978,  N9 97-100
1979,  N9 101-104
1980-81,  N9 105-108

экз.  А.А.Туринцева
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985.  Вестник Русского христианского движения / Отв. ред.
Н.А.  Струве (в наст, время). — Нью-Йорк; Париж, 1925-
1937;  1950. - № 1 -
1925-1927  г.г. журнал назывался «Вестник Русского
студенческого  христианского движения»; 1928-1929 — «Вестник
орган  Русского студенческого христианского движения»;
1930-1936  — «Вестник Русского студенческого
христианского  движения»; 1937-1939 - «Вестник. Орган
церковно-общественной  жизни»; 1949 - «Вестник. Орган русского
студенческого  христианского движения в Германии»; 1950-
1960  - «Вестник Русского студенческого христианского
движения  во Франции»; затем — «Вестник Русского
христианского  движения». Издание продолжается.

1950,  № 1-5
1951,  № 1-3
1952,  № 1-4, 6
1953,  № 26, 27
1954,  № 32
1956,  № 41
1960,  № 56
1961,  № 60-63
1962,  № 64-67
1965,  № 77
1966,  № 82

1967,  № 85
1969,  № 91-92
1970,  № 97-98
1971,  № 99-102
1972,  № 103-106
1974,  № 111, 114
1975,  № 115-116
1976,  № 117-119
1977,  № 121-123
1978,  № 124-127
1986,  № 146

1979,  № 128-130
1980,  № 132
1981,  № 133, 135
1982,  № 137
1983,  № 138-140
1984,  № 141, 143
1989,  № 157
1990,  № 158-160
1991,  № 161-163
1992,  № 164-166
1993,  № 167

экз.  А. А. Туринцева
А.М.  Смелянского (с № 146-)

986.  Вечное: Ежемесячный православный журнал / Ред.
епископ  Мефодий. - Аньер, 1947 —
Загл.  парал. на фр. яз.

1961,  № 160-162
1962,  № 169-177, 179, 180
1963,  № 181,183,185,187-192
1964,  № 193-195, 198
1965,  № 207, 209, 211-212
1966,  № 222
1968,  № 243-252

1969,  № 253, 254, 258-264
1970,  № 266, 267, 269-274
1971,  № 277-286
1972,  № 289-300
1973,  № 301-310, 312
1974,  № 313-324

экз.  А.А. Туринцева
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987.  Военная быль: Военно-исторический литературный
иллюстрированный  журнал / Ред. А.А. Геринг. — Париж:
Общекадетское  объединение, 1952-1974. - № 1-129. - Загл.
парал.  на фр. яз.

1973,  № 124 (Отпечатан на множительном аппарате).

экз.  А. А. Туринцева

988.  Военный сборник / Ред.-изд. А.А. Обручев. — Париж, 1963-
1974.  - № 1-64

1964,  № 4 (Отпечатан на множительном аппарате).

экз.  А.А. Туринцева

989.  Воздушные пути: Альманах / Ред. - изд. Р.Н. Гринберг. -
Нью-Йорк,  1960-1967. - Т.1-5

1965,  Т. 4
1967,  Т. 5

экз.  А.А. Туринцева

990.  Возроадение: Литературно-политические тетради / Под ред.
И.И.  Тхоржевского; Ред. кол. С.П. Мельгунов, кн. С.С.
Оболенский,  Я.П. Горбов. — Париж, 1949-1974, № 1-243. — Загл.
парал.  на фр. яз.

1949,  № 1, 4 ,5
1950,  № 10
1951,  № 13, 17, 18
1952,  № 19-23
1954,  № 33
1955,  № 38-43, 47
1956,  № 49, 51, 54, 56, 59, 60
1957,  № 61, 65, 67, 68
1958,  № 76, 83
1959,  № 93, 95, 96

1960,  № 97, 107
1961,  № 118
1962,  № 127
1964,  № 148, 150, 154, 156
1965,  № 167, 168
1966,  № 174, 175, 179, 180
1967,  № 181, 183-186, 190-191
1968,  № 193-198, 203
1970,  № 219-221, 224-227
1971,  № 229-234, 236

экз.  А.А. Туринцева
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991.  Время и мы: Журнал литературных и общественных
проблем  /Изд.-ред. В. Перельман. - Тель-Авив, Нью-Йорк,
1975  -

1976,  № 4
экз.  А. А. Туринцева

992.  Глагол: Литературно-художественный журнал. - Ann Arbor:
Ardis,  1977-1978

1977,  № 1
1978,  № 2

экз.  К.Л. Рудницкого

993.  Гнозис: Религиозно-философский и литературный
журнал/  Ред. А. Ровнер. — New York, 1978-1979. — Текст на
англ,  и рус.яз. - Загл.

1978,  № 1
экз.  А.А. Туринцева

994.  Грани: Журнал литературы, искусства и общественной
мысли/  Под ред. Е. Романова. — Мюнхен, Лимбург,
Франкфурт  на Майне: Посев, 1946 —

1950,  № 9
1952,  № 15
1954,  № 22
1955,  № 25
1957,  № 33-35
1958,  № 37, 39
1959,  №41, 43,44

1960,  № 48
1966,  № 60
1975,  № 96
1981,  № 119,122
1983,  № 125,126
1984,  № 133, 134
1985,  № 135-138

1986,  № 139, 140, 141
1988,  № 148, 149, 150
1990,  № 155, 157, 158
1991,  № 159, 160
2000,  № 193, 194, 195
2001,  № 197, 198

экз.  А.А. Туринцева
(№№  33-35, 41, 43, 44, 48, 199,

122,  125, 126, 133, 134)

С.М.  Рафальского
(№№  9, 15, 22, 25, 37,

39,  96, 135-141,148-150)
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995.  Двадцать два: Общественно-политический и литературный
журнал  еврейской интеллигенции из СССР в Израиле /
Изд.  Обществ. - культ. Фонда «Москва-Иерусалим» под
покровительством  израил. Комитета ученых при Обществ,
совете  солидарности с евреями СССР; Гл. ред. Р. Нудель-
ман.  - Тель-Авив, 1978-1991

1987,  № 55
1990,  № 72

экз.  Ф.Я. Чеханкова

996.  Дни нашей жизни: Литературный сб./ Ред. Кавин. -
Прага,  1924

1924,  № 1 (Отпечатан на множительном аппарате).

экз.  Х.П. Кротковой

997.  Евреи в культуре Русского Зарубежья: [Сб ст и публ.] /
Изд.  и сост. М. Пархомовский. — Иерусалим: М. Пархо-
мовский,  1992 —

Вып.  II. 1993. 640  с. ил

998.  Жар-птица: Ежемесячный литературно-художественный
иллюстрированный  журнал/ Ред.-изд. А.Э. Коган; Ред. ху-
дож.  отд. Г.К. Лукомский; Ред. лит. отд. А. Черный. —
Берлин;  Париж: Русское искусство, 1921-1926, № 1-14

1921-1926,  № 1-14

999.  Записки Русского исторического общества в Праге. -
Прага),  1927-1937, кн. 1-3

Кн.  1. 1927. 169  с.

экз.  А.А. Кизеветтера

Кн.  3. 1937. 347  с.
экз.  Е.А. Максимович
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1000.  Записки Русской Академической Группы в США / Ред.
N.  Jemakofft - New York, 1967 —
Загл.  парал. на англ. яз.

Т.  XV. 1987. 354  с. Тексты на рус. и англ. яз.

Т.  ХХГѴ. 1991. 327 с. Тексты на рус. и англ. яз.

Автограф:  Глубокоуважаемому Вячеславу Петровичу
Нечаеву  в знак благодарности Библиотеке СТД и ее
сотрудникам  за помощь в моей работе. Prof. Nadine Natov.
Washington,  January 29. 1993.

1001.  Зарубежье: Общественно-политические тетради / Ред.
Е.  Мамуков. - Мюнхен, 1965-1979
Ред.:  с 1966 г. В. Сорокин; с № 3, 1977 г. С. Орлов

1968,  № 2, 3 (№ 18, 19) 1974,  № 1-4 (№ 41-44)
1969,  № 1-4 (№ 21-24) 1975,  № 1-4 (№ 45-48)
1970,  № 1-4 (№ 25-28) 1976,  № 1-4 (№ 49-52)
1971,  № 1, 3, 4 (№ 29, 31, 32) 1977, № 1-4 (№ 53-56)
1972,  № 1, 3, 4 (№ 33, 35, 36) 1978, № 1-4 (№ 57-60)

экз.  А.А. Туринцева

1002.  Златоцвет: Журнал художественный и лит / Ред. Н.Г. Бе-
режанский.  — Берлин: О. Дьякова и Ко., 1924, № 1-2

1924,  № 1
экз.  Н.В. Петрова

1003.  Ковчег: Сб. Союза русских писателей в Чехословакии /
Под  ред В.Ф. Булгакова, С.В. Завадского, М.И.
Цветаевой.  - Прага: Пламя, 1926

1926,  Сб.1
экз.  Э.К. Чегринцевой

1004.  Континент: Литературный, общественно-политический и
религиозный  журнал / Гл. ред. В.Е. Максимов; Отв.
секретарь  И. Голомшток. - Мюнхен, 1974. -
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1975,  № 4
1976,  № 6, 8
1981,  № 28
1982,  № 32
1984,  № 39, 41, 42
1985,  № 43, 44

1987,  № 52, 54
1988,  № 55, 56
1989,  № 59
1990,  № 62, 64, 65
1991,  № 66

экз.  А.А. Туринцева
(№№  4, 6, 8, 28, 32, 39)

А.  Г. Филиппенко

(Ns№  41, 44, 52)

С.Ю.  Юрского
(54-56,  59, 62, 64-66)

1005.  Логос / [Отв. ред. И.М. Поснова]. — Париж, Брюссель:
La  vieavec Dieu, 1971-1979, 1982 -

1974,  № 1-2 (№ 13-14)
экз.  А.А. Туринцева

1006.  Метла: Журнал русской молодежи / Ред.-изд. В.
Кульман.  — Прага, 1922

1922,  № 1

экз.  X П. Кротковой

1007.  Минувшее: Исторический альманах. — Париж: Atheneum,
1986-1991.  — Т. 1-11

Ред.  со 2-го тома В. Алой. Выходил с 1986 по 1991 (№№ 1-
11)  в Париже. Далее репринт, издание №№ 1-11 а также
продолжение  с № 12 по № 25 выходили Москве и Санкт-
Петербурге.

1986,  № 1-2
1987,  № 3-4
1988,  № 5-6
1989,  № 7-8
1990,  № 9-10
1991,  № 11

188



1008.  Мосты: Литературно-художественный и
общественно-политический  альманах / Гл. ред. Ю.А. Письменный. —
Мюнхен:  Центральное объединение политических
эмигрантов  из СССР (ЦОПЭ), 1958-1970. - № 1-15

1960,  № 4
1961,  № 7
1965,  № 11

экз.  А.А. Туринцева

1009.  На путях. Утверждение евразийцев: Сб. ст. - Москва;
Берлин:  Геликон,

Кн.  2. 1922.
экз.  А. А. Туринцева

1010.  Накануне: Лит. прил. к газете «Накануне» / Под ред.
А.Н.  Толстого. - Берлин, 1922-1923. - № 1-62

1922,  № 11, 15, 21
1923,  № 39, 43, 46
1924,  № 28

экз.  Н.Д. Волкова

1011.  Наш Огонек: Еженедельный
художественно-литературный  журнал / Ред. В.В. Васильев (Гадалин). — 1924 —1926

1926,  № 1-10
экз.  Б.М. Тенина

1012.  Новая неделя: Еженедельный иллюстрированный журнал /
Ред.-изд.  Ф.В.Федосов. ~ Рига: Саламандра, 1926-1927

1927,  № 1-16
экз.  Б.М. Тенина

1013.  Новая Нива: Еженедельный иллюстрированный журнал
литературы,  политики, современной жизни / Ред.- изд.
О.Д.  Строк. — Рига, 1926-1927

1926,  № 1-52
1927,  № 1-52

экз.  Б.М. Тенина
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1014.  Новь: [Литературно-художественный сб_] / Ред. П. Ир-
тель.  - Ревель (Таллин), 1928-1935. — № 1-8

1935,  № 8
экз.  Э.К. Чегринцевой

1015.  Новый град: Философский, религиозный и культурный
обзор  / Под ред. И. Бунакова, Ф. Степу на, Г. Федотова. -
Париж,  1931-1939, № 1-14
Загл.  парал. на фр. яз.

1934,  № 8
экз.  А.А. Туринцева

1016.  Новый журнал: [Литературно-политическое изд.] / Осн.
М.  Алданов, М. Цейтлин; Худ. обл. М.В. Добужинский. -
Нью-Йорк,  1942 -
Загл.  парал. на англ. яз.

1957,  № 51
1965,  № 80-81
1966,  № 82-85
1967,  № 88-89
1968,  № 90-93
1963,  № 94-97

1970,  № 98-101 1984,  № 156
1971,  № 102-105 1987,  № 161
1972,  № 106-109 1990,  № 178
1973,  № 110-112 1993,  № 192, 193
1975,  № 121 2000,  № 221
1983,  № 151

экз.  А. А. Туринцева
(№№  88-112, 156)

А.И.  Дейча
(№№  90-93)
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Б.М. 69

Бабель  И.Э. 61

Байков  Н.А. 62

Балаховские 64

Балцежан  Э. 16

Бальмонт  К.Д. 63,  698

Баран  Г. 59

Баранова-
Шестова  Н.Л. 64

Баратынский  Е.А. 852

Барышников  М.Н. 856

Басовский  Н.И. 65

Баум  В.Х. 66,  1044

Бахрах  А.В. 67

Бахчанян  В.А.

Башмакова  Н.И.

Безсонов  Н.А.

Бекер  Ж.
Белич  А.И.

Белозерская-

Булгакова  Л.Е.
Белоцветов  С.А.
Белый  А.

Беляцкин  С.А.
Бем  А.Л.

Бем  И.А.

Бенуа  А.Н.

Бенуа  П.

Берберова  Н.Н.

Берг  А.Э.

Берг  Е.Н.

Бергер  Я.

Бердяев  Н.А.

Бережанский  Н.Г.

Березовская  А.Е.

Берендгоф  Н.С.

Берест  Б.П.

Берлант  А.А.

Берланг  Б.А.

Бернандт  Г. Б.

Бертенсон  С.Л.
Бесседовский  Г.З.

Бешар  И.
Билибин  И.Я.

Бинсвангер  Л.

Биринцева  О.И.
Бицилли  П.М.

Блазис  А.Н.

124,  224, 229
655

68

69
70

71

1017

72-77,132,371,

552,  647, 773,

883,  981
77

241,  825, 888,
1029

78

79,641,642,922

80,  81, 893

82,  228, 853,

858,  861, 862
878

605

913

83-106,  185,

656,  733, 919,
1022

1002

64

454

208

677

677

26,  353, 632,

641,  642
107

108

454

505,  508
721

112-114

697

166

205



Блинов  С.Г.

Блок  А.А.

Блон  М.

Блох  Р.Н.

Блох  Э.

Блох  Я.Н.

Блохин  Я.Н.

Блэкстон  В.Е.

Бобрицкий  В.В.

Бобрищев-

Пушкин  А.В.

Богаевский  М.И.

Богданов  С.

Богенгарт  А.

Бодуэн  Э.

Бондаренко  В.В.

Браун  К.

Браун  Ф.А.

Бридже  В.

Брик  Л.Ю.

Брикер  Б.Х.

Бринтон  К.

Бродская  Н.А.

Бродский  Б.

Бродский  И. А.

Бромлей  Ю.В.

Брюсов  В.Я.

Бугаева  К.Н.

Буганов  В.И.

Буйе  Л.

Буковский  В.К.

Булахов  М.Г.

Булгаков  В.Ф.

Булгаков  М.А.

Булгаков  С.Н.

Булгакова  Е.С.

636,  644 Бунаков  И.И. 1015,  1030

115-119,  553, Бунин  И.А. 46,  67, 161,

647,  900 162,  773,

640 821

512 Бунина  В.Н. 161,  821

752 Буранов  М. 471

512,  790 Бурже  П. 893

619 Бурихин  И. 388,  911

121 Бурлюк  В.Д. 485,  645

166 Бурлюк  Д.Д. 163-167,  239,

454,  485

748 Бурлюк  Н.Д. 454

121 Бухарин  Н.И. 452,  952

122 Бухов  А. С. 254

459 Бушей  Д.Д. 59

643 Быховский  А.Я. 61

341,  342 Бюклинг  Л. 170,  655

527 Бялик  Х.Н. 855

981

123 В.А. 220

454 в.м. 522

124 Вагинов  К. К. 454

166 Валентинов  Н.В. 172,  173

125 Балицкий  А. 1026

646,  969 Ван  Дайн С. 174

126-130,  461, Ванечкова  Г. 136

856,  871, 874 Ванек  К. 175

745 Варгафтик  Е.С. 388

131,  434, 554, Варшавский  В.С. 176,  177

872,  873, 883 Васильев  А.П. 1020

132 Васильев  В.В. 1011

745 Васильев  Н.И. 166

133 Васильковская  А. 178

134,  135 Вега  М.Н. 171

745 Ведам  А. 319

136,  878, 1003 Вейдле  В.В. 179,  180, 264,

71,  137-146, 339,  551, 554,

572,  746 617,  734

147-160,  185, Век  Н. 181

315,  499, 583 Величковский  К. 446

140 Венгер  А. 768
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Венгеров  С.А. 372

Вениамин,  архиеп. 307

Вербов  С.Ф. 182,  183
Верещагин  В.А. 184

Вернадский  Г.В. 697

Вертинский  А.Н. 171

Верховский  К. 66

Верховский  С.С. 648

Вечорин  Е.А. 203

Вигода  С. 27

Виллингхэм  К. 306

Вильчур  М.Е. 187

Винницкий  Г. 181,  346, 851
Вишневская  Г.П. 494
Вишневский  А. Г. 124
Вишняк  М.М. 1030

Владычина  Г. 647
Вознесенский  А.А. 188,  189
Войнович  В.Н. 190-192

Волков  Н.Д. 1010
Волкова  М.В. 193
Волконский  С.М. 194-196

Володзько  А. 286
Волохонская  Л.Г. 535
Волохонский  А.Г. 197
Волошин  М.А. 198-202,  872,

883

Волошина  М.С.
Востоков  П.Н.

200

(Савицкий)
Всеволодский-

203

Гернгрос  В.Н. 204

Высоцкий  В.С. 207,  208, 914
Вышеславцев  Б.П. 209-211,  656,

721

ГА. 13

г.ш. 476

Гаан  М.Р., де 212

Габричевский  А.А. 200

Гаврилов  М.Н. 764

Гадал  ин В.В. 254
Ганзен  П.Г. 424

Гарин  Н. 275

Гарстанг  Д. 510

Гедда  К.Н. 399
Гейнцельман  А.С. 213,  214
Гейнцельман  Р.А. 213,  214

Геллер  М.Я. 215,  628, 667,
901

Гельфанд  Н.В. 751

Геринг  А.А. 987

Германова  М.Н. 216

Гермониус  Э.К. 217

Герра  Р.Ю. 237,  339, 671-
673,  786

Герцен  А.И. 597

Гершензон  М.О. 185,  218

Гершкович  А.А. 219
Гессен  В.И. 603
Гессен  Е.С. 866,  1029
Гессен  И.В. 22,  980
Гийе  Ж. 747

Гилевич  Н.С. 745
Гилле  В.М. 340

Гингер  А.С. 221

Гинзбург  Е.С. 222-224

Гиппиус  А.Н. 225

Гиппиус  З.Н. 226-228,  698

Гиральд  Х.Х. 943
Глаголин  Б. С. 166

Гладилин  А.Т. 229

Гладков  А.К. 230

Глезер  А.Д. 231,  232, 521,

710,  786,
1032,  1033,
1037

Гнесин  М.Ф. 218,  615, 855
Гоголь  Н.В. 233-236,  348,

557,  582, 921

Голлербах  С.Л. 42,  53, 67,

202,  237, 238,
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302,  527, 622,

671-673,  678,
685,  786, 797,
844

Голлербах  Э.Ф. 239,  240, 454
Головин  А.Я. 305

Головина  А.С. 241,  945, 1029
Голомшток  И.Н. 1004

Голубев-

Багрянородный  Л.Н.
646,  664

Голубинский  Е.Е. 242

Гольдштейн  М.Э. 243

Гончарова  Н.С. 615

Горбаневская  Н.Е. 244-247,  301

Горбаневский  Я. 667

Горбов  Я.П. 990

Горенштейн  Ф.Н. 638

Горичева  Т.М. 982

Горностаев  А. К. 248

Горный  С.

(Оцуп  А.А.) 505,  1035

Городецкий  С.М. 454

Горчаков  Н.А. 249

Горький  М.

(Пешков  А.М.) 250,  251, 454,
981

Гофман  М.Л. 252

Гребенщиков  Г.Д. 698

Грело  П. 747

Гривин  В. 261

Григоренко  П.Г. 253

Григорьев  Б.Д. 166

Григорьянц  Т.С. 586

Грин  М. 821

Гринберг  Р.Н. 989

Гриц  Т.С. 454

Гришин  Д.В. 255,  256

Гройс  Б.Е. 257

Гронская  Н.Н. 258

Гронский  Н.П. 258

Гроссер  Б.Н. 492,  493, 505,

635,  729, 921,
924

Гроссман  В.С. 259

Грузинов  И.В. 647

Грюгер  И. 111

Грюнберг  Е.Ю. 1034,  1035

Губер  П.К. 260

Губерман  И.М. 261

Гуковский  А.И. 1030

Гуль  Р.Б. 262,  263, 446
Гумилев  Н.С. 264,  265, 872,

873

Гурьянова  Н.А. 692

Гусаров  В.Н. 266

Давидсон  К. 655

Давыдов  Д.В. 922

д'Актиль  А.А. 254

Даманская  А.Ф. 1050

д’Амелия  А. 684

Дандре  В.Э.
Даниэль  Ю.М

267

(Аржак  Н.) 47,  268, 744
Данте  А. 269

Даутеидей  М. 270

Дедюлин  С.В. 59

Дейблер  Т. 752

Дейч  А.И 12,  13, 15, 42,

118,  132, 157,

182,  183, 185,

198,  228, 263,

269,  298, 299,

324,  326, 328,

331,  332, 334,

335,  337, 338,

341,  365, 394,

396,  432, 434,

514,  564, 568,

587,  588, 638,

672,  690, 786,
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809,  881, 884,

908,  909, 1016

Декобра  М. 271,  1045
Дельвиг  А.А. 646

Де  Любак А. 1026

Десницкий  В.А. 795

Дешарт  О.

(Шор  О.А.) 362

Джеймс  Э. 467

Джилас  М. 274

Джойс  Д. 275

Джонсон  О. 276

Дикий  А.И. 277

Диккенс  Ч. 666

Длуги  В. 231

Добрингер  Э. 193

Добужинский  М.В. 170,1016

Добычин  Л.И. 206

Достоевский  Ф.М. 88,  89, 248,

Драйер  Е.С.

255,  256, 280-
285,  567, 773,

847,  915, 951
166

Дроздов  А.М. 505,  1031

Дружников  Ю.И. 286-291

Дубовиков  А.Н. 171,  255, 256,

Дудко  Д.С.

465

292

Дукельский  В.А. 293

Дункель  Е.Б. 166

Душкин  В.Н. 1046

Дьяков  В.А. 745

Дэнлоп  Д. 205

Дювернуа  А. 893

Дюжева  Н.П. 667

Дюма  А. 294

Дягилев  С.П. 489,  490

Евлогий

(Георгиевский  В.С.),

митрополит 295,  583

Евреинов  Н.Н. 166,  296-299,

416,1047,1048

Евтушенко  Е.А. 300

Егорова  А.А. 586

Езерская  Б.С. 301
Елагин  И.В. 302,  303, 1049
Елагин  Ю.Б. 304,  955

Елевферий
(Богоявленский  Д.Я.),

митрополит 307,  308
Ельчанинов  К.А. 172

Емельянов  В.Н. 309

Емельянова  О. 457

Енютин  В.В. 310,  311

Еремин  М.Ф. 312

Ерманович  Т. 454

Ермолинский  С.А. 71,  74, 140,

Есенин  С.А.

141,  144, 145,
167

313,  647

Ефимов  И.М. 60

Ефимов  И.М. 314

Ефимова  Л. 531

Жаба  С.П. 105

Жак  В.Л. 735

Жанен  Ж. 294

Желягин  В. 696

Жернакова-
Николаева  А.Е. 43

Жиглевич  Е.В. 342,  396, 933,

Жильяр  П.

954
316

Жирмунский  В.М. 317

Жорж  А. 747

Жорж  В. 42

Жуковский  В. А. 328,  507

Забелин  И.Е. 279

Заболоцкий  Н.А. 321

Завадский  С.В. 358,  748, 1003
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Завалишин  В.К. 200,  329, 365

Зайцев  Б.К. 269,  322-339,

Зайцев  К.И.

450,  552, 698,

773,  925, 1017

340

Зайцева-

Соллогуб  Н.Б. 331

Зак  Л.В. 512,  721

Залшупин  С.А. 72

Зальцман  Ю.И. 31

Замойская  Э. 744

Замятин  Е.И. 42,  341-343

Зандер  Л.А. 148,  150, 155,

Зарецкий  Н.В.

156,  157, 160,

315,  721

428,  632

Заров  С. 647

Засулич  В.Н. 551

Захаров-Росс  И.М. 911

Звегинцов  В.Н. 344

Зворыкин  Б.В. 504,  505

Зелинский  В.К. 345

Земцов  И.Г. 346

Зензинов  В.М. 347

Зеньковский  В.В. 315,  348-350,

Зернов  Н.М.

358,  605, 648,

656,  721

351,  352, 1004

Зернова  М.В. 351

Зернова  Р.А. 546

Зилоти  В.П. 353

Зильберштейн  И.С. 187,  980, 1016

Зингерман  Б.И. 395,  566, 569

Зиник  З.Е. 354,  355

Зиновьев  А.А. 356

Зичи  М.А. 642

Златогорский  В. 870

Златоцветов  И.Е. 185

Зноско-

Боровский  Е.А. 357

Зощенко  М.М. 359,  360, 573

Зуров  Л.Ф. 361

И.Е. 1044

И.Л. 225

Иванов  В.В. 59,  372, 773

Иванов  Вяч.И. 362,  363

Иванов  В.В. 1026

Иванов  Г.В. 364,  365

Иванов  Д.В. 362

Иванов  П.К. 366,  367

Иванова  Л.В.

Иванов-

372

Разумник  Р.В. 368-371

Иваск  Ю.П. 373,  528, 551,

563,  826, 870,

875,  945

Ивинская  О.В.

Ивнев  Р.

374,  375

(Ковалев  М.А.) 647

Изгоев  А. С. 185

Икскуль  В.Я. 376

Ильин  В.Н. 315,  377, 378,

697,  721, 788

Ильина  В.Н. 377

Ильинский  О.П.

Ильф  И.

379

(Файнзильберг  И.А.) 380, 469

Иоанн  (архиеп. Иоанн Сан-

Францискский,  в миру кн.

Дмитрий  Алексеевич Шаховской,

псевд.  Странник) 141,  381-386

Иртель  П.М. 1014

Исаев  Д. 171

Исаков  С.Г. 655

Кавин 996

Кадиш  М.П. 376

Казак  В. 388,  958

Казаков  В.В. 389-392

Казанова  Дж. 393

Казачкин  Ю.П. 105
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Калабин  Е.Н. 825

Каллиников  И.Ф. 394

Каллиникова  Н.А. 394

Калоева  И.А. 387

Каменская  А.А. 169

Каменский  В.В. 454,  647

Камю  А. 395

Камянов  Б.И. 20

Кандинская  Н.Н. 396

Кандинский  В.В. 396,  397

Канева  М. 206

Кантор  М.Л. 398,  553

Капелян  Г.И. 521

Каратеев  М.Д. 399,  400

Карачевцев  С.В. 401,  402
Карнаухова  А.М. 893

Карпович  М.М. 172,  173, 353,
543

Карсавин  Л.П. 403-405,  656

Карташев  А.В. 406-408,  648,

697,  721

Кассиан  (Безобразов С.С.),

архиеп. 315,  409

Катон  М.А. 691

Каутский  К. 752

Кауфман  Е.С. 621

Кафетт  Б. 166

Кашина-

Евреинова  А.А. 299,  324, 416

Квадфлиг  И. 111

Кезельман  Е.Н. 132

Кейзерлинг  Г. 752

Келлерман  Б. 1050
Кельчевский  Е.А. 417,  418
Кенжеев  Б.Ш. 419

Керженцев  П.М. 304

Керн  К.Э. См. Киприан
Кизеветтер  А.А. 358,  420, 999
Киприан  (Керн К.Э.),
архим. 315,  421-424

Киркегор  С. 424

Кирсанов  С.И. 592

Киселева  Л.Н. 655

Кистяковский  Б.Ф. 185

Клепинина  С.Н. 880

Клепинина  Т.Ф. 105

Клюев  Н.В. 425

Ключевский  В.О. 427

Ключников  Ю.В. 428,  748

Кнебель  И.Н. 974

Книпович  Е. Ф. 900

Кнорринг  И.Н. 429

Кнорринг  М.В. 429

Князев  А.П. 648

Ковалев  А.Л. 430

Ковалевский  Н.А. 29

Ковалевский  П.Е. 431

Коган  А.Э. 998

Кодрянская  Н.В. 432-436

Козин  А. 284,  285, 678

Козловский  В.Д. 452

Козовой  В.М. 437,  438

Колесников  В.Д. 825

Колкер  Ю.И. 861

Кологривов  И. 439

Колосова  В.А. 387

Колчев  Л. 779

Кольцов  А.В. 440

Комина  В. 441

Коненков  С.Т. 166

Констан¬

тиновский  В. 967

Кончаловский  Д.П. 442

Коонен  А. Г. 962

Копелев  Л.З. 443,  444

Копржива-

Лурье  Б.Я. 445

Корвин-

Пиотровский  В.Л. 446

Коренев  М.М. 72

Кормер  В.Ф. 447

Корнфельд  Т.М. 477
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Коровин  К.А. 448,  449

Коряков  М.М. 341,  450, 954
Коссович  А.В. 81,  1053
Коссовский  В.К. 752

Котляревский  Н.А. 451

Кочар 1026

Коэн  С. 452

Красин  В.А. 453

Краснов  А.Э. 455,  768

Краснов  П.Н. 1051

Крекер  Я. И. 735

Кржевский  Б.А. 790

Кривошеин  В.А. 456

Кришнамурти  Дж. 457

Кронштадтский  И., о.

(Сергиев  И.И.) 725,  732, 778

Кроткова  Х.П. 458,  996,

Круг  Г.И.,
(инок  Григорий)

1006,  1021

459

Круг  О. 459

Крученых  А.Е. 454,  475

Крыжицкий  Г. К. 416

Крыжицкий  С.П. 162

Крымов  В.П. 460

Крымова  Н.А. 534,  726

Кублановский  Ю.М.447, 461

Кузмин  М.А. 454,  462, 463

Кузнецов  Э.С. 464

Кузнецова  Г.Н. 465

Кузьмина-Караваева  Е.Ю.
См.  Мария, мон.

Кузьминский  К. К. 466

Кулаков  М.А. 467

Кульман  В. 1006

Куприн  А.И. 417,  468, 698.

Куприянов  В.Г.

701

193

Курдюмов  А.А. 469

Курдюмов  М.
(Каллаш  М.А.) 278

Кушнер  Б.А.
Кушнер  Ю.Б.
Кьяромонте  Н.

470
470
471

Лабинская  И. 514
Лаговский  И.А. 315

Л  аданский А.П. 472

Лазаревская  И. 791

Лазаревский  Б.А. 473

Лазебников  А.Е. 474
Лакан  М.-Ф. 747

Ландау  Г.А. 475

Лапшин  И.И. 358

Ларионов  М. 614

Лебедева  В.М. 1029
Леблан  М.Ф. 476
Левина  Н.Ф. 620

Левитин-Краснов  А.Э.

См.  Краснов А.
Левитина  В.Б. 477

Левицкий  С.А. 478,  721, 767
Леже  Ф. 960
Ленин  В.И. 652

Лентулов  АВ. 454

Леон-Дюфура  К. 747

Леонидов  Л.Д. 50,  51, 347,

418,  460, 479
Леонов  Л.М. 773

Леонтьев  А.К. 16

Леонтьев  К.Н. 86,  373, 480
Лесков  Н.С. 481

Лесной  С.

(Парамонов  С.Я.) 482,  483, 631

Лефорт  Ф.Я. 657
.

Лещенко  Т.Н. 500

Лещинский  Б.П. 484

Лившиц  Б.К. 454,  485, 486

Лидова  И.С. 635

Лимонов  Э.В.

(Савенко) 466

Лимонт  Г. М. 872,  873, 972
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Липеровский  Л.Н. 488

Лисицкий  Э. 369
Лисовский  А. 396

Лифарь  С.М. 489-493,  635
Лифшиц  А.
Ловцкие

1066

Ф.Г.  и Г.Л. 64

Лодыженский  А.А. 1052

Лодыженский  М.В. 495
Лозинский  Г.Л. 619

Лозинский  М.Л. 790

Локк  У.Д. 496,  497
Ломинаго  Л. 623

Лосев  А. 127,  130
Лосев  Л.В.

Лосиевская-
59,  312, 430

Коцка  М.Л. 824

Л  осекая В. К. 16

Лосский  Н.О. 44,  478, 498,

499,  656, 721,
984

Лот-Бородина  М.И. 721
Лотман  Ю.М. 655

Лоуренс  Д.Г. 500-502

Лукницкий  П.Н. 503

Лукомский  Г.К. 504-508,  998

Лукьянов  С.С. 748

Луначарский  А.В.
Лурье  С.

454

(Лурье  Я.С.) 445

Лухманов  Н. 572

Львов  А. 207,  208, 702
Львова  Н.Г. 873

Лыжина  Е.А. 590

Ляцкий  Е.А.

Ляшевский  С.Н.,

3,  4, 807

прот. 509-511

Макаревич  И. Г. 16

Мак  Вэй Г. 425

Макиавелли  Н. 512

Мак  Конки Д. 521
Маклаков  В.А. 513

Маковский  С.К. 50,  514-517,

Максимов  В.Е.

842

1004
Максимович  Е.А. 999
Максимович  Е.Ф. 713,  715
Малахов  С. 518

Малашкин  С.И. 519

Максудов  С. 577

Малинкович  В. 1039
Малкина-

Дейч  Е.К. 42,  182, 183,

Мальмстад  Д.

394,  434, 435,

587,  588, 672,
908

372,  854
Мальцев  Ю.В. 520

Мамлеев  Ю.В. 521

Мамуков  Е.Е. 1001

Мамченко  В.А. 522

Мандельштам  Н.Я. 523-525

Мандельштам  О.Э. 523,  526-529,

Мандельштам  Ю.В.

777

530

Маневич  А.А. 166

Манн  Г. 752

Манухина  Т.И. 295

Марамзин  В.Р. 127,  130, 1043

Маргерит  В. 531

Марголина-
Ходасевич  О.Б. 853

Мариенгоф  А.Б. 647

Мария,  мон. (мать Мария, в миру

Скобцева-Кондратьева

Елизавета  Юрьевна, урожд.

Пиленко;  по первому мужу

Кузьмина-Караваева  Е.Ю.)

532,  533, 1019

Маркиш  Д.П. 474

Марков  В.Ф. 293,  463
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Маркусон  И.Д. 893
Масин  А.М. 1026

Марцадури  М. 789

Масютин  В.Н. 663

Матгаузер  3. 880

Махлис  Л.С. 27

Мацкин  А.П. 357

Маяковский  В.В. 369,  454, 534

Меерсон-
Аксенов  М.Г. 404

Мейендорф  И.Ф.,

прот. 535,  675

Мейер  Г.А. 536-538

Мейерхольд  В.Э. 304,  305, 955
Медиа  И. 648

Меломедов  В.Т. 1042

Мельгунов  С.П. 539,  990
Мельников  Ф.Е. 540

Менский  Р. 303

Меншиков  Н. 984

Мережковский  Д.С. 226, 698

Мерзлюкин  А.С. 541

Месяц  И.Д. 657,  693

Метнер  Н.К. 542

Мефодий,  епископ 986

Миллиоти  Н.Д. 119

Милн  Л. 138

Милобендзская  Т. 91

Милюков  П.Н. 543,  544
Минкин  А.В. 890

Минц  З.Г. 655

Минцлов  С.Р. 545

Мирский  Д.П. 546

Михальский  Ф.Н. 534,  726
Михаэлис  К. 1053

Михоэлс  С.М. 266

Мишо  А. 438

Мнацаканова  Е.А. 389,  391
Мовшенсон  А.Г. 45

Можайская  О.Н. 309

Мойнаган  Д. 569

Молл  М. 467
Молло  Е.С. 548,  549
Молок  Ю.А. 59

Мольер 619

Мордовцев  Д.Л. 550

Морковин  В.В. 880,  1029
Моссман  Э. 618

Мотовилов  Н.А. 731

Мочульский  К.В. 552-558,
1019

Муратов  П.П. 560,  1054

Муратова  Е.С. 691

Муссолини  Б. 561

Мухаметшин  Б.М. 27

Мюллер  Б. 392

Мюрат  Л. 562

Мясковский  Н.Я.

Мясницкий  И.И.
76,  934

(Барышев) 1055

Н.Н. 120

Н.С.

Набоков  В.В.

427

(В.  Сирин) 564-569,  905,
906

Найман  А.Г. 59

Наплел  ьбаум М.С. 570

Нарбут  Г. 517

Нароков  Н.В. 571

Неведомская  В.А. 264

Неизвестный  Э.И. 301

Нейфельд  Е.К. 392

Некрич  А.М. 215

Нелединский  Е. 892

Нелидов  В.А.

Немирович  -

574

Данченко  Вас.И.

Немирович-

698,  1056

Данченко  Вл.И. 216

Немировская  И.Л. 575

Немсадзе  Н.В. 387
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Нео-Сильвестр  Г.
(Гроссен  Г.И.) 576

Нестеров  М.В. 189
Нечаев  В.П. 823,  1000
Нешумов  В.П. 490,  596
Нива  Ж. 59,  585, 950
Нике  М. 59
Николаев  М.И. 578
Николай  II 579
Николенко  Н.И. 259,  592, 719
Никольская  Т.Л.

Никон,

59

иеродьякон 1032

Никулин  В.И. 580

Ницше  Ф. 915

Новгородцев  П.И. 581
Новиков  В.Н. 561
Новиков  М.М.
Новикова  К.Б.

358

(Герцер) 1059
Новикова  Н.Г 586

Носов  В.Д

(Пиламарчук  П.Г.) 582

Нудельман  Р.И. 995

Нуссберг  Л.В. 675

Оболенский  С.С. 990,  1023
Образцов  С.В. 570

Обручев  А.А. 988

Обручев  Н.Н. 988

Одарченко  Ю.П.
Одоевцева  И.В.

596

(Гейнике  И.Г.) 364,  587-589
Озерецковский  Г.Е. 590-591

Озеров  Г. А.
(Кербер  Л.Л.) 592

Окуджава  Б.Ш. 593,  594
Оленин  А.Б. 647
Опалов  Л. 454

Орвелл  Д.
(Оруэлл  Д.) 595

Орешин  П.В. 647

Орлов  Г. Г. 641

Орлов  Д.Н. 55-57,  115,
960,  965

Орлов  С. 1001

Орлова  Р.Д.
(Либерзон) 597,598
Осипович  А.И. 599

Осоргина  А.М. 600

Осоргина  Т.А. 339
Остапенко  П. 656

Островичев  А. 809

Отрадин  Н. 551

Остромиров  А.К. 601

Отоцкий-

Закутин  Л.Г. 602

Офросимов  Ю. 446

Оцуп  Н.А. 203

Очеретянский  А.И. 1042

Павлова  А.П. 267

Падовер  С.К. 603
Пайман  А. 140

Памфилова  К. 619

Панин  Д.М. 319,  607-609
Пантелеймонов  Б.Г. 611-613
Пантелеймонов  Т.И. 611
Панченко  Н.В. 20

Парках  В.Я.
(Парнок) 614-615

Паррота  Д. 60

Пархомовский  М.А 997
Пастернак  А.Л. 616

Пастернак  Б.Л. 31,  272, 374,
454,  617, 618,
647,  971,
1057

Пастернак  Е.Б. 616,  1057
Пастернак  Е.В. 1057

Патуйе  Ю. 619

Первухин  Э. 31,  578, 857
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Перелешин  В.Ф.
(Салатко-Петрище)  620-622, 886,

973

Перельман  В.Б. 991
Песонен  П. 655
Пети  С. Г. 64
Петников  Г.Н. 454

Петров  В. 892

Петров  Д.К. 619,  790
Петров  Е.П. 380,  469
Петров  Н.В. 887,  1002
Петроченков  В.В. 623

Петрунис  С. 710
Пикон  Г. 610

Пиленко  С.Б. 533
Пильняк  Б.А. 624,  625
Пильский  П.М. 69,  254, 468,

Пирогов  П.А.

519,  626,
635
627

Письменный  Ю.А. 1008
Платонов  А.П.

(Климентов) 628
Платонов  С.Ф. 629,  630
Плаутин  С.Н. 631

Плевицкая  Н.В.

(Винникова) 632

Плетнев  Р.В. 1023

Плещеев  А.А. 633-635
Ппимак  Е.Г. 185

Победоносцев  К.П. 418

Подтягин  Н.Е. 358

Пожарская  М.Н. 415
Полем  В.И. 514

Полищук  С.В. 693

Полоцк  С. 749

Полторацкий  Н.П. 278

Полухина  В.П. 59
Польский  М.А. 636
Поляк  Г. 856
Полянская  М.И. 637

Померанцев  К.Д. 364,  446, 551,
638

Поплавский  Б.Ю. 639,  640
Попов  А.А. 641,  642
Попова  Б.Е. 642
Поснов  М.Э. 643
Поснова  И.М. 439,  1005
Постников  С.П. 644

Поступальский  И.С. 454, 645
Потехин  Ю.Н. 748
Почаевский  И. 779

Пранде  А. 1017

Прево  М. 650

Прегель  С.Ю. 651,  652

Преображенский  А. 653

Пригов  ДА. 34

Присманова  А. С. 654

Прокофьев  С.С. 454

Проскурникова  Т.Б. 126
Проффер  Э. 137,  146, 572,

994

Прут  И.Л. 657

Прутков  К. 658

Прянишников  Б.В. 659
Пуни  И.А. 198,  660
Пушкин  А. С. 53,  260, 286,

289,  451, 487,
646,  662-664,
741,  846,
883,  923,
924

Пушкин  В.Л. 646
Пяст  В.А. 790

Р.Г 953
Р.К. 476
Р.М. 144,  247
Радаков  А.А. 254

Радлов  Э.Л. 666
Раев  М.И. 667,  837
Раевская-Хьюз  О. 837
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Раевский  Г.

(Оцуп  Г.А.) 533

Разумовская  Е.Н. 668

Разумовская  М.А. 668

Раич  Е.

(Рабинович  Е.И.) 270

Райс  Э.М. 321,  425, 527,

Рак  П.

671

982

Ракитин  В.Н. 297,  512

Ракузин  А.Е. 83,  503, 529,

Раннит  А.

837,  878

42,  53, 321

Рапп  ЕЮ. 105

Раскин  В.В. 261

Расловлев  М.С. 669

Распутин  Г.Е. 975

Рафалович  С.Л. 670

Рафальская  Т.Н. 237,  672, 673,

Рафальский  С.М.

927

47,  177, 184,

Рачинский  Г.А.

285,  559, 671-

674,  700, 716,

719,  833, 994,

1016

764

Рачко  М. 60

Регельсон  Л.Л. 675

Редлих  Р.Н. 676

Резницкий  А.Л. 477

Рейнак  С. 677

Рейхсвельд  М.А. 9

Ремизов  А.М. 305,  432, 433,

Рерих  Н.К.

436,  632, 678-

684,  896

166

Ржевский  Л.Д.

(Суражевский) 685,  686, 925

Ривей  Д. 275

Рицци  Д. 206

Ричиотти  В. 454

Ровнер  А.Б.

Родионов  В.,

993

дьякон 816

Родионов  В.Н. 687

Розанов  В.В. 240,  480, 688-

691,  739

Розанова  М.В. 1028

Розанова  О.В. 692

Розенберг  В.А. 358

Розенкрейц 665

Розов  А. 497

Розовский  М.Г. 693

Романов  Е.Р. 994

Романов  П.С. 623,  694

Ростропович  М.Л.

Рощина-

494

Инсарова  Е.Н.

(Пашенная) 698

Рубинская  А.Ф. 699

Рубисова  Е.Ф. 700

Рудаков  К.И. 343

Руденков  И.С. 701

Руднев  В.В. 1030

Рудницкий  КЛ. 61,  443, 444,

565,  572, 573,

577,  880, 992

Рудяк  И.В. 702

Русак  А. 377,  696, 780,

1023

Русланов  И.

(Евдокимов  Б.) 703

Рутыч  Н.Н.

Рыбаков  В.М.

696

(Щетинский) 716

Рыклин  В.М. 306

Рыскин  Ю.Д. 751

Рэй  Д. 567

Рязановский  Н.Я. 1026

Савицкий  П.Н. 697

Сагацкий  И.И. 717
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Садовский  Б.А. 860

Садофьев  И. 454

Сакулин  П.Н. 718

Самарин  В.

(Соколов  В.Д.) 719

Сафонов  Н. 12,  320, 341,

Сахаров  А.Д.

425,  1049
720

Сахаров  Н. 1040

Сахнина  И.Д. 657

Сац  Н.И. 699

Саянов  В.М. 454

Светлов  М.А. 454,  722-724

Светлов  Э.

(Мень  А.В.) 722-724

Северянин  И.

(Лотарев  И.В.) 726,  727

Седых  А.

(Цвибак  Я.М.) 728,  729

Сеземан  Д.В. 16

Сельвинский  И.Л. 454

Семенко  И.М. 730

Семенов  Ю. 193

Серафим  Саровский,

преподобный 731

Сергеев  Б.А. 873

Сергеенко  А. 459,  1025

Сергиев  И.И. см.

Кронштадтский

Иоанн,  о.

Серебренников  А. 814,  869

Серебряков  А.Б. 641

Сериков  Г.С. 733

Сечкарев  В.М. 264

С-Жорж 492,  493

Сидоров  Г.А. 647

Силоне  И. 734

Сильвестер  Р.Д. 853,  856

Сильченков  Н.А. 649

Синявский  А.Д.

(Терц  А.) 736-744,  1034

Сирин  В. см. Набоков В.В.

Сиротин  А.Б. 1059

Скобцова  Е.Ю. см. Мария,

мон.  (Мать Мария)

Скоморовский  Б.А. 575

Скрябин  А.Н. 934

Скуратова  Л.Г. 223,  246, 676
Слезкин  Ю.Л. 746

Слива  А.И. 387

Слодкой  М. 1061

Слоним  М.Л. 393,  871

Случановский  А.В. 647

Смелянский  А.М. 190,  191, 246,

985

Смирнов  П. 320

Смит  X. 749

Смоленский  В.А. 596,  750

Снигирева  И.А. 586

Соваж  М. 69

Сове  Б.И. 315

Соколов  К.К.

Соколов  С.

140

(Соколов  А.В.) 466,  753

Солженицын  А.И. 273,  686, 754-

761,  866

Соловьев  В.С. 558,  762-767,

919

Соловьев  С.М. 768

Сологуб  Ф.К. 454

Солоухин  В.А. 769

Сорин  С.А. 166

Сорокин  В. 1001

Сорокин  В.Г. 770

Софиев  Ю.Б. 171,  429

Софроний  (Сахаров С.С.),

иеромонах 771

Спасский  С.Д. 454

Сталин  И.В. 868

Старицкая  А.Г. 905,  907

Старк  М.М. 970

Стеллецкий  Д.С. 415
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Степанов  Н.Л. 321

Степун  Ф.А. 772,  773, 883,

Столыпин  П.А.

1015

814

Странник  см. Иоанн, архиеп.

Строк  О.Д. 1013,  1027

Струве  Г.П. 47,  53, 202,

Струве  Н.А.

264,  265, 321,

425,  446, 526-

528,  551, 721,

738,  774-776,

875

53,  59, 83, 202,

Струве  П.Б.

528,  529, 648,

777,  837, 985

185,  551

Сувчинский  П.П. 697

Судейкин  С.Ю. 166,  463

Судьбинин  С.Н. 166

Сумеркин  А.Е. 207,  871, 874

Суперфин  Г.Г. 59

Суратов  П. 725

Сурский  И.К.

(Игляшевич  Я.В.) 778

531,  561, 562,

650,  701, 746,

806,  807, 812,

813,  817-820,

870,  892, 893,

961,  963, 964,

967,  969,

1011-1013,

1027,  1044,

1045,  1050,

1053,  1063,

1064,  1066

Тер-Погосиан  Р.С. 784

Тарасов  Ф.Т.

Тарасова  Н.А.

Тарсис  В.Я.

Тартаковер  С. Г.

Татищев  Н.Д.

Таубе  М.А.

Тельберг  Г. Г.

Темкин  Д.Н.

Тенин  Б.М.

1024

537,  594

780

1058

457,  640, 781

782

783

166

1-4,  8, 21, 41,

66,  69, 77, 80,

81,  123, 174,
‘

254,  271, 274,

276,  294, 393,
401,  402, 476,

484,  496, 497,

500-502,  519,

Терапиано  Ю.К. 559,  785-788,
797

Тереза,  св. 789

Терехина  В.Н. 692

Терц  А. См. Синявский АД.
Тескова  А.А. 880

Тимм  А. 335,  954

Тимофеев  А.Г. 463

Тирео  де Молина 790

Тихонов  Н.С. 454

Тихонова  Н. А. 117,  368
Толстая  А.В.

(Глебова) 791
Толстой  А.К. 792

Толстой  А.Н. 1010,  1060
Толстой  Л.Н. 495,  773, 793,

794

Томашевский  Б.В. 795,  796

Топоров  В.Н. 59,  206

Торн  Л. 273

Тороп  П.Х. 655

Травина  М.Г. 454

Трегубов  А, прот. 865

Третьяков  С.М. 454

Троицкий  Н.А. 797

Троицкий  С.В. 798

Троцкий  Л.Д.

(Бронштейн) 799,  800, 952
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Трубецкой  Е.Н 801-803 515,  516, 522-528,

Трубецкой  Н.С. 697 532,  533, 535-542,
Трушнович  Я.А. 594 544,  547, 549, 551-

Тугенхольд  Я.А. 804 558,  563, 576, 581,
Тукалевская  Т.В. 1029 583,  584, 591-596,
Туполев  А.Н. 592 600-602,  604, 606,
Тургенев  И.С. 327,  1061, 611,  613, 617, 624,

1062 628-631,  636, 639,

Туринцев  А.А. 5-7,  14, 17, 22, 25, 640,  643, 647-649,
28-30,  32, 34, 35, 651-654,  656, 658,

39,  44, 47, 49, 52- 659,  661, 662, 668-671,
54,  64, 75, 84-114, 673-675,  677, 678,

116,  119-122, 125, 680-  687, 689, 691,

131,  133-135, 139, 696,  697, 703, 706,

142,  143, 147-156, 714,  717, 720-725,
158-160,  176, 178- 728,  731-735, 739-744,

180,  186, 188, 189, 747,  749, 750, 752,
194,  196, 199, 201, 754-758,  761-769, 771,

203,  205, 209-214, 773-775,  778, 779,

217,  221, 223-227, 781-783,  785, 788,

230,  233-236, 240, 789,  791-796, 798,

242,  247-249, 258- 801-803,  805, 808,

260,  262-266, 272, 815,  816, 826-829,
273,  277-284, 292, 831,  832, 834-848,

293,  295, 300, 302, 852,  856-859, 861-864,
303,  307-309, 315, 867,  868, 874, 875,
317,  318, 320-323, 877,  885, 894, 898-

325,  327, 333, 336, 900,  904, 905, 907,
340,  342-345, 348- 909,  915-920, 926,
352,  364, 366, 367, 928-930,  932, 933,

370,  371, 373, 375- 938-943,  946, 947,

378,  380-386, 397- 953,  954, 971, 972,

400,  403-409, 417, 979,  982-991, 993,

421-424,  426, 427, 994,  1001, 1004, 1005,

429,  431, 433, 435, 1008,  1009, 1015-1016,

436,  439-442, 446, 1018-1019,  1022-1023,

449,  450, 455-459, 1025,  1030, 1036,

461,  462, 464, 472, 1038,  1040, 1043,
473,  478, 480- 483, 1046-1049,  1051,

487,  488, 491, 495, 1052,  1054-1056,

498,  499, 509-511, 1058
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Тхоржевский  И.И. 990 438,  452, 578,
Тышкевич  С.М.

Тэффи  Н.А.

805 702,  780, 800,
865,  869,

(Бучинская,  урожд. Лохвицкая) 1004,  1032

698,  806-813 Филиппов  А.И. 1036

Тюрин  А.Н. 202 Филиппов  Б.А.

(Филистинский) 47,  53, 54,

Убрусов  В 454 202,  238, 264,

Уваров  В.В. 400 285,  321, 331,

Уварова  И.П. 257,  268 425,  480, 526-
Увилль  Ж.

Уделов  Ф.И.

893 528,  582, 639,
674,  682, 738,

(Фудель  С.И.) 815 744,  830-834,
Ульянов  Н.И. 551 841,  933
Ундсет  С. 817,  1063, Фириллас  А. К. 52

1064 Фихман  Я.И. 855

Уоллес  Э. 818-820 Фишер  Е. 970

Устрялов  Н.В. 748 Флавицкая  Т.Н. 836

Уфлянд  В.И. 822 Флейшман  Л.С. 837

Ушаков  Н.Н. 454 Флоренский  П.А.

Флоровский  А.В.

815
838

Фатеев  А.Н. 358 Флоровский  Г.В. 697,  721, 839,

Февральский  А.В. 163,  168, 369, 840

454,  485, 645 Фома  Кемпийский 841

Федоров  В.В. 718,  823 (Хемеркен  Т.)

Федоров  В.Г. 824,  825, 936, Форш  О.Д.
937 (урожд.  Комарова) 842

Федоров  Н.Ф. 248,  601 Форштетер  М.А. 843

Федосов  Ф.В. 1012 Франк  В.С. 53,  721,

Федотов  Г.П. 315,  826-829, 844-846

1015,  1019 Франк  С.Л. 185,  551, 656,
Фельштинский  Ю Г. 721,  845-847

799,  800 Франк  Т. 721,  844, 847

Феррари  Е. 206 Фрейденберг  О.С. 618

Фесенко  Т.П. 446 Фридман  Д. 33,  48, 181,
Фешин  Н.И. 165,  166 310-312,  314,
Филимонов  В.И. 447 329,  466, 550,

Филипп,  Митрополит 571,  589, 598,

Московский,  св. 827 612,  627, 822,
Филиппенко  А.Г. 162,  253, 346,

356,  392, 437,

897,  931, 958,
975
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Фришман  Д. 855 Чегринцева  Э.К. 78,  241, 530,
888,  889,

Хазин  Е.Я. 848 1003,  1014,

Харитон,  игумен 816 1029

Хау  И. 734 Чекан  А.И., прот. 28
Хашек  Я. см. Гашек Чекрыгин  В.И. 628

Хвостенко  А.Л. 849,  850, Черниховский  С. 855
1043 Чернов  А.Ю. 890,  998

Хеллман  Б. 655 Чернова  Н.Ю. 579

Хемингуэй  Э. 598 Черный  Б. 454

Хенкин  К.В. 851 Черный  Саша
Хетсо  Г. 852 (Гликберг  А.М.) 891

Хильман 111 Чернявский  В. 319

Хлебников  В.В. 454 Черняк  Е.Е. 657

Ховин  В.Р. 691 Черчилль  У. 892

Ходасевич  В.А. 860 Четвергов  Е.
Ходасевич  В.М. 853 (Гнедин  Е.А.) 452

Ходасевич  В.Ф. 853-864,  981, Четвергов  Ю.
995 (Ларин  Ю.В.) 452

Ходасевич  Е. 853 Чеханков  Ф.Я. 27,  31, 60,
Хомяков  Г.А. 551 173,  243, 361,

Хопко  Ф., прот. 865 379,  603, 753,

Хоффманн  Й. 866 777,  799, 814,

Хрущев  Н.С. 868,  869 995,  1039, 1042
Хьюз  Р. 837 Чехов  А.П. 894,  895, 1065

Цвейг  С. 870
Чехов  М.А. 170,  304, 305,

896

Цвелев  В.А. 454 Чижевский  Д.Ф. 721

Цветаева  М.И. 40,  194, 668, Чижов-

871-885,  912, Холмский  Г.И. 683
1003 Чиннов  И.В. 897

Цветков  А.П. 466 Чирикова  Л.Е. 517

Цейтлин  М.О. 1016 Чуковская  Л.К. 604,  871, 898,
Цивьян  Т.В. 59,  206 899

Циковский  Н.С. 166 Чуковский  К.И.
Цюй  Юань 886 (Корнейчуков  Н.) 900

Чалидзе  В.Н.
Чахотин  С.С.

867
748

Чуковский  Н.К.

Шагинян  М.С.

321

872

Чачиков  А.М. 454 Шайкевич  А.А. 596
Чаянов  А.В. 887 Шаламов  В.Т. 901
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Шаляпин  Ф.И. 448,  449, 902,

903

Шапиро  Л. 844

Шаргородский  М.Б.

749

Шаршун  С.И. 904

Шатров  М.М. 430

Шахнович  Г.Л. 319

Шаховская  З.А.

Шаховской  Д.А.

905-910

См.  Иоанн, архиепископ
Шаховской  И. 765

Шварц  Е.А. 911

Шварцманы 64

Швейцер  В.А. 578,  871, 912

Шевелев  Ю. 956

де  Шевильи И. 80

Шейнман  С.Е. 454

Шекспир  У.

Шемякин  М.М.

913

(Карданов) 207,  208, 914

Шенгели  Г.А. 454

Шерон  Ж. 463

Шершеневич  В.Г.

Шестов  Л.И.

647

(Шварцман) 915-920

Шехтер  В. 6

Шик  А.А. 921-924

Шиляева  А.С. 925

Шиманская  А. С. 787,  926-930

Шимонович  Д. 855

Шингарев  А.И. 931

Шишко  Р.Т. 476

Шишкова  А.С. 932

Шкапская  М.М. 933,  969

Шлецер  Б.Ф. 934

Шмелев  И.С.

Шмеман  А.Д.,

935-937

прот. 177,  648,

938-942

Шмурло  Е.Ф. 358

Шнеур  3. 855

Шницлер  А. 1066

Шпаковский  С.А. 943

Шпенглер  О. 752

Шраер-Петров  Д.П.

944

Штайн  Б.С. 193

Штаммлер  Г. 425

Штейгер  А. С. 880,  945, 946

Штейн  С.В. 947

Штейн  Э.Л. 948,  949

Штейнберг  А.З. 950,  951

Штраух  М.М. 37,  195, 216,

304,  448, 468,

574,  626, 633,

634,  698, 902,

903

Штурман  Д.М. 952

Шуб  Д.Н. 953

Шуваль  Л. 271

Эйдельман  Н.Я. 1026

Эйзенштейн  С.М. 896

Эйхенбаум  И.А. 943

Эйхенвальд  А.А. 358

Экстер  А.А. 804

Элиот  Т.С. 954

Элкана  А. 955,  956

Эллис  В.В. 957

Элькин  Б.И. 543

Эмманюэль  П. 16

Эрдман  Н.Р. 958,  959

Эренбург  И.Г. 848,  960-967

Эрнст  П. 752

Эртель  А.В. 970

Эткинд  Е.Г. 180,  610, 685

Эттингер  Ш. 477

Эфрон  А.С. 871,  971, 972

Южин  А.И. 698,  718

Юниверг  Л.И. 974
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Юпатов  А.И. 415

Юрасов  С.

(Жабинский  В.И.) 975,  1013

Юрский  С.Ю. 65,  128, 229,

301,  363, 390,

419,  447, 637,

730,  830, 890,

1004,  1016

Юсупов  Ф.Ф. 976

Юшкевич  С.С. 977,  978

Яблонский  С.В. 698

Яблочкина  А.А. 580

Яковлев  М.Н. 297

Янковский  В. 983

Яновский  В.С. 979

Яр-Кравченко  А.Н. 425

Ярон  Г.М. 727

Annekov  G. см. Анненков Ю.П.

Arcady 177,  220

Asse  G. 126

Bakhchanyan  V. 82,  944

Becker  S. 968

Bowlt  J.E. 1000

Buzhaker  A. 48

Gitis  J. 1059

Daskal  D.A. 871

Davis  R.H. 387,  586, 644,

745

Edelbaum  S. 728

Gassan  A. 638

Glad  J. 897

Gorachek  K.G. 780

James  C.V. 140

Jemakoff  N. 1000

Jr 387,  586, 644,

745

Kapelyan  G. 430

Kasack  W. 138

Kasinec  E. 387,  586, 644,

Kirilloff  A.

745

795

Kleinmann  A. 671

Kneeley  R.J. 136

Kovalevsky  N.

см.  Ковалевский H.A.

Krauze  A. 11,  191, 192,

Kuper  Y.

388,  480, 546,

582,  668,

688,  772,

830

753

Maguire  R.A. 751

Malmstad  J.E. 132

Megret  C. 262

Natov  N. 1000

Niekrassow-Heller  D. 19,  215, 331,

Norbury  J.

372,  445, 513,

667,  777

885

Ostafin  M. 570

Pachmuss  T. 227

Pervukhin  E.

см.  Первухин Э.

Pioro  M.A. 639,  674

Pyman  A. 140

Romanov  L. 897

Rukuzin  A. 469

Ryan  W.F. 279

Schiltz  V. 126,  128

Schramm  A. 624

Streffi  V. 216

Terras  V. 897

Winner  T.G. 979

Von  Wiren V. 573
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УКАЗАТЕЛЬ  ИЗДАТЕЛЬСТВ
И  ТИПОГРАФИЙ

Абрамович  Д.М. (тип.)
Алконост

Альбатрос
Альманах

Азар  В.
Апт  Д.
Ардис  см. Ardis

601

55-57,  114, 117
237,  622, 671, 672, 673, 787
48

377,  607
276,  401, 531

Бейлинсон  В.

Бергер  Эвин
Бергман  Э.
Березняк  С.
Беседа
Библион
Библиотека-Алия

Библиофил

153
1066
727
640

257,  911
41
477

36,  624, 1056
Братство  им. Преподобного Сергия

Радонежского  при Православном
Богословском  институте

Буква
БурлюксМарии  Никифоровны

(изд.,  New York)
Бурсук  Р.М.
Буртнек

1025
1054

163-168,  239, 454, 485, 644
62
294

Вехи  (Москва)
Вода  живая

Возрождение=La  Renaissance
Волга  (изд. русского книжного

дела,  New York)
Восток

Гарцского  Заведения
Графического  Искусства
Геликон

185,  186
423

37,  448, 449, 561, 922

925

545,  752

735

504,  884, 887, 960-965, 967, 1009,
1054,  1061
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Гемпель  и Ко

Гиршбаум,  братья

Глобус

Глобус

Гольдберг  Г.А.

Госиздат  (М-Л)

Грамату  Драугс

Грани

Гржебин  З.И. (изд.)

Григорьев  А.Г.

Гутнов  Е.А. (изд. и тип.)

Дельта

Добро

Дом  книги

Душек  П.

Дьякова  О.

Жизнь  и культура

Жизнь  с Богом (Брюссель)

За  Церковь

Заря

Зинабург  и Ко

Знание  (Берлин)

115

512,  632
574

377,  607, 820

658,  977, 1055

359,  796

38,  123, 175, 271, 501, 502, 650,

817,  820, 1045, 1063, 1064

680,  1050

76,  313, 560, 625, 666, 682, 855, 864
1003

8,  376, 473, 505, 508, 680, 1031,

1060,  1066

507

2,  91, 92

489,  555, 639, 924
825

473,  1002

870,  1044

НО,  133, 236, 378, 404, 426, 439,

645,  722, 723, 724, 747, 762, 763,

764,  766, 768

386

162,  340, 621, 804

56,  57, 74, 115, 218, 790
440

Изд.  Британского и Иностранного
Библейского  Общества (Берлин) 109

Изд.  Валаамского монастыря 816

Изд-во  имени Чехова (Нью-Йорк) 26, 79, 161, 172, 209, 249, 296, 304,
337,  365, 380, 450, 486, 516, 518,
523,  526, 550, 563, 571, 589, 612,
627,  648, 694, 767, 772, 776, 785,
786,  810, 826, 858, 883, 892, 975, 979

Изд.  книжного магазина «Москва» 1048

Изд.  Особого Комитета под
председательством  епископа
Сильвестра  (Париж) 406,  407

Изд.  при Русском Свободном
Университете  (Прага) 415
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Изд.  Русского научного института
при  Русской академической
группе  (Париж)

Изд.  Русского Православно-
Вселенского  (Каталического)
журнала  «Наш приход» (Париж)

Изд.  Русского Пушкинского
комитета  в Югославии (Белград)

Изд.  русской католической
семинарии  в Риме

Изд.  Совета по учреждению
Монашеско-Миссионерского  Братства

Иллюстрированная  Россия
(изд.  жур., Париж)

Исаев  В.И. (изд., Воронеж)

631

782

70

805

308

21,  22, 360
649

Каганский  3.
Камкин  В. см. Kamkin Victor INC

Кашина-Евреинова  А.
Кинопечать

Кирхнеръ  О. и Ко
Книга  для всех
Книга  и сцена
Книгоизд-во  писателей

Комитет  за возвращение на Родину
и  развитие культурных связей
с  соотечественниками

Крона
Кронштадтский  И.
Кубик

Куммер  и Ко= Kummer & Со.

575

298,  299
61
813

276,  531
575

428,  646, 664, 1058

171,  983
474

307,  731
310,  311
297,  507, 969

Ладья

Ладыжников  И.П. (изд., Берлин)

948

8,  51, 233, 280-283, 481, 662, 792,
793,  895, 1062, 1065

Лашкевич  В. и брат
Левин  Э.

Легиография  =Legiografie
Ледерле  М.М. и Ко
Леман  Г.А.

Литература
Литературное  Зарубежье
Литературный  фонд
Лифарь  С.
Луч-1

630

174,  484, 496, 562, 701
3,  4, 357, 358, 629, 807
424
159

9,  254, 468, 497, 519, 746
208

22,  330
252
880
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Маслина

Маттиссон  М.

Медный  всадник

Международное  Литературное
Содружество

Метеор

Мир
Москва

Москва-Иерусалим
Мост

Музей  Чешской Литературы

Мысль

Мюллер  (тип.)

Мюссе  Р.

765

68,  967, 1041

195,  196

42,  53, 341, 342, 396, 528, 744

818

401,  484

977

261,  851

262,  263

879

647,  977, 1055

893

440

Накануне

Научная  жизнь

Наша  речь

534,  726
451

50,  517

Нева,  Росссийское книготорговое т-во 393, 663

Нитавский  А.

Новое  Русское Слово

Новый  журнал

Новь

402

728

302,  520, 953

888

Обелиск

Общекадетское  объединение

Общедоступная  библиотека

Общество  друзей матери Марии

Огоньки

Одамес

Олимпия

Ольденбург  Р.

Оникс

Онтарио

Оплешник

Орбис

Орфей

Очарованный  странник

90,  100, 403

987

174,  819

533

884

727

77

195,  196

956

273

681

715

228

691

Парабола

Пархомовский  М.
Паскаль  см. Pascal

Патмос

Первая  Тверская Государственная

258,  326, 420, 530, 575, 923

997

111

748
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Первое  Русское Изд-во в Америке
Петрополис=РеІгоро1І5

187

45,  55-57, 204, 241, 267, 394, 500,
512,  619, 670, 790, 806, 859

Пиронти  и С-я (изд., Неаполь)
Пламя

Печатное  искусство, артели
Писатель-издатель
Поволоцкий

Полезная  литература
Политика

Полярная  звезда
Посев  = Possev

213,  214
3,  4, 357, 358, 629, 807, 1003
978
31
1030
120
517
240

6,  7, 143, 144, 185, 186, 210, 223,
224,  243, 246, 247, 259, 266, 350,
361,  447, 455, 478, 535, 537, 538,
559,  576, 592, 594, 676, 686, 696,
703,  708, 716, 761, 780, 821, 932,
994,  1049

Постимес

Почаевского  И., преп.
Православное  изд-во
Прегер  Ф.А.
Прессе  (Пресса) Об-ва
Придворна  Печатница
Приход  Св. Равноап.

Кн.  Владимира (Берлин)
Путь  жизни

1056
649

307,  731
274

1,  24, 476, 813
116

835

329,  935

Раденкович
Расловлев  М.С.

Рекорд
Религиозно-философская  академия
РИТИ  АО

Рифма  - издательство
им.  Ирины Яссен

Родник

811
669
123
1022

66,  870, 1044

125,  587, 654, 926-930
544

Российско-Болгарское  книгоизд-во 116
РСХД
Русская  Земля
Русская  книга
Русская  Церковная типография

Преп.  Иова Почаевского
Русские  Записки
Русское  Евангельское движение

(Париж)

605
334

12,  335

779
812

212
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Русское  театральное издательство
за-границей  (Париж)

Русское  универсальное изд-во
(Берлин)

Русь

479

658,  969
801

Саламандра
Сахаров  С.И.
Светлост
Свет  на Востоке

Светозар
Свято-Троицкий  монастырь
Священная  Лира

Север  АО

Северная  Лира

Серебряный  век
Синодальная  Типография
Синтаксис=  Syntaxis

81,  254, 1012, 1017, 1053
159
840
735
68
1038

889
1

294

682,  856
782

16,  34, 197, 257, 354, 355, 359, 438,

585,  605, 737, 739, 740, 743, 770,
849,  850, 890, 912, 950

Сияльская  Е.
Скит

Скифы
Скопус
Слово

118,  417, 418
825,  888

116,  368-371, 951
65

17,  24, 63, 119, 325, 336, 581, 794,
802,  894, 980

Слово  (тип.)
Слово  - Word

Современные  записки
Солус

Соль  Земли-Свет Мира

Союз  советских патриотов

Стихотворение

Странник

Строк  О.Д.
Сучасність

70

637,  693

322,  347, 472, 902
20

789
278

40

323

81,  496, 1019, 1030
1039

Таир
Танаис
Телекс

543,  632, 678, 936
344

814,  869

Товарищество  зарубежных писателей 67, 139, 551, 773, 1014
Третья  волна 124,  231, 232, 521, 710, 787, 797,

1039,  1043

Трехсвятительское  подворье 732

230



Трович  и сын 393,  663

Фабера 76
Филобиблон 657,  973
Фонд  им. Герцена 35,  253, 268
Фредерик  А. Прегер 603

Френкель  Л.Д. 660

Хроника 134

Хутор

Центральное  Объединение
Политических  Эмигрантов

838

из  СССР = ЦОПЭ
Церкви  Успения Пресвятой

272,  332, 515, 706, 1008

(изд.,  Париж) 150

ЦОПЭ  см. Центральное Объединение
Политических  Эмигрантов из СССР

Цымлов  Д. 497

Чайка 46
Числа 946

Шиповник 916
Школьная  помощь 824

Шмерзов  М. 481,  656
UInaMep=Spameersche  Buchdruckerei

Шпеер  и Шмидт=

49,  51, 80, 250, 270, 280-283, 313
662,  666, 677, 714, 726, 792, 793,
895,  966, 1065

Speer  & Schmidt Buchdruckerei 198,  241, 258, 646, 664, 1058
Штайн  П.Д. 193
Штайнман  И. 801

Эвлунд  и Петгерссон АО 41

Эльснер  О. 117,  368, 370, 371
Эпоха 72,  74, 75, 218, 981
3pMHrax=Hermitage 60,  288, 289, 291, 301, 306, 312,

623,  968
Эсперанто 947

Эфрон  С. 49,  58, 80, 270, 966, 1041
Эхо 18,  200, 201

АЬесе 552
Academia 297,  317, 506, 796, 880
Almanas-Press 466
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Alon

Antiquary  Publishing House

Apollon  Foundation

АгдІ8=Ардис

631,  750, 938

949

207,  914

61,  71, 127, 129, 130, 137, 146, 190,

314,  343, 419, 443, 444, 452, 564,

565,  568, 570, 572, 573, 577, 598,

753,  822, 854, 860, 959, 992

Arrowsmith  J.W.

Association

of  Russian-American Scholars

Atheneum

Atlantic-Bazar  Co., INC

Atlantic  Press INC

Aurora

513,  688

1000

19,  372, 445, 1007

165-168,  239

485,  644

471

Barbess

Baschkirzew  I.

691

12,  13, 18, 47, 162, 203, 264, 293,

324,  335, 527, 528, 551, 699, 719,

773,  831, 862, 877, 957, 1014

Belej  Peter, Dr.

Berberova  N.

Beresniak  L.

320,  954

862

28,  52, 113, 221, 298, 375, 395, 398,

416,  488-490, 554, 555, 566, 569,

628,  635, 651, 652, 654, 754, 781,

788,  827, 843, 891, 924, 929, 930,

1048

Berkeley  Slavic Specialties

Birchbark  Press

Bradda  Books Ltd

Broun  University Press

Bukwa,  G.m.b.H.

Butow  G.

132,  463, 774, 853

897

279,  795, 885

978

962

514,  515

Carucci

Chalidze  Publications

730

135,  173, 219, 424, 453, 543, 597,

610,  799, 800, 868

Le  Choix

Clio  & Co

Colonial  Printing and Publishing Co

Coopftrative  Etoile

Corlet  Ch.

Cywinski  W.

319

430

580

147,  182, 252, 407, 432, 433, 491-493

180

2

Danzig  N.L. 615
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D'Art  Voltaire

Daska  P.

The  Depatment of Russian Language
and  Literature University

(Мельбурн)

Department  of Slavonic Languages,
University  of Helsinki

A  Die

Dipartimento  di Scienze Filologiche
e  Storiche Universita

degli  Studi di Trento

Donnelley  R.R. & Sons Co.

Dzive  un Kultura

Ediciones  Castilla S.A.,
Talleres  Graficos

Editeur  G.Gerell

Les  Editeurs Reunis

Editions  Adyar

Editions  Gallimard

Editions  de 1'exarchat patriarcal
russe  en Europe occidentale

Editions  de la Seine

Editions  Victor

Edizioni  Aquario
Edizioni  Bora

Edizioni  Scientifiche Italiane

Effect  Publishing

Eglise  catholique russe

Energiadruck

217,  322, 347, 936

1002

255,  256

170,  655

126,  128

206

944

66

43,  784

522

23,  464

169

395

488,  798

566,  661

395,  569

617

467

275,  734

229

841

500

Fawer  R.

Feilchenfeld  A.- G.

Fink  Wilhelm Verlag

Flegon  Press

Floch  Joseph

356

619

227,  317, 389, 391, 616, 624, 796
188,  189, 198, 300, 593
10,  23, 25, 89, 95, 98, 101, 118, 141,
142,  159, 194, 220, 240, 260, 265,
319,  351, 364, 405, 412, 449, 487,
539,  542, 547, 557, 579, 604, 679,
689,  737, 760, 859, 872, 873, 881,
882,  884, 900, 915, 916, 972, 976

Foyer  Oriental Chretien (Брюссель) 362,  363

Gebruder  Hirschbaum

Gedit  SA.

Gorachek  V., K.G.

267,  718

362,  747, 1046

144,  780
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Gregg  International
Publishers  Limited 242

Hanser  Carl
Heckendorff  E.

Helsingin  Kaupungin Taidemuseo
Hermann  H.S. & Co

Hermitage  см. Эрмитаж
Hirschbaum  G.

Holy  Trinity Russian
Orthodox  Monastery

390

697,  963
692

72,  73

475

636,  649

Impressions  Internationales
Insel-Verlag
Institut  d’ntudes Slaves

Instytut  Literacki
Inter-Language  Literary Assosiates
Internationales

Iskander  LTD (London)
IXOYE

755,  758
714

180,  339
742

284,  285, 321, 324, 527, 842, 845
205,  522
234
495

Kamkin  Victor INC.
Karsov  Nina

Kniga
Kontakt

Kovalevsky  N.
Kummer  & Co. см. Куммер и Ко

13,  264, 446, 465
480

250,  251
244,  245
30

L’Age  d'Homme
Lang  Herdert, Lang Peter
Lectorium  Rosicrucianum

Legatoria  Tiberina Citta’ di Castello
Legiografie  см. Легиография
Leopolis  Co. LTD
LEV

356,  437, 585
373
665
734

234

10,  260, 316, 364, 449, 539, 579, 679,
808,  872, 873, 882, 884, 972, 976

Liberty  Publishing House
Librairie  A. Fayard

287,  290, 944
374

Librairie  de Sialsky см. Сиялъская E.
Librairie  des Cinq Continents
L’ile-de-France

Litostampa  Nomentana
Logos  GmbH
Looch  Printing and Publishing Co

431

374,  675, 700
595
379
178
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Machlis  Publications

Manutention,  Imp. de la

Mattieseni  K. trbkikoda

McNaughton  & Gunn

McGraw-Hill

Mechliniae

Mitchell-Shear

Mondadori

Navarre  Societe Anonyme Imp. De

Neimanis  A.-Buchvertrieb

New  England Publishing Co.

Norman  Ross Publishing INC.

Norway  by Universitetsforlagets

trykningssentral

Norwich  University Press

Opere  religiose Russe.

Pontificio  Coliegio Russo

DPI  & Collins

Orient

Overseas  Publications Interchange, LTD

Paalmanni,  J. & A.

Paillart  F.

Parus

Pascal

Pergamon  Press

P.I.U.F.

27

19,  59, 64, 83, 157, 202, 237, 345,

372,  413, 445, 461, 469, 479, 503,

529,  588, 608, 609, 622, 671, 672,
673,  684, 756, 776, 837, 861, 866,
878,  901, 939-941, 971
558
565,  572
568
110

577

222,  223

15,  37, 85, 86, 96, 97, 99, 102-106,
148,  149, 150-152, 154, 158, 160,
169,  183, 225, 226, 269, 278, 295,
299,  327, 328, 333, 338, 348, 349,
366,  367, 394, 408, 409, 420-422,
448,  498, 532, 541, 553, 556, 561,
575,  583, 596, 600, 611, 613, 641,
642,  670, 698, 791, 798, 828, 917,
921,  922, 1047
425,  707, 709
620

136,  387, 586, 643, 712, 745, 751, 823

852

685

584

736

402,  562

11,  191, 192, 215, 238, 305, 331, 388,

513,  546, 582, 638, 667, 668, 674,
678,  688, 741, 772, 775, 777, 830,
834,  844, 933, 952, 954

946
789
702

155,  417, 472, 632, 841

140

112,  114, 121, 177, 200, 230, 309,
344,  381, 427, 457, 464, 549, 587,
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590,  591, 602, 661, 683, 687, 711,
736,  741, 836, 846, 848, 898, 899,
926,  927

Phaedra  Publishers

Photogravur
Picard  A.

Poliglota
Polyglott-Druck  GmbH
La  Presse Francaise

et  Etrangere 0. Zeluck
La  Presse Libre

567
428
677
630

582,  973

809,  921
64,  320, 345, 461, 469, 588, 684,
832,  861, 905

Les  Presses du Temps Present
Preuss-Institut  Graphik G.m.b.H.
Prideaux  Press
Prometheus

700
804

131,  462, 863, 876
5

Rapide
Rausen  Bros.

(Rausen  Language Division)

429,  533

26,  46, 79, 107, 172, 284, 337, 353,
396,  397, 516, 518, 526, 550, 589,
603,  648, 694, 728, 738, 744, 767,
785,  842, 858

R.B.R.

La  Renaissanse см. Возрождение
Rosseels  A. Printing Co

535,  864

33,  133, 156, 179, 212, 236, 350,
382,  410, 431, 437, 439, 442, 446,
465,  509, 524, 645, 757, 763, 766,
803,  815, 867, 875, 918-920

Rossica  G.M.B.H.

Russica  book & Ait shop, INC
Russian  choral society
Russian  Language Specialties
Russian  Phototyperesetting Corp.
Russica  Publishers, INC

695

704,  705
653
75
659

82,  207, 578, 729, 871, 874, 914,
945

Russische  Bbhnenkunst 718

Saanen  Gatherings Commitee
Sagner  0.
S.A.R.L.
Selle  & Co. A.G.
Schmidt  0.

Schuningh  F.

457

138,  392
742
660
386
616
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Scientific  Translations International 749

SIM 44

Sinaburg  & Co., G.m.b.H. 100,  403, 965, 1015, 1061

S.I.P.E.  (cm.: La Societe d’lmpuimerie Periodiques et d’Edition)
Slavic  Studies 618

S.N.I.E.  (cm.: La Societe Nouvelle d’lmpuimerie et d' Edition)

La  Societe d'lmprimerie
Periodiques  et d’Edition

La  Societe Nouvelle d’lmpuimerie
et  d’Edition

Soc.  Nouv. (cm.: La Societe Nouvelle

Speer  & Schmidt

Star,  Spiestuve

Strathcona  Publishing CO

Syntaxis  см. Синтаксис

Talleres  Gr6ficos «Derrego»

Talleres  Gr6ficos de Ediciones Castilla

Tchijoff
TEMI

Theeuws  P.

Thomson  M. & A.

Tikhon  St. Press

Tiparul  Moldovenes
Trident  Press Ltd

Unification

University  of Pittsburgh

URIAN/DIUR  Publishing Ltd.
(Tel-Aviv)

Vai

Vjjrds

Verlag  Otto Sagner in Kommission

VIA  Press

Waldon  Press, INC.

Wheaton  A. & Company
Limited  Exeter

William  Collins Sons

Yanetz

384,  411, 905, 906, 907, 908, 909,

910,  970, 1025

84,  93, 94, 108, 315, 458, 544, 839,
928,  1051

d’lmpuimerie  et d’Edition)

326,  530, 806, 835

308

931

399,  400, 943

383

683

206

110

772

499

540

482,  483

255,  256

599

181

633,  634, 639

69,  468, 519, 545, 626, 746, 818, 819
958
286,  470

161,  209, 262, 304, 365, 380, 563,
567,  571, 612, 627, 720, 826, 883,
892,  942, 953, 979, 1049

678,  775, 834, 933
741

765
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YMCA-Press 39,  52, 54, 83-86, 88, 89, 91, 94-99,

101-106,  141, 142, 147-149, 151-

160,  176, 177, 179, 194, 202, 205,

220,  225, 226, 230, 240, 265, 269,

292,  295, 315, 327, 328, 333, 338,

348-352,  366, 367, 375, 381, 405,

408-414,  421, 422, 427, 442, 459,

487,  498, 503, 528, 529, 532, 542,

547,  552-554, 556-558, 583, 600,

604,  628, 656, 675, 689, 754-760,

776,  781, 791, 803, 815, 827, 828,

837,  839, 840, 846, 848, 859, 866,

867,  875, 877, 878, 881, 898-901,

915-920,  938-942, 971, 1018, 1046

Zeluk  О. 217,  936
Zeuner  F. 54
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